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EIZATQI'H

H mopovca wroylokn epyocio TpoyatedeTol TV NAEKTPOUNXOVOAOYIKT LEAETN Eevodoyeiov 4 aoTépmv

otV Appovddpa otov voud Hpakieiov, coppova pe v tedevtaio ékdoon 10NGtov mpoypdppatog
AutoFINE. O L6yog mov to cuykekpipévo Eevodoyeio amoterel avtikeipevo nehétng eival S10TL apevog 1 EKtacn
€VOG TETOL0V £PYOV IKAVOTOLEL TOL KPLTHPLOL LLI0G TTUYLIKNG EPYOGIONG KoL APETEPOV TEPQ ATO TN LEAET,
oUVEPOALL LE TPOCMTIKY EPYOGIN GTNV NAEKTPOUNYOVOLOYIKT EYKOTAGTACT KOl GUVTHPTOT] TOV
GUYKEKPYEVOL EEVOS0YEIOV KT TO SLdoTNUA TV 6TOVdGV pov 6to Tdpvpa (2001-2011).

v gpyacio TpaypatomomOnkay ot ENG NAEKTPOUNYOVOLOYIKEG LEAETEG:

Hiextporoyikn HEAETN 1GYLPOV PELUATOV

Hlektpoloyum perétn acbevav peopdtov

Merétn KoAvppNTIKn G SeEapevig

Merét Brodoykol kabapiopod

Mehrétn averlkvotipa

Mehétn vTooTaOpon

MeAETn TEPLPEPELNKOD PMOTIGLOD

Mehétn mopaviyvevong kot Topacedieiog (torobétnon sprinkler,mopoosPectikdv OOV, AVIXVELTOV
KOTvo).

ONOGOAWNE

A&ilel va avaeepbel 0TI GGOV 0POPE OTNV ECMTEPIKN NAEKTPOAOYIKT LEAETN EXOVV Yivel OEUEAUKEG YEIDOELS GE
OA0L TOL KTip1OL , Ol OTTOlEG GUHE®VE LLE TOVG VEOLG Kavoviopovg Tov EAOT | eivon mhéov vroypemtikég. Télog,
GTO TOPOV TOVT|LEL ToPATIBEVTOL AN TO NAEKTPOUNYOVOLOYIKA GYEDIN KAOMG KoL TO VTOAOYIGTIKO HEPOG
UEAETEG) TOV KAOE QVTITPOGMTEVTIKOD GUYKPOTIUATOG.

210 onueio avtd Ba HBeAha va evyapioTiow Beppid:

Tov Ko ®paykiaddaxn Mydin, epyactnplaxd cuvepydrn tov tunpatos Hiektporoyiag tov T.E.I HpakAeiov
KOl ATOKAELSTIKG avTITpdomTo Yo OAN v Kpnm g etanpiag 4M, yio v moAdTun fonberd tov oty
EKPLAONGT TOL LOYIGHIKOD LLE TO OO0 TPAYLLOTOTOMONKE 1| TOPOVGA EPYAGIN, Y1 TNV ETIAVGT dTOLOV
SVOKOMMV TOPOVCIAGTNKAY KOOMG Kol Yio TNV d1dbecT TOV TOADTILOL ¥PAHVOL TOV.

Tovg xkabnyntég tov tpMpatog Hiextporoyiog tov T.E.I Hpaikeiov yo v pdbnomn mov pov péseepav Ora
avtd ta €.

Kot té€hog v okoyéveld pov yo tnv nowy kot VA oTHp1En Tov pov mapeiyov kad' 6An n dipkeln Tov
GTOVOOV HOV.
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1. I'evika

H gyxatdotaon mepilapfaverl Ty nAEKTPIKT £YKATAGTOCT IGXVPAOV PEVUATOV KO TPOKELTOL VL
katackevaoOel chppwva pe 10 EAAnvikd [poétoro EAOT HD 384 "Ararvtieeig Yo NAeKTPIKES
gykatastdoelg’ Kot g amattnoels e A.E.H.

2. Tpogodocio A.E.H. - Metpnrég

H tpogpodocia Ba yivel amd 10 1010116 61KTLO TO 0TTOTO0 KATUATYEL GTOV WOIMTIKO VTOGTAOUS Kot 0V TOG
o711 GLVEKELX e TO dikTvo péong tdong e AEH . Ztov xdpo mov eaiveton ota oyédta Oa
tomofetnBovv Ta Tihap Kot o1 wivakes. Ot Tivakeg Ba Exovv dpeon yeiwon 1 oroia Oa cuvdedel pécm
aywyo¥ yeimong pe v Ospelokn yeimwon tov ktipiov. H eicodog tov kailmdiov g A.E.H. kot o
TPOTOG UNYXOVIKNG TPOSTAGiaG Tov Ba vodeyBovv amd v A.E.H.

3. Kohoddoeic-Zoinvooelc.

a. Or Topoyég tov mvakmv o yivouv pe kahdde JIVV-R NYY) 1 J1VV-U (NYY)  AOSVV-R
(NYM) 71 AO5VV-U (NYM) kai 67ov 1 €yKaTaoToot ival ymvevTr 6o xpnoiiomotovvol

XAV POOCOANVEG.

B. Omov N eyxatdotacm sivatl yoveut kot oyt oteyovn 0o ypnotpormomBovv kaidow HO7V-U (NYA)
N HO7V-R (NYA) péoa o€ mAaotikovg GOANVES. AvtioTolya, OOV 1) EYKOTAGTOCT iVl GTEYAVT
(xywvevt n opatn) Oa ypnoomomBov kadddio AOSVV-R (NYM) 1 AO5VV-U (NYM)  HO7V-U
(NYA) 1 HO7V-R (NYA) xat yolvfdocwinves. Xe mepintmon ypnong kadwdiov HO7V-U NYA) 1
HO7V-R (NYA) ot yoAvfdocmwinvec Oa £xovv e6mTEPIKN LOVOON. Zav oTEYAVOi ydpot Bempovvtat
HeTAED TV AAA®V YDPOoL VYIEWNS, AefNTOCOTAG10, KAT.

v. Ewdkd 6tav ) eykatdotacn sivol EVEOUATOUEVN GTO UIETOV, Oa xpNno1omombody TAacTukol
cwAnveg tomov HELIFLEX.

0. Ta peyétn tov coARvav, avaioyo pe Ty Slotopn Tov kaAmdiov, divoviol 6Tov

axoAovBo Tivaka:

Kol®how YOMVOS
3x1.5 mm ® 13.5mm
3x2.5 mm, 5x1.5 mm ® 16 mm
3x4 mm, 5x2.5 mm ® 21n® 23mm
3X6 mm, 5x4 mm O 21nd 23mm
3x10 mm, 5x6 mm O 29mm
3x16 mm, 5x10 mm O 36mm

[No peyardtepeg dratopég Kalmdimv Bo ypnoyorotnBody yaAPaviGHévol G1ONPOCGOANVEG 1| Kol
VIPAVAIKOL TAAGTIKOT GOANVES Y10 S1OPOUES GTO £0POC.

€. Oleg o1 ypappéc 0o pEpovV aymyo yeimong, eKTOC oo TIC YPOUIES yaunAng taong (12-42V).

67. O1 op1l6vTieg d1dpopéc cmAnvacemy Ba Bpiokovial Katd To SuvaTOV G VYOS UEYAAVTEPO OO
2.5m.

€. T g ypappés pmtiopon to Kohddia Oa xovv dwotopn 1.5 mmgvd ya Tig

OVTIGTOLEG PEVUATOOOTAOV, dtToun 2.5 mm.

4. IMivakeg oOtovoung
O1 mivakeg davounc Oa eivor petaiiikoi mpootaciog IP541 evailaktikd povopactkoi (1 tpipacikoi)

TVTOTOMUEVOL TTivakeg amd Beppromhactikd VAIKS. Kdabe mivaxag O pépet Eexmplotég undapeg pacemv,
0VdETEPOL KOl Yeimong. Meta&d tov dAlmv, o Tivakag Ba teptiapfavet:



["evikég CUVTNKTIKEG ACPAAELEG.

['eviko dwokdmn.

Hlektpovopo dwpuyng 30mA.

Avoympnoeilg GOLEOVA e TO GXEOL0 TIVAK®V.

5. IIpocopivi) mapoym

H npoocwpivi mapoyn O yiver copemvo pe to dpbpa 75,76,7 7tov 1073/81I1./to¢ pepipvn tov
WO10KTATN Kot pe e0OHVN ToL NAEKTPOAIYOL eykaTaoTATH. T ApOpa avTd TPOoPAETOVY 1| TPOCOPIV
TOPOYN VO Vol TOTOOETNUEVN OE GTEYOVO HETOUAMKSO KOVTI KOAG YELOUEVO TO OTTO10 VO, PEPEL
KAEWapLl, OOTE Vo 0GPAAILETOL KOTA TIC U1 EPYACIUESG DPES, e LéPLUVA TOV 1010KTTY. ETtiong
npoPArémetol ko Oo Tomo0eTn0el OTMGONTOTE AVTOUUTOC TPOSTUTEVTIKOG SULKOTTNG SLUPVYNG
(Srapopikfc Tpootacioc-avTmiektpominélakog avtopatoc). IIpotov n mapoyr avt xpnotporonoet,
0o KAnOel yuo Edeyyo 0 emPAETOV punyovikos, AAAmg ovdepio evBHvn Ba pépet oe Tepintwon
aTuyNratog. Ot pmaiavtéleg mov Ba xpnoomoinfodv va eEpouvy aywyd yeimwong, £6T® Kot oV
TPOPOOOTOVV gpyareia wov dev amattoHv yeiwon. O TpoTog Tov Ha amAdvovTat va. eival T€To10g GoTe
vo, amokAeietat EOOpA Kot GLUVETMS Kivouvog atuynuatog (Lakpdv amd cuVNROELS SIUKIVAGELS
TPOGMOTIKOV, OYNUATOV-UNYAVILATOV K.0.).

6. IMapatnpioceis

a. Ot pevpatodotes Bo pEpovv aymyd yeimong kot Bo Totobetovvtal 6 Vyog SO cMamd to ddmedo.
B. Ot dwakomteg Ba TorobeTnOovV 6g Vyoc 80 cMomd To ddmedo.

v. Ot Béoeig poTioTIKGV onpeiov dsiyvovtol ota oxéota. TVl POTIGTIKOV TTov £xovv Tpokadoptobdei
0T0 0TAd10 TG HEAETNG, delyvovTal emiong oTa oyEdLA.

0. Otav 6€ KATOW0 YOPO 1 EYKOTAGTACT £ival GTEYAVY], AVTIGTOLYO GTEYAVOL Bal lvat 01 peVHLOTOSOTEC,
01 S10KOTTES KOl TO POTICTIKG GAOULOTAL.

7. T'awwoeig

7.1 TEXNIKH IIEPII'PAO®H GEMEAEIAKHX 'EIQXEQX

20oTnua YE1NeENC

Me tov 6po yeimon, yapaktnpilovpe TV ayd@yyun cvvoeon evog onueion KOKADUATOG 1) EVOG
petaAlcol aviikelpnévou pe ) yn. H coot yelmon gival mpotopyikos mTopdyovtag acOaAEns 6
OAEG TIG EYKOTAGTACELS, KOOMG amotelel T LOVN 1000 OTOy®YNG TV PEVUAT®V PPayvKUKADCE®MC,
TOV KEPAVVIKOV PEVUATOV KOl TOV VTEPTAGEMV TPOS GTN V1], TPOGTATEVOVTAS £TGL TOVG AVOPAOTOVS
amd BovaTnedpa aATVYNUATO, TIG KATACKEVEG Otd TUPKAYIEG Kot TOV eE0TAMGUE 0md KATOGTPOOT.

Ocuciori 'sioon

2ouemva. pe 1o véo eanviko npotomo EAOT HD 384 "Arortoelg yio nAektpikég eykataotdosls” (to
onoio avtikadiotd tov KEHE), | Ogpeliaxn yeimon mpénet va epappuoletal og factkn yeioon
TPOCTOGIOG KOl AEITOVPYIOG GE OAEG TIG VEEG NAEKTPIKEG EYKATOGTAGELC.

Il .covekTijuaro
1. emitevén yapnAng aviictoong Yeuboemg,
2. dNUovPYiol IGOSVVOUKNG EMPAVELNG,



3. Tpoctacia TG YEIWoEMS o TN SdPpmwon,

4. peimon PnuoTikdv TAcEmV Kol TAGEMV ETAPTNG,

5. dmapén avapovav yuo dueon yeimon (Unyavootdoto, AeNTootdolo, mapoyn
AEH, aAie&iképavvo, ydpov M/X.).

1. Xyedwopog Ospehrakng yeimong

O1 oyeduaotikol kavovicpol Bepelakng yelwong avagépoviat o Oepelmon KTipiov o AUEST) ETAPT
HE TO £30LPOG KOL Y10 EPAPUOYT TNG G Yelwo:

NAEKTPIKNG EYKATAGTACTG TTOL 1KOVOTTOLOUV T1§ amattoels tov [Ipotomov EAOT HD 384,
1GOOVVOUIKOV CLUVOEGEMV TTOV 1KAVOTOL0VV TI amtattioels Tov [lpotomov EAOT HD 384,
eykataotaons ZEII mov wkavorotovv ta [Ipdtona EAOT HD 384,ce1pdg IEC 62305<on prEN62305,
OVTIKEPOLVIKNG TpoaTaciog mov wavoroovv ta [Ipdtoma EAOT HD 384, FAOT 1197, IEC 62305-3
ka1 PrEN 62305-3.

Emiong mpémet va Aappdvovtor v’ dyiv ot E101KEG amaiTioELS Yo, TNV KAOe pia TV Topardvm
EPOPUOYDV OTIMG:

n 6dgvon tov NhekTpodiov yeimong,

1 01GTAGLOAOYNGT TOL NAEKTPOSIOV, TOV AY®YDOV KOl T®V EEAPTNUATOV TOV TV ATOTEAOVV,
UETPNOELC, EAEYYOL KOl DOKIUEC.

Ataotdoelc fpoyywmyv

H 0egpehaxn yeiwon mpodwaypdeetar katd DIN 18.014 (Pefpovdpiog 1994)kar kotookevaletat amd
ToVieS N AY®YOVG YELMOEMG, O 01010t EVTOELALovTal 6To oKLPOdEpa TG Bepelimong. Ot tavieg
TOTOOETOVVTOL KOTA UNKOG KOl KOTA TAGTOS, oyNHaTilovTog KAEIGTOVG BpoYyovs, e Sl0oTAGELS
TETOLEG, MOTE KAVEVA OMpelo TG KATAGKELNG Vo unVv anéyet teptocdtepo amd 10 momd v tawvia
veuhoews. Katoypnotikd, avtd onpaivel 6ti ot Bpdyyot £xovv péytot didotacn 20x 20 m.

Oéon romolsTnonc

H towia tpémetl va tomobetn0el 660 10 duvatd o kovtd 6To eEMTEPIKO TEPTYPALLUL TOV KTIPiov, £TGL
®ote va KataAdfetl, 660 o dvvato, peyarvtepo spPadov. H tiun g avtictaong yeidoemg eival
AVTIOTPOPMG AVAAOYN TTPOG TO EUPadOV, To omoio KatalapPavel n Ospeliokn yeioon.

* H towvia mpénetl va torofetn0ei 610 katdtepo otpdpa g Osperioong (6o to

duvatd TANG1ECTEPA 6TO £60POC)

* H towvia ovvietator va tomobeteiton dpbia (Le v pikpt| didotaom Tpog ta KATm)

péca oto Ogpédia. Av ot dev givar duvatod Ba TPEMEL, KATd T AT TNG

GKLPOOETNONG, VA Yivel TOAD Ko 0OGVNOT TOV GKUPOSEUATOS YOP® ATt TNV

Tovio.

2. Xapatn 00gv6ng, KPLTNPLY, OTOLTNGELS

H 6¢om ka1 1 yeopetpia mov oynpotiCovv ot mepUeTpikoi TedA0d0KOl TOV KTIGHOTOC OTOTEAOVY
KaBoploTikd oToyeio Tng 6dgvomg Kal EYKIBOTIGHOL TOV NAEKTPodiov, kabmg divovv T duvatdTnTa
GYNUATICLOD KAEIGTOV dAKTLAIOD TOV AaLTEITOL Y10 TNV KOTAGKELY| TNG.

Emiong o oyedlacpog 6dsvong tov nhektpodiov yeimong Oa wpémet va tpoPfAémetal £T61 OOTE 1
GUVOEGT] TOV VO YIVETAL LUE TO UIKPOTEPO UNKOG Oy®YOD Yeimong Ue:

* TOV K0Op1o aywyd tpootaciog [PE],

* ToV aymyo tov ovdétepov [N] (edv mpoPrémetan),

* tov aywyo [PEN] (v tpoPrémetar).



["o v kavomoinon ¢ amaitnong aVTg, EVOEXOUEVMG VO TPETEL EKTOC OO TOVG TEPLUETPIKOVG
TEOTA000KOVS VO GYEOAGTOVV 00EVGELS TOL NAEKTPOSIOL YEIWMONG Kol GE £YKAPGLOVE TEATLOJ0KOVG,
MOTE VO, SIEPYETAL TANGLEGTEPA TOV BECEDV TOL TPOPAETOVTAL AKPOSEKTES YEIDONG.

H obvdeon tov napandve ayoydv pe v Ospeliokn yeloon yivetal HEG® TOV aymyoL YEIMONG Kot
TOV KVUPLOL aKPOIEKTN 1 TOL KVP1ov {uyov yeiwong mov Oa mpémet Kat avToi va TPoPAEPTOVV KATA TN
(ACN TOL GYESIAGILOD KOl VO EYKATAGTAO0VV TOPAAANAL [UE TNV KATAGKELT TOL NAEKTPOSIOL YEIMONG.

3. Appoi dwnotorg
211c 0éoe1g g BepeMmong Tov VITAPYOLY OPLOL SIUGTOANG 1 CLVEXELD TOV NAEKTPOdiov Yeimaong Oa
TPEMEL VO, SIUKOTTETAL KOl VO 0TokaBioTATAL EKTOG TOV GKVPOSELOTOC GTO ECOTEPLKO TOV KTIPIOV GE
opaT Kot emokéyiun 0¢on, pe edKaUmTo ayyd 1603VVAUNG OUTOUNG TOV NAEKTPOdiov TTov Oa

GUVOEETOL GTOVG OO AKPOIEKTEC YEIMONG EKOTEP®OEY TOV POV TTOL Bl ExovV TPOoPAePOEL.

Ipootocio ano ™ oiefpwaon

[ va givol 1 Tovio EToapKOS TPOSTUTEVUEV AT TNV JEPP®ON, TPEMEL VO TEPIKAEIETOL OO OAES TIG
mevpég TovAdytoTov omd 5 cmokvpodépatos. Ta onpeia, ota omoia 1 Tawvia 1 0 aymyds arrdlovv
UéGo, m.y. Pyaivouy amd To GKLPOIELN KOl TPOXMPOVV GTO £30(POC, TOPOVTIN VYPUGINS Kot 0P,
VIOKEWTUL GE NAEKTPOYN KT OdPpwon. Tétoleg dradpopés cuvictavtar va yivoov pe tavia 30X3,5
mm a6 avoteidwto xdAvpa VAA kwodikod opiBuod T.A. 110.0701 pe aywyd ©®10 and avoleidmto
oo VAA kwokod apiBuod T.A 150.0501 aywyd ©10 and ydAvPo Bepud emnyendapyvpmpuévo
koo op1Buod T.A.160.02Cpyoctociokd exevoedvuévo ue PVC.

20vdeon ue Tov OTAIGUO

e H towio mpémel va ovvdéetal avd 2m pe tov 6idnpo omMopd. O kaAdTeEPOC, 0 YpNYopdTEPOS
KOl O OIKOVOULKOTEPOC TPOTOC GTEPEMONG TNG TALVING GTOV OTAICUO EIVAL e TNV apTTiy™n-
TOYLOVLVOEG O OTAGLOY Kwoikod op1fuod T.A. 330.010

e H ovykpdnomn g towviog ETGVm 6Tov OTAMGUO Pe GUPLO TPETEL VAL OTOPEVYETAL.

H niektpoovykdiinon g taviog Exdvem otov oTMopo sival (av yivel Ommg mpémet) i
emimovn dwdikacia, 1 owoio amapTileTal amd To TAPUKAT® GTASIN: OTOUAKPVVOT) TOV
vorPaviopatog g AAag, NAEKTPOGVYKOAANON Le WKOG TOLAdYIoTOV SCmMKot Bdbog
dteiodvuong TovAAyIeTOV 3MM,ATOUAKPVVOT) TOV KATAAOIT®V TG NAEKTPOGVYKOAANGNG Kol
EMIGTPOON TNG PAPNS LE YLYPS YaABavicua 1| emdAetyn pe pivio. H niektpocuykdiinen dev
EMTPENETAL GE KTIPLO, OTIC TAAKEG TV OTolmV dev edpalovtat poptio npepiag, aAld goprtia,
70, 07Oi0L TPOKAAOVV SOVAGELS (7). TPEGES SAUIPP®ONG EMUGUAT®V, SLEAEVGT] OYNUATOV).

Ko oepodistiys
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Zreyovy usufpovy - Eévyiavon eddpovc

Av mpofAémetan kdt® amod T Ogperioon tov ktipiov va yiver eEvyiaven Tov eddeovg (yaiixkia,
ovumdkvoon) 1 va tonobemOel pepPpdvn oteydvmong, o mpénel va eykatactadodv 600 GLGTAKOTO
YEWDGEMS: £VOL LEGH GTO £00POG KATM omrd To yoikia 1 Tn pLepPpdvn kat £vo BepeAlaro eyKiBoTiopévo
UEGO 6TO OKVPAdEUN, ETAV® 0td TN HEPPpdvn N To oTpdpa TG e€vyiavong. Ta dvo cuotiuata
YEWDGEMS GLVOEOVTAL LETAED TOVG EMAV® OO TN GTEYOVOLEKAVN).
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4. Ewwkég amontiosig

H amortovpevn tyun avtictaong yeiwong piog niektpikng eykatdotaong kabopiletor and to [IpodTumo
EAOT HD 384kt e€aptdtol and to cvotnua cuvdeong tov yeuwoemv (TNC, TNSkat TT) g
EYKATAGTOONG KOl 0O TO 6V TPOKELTAL VA ypnoiponomOel og didtaln yelowong Tpoctaciog M
Aertovpyiag.

5. Twn avtictacng 6€ cVGTNHE GOVIEGNS TOV Yerdoemv TN

Y& uio NAEKTPIKT EYKOTAGTAOT e cVoTNH cVvoeaTg Yeuboemv TNC, TNSmov ot datdEelg
TPOoTUGiaS EVavTl BpayLKVKAOUATOV ETEAEYNOAV KOl EYKATACTAONKAY COLOOVA LE TIG ATAULTNOELS
tov [Ipotvmov EAOT HD 384«at pe TpoylaTtomotnpéVeS TIC 1I60OVVOLLKEG GUVOECELS, KUPLEG KOl
CUUTANPOUATIKES, cOLEova e To [IpoTumo, n T aviictacng g yelmwong dev ivor KabopioTikn yo
TNV OUOAT AELTOVPYiO TOV JATAEEMV TPOCTAGING GE TEPITTM®OT CPAALOTOG LETAED EVOC aywyoD
@AaomMg Kot vog arydylpov ektedelévon pépoug 1 evog aywyod tpooctaciag. [poxepévov va
amoeevyOel n avamtuén emikivovvev tdoemv eragng to IIpdtumo opilet ot

O1 d1atdEetg TPOoTAGIag TEPLATIKMY KUKAMUATMV TOV TPOPOGOTOVV PEVUATOIOTEG 1) GUCKEVEG LLE
Baoikn povoon kot PeTaAko TePiPANUa GLUVOEIEUEVO e TOV ay®YO TPOGTAGiog Oa Tpémet va,
SKOTTOLV ALTOLATOL TV TPOPOSOGIN TOV KUKADUATOG TO TOAD GTOVS YPOHVOLS TTOV AVAPEPEL O
[Tivaxoag 1. Tétoleg umopei va givar ot dtotdEelg vepévtaong akaploiog AELTovpyiog YVmOTEG MG
SKOTTTES 1GYVOGC, IKPOAVTOUATOL KA.



MMivakag 1. IMivaxag 41-A Ipotvmov EAOT HD 384

OvopooTIKES TAGELS Kot LEYIGTOS YPOVOG SLOKOTNG SIUTAEEWMV VITEPEVTACTC Y10 TO GVGTNLLO GVUVOEGNC
yeuwoemwv TN

Ovopoaotikf tdon Uo(V) Xpovog dakonnc (S)
127 0,8
230 0,4
400 0,2
>400 0,1

Y& KUKADOUOTO TTOV TPOPOSOTOVV TIVAKES dlovOuUNG, 1) dtdtaén Tpoctaciag eivatl SuvaTo Vo HaKOTTEL
TNV TOPOYN O HLEYIGTO XPOvo 5SSO SATAEELS VIEPEVTAOTG LE XOPAKTNPLOTIKY KOUTOAN Aettovpyiag,
YVOOTEG O AGPAAELES THEEMG, LTOPOVV VO YPTCLLOTOLOVVTOL GE AVTA TO. KUKAMDLOLTAL.

6. Ty avricTaong 6 cvoTnne cOvoeons TOV Yerwoewy TT

H 101 avtictaon tov eddeovg petpiétar suvnbog pe v pébodo WENNER «at oravidtepa pe )
uébodo SCHLUMBERGER e 1016 dpyavo 10 omoio cuvdéetal og téaaepa fondntikd nAektpodia
oV pmnyovtal 6to £30pog o€ Pabog mepimov 0.30mMiat 6e andoTaon petabh TOVg TEPITOL OGO TO
Baboc mov emBopovpe Vo EYKATAGTGOVLE TO NAEKTPOSI0 Yeiwong. ITpokeévon n pétpnomn va
OVTOTTOKPIVETOL OGO TO JVVATO GTNV TPAYUOATIKOTNTO B0 TPETEL O1 LETPNGELS VAL YIVOLV GE
SPOPETIKEC BEGELS TOV YDPOL TOV TPOKELTOL VO, KATAGKELOGTEL 1] YEIMOT KOl GE SIUPOPETIKEG EMOYES.

7. Bektioon Tipnig avrictaocg

[Tapd to yeyovog 6t 1 Ospeliakn yeiwon €xel Oheg TIc TPoHmoBEGELS Yo TNV EMITEVEN YOUNANG TIUNG,
avTo dev etvat TAVTOTE HLVOTO KOl EOIKA GTIG TEPUTTOGELS TTOL TO LEYEDOS TOV KTIpiov 6T Omoio Bal
KOTOGKEVOOTEL EIVAL TTEPLOPIGUEVOV SLOGTAGEMV Kol TO VIEIUPOC £XEL LEYAAN €101KN avTioTOON OTMG
acPeotdMbog, ONAadT TO LAPLAPO, TOV GTN XDPO LG eivar To TAEoV cvuvnBeg vTédapog. [ to Adyo
aVTO KaTA TO GYEdOUO TG 6OgVONG TOL NAEKTPOSiIoL Yeiwong Oa Tpémel va AapfdaveTor v dym
amonToveVN TIUN avtiotaong yeimong mov Ba tpénet va emtevydel, dote edv eivan avaykn va
TPOPAEPOOVV OVALOVES Y10L VAL YIVEL SUVATH 1] GUVOEGT] TG e TPOGHETA NAEKTPOIIL TTOV OaL
£YKATOGTAO0VV GTO PLGIKO £J0POC.

"o Adyovg Tpootaciog amd diifpmaon ot avapoveg mov Bo apebodv extdg TG Bepelakng yeimong, To
TpOcOeTa NAeKTPOdIO Kot T eEapTHOTA TTOV Bt XPNOLUOTOMOOVV EKTOG TOL GKLPOOELNTOC Ba TPETEL
va glvar omd yadkd 1 amd avoEeidmto ydAvfa aveEapTnTo ToL VAIKOD TOL NAEKTPOSIoL TG Oeptelokng
yeloong.

AVvanTVOOeOUEVES TACEIS

Katd tov oxedlae o Kot TV YAOTOINGT TOV GUGTNUATOV YELOGEMG, TPEMEL Vo d00El peydAn Tpocoyn
GTOV EAEYYO KOl TOV TTEPLOPIGUE TOV TOAD EMKIVOLVOV SVVAUIK®V, TO OTTOl0 AVOTTOGGOVTOL AGY® TNG
POTG KEPAVVIKOD PEVLOTOC 1) PEOUATOC BpoyukbOKA®ONG TPOC TN YN. T SuvapKd avtd (Bnuoatikéc
TAGELG KOl TAGELG EMAPNG), TO 0moio, Aapfdvovy ToAD peydleg TIHéEG, opeilovtol ToAAG Bavatnedpa
atvynuota. o va yivel katavontd 1o péyebog Tmv SVVOUIKOV avTtdv vrofétovue kepavvomAntia
evtacemc 1=40 KA eni evog ktipiov, Tov omoiov M avtictoon yeiwoeng eivar R=2Q. Bdomn tov vopov
tov Ohm,avantocoetor duvoukd U=IXR=80 kV.Av 1 avtictaon sival 8Q 101e avamtioostat



dvvopkd U=IxR=320 kV.To duvoutko avtd eEacbevel 060 amopokpuvopaoTe amd To onueio 16050V
TOV PEHUOTOS GTO £OULPOG.

Bnuotiky Taon

Katda DIN VDE 0141,0¢ Bnuatikn tdon yapoaktnpiletol n tdon, 1 omoio emtkpote
peTald TV ToddV ToV avOpdmov, Kabmg tepratdet pe fnpationd Imendve 1
KOVTA GE GLGTNLOTO YELDGEMV.

Taon enapijc

Q¢ tdomn emaeng yopaktnpiletal n téon, N onoio emtkpatel LETAED TOV XEPLOV Kol TOL GNHEIOL EE6O0V
oV PeOIOTOC AT TO GO, KaBDS 0 dvOpmmoc ayyilel 1| £pxeton 6€ EMAPN LE AYDYLO CAOUOL, TT.X. O
EMAON UE 0y®YOVS KOO0V AAEEIKEPAVVOV.

AVauOVES YEIDTEMS

* A6 4 onpeia tng Oepelaxng yeimong, Ba kataokevaoToby avopovis eéicmong dvvapkov [1 yo
puetpntég AE.H. (kevipikn yeiwon), 1yia to Aefnrootdcio, 1y 1o pnyavootdolo, 1 yio Toug
0dnyovg TV avelkvothpov]. Ot dvodot avtoi Ha KatackevasTovy amd xolvBdvn Tavia 30X3,5 mm
Bepud emyevdapyvpouévn (SIZn) kwoikod apibuod T.4.110.020Av 1 Komvodoy oG ToL KTipiov gival
peTaAMKY TOTE B0 KATOGKEVAGTEL AVALLOVT Y10 TNV YElWOT TG Kamvoddyov amd tavia xaAdpovn
towvia 30x3,5 mmBepud emvypevdapyvpouévn (SUZn)kwodikod apifuod T.4:110.030

* IIpocoyn mpémet va d00el GTO ATL 01 AVOLLOVES-GVOd0L Bal ovaY®POVV ald OLLPOPETIKA onpeia Tng
Bepeltaxng yelowong kot O ypno1omotoHvTol, ATOKAEIGTIKG Kol Ldvo, 6€ OAO TO UAKOG TNG 0OELONG
TOVG Y10 éva cuotnua yeimong. Kapia avapovi-6dgvon dev Ba ypnoiponoteitat yio 600 GLGTHLOT
TAVTOYPOVAL.

7.1.1. Yka Ogpehraxng yeimong

* H eldyiot emtpendpevn S10top] VAKOV 0. 0Toio ToTo0eTouvTat eviog TG OsUEMOKNS YEUDOEMG
etvat ta 78,5 mmZBni. @10 mm.Oco peyalvtepeg gival ot SIUGTAGELS TOV AQUDV, TOGO YoUNAdTEP
TN NG avtioTaong yeiwoems Oa emttevydei. H tomoBétnon yopvoo yokkob péoa ota Ogpéha, o
eMAON HE TOV 61Npd omMcpd, Ba mpokarésset Stafpmon Tov 61dMPoH oTMGHov. Movo o
EMKOOOLTEPMUEVOC YaAkOc (Cu/Sn)Ba uropovoe iomg vo tomobetndei péca otn Ospueiioon.

7.1.2. Tawvieg yeudoemg

* H Ogpehokn yeiowon Oa kotaokevaotel amd xadvfowvn towvia Oepud emyevdapyvpouévn 40x4,0mm
(SthZn) kwoikod op1Buod. T.A.110.030.01 akpég g Toviog TPEMEL vo, givart KaTdAinio
EMEEEPYUGUEVESG, DOTE VO NV elval aryunpéc. Ot ayunpég akpég, ektdg ToL OTL TPOKAAOVY
TPAVUATIONO TOV XEPLDV, givar To. onpeia omd To omoia (o€ mEPITTOOT YTVINUATOG TG Taviag) apyilet
N 0dPpwon. Ot avapoveég-0devoels, o1 0moieg Ba cuVOEOOVV e TO GOGTNO GLAALOYNG TG
AVTIKEPOVVIKNG TTPOOTUCTNG, O KOTAoKEVAGTOVV (UEYPL TO EMITESO TOV 1G0YEIOV) OO XOAVBOIVY
Beppd emyevdopyvpopévn towvia 40x4,0 mm (SthtZnywoikod apiBuod T.A. 110.030

* O1 00gV0ELE, TTPOC TO GVOTNUA YEIMONG TOV YDPOov Tov Y/Z, B0 KOTAOKELAGTOVV amd YeAVPSIVY
Beppd emyevdopyvpopévn towvia 40x4,0 mm (SttZnywoikod apiBuod T.A. 110.030

O1 0dgvoelg, Tpog Tig avapovég e€icmong duvapko, Oa KaTaokevasToHV amd YaAvPdvN Beppd
emyevdapyvpouévn (St/tZn)towvia 30x3,5 mmkwdikod opiBuod T.4.110.020
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7.1.3. ZQKTI|PES- GVUVIEGHOL
7.1.3.1 Awoy®dvior 6QIKTIPES-6VVOEGHOL

* O1 6VVIECELS, Ol TPOEKTAGELS KOl 01 S10GTAVPHOOELS TV Tavidv 40x4,0 mmba yivouv pe doydviovg
OQIKTNPEG d106TAVPDOGEDS Papémg TOTOL Bepud emnyevdapyvpmpévong (St/tZn)ue evordueon Tadia
kwowkod op1Buod T.A. 345.020p1 omoior pépovv dVo kKoyriegc M10OX35yarbpdtvovg Oepud
EMYEVIAPYLPOUEVOLS (SH/EZN).O1 cVVEEGELS, 01 TPOEKTAGELS KOl 01 SIGTAVPADCELS TOV TALVIDV
40x4,0 mmue 11§ tavieg 30x3,5 mmba yivouv pe dory®VIOVg GPIKTNPES S106TAVPDOCENMS PapEmc
OOV Bepd emyevdapyvpmpévong (StitZn)ue evdidueon mhdra kwomod apiuod T.A. 345.020pt
omoiot @épovv 60 koyrieg ML1OX35xalvBovoug Oeppd extyevdapyvpouévous (St/tZn).

* O1 6VVIEDELS, 01 TPOEKTAGELS KO 01 SLOGTAVPDOGELS TV Tavidv 30X3,5 mmba yivouv pe dtaydviovg
OQIKTNPEG d10TAVPOGEMS Papémg TOTOL Bepud emnyevdapyvpmuévong (St/tZn)ue evoiaueon Tadka
koo op1fuod T.A. 345.010p1 omoior pépovv dvo Koyriegc M10Ox35xarvpdtvoug Oeppd
gmyevdapyvpouévoug (St/tZn).

Hapatipnen: H yprion tov dweyoviov ceiktipomv ot omoiot pépovv 6H0 koyiieg M10x35,
OLELKOAVVEL TIG GUVIEGELS TUVIMV 01 OTTOIEG ST TAVPOVOVTAL, KAODS dgv glvar avaykaio 1 TANPNG
KaBeTomoinon g (oG taviog og pog v GAAn. H mAnpn kabstomoinon tov tavidv eivat avaykoio
TPoHIOOEST Y100 TNV GHVOEST TAWVIDV UE TN XPNOT TOV KAACIKOV GOIKTHP®V LE TECOEPIS KOYALEG
M8x30.

7.1.3.2 KLoo1KOl 6QIKTIPES OLO6TAVPMONS

O1 GLVOEGELG, O TPOEKTAGELS KOl O d1eTAVPOGELS TV Tovidv 40X4,0 mmPa yivouv e oPIKTNPES
dwotavpdoemg Papémc TOmov Bepd emyevdapyvpmpévong (StitZn)dwucticemv 70X70 mmywpic
gvolaueon mAdka, kwoikod apibuod T.4. 550.010Q 01 onoior pépovv téooepig koyhieg M8x30 St/tZn.

* O1 6VVIEDELS, 01 TPOEKTAGELS KO 01 SIS TAVPAOGELS TV Tovidv 40x4,0 mmue tig toavieg 30X3,5 mm
Ba yivouv pe oikThpeS dlaoTavp®oems Papémg Tomov Bepud ennyevdapyvpouévovg (St/tZn)
dwotdoewv 70X70 mmyue evordpeon mhdxa, kwoikod apibuod T.A. 550.020 o1 omoiot pépovv
téooeplg KoyAieg M8x35 St/tZn

* O1 6VVIEDELS, 01 TPOEKTAGELS KO 01 SLOGTAVPAOGELS TV Tauvidv 30X3,5MmBa yivouv e GOIKTIpEg
dotavpdoemg Papimc TOmoLv Bepud emyevdopyvpmpévong (St/tZn)dactdcemv 60X60 mmyue
evolapeon madka, kwoikod apiBuod T.4. 540.020Q o1 onoior pépovv Técoepig kKoyAieg M8x30 St/tZn.

* H tawvia wpémel va cuvdEeTatl avd 2m e Tov 6i01po OTAGUE UE TNV OPTAYN- TAXVGVVOEGIO

omMG oV kwoikod apifuod T.4. 330.010 Xta onpeio adroyng dievbuvong Ba tomobeteitar pio apmiyn
P TNV oAAay”| dtevbuveng kat pio PETA.



Ayeryic yeioong #
LOUKTI|POS aymyoD ﬁ

Tawiag ,

EQIKTI[PUS OTAIGOD ZQUKTI|PUS 0OTAIGOY

7.1.3.3 Xnpeia apeong yeioong

2TOVE YDPOLS TOV AEPNTOGTUGIOV, TOV UNYOVOSTACIMV, TOV PPEATIOV TOV AVEAKVGTNPOV KOl TOV
avTAMoGTacionv, Oo KaTacKevacsToOV avapovéc-onueia dueong yeimong. Ta onueia dpeong yeimwong
kwotkod op1Buod T.A. 220.0310xatackevdloviot amd avoéeidwto atadi VAA kot pépovv oreipmpa
M12.

* Ta onpeio dpeong yeiwong 0o cuvdebov pe v yalvPovn Oepud emyevdapyvpopévn towvio
30x3,5 mm (St/tZnkwoikod apiBuod T.A.110.020 pe ceiktpes dwotavpdoemg aymyod @10 /
towviag 30x3,5 mmBapémg tomov Oeppd emtyevdapyvpouévous (St/tZn,)dwotdosmv 60X60 mmue
gvoldpeon

mAdxa, kwoikod apibuod T.A.500.020 o1 omoiol pépovv técoepic koyrieg MB8Xx30 St/tZn.

H Myn-chvdeon tov aywydv 1] ToV Tovidv, ot omoieg Ha avaympnoovy omd ta onpeio apeong
yeiwong Oa yivouv pe €181k ceiktipa dtotavpwong iNOX V4A, o onoiog pépet oncipopo M12,
koo op1fuod T.4.:320.020

7.1.3.4AXv0tnpo omayoyng

To oo amay®yng AToTELEITAL OO TOVG AYMYOVS KAt TIG Tavieg KaBddov, o1 omoiot doyeTehovv
TO KEPAVVIO PEVIO GTO GUGTILO YELOGEMC.

8. Lyeownopog OspeMokns YEI®M61G 16OOVVIUIKAY GVVOECEMY

To mheovékTnua OV AmoKTd 1 Ogpertokn| yeiwon AOY® TG KOTAGKELNG TNG TOL EKTEIVETOL
TEPLETPIKA TNG Oepelimong evag kTipiov, n dSuvaTOHTNTA TPOEKTUGNG TNG GTOVS EYKAPGLONG
TEO1L000K0VE KaBMG KOl KOTAKOPLPO, LLE TNV EYKOTAGTACT) TOV AVAYKAI®OV ay®y®V YEIOOoNG 1| TOV
1GOOVVOLIKAV YYDV GTO VITOGTUVAGUOTO, KAOIGTOOV DKOAN TV Tpayatonoinon tov Kopiov
Iooduvauikdv Xovéécemv (KIX) kabbg kot tov Zopminpopotikdv Icodvvapikdv Zovéécenv (X1X)
OV amALTOLVTAL Kol Tpodtaypdeovtal oto [Ipotvmo EAOT HD 384.

9. Kipw Isodvvapun Xovoeon (KIX)
9.1 Xapatn 60cv61g — KPLTHPLU — ATULTGELS

H KIZ givor 1 ayd®yun | pécm omvOnpiotdv 6Hvoeot o€ akpodéktn 1 {uyo yeimong tov Khplov
ayoyov tpootaciog [PE] (aydyun ovvdeon) Tov E16epOUEVOV GTO KTIPLO LETAAAMK®DV SIKTO®OV OTTOG:



0 YaAVPdvVog cmARVOC VOpevoNG (LEow omvOnpLeTY),

0 xaAHPOVOg cmAnvag TupdcPeong (LEow omvOnploTy),

0 YaAVPBdVOg COARVOC PLGTKOV agpiov (uEom omvOnpioTy),

Ol LETOAAIKOT HovdVES KOAMITIMV NAEKTPIKNG TOPOYNS, EGV VIGPYoLV (aydyLun
ovvdeon),

Ol LETAAAIKOT povdVES KOAMII®V TNAEPOVIKNG GVVIEGNC, EAV LTTAPYOLV (LECH
omvonploTOV),

TV EEVOV GTOYEIMV ECOTEPIKA TOL KTIpiov OTMC:

10 dikTVO TVPOGPEonS (aydyun ovvdeon),

ot petaAlikol cmAnveg 0éppovong (aydyun ocvvdeon),

01 LETAAMKOT agporywyol KApatiopov (aydyyn cvvoeon),

0 HETAAMKOG OTAMGUOG TOV KTIpiov, GV T0UTO gival @ikt (Yo Ogpehokn yeimwon n
ovvdeon givar dedopévn),

ot 0d1yoi Tov avehkvathpa (aydyun cdvdeon).

10. MieovekTpata OgpeMakns YEIOO6NG EVAVTL GAL®OV HOPOAV YEIDGCE®V
o. Xapnin Tipn avrictaong yeioong

H nextpikn 6Ovdeomn tov yeioT Toviag He ToV OTAGUO [ KATAAANAOVS GOLYKTPES KOl 1)
TOTOOETNON TNG LEYAANG EMPAVELNG TG Toviag KAOETA, ETTVYYAVEL TN AVTIOTOONS GUYVE KAT® TOV
1Q. Avtd opeiletar AOY® TOL OTL GTO PUNKOG TOL YELMTN TPOGTIOETAUL TO GLVOAMKO UNKOG TOV OTAIGHLOV
aAG kot 016t eykabiocTatol o€ oYETIKG pPeydrlo BAO0G, OTTOL 1 CLYKEVTPMOOT VYPUGING GTO VIESAPOG
etvar peyadvtepn.

B. Xtafepn TipN aVTIGTUGNG YEINOVE — KAAOKAIPL.

[apovcialer pkpn dtakdpoven TN, S0t Aoym tov Bdovg mov eykadictotot 0 YEuwTng, M
GLYKEVIPMOOT VYPUGIOG TOV LIESAPOVC gival 6YedOV aTabepn KaO' OAN TN ddPKELN TOV £TOVG.

v. Mnyovucn npootacio — Avtoyn 6c owafpoon

H dudpxera {ong g Oepehakng yeimong eivor 661 kot Tov KTipiov, apkel vo £xel eykataotadel OA0 T0
UNKOG TOL YEIWTY EVTOG NG OepeMmong Kot va TepPAAleTon TOVAGYIGTOV e A0S GKUPOOELOTOC
5cm, tpoctatevdpevog €16t amd Kabe unyovikn Katardvnon onmg ekokagéc ovvepysiov OTE, AEH,
KNTOVPIKES epyacieg KA. Kol o KAOe NAEKTPOYNLUKY ddPpmon.

0.EEaiewyn Pnpotik®dv tdosmv

AOY® TG PIKPNG TIUNG OVTIOTOONS TTOV £XEL AALG Kot AOY® Tov BdBovg mov svpicketal 1 Ospeliokn
vel®won, ot VYOV PNUATIKES TAGELS TOL AVATTOCCOVTOL Eivol GCLVIHOMC G TIUEG UIKPOTEPES OO TIG
ATOOEKTEG TWES, YOPIG TNV avaykn AqYNG TPOGHET®V PETPOV TOL OTTOUTOVV 01 AAAEG LOPPES
YELDGEMV.

eloodvvapikég cuvdécerg

H dwaovvdeon tov omMcpov pe v Ospeliakn yelowon kot 1 £KTAoT TG TEPLUETPIKE TOV KTIPiov,
KaO1GTOOV TNV TPOCTUGIQ aTd TACELS EMAPNG EDKOAT VITOOEST, KAOMG 01 IGOSVVOLKEG EMPAVELEG TTOL
OMUIOVPYOVVTOL JEV EMTPEMOVV TNV AVATTLEN EMKIVOLVOV TAGEMV GE UNYOVILLOTO KOl LETOUAAKES
EYKATOOTAGELS TOV PPioKOVIOL GTOVG XDPOVG avTovg. Emiong, émov amaitodvtot Tpdcbetec
1GOOVVOUIKEG GUVOEGELS, OTMG T.X. EI00001 KOWMOPEADY SIKTOV®V, UNYOVOCTAGI®MV, AOVTPAOV, EOIKOV
VOGOKOUELWNKDV YDPOV KTA, givol €0KOAN 1 TpOPheyn avapovedv o€ omotadnmote 0£om Tov KTipiov.



11. E€aptipoatae Oepehraxng I'eioong

Heprypagn

1. Aywyog @10, St/tZn

2. Zoryktypag omhiiopov St/tZn

3. Towvia 30x3,5 St/tZn

4. Yoryktpag ®8-10/30 St/tZn

5. Xorykmpog Tawiag 30/30 St/tZn

6. Yrodoyn ['eimong

12. Metpieeig mov amortovvrat yio Ty Oepehoki I'sioon

Metpijosig 8§ HD 384
Aok} GUVEXELNG IGOSVVALKDY GUVIECEMV §612.2
pe pedpa >200mA £xovtog ev Kevd TAoT LETOED

4V xon 24V

Métpnon aviictaong poévmong pe taon §612.3,
cuveyovg pevpatoc S0V,100V, 250V, 500V, 8§612.4,
ko1 1000V §612.5

Métpnon xpdvov amdKPLoNg TPOGTUGIOG
dpoptkod pevpatog (pers)

Métpnon pevdpatog Aettovpyiog Tpoctaciog

S1poptkod pevpatog (Pers) §612.6,
§612.8

Métpnon ovvOetng avtictacng fpdyov

GOAALOTOG

Y7roloyiopdg avopevVOEVOL PEVILOTOG

BpayvkukAdHOTOC

'Eleyyog moMkoOTNTOG Kot €0pECT PAGEDV 8§612.7

[Ipoceyylotikn pétpnon Tung avtictaong
velwong yopic v xpnHon Pondntikdv pafdwv

Métpnon Tng eKTETOUEVS Kot oNUElknS TS | 8 612.6
avtiotoong yelowong

Mégtpnon €101KNG 0VTIGTAONG TOL £0A(POVG




TEXNOAOI'TKO EKITAIAEYTIKO IAPYMA KPHTHX

.';3 v f*{-..' Xyom Teyvoroyikav E@appoyov
‘~4<‘:‘:&:~J§/ Tur :
N ppa Hiektporoyiog

TEXNIKH HEPII'PA®H HAEKTPOI'IKHX EI'KATAXTAXHX

AYXOENQN PEYMATQN
EPITOAOTHX: ATEI KPHTHX
EIXHI'HTHX: OPATKIAAAKHX MIXAAHX
EPTO: H/M pedétn Egvodoyeiov 4 actépov
OEXH: Appovodpa I'alr
MEAETHTHZX: MIIIKAKHX IQANNHX

Hiektporoyog Mnyovukog

XPONOX MEAETHX: IOYNIOX 2011

ITAPATHPHXEIX: TEXNIKH ITEPII'PA®H HAEKTPOAOTI'TKHX
EI'KATAXTAXHYX AXOENQN PEYMATQN



Tevika

H gyxatdotaon mepthapPavel TV nAeKTPIKN €YKATAGTACT] AGOEVOV PELUATOV Kol EWIKOTEPA TO SIKTVLO
kevrpikng kepaiag RT.V to diktvo MAO-MAO, 10 3iKTvo NG THAEPOVIKNG EYKATAGTOONS KOt TO OTKTLO
VTOAOYIGTOV. APYIKA ATAITOVVTOL LETAGYNILATIGTES TOV VO LETATPETOVY TV TAGT, MOTE VOl TO KAHIGTOVV
aKivouvo Yo Tov AvOpmo. Ao TPETEL VoL AVAPEPOVE EOD OTL T KAADIN PETAPOPAG DESOUEVAOV KOl PMOVIG
dev Tpémel va dExovTaL TopeUPOAES 0md TIG NAEKTPIKEG YPOUUES IOYVPDV PEVUATOV, OAAG Kol od GALES
TOPOYES Kol EEMTEPIKG GNUATO TNAETIKOWOVING, V10T EIvOL SUVATOV Vo TPOKANOeL:

1. Kaxn Aqym fax
2. AMlokom NG TNAEPOVIKNG ETKOIVOVIOG
3. Mewopévn Aqyn onNUaTov eKovag Kot yov.

Ta kakdd1o TG dopnpévg KaAmdimong Ba TpEneL va eival QUOTKA S10®PIGHEVE o TO, KAADIWL TOV IGYLPDOV
PEVUATOV MG NAEKTPIKNG EYKATAOTUONG. AVTO TPETEL VO, YIVETOL Y10 NV DTTAPYEL O NAEKTPIKOG BOpLPOg, O
0T010G GLVIGTATOL GE £VOL GOVOAO AVETIBVUNTOV NAEKTPIKOV SNUATOV, TO OTTOI LIE TN GEPA TOVS, AALOIDVOLV
TOL GNLLOTOL TTOV PETASIBOVTOL A TOL KAADIWL LG EYKOTAGTAOTS SounpévNs Kohmdimongc. Ztnv mepintmon mov
N ToPEUPOAT TOV CNUATOV AGY® TOV NAEKTPIKGV BopOPmV gival modd peydin, Tpokaiovviol Adbn otnv
eMKoOWOVia péca 6o diktvo. Or niektpikoi BOpvPorl pmopei va TPokANBovV amd Tov KaHe PNYAVIGLO TOL Yo
TNV AELTOVPYid TOV YPNGUOTOIEL EVAALUGGOUEVT] TACT).

H andotaon mov Oa mpémel va vadpyel LETAED TV KAADSIOV 1I6YVPOV Kol GHEVOV PEVUATOV oG
€YKATAGTAONG He dounpéV KaAmdinon, copupava pe v tpodiaypapy NFC151004p0pa 4-11-1-3 mpénet va
Sdtnpettar 6€ GLo 10 PNKOG ToVG. O YUPUKTNPIGTIKEG ATOCTAGELS HETAED TMV Oy®YDV QVTAOV divovtal omd
TOVG TAPAKAT® TIVOKEG:
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2ynua 3.1 Miaywpiopds kadwdiwv 1eyvpdv kot acbevdv pevudtmy 6e kKavall pue KatalAnlo dioxwpiotiko aboTnuo
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Hivoxag 3.1 Xopaxtnpiotikés amooTaoels oywymy 1oyupav Kot acOevav pevudtwy
1. Kevrpum kepaio R-T.V.

H mAeodpaon givar 1 cuskev ov pog 6ivel Tv duvatoTnTo Vo, PAETOVUE KIVOOUEVESG EIKOVEG LE 1O, O OTIOIES
petadidovran amod TOAD PeYAAeS amooTdoels. o T petddoon g eiovag ivorl avarykaioc o HeETAGYNUATIoUOC
TG G€ NAEKTPIKO GO 6TOV TOUTO TNALOTTIKNG pHeTtddoons. H acvppotn 168001 10U 61HaTog ovTtod 6TV
OTHLOGPOAIPO KOL T) OVTIOTOLYT] LETATPOTY] TOL AUUPAVOUEVOL NAEKTPIKOD GNUATOG GE EIKOVO GTOV TNAEOTTIKO
SéKT.

Kipbog opmou Képbog BExTn

Qiktpa, kahwbia e P
1pogodoaiag Kal TmAEiEC DidBoong ‘
)\omé\;g Tpomoogaipikn e€acBivron amAEIEG

LE N KaAwditov

DikTpa Ko

EIRP

2ynua 3.15416000n thAeonTik®v onudTmv

Baocwa E€apmiporta prog Eykatactaong
"Eva. kokhopa mAedpaong amoteleitatl and to e&ng eaptipaTa
Kepaia

[pila

Kaiddw

E&acBevntig

Evioyom

Metaoymuoticty Kopueng

Miktng

Koataveunt

AwxAad®TApa



Koiodw

H andofeon tov kakodiov avd povada pqkovg e&aptdtol amd T cuyvoTnTa. Kot Sivetot amd Tov
KOTOGKELOOTY. XPNOLOTOL0UVTaL SVO Pacikol TVTOL KAA®SI®V:

1% Ammodikd coppetpikd kadd®do (Thoké) avtictaong 7502, 1542, 24Q2 kot 30Q2 yioo 10mMpe tomich Tiun
amocPeong 0,75 dB ¢recunéd) ota 200MHC. Kataokevdalovior and Aemtd moAVKAMYVO EVKAUTTO
EMKAUOCITEPOUEVO YAAKO, L LOVOGT TOPMOOLS ToAvatBvAeviov Kat Emtepikn enévdvon PVC.
XpMoonoteitol 6To THNHA TG EYKATAGTAONS Yo T 60VdEST] TV dvo kepatdv VHF pe tov pikmn, oty
TEPITT®ON OV 0VTEG dev SabéTovy petacynuatiot Tpocappoyng 75/30@2. Mewovéktnpa tov givorm
evaisnoio mov Tapovs1dletl otic eEmTepikég mapePPorEc oNUATOV.

2% : Opoa&ovikd kaimdio avtictaong 752 yio 10m, pe tomkh Ty andoPeons 1,2dBoto 200mHz.
Kotaokevaletal amd Aentd moADKA®VO EVKAUTTO ETIKAGGITEPOUEVO YOAKO, LE LOVOGT TOPMDIOVG
moAvaBvieviov, Bmpdrion TAEYHATOS KOKKIVOL YaAKoD Kot Eotepkn enévdvon PVC. Xpnoiponoigital 6to
TUN MO TNG EYKATAGTAONG Y10l T 6Vvdeo T kepaiog UHF pe tov piktn kot amd avtdv péypt T 6ueKe TG
iedpaonc. Ta opoa&ovikd KaAddlo TPETEL VOL YELDVOVTOL KOl GTO VO GKPO TOVS Y10, TV ATOPUYT TOV
Kivouvev tov kepatdv. Iapovcidlel mold pkpotepn evaichnecio oe TopepforEg Kal yio TO AOYO aVTO AV Kot
TOPOLGLALEL LEYOADTEPES OTMAELEG YPTCULOTOLEITAL TOAD TEPIGGOTEPO OTIG EYKATAGTAGELS GTLLEPTL.

Zxnpa 3.16 Ouoaéoviko kaAwbio thAeopaonsg 750Q

Meraoynpotietiic Kopuvoig

Xpnoonoteiton 0Tav £XOVUE OLOAEOVIKO KAADILO YOPUKTNPIOTIKNG OVTIGTAONS 75 0moTE MPETEL M)
avtiotaomn Tov durdAov g kepaing Tov eivar 30X va Tpocaproctel oe avTiv ToL Kadwdiov. [lapovoidlet
oAb pkpn e€acévnon 0,5-1dB.Tomobeteite péca o oteyovd Thaotikd KIP®TIO oV BpickeTal 610 onpeio
GUVOEGNC TNG KEPAING LE TO KAADI10.

Miktng

H petagopd tov onpdatov tov kepardv VHF kot UHF péypt toug 6éktes pe Eexmpiotd kakmolo Ba gixe og
ATOTELEG U LEYAAO KOGTOC VAIK®DV Kol TOAVTAOKOTITO, GTI)V GUVOALKT £YKATAGTAGT). Me Tov piKtm
e&aopaAiletal  HETOQOPE TV oNUATOV pe Eva Kohdoto. [Tapéyet dvo £160800G Yo T 6HVIEST TOV KAA®IImV
amo TG kepaiegs VHF xor UHF kot pia €£080 6mov cuveEetat 1o KaAMOL0 S10VOpUNG TOV THAEOTTIKOD GTILOTOC.
Eivat ovokeun amapaitntn yuwo Ty amo@uyn oAANAETIOpaong LETOED TOV SNUATOV TV dLOo Kepatdv. H
eEaobévion mov mapoverdlet sivar 1dBota VHF xat 1,5 dBota UHF.

Sxnua 3.17 Miktne Ataxwptotrc SAT



Koaravepnmig
Eivou pio povdda pe o €i6080 kot moArég £650vg Pécm TG omoiag To onua doywpiletar og dvo M Kal
TEPLOGOTEPOLS KAASOVG kat o€ iom mocdta. H amdcsPeon yia éva katavepunt 1x4 eivar nepinov 10dB.

AwkiodoTipag

Eivor pio povéda mov mopepfarretal 6€ 0TO0ONTOTE TUNHAT HI0G YPOUUNS S1ovopng, OTav ypetdiovtat
TopakouTTpleg Tpiles. Luvdcetan katevbeiov oty ££000 TOV KEVIPIKOD EVIGKVTI Kl XPTGLOTOIEITAL Y10 TOV
Swpopacud evog TALoTTIKOD oNpatog omd pio ypapuun o 2,3,4kan 6 dwpopetikég £660vg. Ot
SkAadmTAPES PpioKovTor 68 PHETOAAIKO 1) XVTO KOUTI, Y10 VO ATOPEVYETOL 1] AKTIVOPOAIN 61|LaTOG amd TO
EGMTEPIKO TOV BI®V TOV SKAASOTP®V, 0AAA Kot o1 TapeUPorés 6° avtovg and emtepkés mnyés. H
amocfeon v dtakdadwotipa pe dvvatdmto cvvdeons 4 pildv eivor nepimov 20dB.

Sxnua 3.18 AtakAabwtrg 1X4 pauuwv

Evioyvotiig

O gvioyLTNG £ival OVaYKOI0G Y10 VO AVTIGTOOUIGEL TIG OTMAELEG GTLATOS TOV SMULOVPYOVVTOL OO TO VITOAOUTO
eEaptipota. To képdog Tov ekppaletarl oe dB. o ™ oot emthoyn tov, Ba mpémet vo AneHovV vTdYN o1
SvoUEVESTEPEC GUVONKEG AEITOVPYING TNG EYKOTAGTAONG.

INa va eivon omodext 1 ANy, Ba Tpémet 1) TaoM TOV GYUOTOG GE OTOWONTOTE TPila var voL unv givan pukpotepn
ar6 ImV ota VHF kai 1,5mVeta UHF. Av dev £yovpe avtég Tig TAGELS, £ival amapaitiTog 0 EVIGYVTNG.
ZUVIGTATAL TO GNUO TOV PETPApE otnv ££000 Tng mpilag va punv eivon 1,5mVya ta VHF kot 2,5mVyia ta
UHF, yoti moAAég popég 1 cuckevs] TNAedpacng TomobeTeitan pokpld amd v mpila.

Emiong to onpa dev mpénet va givon peyaidtepo ard 30mVya to VHF ko 50mV ywr ta UHF.

EacOsvntiig

g TEPITTOOT TAPO TOAD 16YLPODL GTUATOG, Oal TPETEL VoL prGLLOTOm ooV e ££AGOEVITEG TOV PTopEl va givarn
otabepng e&acOévnong my 10dB, 20dBy pubuilopevns petafintg e&acbévnong my 0-20dB.

TIpiCeg

O mpileg drakpivovtar o€ dvo Kotnyopies, otig Tpileg H1EAEVONG KAl OTIG TEPLATIKES

npilec.

o O mpileg délevong TopeuPAAlovTOL GTNV YPOLUUN LETAPOPAS, EVED O TEPUATIKES TOTOOETOVVTOL GTO
téA0g G ypauuns. H amodoPeon oe o mpila Aoym 6iédevong kopaivetar ond 1-3, 5 dBevd 1
amocfeon cOvoeong KaA®mSiov pe Tov dEkTN TG THAEOpAGTS Kupaivetal o 13-25 dB.

o  Outeppartikég mpileg dev Eyovv amdcPeon diéhevong, ywti 1 ypoppn teppatiCel, aAld £xovv o
avTioTAoT TOV KAEIVEL TN YPOLULT, Y10 VO OTOQUYOVLE THV SNUIOVPYI0 CTAGIU®V KOPAT®V KOTO PKOG
TOL OLy@yoU.

Kepaisg

H xevtpwn kepaia Oo tpopodotei Tovg pevpatodotes R-TV tov dwpepiopdtov. H tpopodocio tov Ayemv Ba
yivetor pe opoaovikd Kakmoto 75, oe cuotnpo opurpéros. Mropodie akdpe vo TomofeTHGoVE oTNV Kepaia
eVIoYLTIKEG Pabpideg ya T1g Teployés Tmv cuyvotitov tov FM, tov UHF/III kot tov UHF/II, kabbhg kot
aAe€UEPADVO Y10 TNV TPOGTAGI TG KEPALUG.



Odnyieg Eykatdotaong Kepaiog
o). Katd v eykatdotacn tov 16tod Ha mpndovv ta mopakdto:

1. Eléyioto punikog otepémong Tov 16Tov 6€ 60K6 6TotyEio i60 TPog 10 20%T0V GUVOAIKOD HUIKOVG
TOV.

2. ELdyiom amdctacT tov onpeiov cuveeons TG YOUUNAOTEPTG KEPALNS ATTO TO OVATEPO GIUELD
ToV gAg0BepOvL TUNIATOG TOV 16TOV iom pe 1m.

3. ELdyiom amdctacn peta&d dvo dwdoykdv onpeiov tpoécdeong ion pe 0,8 m.

4. 0O 10766 B, yeuwbel cOLPOVO [LE TIC VTTOOEIEELS KOl TOL GTOLYEIN TOV KUTOGKEVOAOTI, UE YAAKIVO
ayayo YEIMONG TAV® GE GUAAEKTPLO AYEYO TOV GUGTIUOTOG TG AVTIKEPAVVIKTG TPOGTAGIOG TOV
Ktnpiov.

5. H 6¢om tov 16tov Ha givar tétow dote: va pny mapepmodileton n tpdoPaon o AAAeg

EYKATUOTAGELG, VO ATEYEL TO AyOTEPO 4M ATO AALEG YELTOVIKES EYKOTAGTACELS KEPULDY KOl VOL LIV
yerrovidlel e evaépio NAEKTPOPOPa KAAMDOLN 1] TNAETIKOWVOVIOKA SiKTLA.
B) Katd v eyxatdotacn tov kailomdiov 0o mpémet:
1. Kafe tpmpo tov opoagovikod kaimdiov otn BEom ANymg va €xet tkavo ehevBepo
WAKOG Y10 TNV GOVIEGT] TOV LE TOV OVTIGTOLYO KEPALOJOTT).
2. Aev emMITPENMOVIAL EVOOELS TOV KOAMIIMV HETAED GUOKEVDOV Kol EEAPTUATOV TG
£yKOTAGTAONGS, ONAadN Ta Kadddio Oa eivar povokoppota.

Tympatun Hopaotacn Ipovg Eykatactacng Kepaiog oo Kripro

-

Eepuin UHF
" e FV
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Tegogme FVT
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Zynpotikn Hopaostasn Ikpovg Eykartastaocns Kepaiog
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2. Aiktvo MAO-MAO

To diktvo avtd (yapmAing tdomng) Ba extedeotel pe aywyodc J-YYe 2X2X0.60 mnmoe Thaotikong cOANVES
®13.5 mmZe kdbe amobnkn cvyKpoTHaTog Oo eykaTacTabel Evag KatavepnTie. XTo 110 KOKA®UA YoUNANG
TAoNg mapEUPAAAOVTOL TA LTOVTOV AELTOLPYING OV £yKaOIoTOVTOL KOVTA GTNV praviEpa kdbe dopatiov Kot
§'mhal amd TNV THAEPOVIKT GVGKELT TOVL dwpATion, dnmg TpoPrenetor and Tov EOT.



3. AikTV0 EEOTEPIKAOV TNAEPAOVOV

Me 1oV 6po avTd EVVOODLE TO GUVOLO TV GTOEIDV OTMG COANVAGELS, KOTOVEUNTEG, PPEATIO, VTOSOYELS,
KOUTLH OLEAEVOTG, KAADOLO, OPLOAMPISES, K.AT. TTOV ATOTEAOVV TV TNAETIKOWMOVINKT EYKOTAGTOCT] TOV
Eevodoyeiov. Kalmdio sioaymyng (K.E) givar to kadddio mov cuvdéet to diktvo tov O.T.E pe to onueio
GLYKEVIPOOTNG OADV TOV ECOTEPIKMDY GUVIPOUNTIKAV YPOUUDV.

H kotackevn Tov diktHhov SIETETOL Ao TIG TUPUKAT® TEYVIKES APYEG:

I. Evyépera Emeppdcenv: Atockomel 6Ny kaAHTEPN EKUETAAAEVLGT TOV SIKTVOV KL GTNV EVKOAT Gpom PAafdv.
AVt gmtuyydveton katd kKopo Adyw pe:

o Tnv tomofETNon TOV KOTAVEUNTMV Kol TOV KOVTIOV SEAEVGTG TG COAVOGNS GE TPOSITA

KowoypnoTo onueio.

o  Tnv amhdmro ™G OANG KOTUOKELNG.
II. Erexracipotta Eykatactdcewv: Amookonel 6tnv e£acpaiion duvatotntag EDKOANG ETEKTAGTS TOV
S1KTVOV, Y10, IKOVOTOINGT HEALOVTIKOV avaykdv. Emruyydvetal pe v opBoroyikr| diépOpwon Kot avamtuén
OV GAOL SIKTVOV KOl TV YPNCLOTOINCT COAVOV, KATOVEUNTAOV K.AT. KATAAANA®V J100TAGEMY.
. A&omiotio Astrtovpyiag: Emttuyydvetat, Pacikd, pe v YpnoYoToinet eYKEKPIUEVAOV DAIKGV, UE TNV
ATOPLYT TOPEVOYANTIKOV EMOPACEDV AAADV SIKTVMV KOL YEVIKA LLE TV THPNGCT TOV 0pY®V Kol 0Ny
KOTOGKELNG TOV OVTIGTOLY®V KAVOVICUADV. LoV EYKEKPIUEVA VAIKA voovvTot ekeiva wov ta gykpivel o O.T.E kot
dwotifevrtal 6to eAeBepo gpmdPLO, KAODG KOl EKEIva TTOV gyKpifnKay cOupova pe v dwdkacio tov EAOT
KO PEPOVY TO GYETIKO GTUL0L.
Edd Ba mpémer va avapépovpie TL LTAPYOLY VO PACTKEG KATNYOPIEG TNAEPOVIKAV EYKOTACTACEDV:
H mtpdytn mepthapfavel Tig TRAEQ®VIKEG GUGKEVEG TTOV GLVOEOVTAL LIE TO QVTOUATO AGTIKO THAEPOVIKS dIKTLO.
H de0tepn katnyopio meprhapPaver i S10popeg devTeEPEVOVGEG TNAEPOVIKEG EYKATAGTAGELS LLE TIG OTOIEG
TPOALYLOTOTOLEITAL 1] TNAEPOVIKT ETKOWVOVIN PeTa&d TV dtpdpov Bécemv pésa atovg ydpovg g E.H.E.

Baowad Zroysia E.A.TO

r

1 Kataveuntég
Mo v katavoun Tov SEop®V TNAEPMOVIKGV YPUUUAY 0O TO KEVIPIKO TNAEPOVIKO KAAMDI10 TPOG TIG

d1bpopeg BEGELS GLOKEVMOV, YPTGILOTOLOVVTUL EITKOT TIVOKES KOl VTOTIVOKEG SIOKAASDOEMS TOV OVOUAlovTal
KOTOVEUNTES. ATO TOVG KEVIPUKOVG KATAVEUNTEG TOV KAOE KT1piov Ba TpoPodoTnBovv o1 €Ml HEPOVG
Katavepntéc. Ot kaTavepnTég 0poPov ToTobeTobVTUL 68 E10IKA EEOTAMGUEVOLG YDPOVS dMUATIOV GTOV KGO
OpOPO TOV TOAVDPOP®V KTIPI®MV, 1| GE AGPAAEIG 1) GE KAEIGTOVG YDPOVGS, ATOKAEIGTIKE Y10 TOV GKOTO 0VTO.
O katavepnTég opoPmVv meptappdvooy:

o petolxd wpiopo (rack) 19”pe dvvatdmro aceaiiong
ovvOeta mhaiclo piktovounong (modulator patch panels)
OTTIKO KOTOVEUNTY
EVEPYEG GUOKEVES TOV OIKTVOV SESOUEVOV KOl
ToAOUTP1L0, .y TEVTE BEGEWDV Y10 TI GUVOEST] TOV EVEPYDV GUCKELAOV, OO TNV TAPOYT GTIV OTOiN
TopePPArAeTOL 1] LOVASH ASIAELTTNG AELTOVPYIOG TOV KTIPpiov.



Kerrom piperis

e e .+ Chrrike Patch-Tael 12 Brisean
B TeppaTimatvre v el KEVT Pk
RETTERE iy

(Fpasey RN — Paich-Parel 12 Gopiv

Huibs {24 Shopuis

1 Ageoeq owheans (10 1 100 Maps)
———— Kevrgund rmavepyr (Fehemet Switch)

Paich-Paned yo wopoyas yopacrrgsoyi, mheops (8]

A

|

E b

E Ty o
N e 8

N R Ax B ALEA
Y * P Pane] 'y mispoEs yapoTpiopEivg Tl (A
'

patch-Paned TTEET
TrAd v B Tinis

b KTom OO SROuTIio:,

rjuui.-rp.-m:,

2ynuo 3.2 X0voeon kataveuntii opopov

O1 KEVTPIKOL KOTAVEUNTES TOL SOUNUEVOL SIKTHOV €ivail TO OTUEID CLYKEVTPOONS TOV KAAMOUDGEDY TOV KOPLOV,
amoteleitar and éva wivoko cuvOécemv (patch panelprtikdv wav Kot avticToy v E181KGOV KAAMSI®mY OTTIKAV VOV
wikrovopnong (fider patch cordsiukpod puikovg yio v 6OVIEST TOL KEVIPIKOD KATAVEUNTT] OTTIKOY WAV LE TOV
SLOKOTTN TOV TOTIKOV HIKTVOL Kot TOTOOETEITOL GE E101KO dMUATIO EEOTAIGHOD TATPOVG KAEIGTO KOl 0CPUAES
OMOKAEIGTIKNG ¥pNONG YU awtdv. Aimha amd Tov KeVIpikd Kotaveunt eykodictatat n Lovada adidrewmtng Agrtovpyiog.

O kevTpikds Katavepuntig 0o mpémet va S1a0€1el TOAD KaAn yeimon, N omoia eEac@oAileTal [e TNV £yKATAGTAON
10OSVVOUIKDY GUVEEGEMV KOl [LE TNV XPTCLOTOMOT TOALDY ay®Y®DV YEEUP®ONG 6TO0 GOOTNLA YEIMONG TG NAEKTPIKTS
EYKOTACTOONG. X€ S0QPOPETIKY TEPINTOON AV SV Eyovpe KaAn yeimon petapépetat 00pvPog oTIC Ypaupés entkovmviag. H
TNAEQVIKY gyKatdoToon Oa gival yoveoth pe kodddia UTP cat 5e 4x2x0.51 mriade tniepwviki AMyn Ba katoinyet
GE PELUATOFOTN TNAEQPDVOV.

4. AikTv0 VTOLOYIGTAOV

Ta Tomkd Aiktoa (local area networkg LAN) sivat 1dimtikd diktva ektevopeva eviog evog povadiko KTipiov 1) o€
EYKOTAOTAGELG OKTIVOG EMG LEPIKE YIMOUETPaL. XPT|GLOTOI0DVTAL EVPVTATO Y10 VO GUVOEOVV TPOCHOTIKODG VITOAOYIGTES
Kot 6TaOLOVG £pYAGING GE YPOQEID ETAPELDV e GKOTO TNV KO YPTOT TOV TEPIPEPEIKADV KOL TV AVTUAAAYT|
mnpoeopidv. Ta LAN Swakpivovor oo ta dAda €idn diktdmv pe Paon to puéyebog, v teyvoroyia LETAS00NG KoL TNV
tonoloyia Tovg. Ta Pacikd oToyygin evOg TOMIKOD d1KTVOV gival:

1. Otvroloyiotéc.

2. Ta péoa petadoong (my KOAMIIR) Kot 01 GUGKEVES EXKOVMVIOG.

3. H «dpta dtacvvdeong ke vmoroyloTi).

4. Toa npoToKoAla ETKOWV®VING, dNA. Ol KAVOVES ELEYYOVL HETAOOOTG.

5. Ta edkd AeTovpyKd GLGTALATA Y10 TOTIKA dIKTVA.



Méoa Metddoong (Karhdda)

Ta yorkvo Kohdowo cuvesTpappévev Ceuydv Kot ot ONTIKES (VEG €ival BVTE TOVL YPNCLLOTOLOVVTAL GTNV EYKATAGTACT
UETOPOPAS SEOOUEVOV KaL QMVTS, OE EPUPLOYES Ommg To diktva LAN, ISDN.

Kao,ddro Xarikoo

Ta cvykekpléva KOA®SLO ¥PNOLLOTOIOVVTOL GTHV EYKOTAGTACT) LETAS00NS SE60UEVOV KOl POVIS, GE EPUPULOYES OGS T
diktva LAN,ISDN, aAAd kot ta cuvi|On diktoo. AKOpo givol KOTGAATAQ VL0 XPNOLOTOINGT GE GUGTHLLATA TOV
Aertovpyodv og mohd VYNAR cvyvotnTa, 6mwg ta TPDD kot oo ATM
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Zxnpua 3.4 UTP Karnyopia 3 Zxnua 3.5 FTP Karnyopiac 5 Exnpa 3.6 STP Karnyopiac 5
(Unshilded Twister Pairs), (Foiled Twister Pairs) (Shielded Twister Pairs)
UTP Karnyopiag 5

Opoaéovikd Kaldora

XpNo1L0TO100VTaL GTIG EYKATAGTAGELS - GUVOEGELG TOV APOPOHY HETAPOPA dedopévmv og Tomikd diktva (LAN)
vroAoyloT®v Tomov EthernetMmopovv va koAdyouv amootdoelg and tpio HETPA £0G APKETAE YIMOUETPA, PVGIKE, IE TNV
¥PNOT EMAVOANTTAV - EVIGYVTAOV GE GLYKEKPLUEVA GNUEiN TNG AmOGTOONG, Yo gvioyvon Tov e&acbevicBivtog, Loym g
andotaong ofparog. H ohvdéeon peta&h 600 tpunpdtov opoacovikav kolodiov torov RG 58/50Q npaypatoroteito pe
Tovg cuvdéspovg BNC.

g 'L%W Tyijua 3.7 Amote/sital awo 10V ¢ym)o, THY HOVEol]

. aAovuivio, THY Bwpoxion kal 10 eCTEPIKG TEPIfinua.

Zytjpa 3.8 Tivoeauos onoalovikod koAwmsion

BNC 5002

Ot omTIKEG Tveg 0mOTEAOVV TO VEATEPO KOl AETTO OGO pio TPl HECH UETAO0ONG dedOUEVAY, [E duvaTdTTA
KAALYNG OTOGTAGEWDV TOAADV YIMOUETPOV, LE ACVAANTTO PEYAAEG TaXDTNTEG. AVTO YiveTol KAODS Adpyelg
PmTOG draTpéyovy TV iva, pe puBpode Tov ayyilovv ta ekatovtddes exaToppvpla bitsto devtepodiento.

H kotackevactikh dopr Tov OnTIKOV oV gival 1 eéng:
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2ynuo 3.9 Xynuotikny didroln owtikig ivag e EVOEIKTIKES J10.0TATELS

Awkpivovtal 6€ HOVOTPOTIKEG Kol TOATPOTIKEG. O1 LOVOTPOTIKES PpickovV QPO GT1 SOUNIEVN
KaA®dimon KTipiov, 6to dnpocto diktvo Tov O.T.E kat ot petaeopd onudtov 6 TOAD HOKPIVEG ATOGTAGELS
Ko £Y0VV TaL €ENG OPUKTNPIOTIKA:
e OONvotepn tva
YymAdtepo KOGTOG UNYOUVILLATOV
Axppoig KOVVEKTOPEG
Xapnrég andretes / peyardtepo bandwidth
400 Gbpsguie moAvmAeén
Lasersuéypt 10 Gbps
Amootdoeig péxpt 60 ydpetpa

Ot ToAvTpomiKég iveg Ppickovv epappoyn ot SounUEVN KOA®SImGT KTNpiov, 6T HETAPOPH CTULATOV G
WIKPEG ATOGTAGELS Kot £XOVV TOL £ENG YOPAKTNPIOTIKA:
YymAiotepo k66T0G tvag
o XaunAdtepo KOGTOG POV UATOV
DONvos KoVVEKTOPES
Meyolvtepeg anmdieieg / hyodtepo bandwidth
LED péypr 622 Mbps
Laserand 155 Mbpstwg 1Gbps
AT0GTAGEIG PEYPL 2 YIMOUETPO KOl TEAOG
225mémc 550myw to Gigabit Ethernet

Tomoloyieg AikTO OV

O tomohoyies diktdmv kabopifovv Tov TpOTO e TOV 0moio SoVVIEoVTAL HETAED TOVG Ol GVOKEVES TOV
ductvov. H o amhn eivar 1 6vvdeon onpeio pe onpeio. Ot vadroureg tomoroyieg yopaktnpifovratl cav diktoo
aKpoaoNS, 6mov Kabe KOUPog cuvdéetal pe dGAovg Tovg voAouovg. TEtoleg Tomoloyieg eivat:

Aoctépa (STAR)
Awvirov (BUS)
Aaxktodriov (RING)
IM\éypatog

rpwbdPE

Tomoloyio Actépo (STAR)

H tomoioyio aotépa TEIVEL VO VIOKOTAGTNOEL TIG TEPLGGOTEPES HOPPEG TOTKAV SKTO®OV. OLo1 01 6Tad0l
epyaociog ( workstations povocovtor pe Tov Kevipikd KOUfo tov acTépa , oV cVVIBMG Elvat EVOG KUTUVEUNTNG
KoA@dimv . H petddoon and omolovdnmote KOUPo 6€ KATOOV AALO YivETAL LEGH TOV KEVIPIKOL KOPPov . Av
VIAPYEL TPOPANLLO OE OTOLOVONTOTE TEPIPEPELNKO KOUPO , TO dikTvO GVVEYILEL OPOAG TN AELTOVPYiQ TOV
.Dvoikd 1 amddooT Tov aoTépa eEAPTATAL A0 TIG SVVOTHTNTEG TOV KEVIPIKOD KOUPOL , TOL GE UPKETEG
TEPTOGELG pumopei va eivan évag petayoyéag ( PBX - Private Branch extensioms duvatdtteg petapopdg
Kot OEQOUEVOV KO POVIG LE HETAY®YT UIMVOLATOS 1] LETAY®OYT] KUKADLOTOG.



e [I\eovektpata

1. Avonpévn aSomotia

2. ZXeTUKA PIKPO KOOTOG DAOIIOINoNG

3. Avdnon epyovopiag kat TG atobnTikig Tov x®Pov Tov SIKTOOL pe MAPAANAnY
eAATTOOT) TOL KOOTODG .

® Meovekmpata
Av Katappevoel 0 KEVIPIKOG KOPPog £xovpe MANp1) S1AKOIT) TG ENKOWV®VIAS .

Tunmsutplsneg
T
af

! as ||

Seruer

Zxnua 3.11 ToroAoyia Aotépa (STAR )

Tomoloyia Awavrov (BUS)
‘O)ot ot 6TaB0l GVVIEOVTAL TAV® 6TO HOVAIIKO HEGO peTddoong v aptnpia . Kébe otabpog xet pio
povadiky tavtotnta (dievbuven ). Evag otabudg yo va emkovevicet pe kdmolov dAho tomobeTel
S1evhuVeT) TOL TOPUATTN GTO UNVVLLO KOL TO ATOGTEALEL 6TV apThpia . Ot vadAouwmotl 6Tabpol akovve 1o
PAVORO 0AAG POVO aTOS TTOL £XEL T S1EVOBVVGT TOV TOPAANTTI KAVEL ¥PNOT TOV SESOUEVMV TOV EKTOG OV 1|
devbuvon mpocdiopilel ToArovg Tapainmteg ( broadcast & multicast ) .
To mo cuvnbiopévo péco viomoinong g aptpiog givat to opoa&ovikd kaindo. H cuvndéotepn viomoinon
dwtvov pe tomoroyia aptnpiog eivar to EthernetMa yvoot maparioyr g totoroyiog aptnpiog eivaln
TOTMOAOYiOL SEVOPOUL .

e [lAeovektiporto
EvioLia viomoinong
XapmAod k6610g
H amocvvdeon evog atabpot dev emeépel kavéva TpdPAnLe 6To dikTtvo
Meovektipota
H amdédoon mov eEaptdtat amd tnv TEXVIKN TPOGPUGTG 6TO HEGO KAl TO €100G TV SESOUEVAOV TOV
LETOPEPOVTOL

P wN e



: PC PC .
g ji g : MeroBedopevo

ons

I Nlll‘l""'l I“‘"lll- ¥
= -
T{ i It!l!lll;;-‘r -_-—Lm_“'_:_.
Estwmmeamng _ﬁw
BT

Sxnua 3.12 TomoAoyia AtavAou (BUS)

Tomo)oyio Aaxtvriov (RING)
H tomohoyio daxtvriov givar pio chvdeon and onpeio og onueio ( point to point ) y oroia dnpovpyel Kreiotd
KOoKAopa . H pof] g mAnpogopiag eivar Tévta mpog pio katehBuven kot 0 6Tabpog mov OEAEL VoL HETASDOEL GE
KATO10 KOUPO TOL SIKTVOV PETAPEPEL TO VL LLE T S1eKBVVET TOV TOPAAATTY GTO YETOVIKO TOV KOWPO .
Exeivog av glvar 0 TeAKOG amodékTng , TO TOPOAAUPAVEL KOL TO AVOUETASIOEL GTOV ETOUEVO , AAM®DG , UTADG TO
petadidel otov emdpevo . Telkd , To pqvopa pTavel 6Tov apykd KOpPo 0 0moiog Kot T0 arocvPEL ATd TO
SakTOAO ua Kot 0 Topakimeng to EAaPe . Av To pvopa eiye yabel , Tote 0 apyikog kopPog dev Ba to AapPave
TOTE TIG® KOl CLVETHDS B0 LITOPOVGE VO TPOYWPTGEL GTNV EMAVEKTOUTT] TOV .
O daxtvAlog cuviBmg vAoToteitol pue Bopoakicpéva cuvestpappéve (edyn kadmdiov ( STP - Shielded Twisted
Pair Wire ) pe m pondewr cvokevdv npdoPacng morranidv cvotypdtov ( MAU - Multistation Access Unit)
, OOV 0 dUKTVLALOG VAOTOLEITAL PHEGA 6T GLGKELT] M1 AAAN GuvNOIGUEVT LoPPT) Eival O SITAGS SUKTUALOG
ontikdv wav ( FDDI - Fiber Distributed Data Interfacew toyvtmta 100 Mbits / sec .

o [TAcovektipota

Yrapyet pEYI6TOG YPOVOS KABVOTEPNONG Y10l TV TAPAS0GT EVOG UNVOLATOG .

1
e Mewvekmnuota
1. H a&womotia a@od 1 kotdppevon evog 6tafpod pmopet va mopaidoet To SikTvo .
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Zxnua 3.13 TormoAoyia AaktuAiou (RING)
Tomohoyia ITAéypatog

2V Tomoloyio TAEYHOTOG Be@PNTIKA KAOE GLGKEDT) TOV OIKTOOV GLVOEETAL [IE OAES TIG VITOAOITES. TNV
TPAYLOTIKOTNTO OUOG dEV GUVOEOLLE OAEG TIG GVOKEVESG Hali AALG PEPIKES AO AVTEG KOl AT YIVETOL Y10
Adyovg epedpeing aALd KOl Y10 TEPLOPIGUS TNG TOAVTAOKOTITOG.



[Tieovektnuoto

Mndapva g eAdyioto TPoPANUATe KOKAOQOPINGC.

Méyiom) acedreld.

Aypnotevon g YPOUUNS OV 0dNYEL € aypOTELOT) TOV GUGTHHATOC.
EvioAn aviyvevon - amopdoveecn ceaipdtov.

Metovektipota

YymAoé £mg amayopevtikd VYNAO KOGTOG

Avckolieg otV €YKATAGTACT AGY®D KAADIIDCEDV.

NE e RWNE e

Zxnua 3.14 ToroAoyia MAéyuatog

Zoumepdopota:

ATS GLeG TIC TOTOAOYIEG TOV AVAPEPOLE CUUTEPOIVOVLLE OTL GUYVA GTOL STKTVLA ELVOL XPTIGULO VO VAOTOIOVUE
TAVTOYPOVA TEPIOTOTEPESG OO LIt LOPPEG ToToAOYiaG. H TomoAoyia mov ¥pnoonotodiE TIG TEPIGGOTEPECS
Popég givai 1 Tomohoyio acTépa akoAovBovEVN amd TV Tomoroyia dtaviov. Téhog yio va emdéovpe Tol
TOTOAOYi0L B0l YPNGLOTOCOVLE GE P10 EQAPLOYT TOL Bt KAvovpe Ba TPETEL VoL EYOVUE GTA VTTOYN TAL
TOLPOKAT®:

To kdo10C

Tnv gukoAio £yKOTAGTAGNG, CLUVTIPNONG KAl AViXVEDLGEWDS PAGPNG
Tnv gvehéio TpomOTOINGNG TOL SIKTLOL

Tnv avoyn ota 6ALLATA TOV KAADSIOV.

NS

5. Tevikég mapatnpiesig

H eyxatdotoon Oa exteleotel pe kbe TPosoy Kol ETPEAELD, GOUPMVO LE TO GYEON KOL TIG 00NYiES TOV
emPrénovta unyovikov. Kabe aAlayn oe oyéon pe ta oxEda TG peAétng Oa yivetal petd amd cOUe®YN yvoun
TOV UEAETNTY] KOl TOV EMPAETOVTO UIYOVIKOD.

Ta vid mov Ba yprnoyomomBovv oy gyKaTdotacn Ba givatl Kavovpyia, Aplotng Totdtntag kot Oo mAnpodv
TG oyeTkES Tpoduypagés tov E.ALO.T.



TEXNOAOI'TKO EKITAIAEYTIKO IAPYMA KPHTHX
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Xyoin Teyvoroywkav E@appoyov
Tuqpe Hiektpodroyiog

MHMPOAIATPADEX YAIKQN EI'KATAXTAXHX

EPI'OAOTHZ:

EIXHI'HTHX:

EPI'O:

OEXH:

MEAETHTHX:

XPONOX MEAETHZX:

ITAPATHPHXEIX:

ATEI KPHTHX

OPATKIAAAKHX MIXAAHX

H/M pelétn Egvodoyeiov 4 actépmv

Appovodpa I'alr

MIIIKAKHX IQANNHX
Hiektporoyog Mnyovukog
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1. Ayoyoi

Ot aymyoi tov Tomov HO7V-U 1 HO7V-R 6a &xovv Beppomiactiki povoon and vAn PVC kot Oa eivar amdivta
ooppavol pe to EAOT 563 -HD 21.301 aymyoi tov tomov HOSV-U Ba éxovv Beppomhactikh pdévoon amd VAN
PVC kot Ba givar amérvta ovppavor pe 1o EAOT 563 HD 0281.Ta moivmoiikd adidfpoyo Kalddio TOTOV
A05VV-U (Movokkovog Aymyog) kot AOSVV-R (IToldkimvog Aymydg) Oa éxovv Ogppomiactikny LovooT amod
VAN PVCxat Oa givar amoivta copgova pe 1o EAOT 563 HD 21.4.Y1oyeio ToAVTOAMKAE KOADIL TOTOV
J1VV-U (Movékhmvog 6tpoyyvAidg aymydg), JIVV-R [Tolvkiovog otpoyyvids aywydc) kot JIVV-S
(TToAdKAwvog aywyds KukAkod topéa) Ba Exovv povdda kot enévovon and Bepponiactikd kot Ba gival
amdivta cvppova pe to EAOT 843.

Inueioon @ Av kot 01 K®O1KOT 10V APopoHV TOVG THTOVS TOV KOAMIIMV EYKATACTACE®MY Kol
UETAPOPAS 1oYVOG £XOVV dapopomotnBel Ta televtaia ypdvia, TNV TEXVIKN TEPLYPOUET| TOV KOAOVOET
KO YEVIKOTEPQ GE QVTIV TNV HeEAETN Ba xpnoomoindel n maid ovopotohoyia. [Ipog drevkdivvon
TOPOTIOETAL O TOPAKATO TIVOKOG, IOV AVAPEPEL TIC TAAALEG KOl VEEC OVOLLUGIES TOV KOAMIIMV.

NEOX TYIIOX TIAAAIOX TYTIOX
HO7V-K NYAF
HO7V-U NYA(ce)
HO7V-R NYA(rm)

AO5VV-U NYM(re)
AO5VV-R NYM(rm)
AO5VV-F NYMHY
AO3VV-F NYLHY((rd)
HO3VH-H NYFAZ
HO5RR-F NMH
HO7RN-F NSHou
JIVV-U NYY(re)
JIVV-R NYY(rm)
JIVV-S NYY(sm)
AO05VVH3-U NYIFY

2. ZoMjveg mpostaciag - Kovtia

2.1 OvyoAPavicpévol o1dnpocwAnveg Ba. gival GLYKOAANUEVTS PAPTS KOYAOTOUNUEVOL, XOPIG LOVAOTIKY
emévovoT. Oa xpNOIUOTOMNBOVV OTOKAEIGTIKA KAl LLOVO Y10, TV TPOGTAGia TV kKaAndiov tomov AOSVV 1
J1VV.O1voroyi{opeveg S106TAGELS TOV COANVOV TOVTOV O OVOQEPOVTUL GTT)V OVOLOGTIKY

SLIUETPO AVTOV.

2.2 OvyorPavoowinveg Oa givat GLYKOAMNUEVIS paONS, KOXKLOTOUNUEVOL (LODQES, KAPTOLES, S1UKAAOMDGELS
TA®, cvoTOoAéC KAT.) pe povetiky erévovot). Ot evidg tov Aovtpdv, W.C. kot yevikd ot eviog vypdv xOpov
cOANVOGELS Ba lvar yoAOPSIVES Kot To AVTIGTOLYO KOVTLY GTEYOVA.

2.3H otepémon ToV cOANVOCE®V ETL TOV TolY®V Oa yivetal pe Toyévto mdyovg 1 ek. TovidyioTov
ATTOYOPELOUEVIC TNG XPNONGS YOWOL. To Koviapo Tov ETKAAVTTEL TOVG YOVEVTOVS GOAVEG OEV TPETEL VAL
tpocPdiet To pétarro. Zoinvaoeis opatég B otnpilovral o€ KaTdAANA0 oTNpiypata avd 1 p. kot Koeidow
opatd avé 0,30p. Ta didpopa eEapTHATA YL TN OTEPEMOT TOV COANVAOGEDV ETL TOV EMPAUVELDY TOV
KTLPpiov OTMG GTNPLYHATO TOTYOV, AVAPTPES OPOPNS, EAAGHOTA AVAPTNONG, AALN EAAGLOTA EWOTKNG HOPPONS
TPEMEL VAL €IVOLL LETAAALKEL, EYKEKPYLEVOD TUTOV Kot OOV QVTO ATOTEITOL OO TNV KATIYopid TOL YDhpov Ha
etvo yorAPaviopéva. XTig and omAcoHEVO GKUPOSENN OPOPES OL EVIOLYIGUEVES COAVAGCELS KO 0LyMYOL

NYM kot NYY 6a akolovBovv v dievbuven tov omhicpov. H ehdyiot) andotaon peta&d coinva Kot tng
TEAKNG OTPOONG TOV ETYPIOUATOV Oa givar 8 yih. Aev eMTPETETOL 1) EVEOGT) COANVAOV €AV 1) 0TdGTACT HETAED
KouTidV dev vIepPaivel To 1 p. Or mavtds ei60Vg EVDGEIS COANVOV EVTOS TOV TAYOVG TMV TOLYMV 1| 0POPOV
amayopevetat. Ot kevol cminveg Ho kaddTTovTol pe Tdpa 6Ta dKpa Tovg. Ta edevbepa dxkpa TV



HOVOTIKOV COANVOV TPETEL VoL EQodialovTat e TPooTopa £16650v. Ot ymvies kat ot 6vvdespotl Tomov T dev
TPEMEL VL YOVEDOVTAL EVIEADS EVTOG T1|G TOLomotias. OLeG 01 GOANVMOGELS Ha ToToBETOVVTAL KATA TPOTO L)
SUVapEVO VO, TPOKAAEGEL GLGOMPEVGT VEPOD (GYNUATIONAOG BLAGK®OV VEPOV).

2.4 Tao kouTid evoemV TPETEL Vo, gival eutpdctta o€ kaBe otiypn. Ot SlokladdoEIg TPETEL VO EKTEAOVVTAL
evtds kKouTIOV. O1 EMTPETOUEVES KAUTVADGELS YOPIG TN LEGOAAPNOM KoVTIOD SokAddmaong dev Ba vrepPaiver
T1g dv0. H ghdyiom didpetpog tov koutidv dakaddwong Oa ivar 70 mm.Ta kovtid Stokontdv,

SkAddmong o Ppickoval GTNV ETPAVELN TNG TEAMKNG OTPAOCTG TOV EXYPIGUATOV. Ol COANVOGELS GTA
onpeia 16080V TV 6T KOLTLd o GuVAVTOVY AVTA KABeTL. Ol ay@yoi TV KukA@pdTov Ba £ouv Tovg
YPOUOTIGLOVG PAGEDV OLOETEPOV KOl YEIMGEMG KAl B evidrvovtar 1] Oa dwkhadilovtal viog TV KOUTIOV
pécm Sakradmt)pov Topcerdvng "KAY". Amayopegvovial SlokAASDOELS e GUGTPOPT OLYDYDV.

H amoybpvoon tev dkpov Ba yiveTol TPOGEKTIKA Y10 ATOPVYT] EAUTTOONG TNG LNYAVIKNG AvToynS avtdv. Ot
HETAAALKOT COANVES EVTOG TOV £0APOVG Ba aAdeipovTal e V0 GTPMOOELS AoPAUATIKNG eTdienyns. O aywydc
veimoNg Kot 0 0VOETEPOC KABE KLKAGNATOG Ba givat TG 1d10,G HOVMOGNG LLE TOVS GAAOVG AY®YOLS TOV
KUKAGOpOTOG Kot Bo ToToBeTobvTaL HEGH GTOV 1010 COANVA e TOVG VTOLOITOVS ay@yovS. Ta kKovTid Kat
eaptiuata 60vOeong TPEMEL va. givar £YKeKPEVOL TUTOV. Ot GUVHESELS Kot SIKAASDGELS TMV EVTOS COMVAOV
EYKOTACTNUEVAOV AYOYRDV TPETEL VAL EKTEAOVVTOL EVTOG EVTPACITMV KOVTIDV KATAAANAN GUVOEOUEVOV E TOVG
comAnves. H ohvdeomn koyMoTounpévev coAvoy e kKouTid Bo ektelechel e KOYAIDOELS TOV GOANVA L TOV
kovtiov. H eldyiot didotacn tov kovtidv Ba givor 70 mm.Ta kovtid dukhaddoemv Ba sivar koA 1
opBoymVIKA 1 TETPAy®VE, KATAAANAQ Y100 TOV TOTO TOV GOANVA 1] TOV KaAwdiov mov mpoopilovtal. Ta oteyovd
Koutd Ba £yovv fabpod mpootaciog [P 55.

3. Awkéntes - Pevpotodotes

I'evikd mpoPrémovtar 600 Pacikol TOHTOL S1KOTTOV: oL cuvnBicpévor Kot ot oteyavol. Ta £idn Tov Stakontdv
Ba ivar: amhdg, Kopptatép, are-petovp, Ticons. Ot oteyavol dokdmtes Oo TPENEL EKTOS UTO T GTEYAVOTITA,
VoL YOV KoL ALENLEVT] IIYAVIKT] OVTOYT] KOl VOL EEVOL KATAAAAOL TOGO Yo YMVELTT OGO KOl Y10 OpOTY
gykotaotacn. Ot pevpatoddotes Propnyavicod Tomov Ba gival amd GKANPO TAUCTIKO e ETUPES GOUPOVO LE TN
d1ebv Tvmomoinon GEE 17kt IEC 30A. Ot ypnoomotolpevor pn oteyovoi dtokomtes Oa givat diuepeic
yovevtoi pe poyrioko (TUMBLER) e&apetikd woyvpng katackevng, pe Paon and mopoeravn, 10A/250V, ue
teTphymvo kdivppa. Ot ypnoporolovpevol oteyavol dokomtes 0o givar 10A/250V, nepiotpo@uco
Bapémg TOTOV, KATAAANAOL Y10 OpOTH 1) Y®VEVTH £YKATAGTACT UE PAom TOpeeEAAVNG, ¥PDUOTOS AEVKOD,
npootacicg P31.EWwd yo Toug ydpovg Aovtpd Kot kovliva Topaskevastnpiov ot dtakdnteg Ha
eivan Tpootaciog PRR.Ow ypnoponoodpevol un oteyavoi peopatodotes Oo eivat:

o Ayepeig xovevTol, E0IPETIKA 1GYLPNG KATOGKEVTG, LE fAoT 0md TOPGELAVY, TPLDV OKPOSEKTMOV GE

TPLYOVIKY 310T0EN, UE TETPAYOVO KAADUA, YPpDUATOG AevkoD, 16A/250V.
®  Ayepeig ymvevtol, eEUPETIKA 16YVPNG KATAGKEVNG, He Pdon and TopoeAdvn HETE TASVPIK®V ETAPDV
yeiwong (ZOYKO) 800 akpodektdv, e TETPAY®VO KAADUUA, XpOHaTOg AevKoD, 16A/222V.

Mo v mepinTmon Tov 01 6OANVOGCELS eival yovevTtég Ha xpnooromBovv oteyavoi pevpatoddteg (16A/250V)
UETA TAEVPIKOV emaPOV Yeiwons (EOYKO), 600 akpodektdv e&aipetid 16vpfg KOTOoKELNC, Ue Bdon
TOPGELAVIG, HE EUTPOGOI0 KAAVIUO TPOGTUGING TOV EXAPMV, KATAAANAOL Y10 OpATH | YOVELTH
EYKATAGTOOT EVTOG TOV emypiopatoc. O1 Tpipacikoi pevpatodoteg mov Ha ypnoomomBovv Ba gival oteyavol
péoa o€ yutoodnpn OfKk, teTpamolikoi, Prounyavicov tomov, 25A/380V, katdAiniot yio opatr Torobéton,
GUVOSEVOLEVOL [IE TOVG AVTIGTOL{OVS PEVHATOANTTESG TOVG,.

4. Tivakeg
4.1 I'evikog Iivakag

H Swavopn g NAeKTpIKNg EVEPYELNG TTPOG TIG KOTAVUADGELS YIVETAL OO TO YEVIKO TIVOKO TPOG TOVG VITOTIVUKES
0G0 Y10 T0 POTIGHO, 660 Kot yio TV kivnon. O yevikog mivakag Oa eivor THmov nediov kat Oa sivat
GUVTOVIGHEVOG e TOVG VITomivakes. O YeEVIKOG TIVOKOG GUVOSEVETOL IE [ioL TTATPY GEPA S0y POUUATOV Kot
AELTOVPYIK®OV Kol KATOGKEVOGTIKAOV GYESIMV TOV TIVOKO, KATAAOYO OVTOAAUKTIKGOV KOl KATOAOYOLS TV
KOTAGKELOGTMOV TOV SLPOP®V 0pYAvmV TOL Tivaka, odnyieg Aettovpyiag, pobuong kot cuvtipnong. Edwég
amotioeis: o va eEacaiichei 1 Ko KATAGKELT TOV TVOKO, OO TEXVIKNG TAEVPAS, 0 pYOAdPog givar
VIOYPEMUEVOS VAL VTTOPAAEL TPV OO TIV KOTUOKELT TOL GYESL0L TTOV VL SELYVOVV TOL TOPUKAT®:



o  Tig emtepkég H106TAGELS TOL EPUAPIOV.
o T dudtaén Tev opydvov Tov TivoKa.
o Tig amooTdcels TOV SPOPOV OPYAVOV.

4.2 Tlivakeg GOTIOROD

O mivaxeg Ba eivor niektpkoi, axivévvol, urpootiving dymg. Oa givor katdAiniot yo diktvo 400/230V,50HZ
Kot Bo amoteAOHVTUL OO TAL TOPUKATO:

o  MetaAAKd eppapio, KATAAANAL Y10t OPATH KoL YOVEVTH TOTOBETNON.

o  Metadikd mhaicto kol wopta amd Sweavi [TAEEITKAAX.

e  MetaAlky| TAGKO.
To mhaioo Ba katackevaobel amd Aapapiva 1,0 mmue tpootacio Evavit Stdfpmone. H ndpta tov mivaka Ho
otepembel TAvm og petaAiikd TAaic1o Kol Oa PEPEL KAEWDAPLL AGPAAELNS. XTO EGMOTEPKO TNG TOPTAS Ot
otepembel, péoa oe {ehativa, oyedidypappo pe T Aemtopepn ocvvdesporoyio Tov mivaka. H mhdka Oa
KOADTTEL TO UTPOGTIVO PEPOG TOL Tivaka kat O katackevacel and Aapapiva DKP 1,5 mmH aeaipeon g
TAdKag B Tpémet va pmopel va yivetal yopig va xperaetar va fyel  moépta tov mivako. H kotaokeun tov
TWAKOV TPETEL VAL EIVOL TETO DOGTE T S1APOPa OPYAVA TOVG va. ival, EOKOAN, TPOGLTA, TOTODETNUEVD OE
KOVOVIKEG aTooTdoelg petosh Tovg. H eEmtepucy Stovopn Ba yiveTon pe YOAKIVES ETKOGGITEPMOUEVEG UTAPES
7oL Ba EYOoVV EMTPETOLEV EVTAGT] TOL YEVIKOV dtakoOmTn. Ohot o1 wivakeg, aveEdptnta and to péyebog, Ha
&xovv 800 1M técoepig Luyodg (avadoya av givatl LOVoQaGiKoi 1] TPLPAGTKOT), avaAidyov dwutopung Kot {uyod
yeimong. H cuvappoidynon kot 1 cuvoesoAoyia TV Tvakwov Oa Tpénet va. oOLoKANpmOEL 6T0 £pYOGTAGLO
kotaokevc. Ot aymyol kdfe KukAdpatog o cuvdEovtal povo o€ KAEpHES TToL Ba £XOVV KATAAANAN Tvakido
Yo TNV avaypaen KukAopdtov. H ecotepikn davoun tov mvdkev 0o Tpémet va pel Eva Tpokabopiopévo
GUGTIO GNUOVOTG TOV PAGEDY, BOTE 1 1d10 pdomn va. £xetl Tavto, Ty ida 0¢om (R-S-T) kot to id10 gpdpa.
Emiong ta 600 dxpa Tov KaA®SIOV 1 aymydv TG E6MOTEPIKTG S10VOUNG Ba TPETEL VAL EPOVV YUPAKTIPIGTIKODS
apBpodc. Ot mivakeg Ba pEpovv KoyAia yeimong (ecwtepicd kot eEmtepikd). Ecmtepikd ot koyieg yeiwong Oa
ouvdéovTot pe aymyd povepévo dtopng Tovhdyiotov 2,5 mnt (kipodtio L) 1 pe ydhiwn papdo, Swatopnc 16
ppe (kipotio U).0 katd avtdv Tov TpOTo 6VYKPOTOOUEVOS Tivakag 0o @EPEL EGMTEPIKA KOYAia YEI®ONG Y10
ovvdeo pe 1o dikTvo yeimong g eykatdotacng. O KoyAiog avtds ecmtepiid Ba givarl YEQUPOUEVOG
pe TN yéikvn papdo yeiwong. Olot o1 koyAies yelmwong NA. cuvdEcemv KAT Ba eival nA. THTOV, NAEKTPOAVTIKMDG
EMUYEVIAPYVPOUEVOL T ETVIKEA®UEVOL 1) eTKadumpévol. Ot mivakeg Ba Bapovy pe 600 (2) otpdoeig
avtdwPpotumg Paens. H prpootvi) mhdxa Bo Paeel pe ypdpo spupnidzo. ['evicd o wivakag Ha dpiotog ko
GUYYPOVOL KaTaokevNg, ne fabud tpoctaciog IP 30.

4.3 Merorhkoi Hivakes PoTiopo? - Peopatodotdv Lreyavoi

Avrtoi Ba glvot Tov aVTov TOTOL LE TOVG PETAAALKOVG TIVOKES, He TN dtapopd 6Tt avTol Ha eival TpooTaciog
IP43.H npocrtacio IP430a emituyydveral pe oteyavomroinem tov eppapiov kot g 0Opag avtod. Ot oteyavoi
petaAAcol Tivakes Ba givar KATAAANAOL Y1 ETLTOLYN 1) EVTIOYIOUEVT] TOTOOETNON.

5. Muwpoavtoparor Torov UWL

O pukpoavtdpator UWL ypnopomotovvtat yio v o0o@iAion NA. YpOUUOY SI0KOTTOVV GVTOUATO £VEL KOKAM O
o€ mepimtmon vrepévraons N Ppayvkukidpatos. [Tpog tovto meplappdvouvv dipetariikd otoryeio yio
TPOCTAGIO EVAVTL VTEPEVTACTG Kol LLoryvTikd Tvio tayeiog arolevéng o mpootacio Evavtt
Bpayvrvkiopatoc. Ot pukpoavtépatol amolevyvoviatl dtav To pevpa fpayvkdkinons ebdcet ard 3,5 -

5 @opég v ovopaoTikhg Tovg £viacn. [Ipéret va eivon coppavor pe o VDE 0691.01 pukpoovtdpator oty
Baon Tovg PEPOVY OTES Y10 VoL UTOPOVV VO GTEPEDVOVTAL LE KOYAIES Kol VoL Elval KATAAANAOL Yo TomofETnon o€

paysc.
6. KoyMotic Acpaleiog

®a ypnoonomBovv yia evidcelg péxpt 100 Axkot Ba ivol GUVINKTIKEG OO TOPGEAAVT] GOLPMVO, [LE TOVG
I'eppavikovg kavoviepovg DIN 49360 VDE 0635.

7. MaoyopoTtic Acpaieiag



®a ypnoomomBoiv yia evrdoelg mive ard 100 Axat Ba givar coppveg pe Toug I'eppavikodc Kavovioovg
DIN 43620« peyéboug 1 yu ovopaotikég evidoeig 125 - 200 A.

8. Awkoénteg

Ot drokdmreg €g 100 ABa givar tomov "PACCO", nepiotpogucoi, Tdong 500V, évtacng cuveyovs pong 16310g
Cevéng kot amo6levéng KoTd EAGYIGTO i6T) TPOG TNV AVTIGTOLYN GTIV OVOLOGTIKT £VTOGT GLVEXOVG PONG LE TAOT
220/380V,ap18p00 yepiopon kat' eldyioto ico tpog 40,000.01 Swukomteg dve tov 100A Ba givon

payapotoi, katd VDEO660zdonsg S00V petd poyAov yeipiopol. Edv petd 1o poyopotd dtoukomm dev vadapyet
AVTOUATOG SWLKOTTNG, O LoopmdTOS Ba givart epodacpévog pe Bddapo oféong toEov, 1 de wavotto Cevéng
Ko arolevéng awtod pe cuve:0,7 Bo 16ovTaL TPOG TV EVTOOT) GLVEXOVG potg ue Tdon 220/380V.Eedcov petd
TO HOYAPOTO SOKOTTI) VIAPYEL AVTOUOTOG OLUKOTTIG, O HAXOPMTOS ATOTEAEL LOVO SLUKOTTN ATOUOVOGTG KAl
B PEpEL POVOGA®OT TPOG TOV OVTOUATO MOTE VAL YIVETOL AdVVITOG O YEPITUOS TOV HALXOp®TOV SLoKOTT,
€(QOGOV 0 AVTONNTOS eivat KAEoTOG. H emrpenopevn éviaon PpayvkOikA®onG TOL SIKOTTH TPETEL VAL OVEPYETOL
g1 60KA tovrdyiotov.

9. DOoTIGTIKA COPATA

Ta potiotikd chparta Bo eivarl apioTng TowdTTag Kot popeng, evdeiktikoy tonov PHILIPS DELUXE 84.

H gykotdotacn 1oV eoTIoTIKGV copdTov apyilel ond T GUVOEST] TOVGS LE TO TPOPOSOTIKO KAADSIO Kot
weprAapPavel t ohvdeon Tpog Toug drakradwtpes (“KAEuEVS”) EVPIEKOUEVOVG EVTOG TOV POTIGTIKOV,
TPOGUPLOYN QVTAV GTIG OPOPES, YEVSOPOYEG, TOLYOVG KAT, KOTA TIC ATALTHGELS TG EXIPAEYTS, avapTnon 1
oTNPEN VTAOV KAT., OTMG ETIONG KOl TAL ATOITOVUEVE, LUKPOVAIKA YioL T 6TPIEN 1 Y10 TNV OTOKATAGTAGT] TV
empaveldv ("pepepétia’). To eOTIOTIKG odpATA CVUTEPIAAUPAVOLY TIG BAGEIS TMOV, KOAVDUUOTE KOt TO, TTAONG
@OomNG EEQPTNIOTO GTEPEMGTNG KAL 0PN TOV AAUTTNP®V AvyvioAaPég, exkivntég, mukvmtég, BALLAST), toug
Aaprtipes (Bopopob 1 TVPAKTOONG), TIS SWUTAEELS OTEPEMONG 1) VAPTNONG LELOVOUEVOV 1| GE GUVEXEIS
oepég (alvoida, "khnrg”, koxAieg ROW BALTST kowoi kix). Ola to e£apTHUATO 6TEPEMONG KOl 0LPTG TOV
Aoumtipov, Kofdg Kot o1 Aaurtipes Oa eivat dplotng ToldTnTag Kot Ho £lval KOTOGKEVUOUEVO CULLPMOVOL LE
TOVG 1yvovTeg kavovioovg VDE. Oia o poTioTiKd cdpata Aapurtipo ¢Oopiopod TpoPfAémoviot va pEpovv
TUKVOTY S1OPOBDGONG TOV GLV @, MGTE TO GVV P POTIGTIKOV GMOUATOG VoL U givo pukpotepo and 0,95.
Atevkpwviletan 0TL T0 POTIOTIKA GOUOTO UTOPEL va elvat kKot atd 16xvpd TAacTiko. [ldvimg, o kibe mepinTmon,
OTOKAEIETOL O KATATEUAYIGHOG TOV OO KPOVGELS KO TEGELS, AOY® CKOTIU®V evePYEIDV. Ot HETAAMKES
KOTAOKEVEG TV cOUdtov Oa gival ard Aapapiva DCP,méyovg tovidyiotov 0,8 MM 1 peyoivtépov 1 doov
OTTOLTELTOL Y10, TNV ETTEVET IOYVPNG KATAGKELTG ¥OPIG TAPUUOPPDGELS 1] TV KATEPYOAGIOGC.

10. Kavoviopoi

Ot eykataotaoelg Oa ektedecbovv Pacet tov EAOT HD 384,tmv 6pwv g AEH, tov kavovav g tévng Kot
EMOTNUNG KoL TOV 0dNY10V NG eMiPreyns. Bdoel avtdv tov Tpodiaypapdv Bo amoteAéGovV 01 Topamive
KOVOVIGLOL KOl TPOTOTOMOELS, OTMG EIVOL EVILEPOHEVOL GTNV TEAEVLTAIN SNUOGIELGT) AVTAOV KATA TV UEPA
g Tpoknpuéng g dnporpaciog. Eximiéov, OAa ta vAKAE TOV TPOKELTAL VO, XPTGIULOTO B0V Yio TNV EKTEAEDT
oL £pyou Ba TPEMEL VoL £Ivail KAvoupLol Kol TUTOTOUUEVO TPOIOVIA YVAOGTMOV KOTAGKELAGTAOV, TOV
AoYOAOVVTOL KOVOVIKG LLE TNV TOPAY®OYT] TETOL®V VAIKOV, YOPIG ELUTTOUOTO KOl VoL £X0VV TIG SIUGTACELS KoL TO,
Bapn mov mpoépyovtar amd TOVg KAVOVIGHOVG, dTav dev kabopiloviat amd Tic Tpodiaypapés. Kabe viuco
VTOKEWTOL TNV £YKPIGT TG VANPEGING KOl TOV EMPAETOVTO LNYAVIKOD, TOV £YEL TO SKAIMUA OTOPPIYNG
OTOL0VINTOTE VAIKOD OV 1 TOOTNTA 1] TOL EWIKA TOV YUPUKTIPIGTIKG KPIVOVTOL Oyl IKAVOTOU|TIKG. 1] OVETOLPKT|
Yo TV eKTéLEON TG eyKaTAoTaoTS. O avidoyog eivat vToypempévog va vTodiiel oty Ynpeoio kot

oTov eMPAETOVTE MNyaviKO EIKOVOYPOPTUEVO EVTVTO TEXVIKAV YOPUKTIPICTIKOV, 10y PALLIOTO AEITOVPYING
Kot a6S00MG, SILGTAGIOAGYTON KOl AOUTH GTOLYELD TOV KATUGKEVAGTAOV Yol OA TOL LNYAVILOTO KoL GUGKEVEG
TOV S0POPOV EYKATACTAGEMV TPV OO TNV TOPUYYEALN 1| TPOGKOLLIGT OTOIOVINTOTE PNYAVILLATOG 1)
GUGKELTG.
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1. 'ENIKA
Nopor Bacser Tov omoi®v cuvetdyOn 1 perétn ko Oo Tpaypatomomei 1 KOTOCKEL !

o) N.A. ‘Tlepi kolvppnrikdv de&apevov ped’ odnyuidv katackevng kat Asrtovpyiag avtdv’ O.E.K.
87/24-1-73

B) Yyewovopum Awdtaén E 1B/221/22-1-65 Fepi Swbécemg Avpdtov kot Blopnyavikdv arofiitov’.

v) Eyxdrchiog tov Yrovpysiov Yyeiog — [Ipovotag ‘Odnyieg- dtevkpvicelg epopproyns e Y YEovo kg

Audtaéng “yio v Agttovpyia KOAVUPNTIK®OV deEapevmv.

Emiong eMebnoav vdyn ot 0dnyieg T@V KATAGKELAGTMOV TOV UNYOVILATOV KOl TOV DAIKOV OV GLUVOETOLV
TOV MAgKTpounyavoloykd eEomhiopd g koAvufpntuikng de€apevic. Ta vAkd Ta omoia Ha yprnoyomomBovv Ha
elvar ovpoova pe ta tpdtuna E.A.O. T 1 DIN kot m katackevt| Oa yivel GOUPOVA [LE TOVG IGYVOVTES
KOVOVIGLOVG KOTAGKEVTG TJAEKTPOUNYAVOROYIKDY EYKUTOGTAGEDV KOOMG KO TOVS KAVOVEG TNG TEYVNG KOL TNG

EMOTAUNG.

2.2TOIXEIA EPIOY

1. Eidog épyov: Korvppnrki dsapevn

2. 1dwxmmc: ATEI KPHTHX

3. ®¢éon: AMMOYAAPA T'AZIOY

4. AMwotdoelg defapeviig: Mnkog: 24,5p
Méoo mhdrog: 14,5p.
Méco Pabog: 2,5p.

5. Emodvea vepov: 355,251.p.

6. Oyxoc vepov: 888,13k.p.

7. [1poéhevom vepov: Odlucea

H e&etalopevn koloppnrikn defapevn Ba givar ik, vraifpla, pecaiov peyébovg (E=888,13r.1.<1250,00
T.1L.) kou Ba kataokevacbel amd omAMopévo okvpddepa. O kabaptopudc Tov vepow T KoAvpupntikig de&apeving

Ba emTvyYaveTon pe dmMbnom katl cuveyxn YA®PICT KATA TNV AVOKVKAOPOPIo TOV.

3.TEXNIKA >TOIXEIA — YIIOAOI'IX*MOI

To oynua kot ot dreetdoetg g eEetaldpevng KOAUPNTIKNG SeEQEVIS POIVOVTOL 6T ETIGVVATTOUEVE GYEDLD,
an’ Omov pe amAEg LoBNUATIKES TPAEELS TPOKOTTTOVY TaL €ENG:

YuvoAKT) empavels, KoAuNTikng deEapevic: Soa = 355,25t.p.
Méoo Paboc kolopupnrucng de&apevig: Hu = 2,5 p.

Zuvolkdg 6yKkog kolvpufntikng degapevig: Voa = 888,13k.p.
PuOpog avakvihogopiog: Q = Voa / 4 =222,03k.p./dpa.

Mo 10 eUktpdpiopo Tov VEPOD TPOTEIVETAL VO EYKATAGTOOEL KOVOG aptOpOg PIATP®V YuaAlov dwapétpov 900mm
(ovopaotiky wovotnta dmdnong Qo = 74,06.u./dpa). o v avakvkiopopio Tov vepol TpoTeiveTal vo
gykataotadel kavog aplipog aviidv ovopaostikig wyvog 7,5HP/380V (ovopaotikng mapoyng QA =
72,0Gc.p./dpa). O amartodpevog aptdpdg eidtpmv, aviAidv Kabdg Kot 0 vTdlourog

NAeKTpOUNXOVOLOYIKOG eEomAGIOC TG e€eTalopevnc kolvupntikng de€apevng voAoyileton

TOPUKATO:

ITiN0og @irtpov: No = Q / Q@ = 222,03/74 = IEnikéywn 4 ¢iktpa

[TAMBog avtimv: Na = Q / Qv = 222,03/72 = Eniréywm 4 avthisg

[TAn00g Zropiov Avakvkriogopiag: Nz = Q / Q =222,03/5= 44, AEnihéyon 48 etopma
[TAn00¢g Zropiov Ipoo/yhg Kabapiotipa: 1

[TANnBog DoticTikGv: 28

ITANBog Xxipep: 8



O péyotog apBpog tv Aovopévev, ot omoiot o gupickovial avd TAcH GTLYUN EVTOS TOV TEPLPPUYLEVOD
xdpov g defapevig (kupimg de&apeviy, d1adpopot, amodvtipa, KTh.) vroroyiletal Paon TG EMPAVELWLS TOV
0d0T0G, G e&NG:

To Tpfpora SeEapevig péxpt 1 m,n avaroyio sivor Tovddyotov 1 N empdveto H8aToc avé AovdpEVO, EVO Yia
Tpato Sefopevig Badove peyokbtepov amd 1 m,n avaroyio yiveton 2.5 nf empdveia H80Tog AVE AOVOPEVO.
ZNUEUDVETOL OTL GTOVG TOPATAVE® VTOAOYIGHOVG TOL HEYIoTOV PopTiov TNg deapevig, apatpeital empaveie 30
M’ yia kéOe onpeio KaTodHoEmS VTG,

INo gpPadod moivag 54.00 m2ue Babog péypt 1m, avtictoryovv:
54 m2 * 1gtopo/m2 = Sddtopa.

Mo gpPado moivag 301.25 m2pue fabog peyarvtepo and 1m,avtictoryovv:
(255.25 m?2 -dnueio katadvoemg * 30 m2)) * latopo/2.5m2 = ( 255.25-(  0*30) )/2.5= 1&fbpo.

Apa 0 PEY15TOG aplONdG TV AOVOUEV®Y, 0L 0TToiot B EVPIGKOVTOL VA TAGH GTIYUT EVIOS TOV TEPLPPUYUEVOD
xdpov g de&apevig (kuping de&apevn, duddpopot, amodvthipia, kth.) eivar 174 dtopa >= 1000topmv mov

TPOPAETOVTAL GTNV GUYKEKPIUEVT] LEAETN).

ZOHUE@OVA LLE TOV TApATiveD oplBpd Aovopévav Ba vIdpyovv:

e  Ovpnmpur 01
e Amoyopntip Avopadv 01
o  Amoywpntipu Novakdv 01
e Katawovunpeg (Ntovg) 02
e Nurtpeg 01

O pvOpdég avakvKAOQOPILS TOL VEPOL TOV TEPLEXETOL OTIV KOAVUPNTIKY Se&apeviy Tpémet va givan
TETO10¢ OOTE Vo £acPaAileTan 1) TANPNG AVOVENDGT) TOV VEPOL GE YPOVIKO SLAGTNUA O)L LEYAAVTEPO
tov 4 opav. v eEetaldpevn kolvpufntc deapevi o puORdG avakvKAoPopiag TPEmEL va givat
tovAdyotov: Q =(888,3k.u. / 4dpeg =) 222, 03k.p./dpa.

H avakvkho@opia kol 1 exeéepyacia Tov vepov emtuyydvertal pe ) fonbewa avtiiog pe Tpoeiktpo

Kot IATpov Appov yvaitov. Ot avtAies ol omoieg Ba ypnotporomnBodv Ba givat PuYOKEVTPIKOD TOTOV,
KOTOAGKEVOGUEVES OO DAKO TO 01010 dev TPOoSPArieTar amd Ta ¥MUKkd Tov Ba YPNCYOTOIOVVTAL Yo, TV
ATOADHAVGT) TOV VEPOD, OVORAGTIKNG ybog 7.5HP/380V kot mapoyfic Qa = 72,0Gk.p./dpa.



Emiong Ba oépovv evoopatopéva Tpo@idtpa e Tpiyomayides o onoio dev Bo EMTPETOVV GE TPiYES Kol
evpey€n avrikeipeva va eloéABovy oTis tepmtes. Ta @iktpa Ta omoia Oa ypnoyomomBovv Ba sival dppov
YVOAL00, pe kKEAVPOG amd TohvesTépa, dopéTpor 900mMm ovopactikng tkavotntag dtndnong Qe =
74,0Gc.p./dpa. ZOPO®VO UE TO TOPATAV® 1) TAPNG AVOKVKAOPOPID TOV VEPOD TNG KOALUPNTIKNG de&apevig
Ba emrvyyaveton og 222,0%.1./74,0G.p./dpa = 3< 4 dpsg.

H mpocayw@yn tov vepol Ba yivetat pe 101KA 0TOUIN TPOSUY®YNS StopéTpov 2”7, TOTOL PmiAlag, 1e
puOlopevn pon ko Tapoyn and 3,00émg 8,00k.1./dpa Tepinov. TOpEmva e VTOAOYIGHOVG TOV EYVOV
TOPATAVE®, ATALTEITAL T] TOTOOETION GOPAVTIQ TEVTE GTOMIMV TPOCSAY®YNG otV e€eTaldpevn KoAv Ut
de&apevn. INa v emitevén kaAbTepov AGONTIKOD ATOTEAEGIOTOC TPOTEIVETAL 1] TOTODETIOT CAPAVTA OKTD
otopiov. Ta otopua Ha eykifoticfodv otov Tohuéva g korvpupntikng de&apevig, otig 0£0e1g Tov Paivovtot
GTO GUVIUUEVO GYED1O.

ZOUPOVA [LE VTOAOYIGHOVG OV £YIVOV TOPATAV®, OTOLTELTAL 1) TOTOBETNOT EIKOGT OKTD VITOpUyimv
npoPortwv oty e€eTaldpevn koAvpfntuc dekapev.

Mo v emwoldpaven Tov vepod g koAvupntikig deEapeving Ba eykatactadel oVTOLATOS YA®PUDTAS.
H enurpendpevn mocotta yAmpiov kopaiveton peta&d 0,4-0,7mg/lit. Zvvendg n arartodpevn amd Tov
Y opuwt mapoyn eivar 7.000litbpa * 0,7mg/lit = 4.900mgdpa 1 4,90grkdpa.

AAEITOYPI'IA KOAYMBHTIKHY AEEAMENHY

H xoivppnricn de€opevn Ba £xer e&mtepiki vaepyeition (TepYETPIKO 0AGKL) TOV SOUOPPDOVETAL
ota xeikn . To vepd avappo@dtatl amd Tovug 6TpayyIoTipes vaepysitiong (VIep eMOTIPES) TOV
TOTOOETOVVTAL GTO TAPATAV®D KAVAAL KOl HEGHD TOV COANVAOGEDY OVAPPOPTONG KATAANYEL OTT|
Aeg&opevn Yrepyeibiong (A.Y.). Ao avtiv Kot and ta gpedtio Tuduéva to vepd avappoedtol omd Tig
avTAieg avappoenoNg kot kataOAPeTal TPOG To PIATPA KAOUPIGHOD OTOL VPIGTATOL STOAICT|
(puktpapiopa - pnyavikdg kabopiopdc).

Metd ™ euitpdpiope akolovbel o pkpofroloyucds Kot ks Kabapioudc Tov vepol He cHoTNHA
TPocONKNC YA®piov GTEPEES 1 VYPNG LOPPNG EITE AVTOLATO LEG® SOGOUETPIKNG AvVTAING pHepPpivng
UETAPANTAG TOPOYNG KOl GUYVOTNTAG 1) YAWDPLDTH VTOTIECSTG UE KGO €iTE [E TO YEPL DOTE VAL
eEaopalileTor 1 KotooTpoen Paktnpidimv Kot pkpofiov Kot vo, ETTuyXaveTaL TANPNG KaOopIoog
Tov vepov. To kabapd TAEov ovdétepo vepd Ba mpocaydyete otnv de&apev pe to diKTLO TPOGUYWYNG



(cowinvdoetg katddAyng) kat to avtictora akpopvoto (oTopin Tpocaymyng/eisaywyng vepov). H
amdémAvoT oV PiAtpov Kabapiopov yiveral dwpécov g ParPidag ToAlamAOY Stadpdpumvy (ToAhomin
Bava) ko pe ™ Pondea g avtiiog avakvkioeopioc. To vepd amdmivong tov eiktpmv odnyeital og
(PPEATIO ATOYETEVOTG EEMTEPIKA TOL UNYOVOGTOGIOV.

H xorvpPnrtucy de&apevn apykd Oo yepicet pe Boiacovd vepo pe v fonbewa avtriog amd v 6GAacoa Kot
o1abun g Ba Sratnpeitot PECH TOV AVTAIOV GIATpOvVETS Kot TNG deEopevnig

vepyeiMonc. Ao to diktvo avtd Bo eEacPaALETAL KAl 1| AVATAPOGCT] TOV VEPOL TOV YAVETUL
(vrepyeimon, e€dtuot, kKolopupnrtég kKAT), LEG® PAOTEPOSIOKOTTN TOV TOTOBETEITOL EVTOG VTG,

To ddsaopa g K.A. Ba emrvyydvetar pe coiveg @200 mhactikovs ard PVC 10Atm, ue fapdtnta
KOl PLE XEWPIOUO KATAAANA®V Pavdv evd DIEPYEL KO 1] SUVATOTITA EKKEVAOOTG TG SEEAUEVIG e TV
avtiio avakviklopopiog (Pefracuévn exkkévaon).

I v avakvkAo@opia Tov vepol Ba eykatactabel otnv delapevn éva (1) ovykpotnua aroteioduevo
T PiATPo. Kot avtlies ovakvkiopopiog ne to amapoitnta eiktpa Kot tpopiktpa (PAEme oxédia
UNYavooTaciov), to onoio Oa katabAifel 6To diKTVO COANVOGEMY TPOGAYWYNG IOV Hal TPOPOSOTOHY
T, GTOL 1A YMYNG vepoL oty K.A..

Ytov mubuéva kot oto Pabitepo onueio ¢ decopevis Ba tomoBetnOovV dvo (2) ppedtio exkévawong pe
apopeTEg oyapes 99", amd dmov pe coinva and okAnpod PVC ®75to vepod Ba pmopei va
AVAKVKAOQOPEL Pov £pOEL GTO GLAAEKTN AVAKVKAOPOPING OOV KOTAAYEL KAl TO SIKTVO OO TaL
o0 Kabaptopov Kot v deEapevi] vrepyeilions. Ot yeipiopol ovtol yivovtal 6To (avoosTdcto e
) Pondewa eWk®dV Pavav. Amd ta @pedtia avTd Bo GLAAEYOVTAL Kol Ol aKaBopGieg Tov Tubuéva.
Ymv K.A. 6o eykatactadel o mpoottd onueio tpeig (3) okdieg amd KaANg TOOTNTOG YOUMGHEVO
avo&eidmTto yaAvPa drapéTpov SO0xA. kot Thyovg Toywpdtov 1,2A., pe xepolafés Kol KaAoTATIO
OO KOTAOKELTG KOt e TPOEEOYES 1oL VAL IV YAIGTPA Kaveic, ol omoies Ba otepe®BOvV e TV
BonBeln vrodoydv amd TAacTIKG 1| uTpovvTLo oL Ba EYKIPMTIGTOVY GTO OTAGUEVO GKUPOSELL.

Agv Ba tomoBetn el Patnpog KatadOGEMV.

[MpoPrénetor  avaptnon o emikaipo onueio g de&apevig teocpmv (4) KukAKOV coo1Pinv
£6MTEPIKNG dapéTpov Emg 0,40m,ue crowi pikovg tovidyotov 10,00miadmg kot 0o (2) kiria
TPOTOV PondeldV EPOSGUEVA e TO KATAAANAQ PEGA Y10 TV TOPOY] TPDTOV fonbeidv 6g
TEPIMTMGT TVYOV ATVYNLOTOG, SIOTNPNUEVE GE GPIGTH KOTAGTOOT Kot TOTofeTUévae GE onpeio
ELAAKPLTO KL AOPAAEG KOVTA 6TV KoAvpPNTIKY de&apevn.

[epretpicd g de&apevig Ba kaTaokevaotel dS1adpopog pe TAdtog > 1,50mamd avtioAicOnTikég
TAGKES, 6TV GKPT TOL 0TOI0V Ha VITAPYOVY GTPAYYIGTIHPLO YO, VO ATOYETEVOVV T VEPA TOV
hovopévav, Ta OpPpa, To vepd kabapiopod TepBAALOVTOS x®pov KAT. Tov mepidiiovia ydpo Ba
gykataotadel GVoTHHA KATAOVIGHOD VO0Tog (3 VIoug) pe 310 KePOALC.

®a gykatactadel POTIGUOG TOGO 6ToV TEPPailovta y®po 6o kot péca ot deapev). Mésa oty
de&apevi Ba eykotaotabodv déka téooepis (14) vmoPpiyiol oteyavoi tpoPoreic L00W//12V.To koximpa
PeoTIoPoY TG de&apevig Ba eivar xoapnAng tadong 12 V kot 1 1popodocio Tov eOTIoTIKGV Ba yivetat pe
kaAdd HOSVV-F (2X1.5mnd )amd to M/Z {Br. oxédwa). o tov vrofpacpd g thong amd 230 Voe 12V 6o
gykataotabodv dmdeka (12) petacynuatiotég 230/12V-15W ot onoiot Ha ivan

mhaotikoi ABS pe pnrtivn, pe mAfpec oot eE0EPIGHOD Y10 TANPT ATAY®YN TG TAPAYOLEVIG
BepproTTog KaTdAANAot yio enitotyn ToToHETON Kol EPOSUGHEVOL UE ACPAALGTIKY S1dTAéN TOL
KUKADUOTOG YOUNANG TAoNG.

4ITPOAIATPADES YAIKOQN - MHXANOAOI'IKOY EEONIAIZMOY

a. Hiextpikog Iivakag

®a givon emitoyog, o1EYAVAC, KOTACKEVAGIEVOS amd OeppoTAactikd VAKO, Tpoctaciog [P 54.

®a PEPEL ATOPAITNTO EVOEIKTIKEG AVYVIEG AEITOVPYIOG KOl GUGTNHO TPOGTAGING Yiol EALENYT) PACEMS M
Suappomn Kot YpovodoKOTTEG 24mPOV TPOYPAULATOS, Y10 EAEYYOLEVT AELTOVPYIN TOGO TOV AVTALDV
0660 Kol TOV VTORPUYmV TPoPorémV, KaBMG Kol SIUKOTTN Y10 GVTONATN 1 YELPOKIVITI AELTOVPYid.

H xotackevn tov mpémet va gival TETo10 GOTE T S1popa dPYave TOL Vo Eival EDKOAN TPOGITA Kol
TOmoOETNEVA GE KOVOVIKEG mOOTAGELS HETAED TOVg. H cuvappoldynon kot 1 cuvdesporoyia Tov Oa
Exel 0ok pwOEL 6TO EPYOCTAGIO KATAGKEVTS Kot Bl GuvOdevETOL IO TANPT GEPA Sy PAUUATOV,
AELTOVPYIKDV KOl KATOGKEVAGTIKAOV GYESIMV, KATAAOYO OVTOAAAKTIKOV Kol KOTOAGYOLS TV
KOTOUGKELOGTMV TOV SLPOP®V 0PYAVmV TOV TivaKa e capeig 0dnyieg Aettovpyiag, pOobuong Kot

GUVTIPNOTG.



B. Ayoyoi - Kaioow

®a givar Tomov HOS5VV-F, NYM kot 1 eykatdotoot Toug 0o yivel GOUQOVA LE TIC ATAITHGELS TOV
KOVOVIGLAV Y1 0YpoDg x®povs. OAog 0 £0TAMoUdS TOV PnyavoeTaciov (oTIoTIKA

OOUAT, HTOVTOV YEPIGHOD, d10KdTTES, Kitio dtakhddmwong kAn.) Ba eivor oteyavod Tomov Kat Oo
tomofetnOei, Kotd To duvatd, o€ onpeia dmov dev Ba dnpovpyeitar vVYpAcio.

v. YrofpOyor pofoireic Korvppnruamic Asgapeviig

®a gykotacTafodV 6Te TOY®UTO TG KOALUPNTIKNAG de&apevic, oTig BEGEIS TOL PaivovTal GTO
SUVIUUEVO 6YED10 Ko Ba pépovv Adpmra Tomov Sealed beam 100W/12Mg yopiotd PETOOYNUOTIOT
(M/X) 230V/12V-15Wyta tov kaBe Tpoforéa. Oa sivar katackevacpuévol amd donpo ABS (cycolac)
avBektikd ot "yRpavon” kot ™ ddfpwon and Ta ynpukd g K.A. Oa pépovv kKEAVPOG
KOTOOKELOOLEVO o vYNANG TodtnTag ABS, mov Oa evoopatwbel ota Toryia katd T okvpddeon
g K.A. kot g Babog mepimov 5Ck. amd v empdvela Tov vepov. To odpa Tov Tpoforéa Ha
TPOocapUOLETAL 6TO KEAVQOG KOLUTW®TS Kot Ba £yl SuvatotnTa pudUIong PoTEVNG déoung delid,
aplotepd, ETave Kot katw. H Tpocappoyn avt exttpénet v €i6od0 vepov yuo yOEN Tov AAUTTPOL.
H gicodog Tov kadAwdiov Tpo@oddtnongs Ba givar oteyovn pe kaAddto pikovg 2,00mmov emitpémel v
e€oymyn Kot emBedpnon 1 avTiKaTdoTac Tov Aaprtipa ektdg deEopevie. H Aettovpyia (Gvoppa -
offoo) tov Tpoforémv Ba yivetar ite yeipokivita gite avtdpaTa pe pOLouevo ¥povodiaKkomTy
24wpov TPoypAPpIATOS, 0md Tov NAekTpkd Tivaka tng K.A.

0. Metaoynpotictéc

Oa eivar wyvog 15W e oyéon petaoymuaticpov g taong 230V/12V,aepildpevor, mhaotikoi, ABS
HE pPNTIVY, e TANPES GUOTIUA EEQEPIGLOV Y10l TANPT OTUYDYT TNG TOPUYOLEVNS BeppoTNnTaC,
KOTAAANAOL Y1 €TTiTOLYT TOTOOETON KOl EPOSUGHEVOL LE ACPUAGTIKY SATAEN TOL KUKADUOTOG
YOUNANG Tdong. Oa TomobeTnB0HV 6TO PUNYAVOCGTAG1O KOVTH GTOV NAEKTPIKS Tivaka g K.A.

€. Avthieg Avakvkio@opiog

B0, givol PUYOKEVTPIKOL TOTOL KATAAANAES Yo XpoT 6€ KOAVUPNTIKES defapevég, e Pacn yia
ompi&n 6o d4medo Tov pyavootaciov. Oa gival oyedlacpuéves Yo cuveyn Aettovpyia (heavy duty)
o€ mepiffdArov vyming vypaciog kot Ba mpémet va givar Suvapkd 160JvyIoHéEVES and TO EPYOGTAGIO
KOTAGKELNG Y1t 6XESOV 00OpvPn Aettovpyio 660 avTod gival SuvaTo.

Kdabe avtiio Oa £yel odpa, prepmti kot tpopidtpo amdé NORYL. H kivinon Oa yivetat amd

TPUPASIKO NAEKTPOKIVITIPA KA®PBOU aepdyukTo, Pabud mpootacicg IP54, 1450rpnavtoyvydpevo
pe ddtaén Bepuucng tpootaciog. H kivnon 6o petadidetar amd tov kivntipa pe GOUTAEKTY (KOuTAEP)
YOpig EVOLAETO £SpAVO.

Ou pépet Parfideg (Baveg) amokomng TO60 6TV AvappoOPNon 060 Kot TNV Kotddiwym kat PoiPida
QVIETIOTPOPNG GTNV KUTAOALYT, LTOVAOVIO aykOpmoNG TG Paong ot piéng e, Tpootacio amd Enpn
Agrtovpyia , Opyave HETPNONG TNG TEGNC, EVEOUATOUEVO BEpkd vIEpEOpTIoNS Yo To. 240V, drtwg
Kot pakop Tayuovvoeons 2" yio v avappoenon kot 1 %2 yio v katdOiwym, dote va givar e0KOAN M)
ATOGVVOEGT] TG OVTALNG A0 TO VTOAOUTO VIPAVAIKS SIKTLO Y10l EAEYYO, OVTIKOTAGTACT] 1] ETLGKEL.
Mo v tpootacio g Ba pEpel EVEOUATOUEVO TPOPIATPO e aPapeTd KaAdOL amd SKTLMOTN oA
Y10 TV GLYKPATNON Kol apaipest evpeyedmv otepedv (xapTid, Tpixes, POAAN KAT), TOL KAEiVEL
oTeYavVA pe Sopoveg kamd pe Pideg metadovda, avoleidmTo ceKTpa. Kot PAAVTL0 GTEYUVOTNTOS
MOTE Vo, eivot E0KOAN 1) ETBed®PN o1 Kot 0 KaBApIGHOG TOV.

I'evikd 1 avthio Oa givatl ampocPAnTn amd 10 vepd Kot To YMUKE TOV VTO TEPIEXEL.

ot. ®idtpa KabBapiopo Nepov

®a eivar kataokevacpéva amo fiderglass (FBGHynmAng taydttag, Tpidv 6TPOUATOV GUUOD HE
€0MTEPIKN EMPAVELD amd o0&V payo Tolvestépa. Oa eEaocpalilovv micon Aetrtovpyiog 2,5-4,0atm.
To péoco euktpapiopatog Ba eivar dppog yailod pe to anortodueve KOKKOPETpKd peyédn (1,5-
2,5mm, 0,6-1,4mmat 0,3-0,6mmoatavepnpévi 6€ 6TPOUATE OTMS KoL GTPMUA VEpavOpaKitn Yo
ATOPLYT ETITAEVONG KOt S1LPVYNG AETTOKOKKNG AUUOV KATE TV TADGT ToL GikTpov (avticTpoen
pon).

Emumpoc6eta Oa eivor eEomhopéva pe:

-Oupida ehéyyov otV 0poet] ToL PIATPOL, TOL GuYKpaTEiTaL e avoleidmTeg Pideg Ko Tagyddia Kot n
GTEYAVOTOINGT] TNG EMTVYYAVETOL gite pe PAGvTL0 oTeEyavOTNTOS TAGTOVG 45MMpte e11KES
TPOEKTAGELG Kol 6T1G 600 TAELPES gite e eAdvtla tomov O-RING.



-EVOOUATOUEVE GTEPDOUATE 2" 6T0 oD (G0YEI0) TOL PIATPOV MGTE 1) GVVOEST] TOV SIKTHOV
TPOCAYOYNG lamaywyfg pHe To doyeio va givat amdAvTa oteyav Kot va pndeviletot o kivovvog
dwappong.

-LLOVOUETPO pe eEOEPIOTIKO Y10, TOV EAEYYO TNG TEGTS AEITOVPYIOG KOl TV ATOUAKPLVOT] T®V
oympatiiopevev BuAdKoV aépa Tov dNUOVPYOHVTOL OO TNV €I6000 AEPA GTO VOPUVAIKA diKTVA TNG
EYKATACTOOTG.

-GUOTN U S1AYVOTG KOl GLAAOYNG EVTOG TOV PIATPOL HE TAUGTIKO KEVIPIKO 6TéAe)0g amd 16atmba
glvan drapéTpov 45mmrkon axpoguoia (Sravoueic) pe oxtopég 0,20Mmiatackevacpuéve amd TAAGTIKO
VAo (PVC PN10),0vBextikd ota ynukd Stoddpoto kot pe cmtepkod d&ove ouykpdtnonsg dote va
v veiotavtot TPEPAMON amd TIEGELS e KOTOOKELT OV EMTPETEL TNV 31000 TOL VEPOD GTIG
TPOKABOPIGUEVES TaXDTNTES Y®PIS AbENOT TG THEST|G INUIOVPYDVTAS (PLeTES TPOUTOOEGELG
KaBoploLov Tov vepov.

-avtopatn Parfida ToAranidv e£6dmv (IToAlanAn Bava-Multiport Valve) 2", ue ) fonbesia g
omoiag yivetar kabe Aertovpyio e K.A. Oépet €1 Béoerg yia: eidTpaven, avticTpoen TAHGT Tov
¢iATpov, TPOANTTIKN TAHGT TOV COANVOGEDV, ATOYXETEVGT] TOL VEPOD, AVUKLVKAOPOPIN Y®PIg
oiktpavon, mavon Asrrovpyiog (Kiewotn).

. Avthio AkaBaptov Mny/ciov

®a givar TOTOV PuOOY e EVEOUATOUEVO PAOTEP Y10 avTOpATN Agttovpyio Kot Ba TomoBetnOei o
PPEATIO TOV dNUIOVPYEITAL 6TO PABVTEPO GNUELD TOV UNYOVOGTUGIOD YO VO GUYKEVTPOVEL TUXOV
S10ppOoEG VEPOD.

1. Xhoprotig

®a gykatactadel petd 1o Piltpo kot Ba givor TOTOL TOUTAETOS pE Kddo 7Kgr, puBulopuevng Tapoyng
péom Wiaitepng ParPidag kot Oa pépet ektovatikn ParPida kot fdveg avappdenong, KatadAinyng Kot
ATOYETEVONG Y10 TANPT ATOUOVMOGT) TOV OTAV YIVETOL 1] TAPOOT) TOL UE TUUTAETEG YAwpiov. O

Kadog Ba givar KaTaokeLacHEVOS amd okAnpd PVC, o pubuiotig pofig amd 101K6 TAAGTIKO [
emnpealopevo and 1o yYAdp1o kat ot oteyavoromtikoi daktvilol (O-RING) amd VITON. IN'evikd 1
KoTaokev1] Tov Ha givor Tétow mov Ha eyyvdTol pokpdypov Aettovpyia ywpig TPoPANHATA KOl GUVEYN
GUVTIPTGT] KO VO ETLTVYYAVETOL TOVTOYPOVA 1) TPOPOSOTIGT TG CMGTNHG TOGOHTNTOS YAMPIOL Yio TNV
KkaOnpepwvn eneEepyaciao Tov vepol e KA., yia peydin ypovikn mepiodo, ympic Wuitepn epovtidn
KoL 6T TAAN XPOVOUL.

0. Zoinvooseis - E€aptipate Yopavikod Aiktoov

'Oleg o1 coANVOGELS KaTdOAymc kot avappdenong Oa eivar amd oxinpd PVC, ovopaotikig mieong

10atmxkat 6mov amarteitat Ba evroryisBov ota dopukd ototyeio g K.A. (rubuévag, Toydpote) Kotd

1] GKVPOJETNOTN TNG.

Ot cwlnvdoels vepyeilong Kot péypt StopéTpov 75mmeba givor OPOIOV THTOL KOl TOIOTITAG UE TG
TOPATAVE EVO Y10 LEYOADTEPA HeYEON Ba xpnotponomBoiv avtioToyng moldTNTUG OVOLUGTIKNG

migong 6atm.Oa eykifoticBoiv 6 Kavail AOTAOL GKVPOSEUATOC, TTOV Ba 0OEVEL TEPIUETPIKEL TNG

de&apevng kot B KaAveOOLY TPOGEKTIKA LE TA TPOTOVTO EKGKAPTG ApoV Tponyn el AemTopepng

KaBaP16 OGS KOl KOGKIVIG LA TOVG.

'Oheg o1 eviroetg Ba yivouv pe g8k KOALA 0ol TtponynOel TpocekTikds Kabopiopds Tov oNUeimv

7oL o KoOAANBoVV pe ypion primer kabopiopov.

Oha ta e&apthpata (Paveg, poveeg, Parfideg avemoTPOPNC, TV, KTOL GOVOEGLOL, PUKOP, YOVIEG, GLGTOAEG
KAT) Oa ivor omd okAnpd PVC, ovopaotikig tigong 10atm,xoiintd katd DIN 19532.01 cuvdéoelg dtatopdv
pe péyebog peyoarvtepo and 110mmba yivouv pe erdvtiec.

O katavepntég-oviréxteg (collector)avappognong/katdabAiymg 6to pnyavootdoto Ha

KOTOGKELOGTOVV Y10 AGYOVG OIKOVOLING e TAAGTIKG eEapTipata Kot vikd Yo PVC.

O1 Baveg amopdvwong Oa ivor TAaoTtikég TOTOL oPapikod kKpovvoo (ball valve),tayeiog

ATOUOVMOGNG, OVOUUGTIKNG SIUUETPOD KOl TTHEGTG AVALOYTG AVTOV TOV COANVAOV GTOVS 0010V

ovvdéovtat. Oa Exovv POYAS xeptopov kot evdeitelg on-off.

1. Zropa Mposayoyic/Ewcaymyng vepov,
Ba eivan Kataokevacpuéva amd Aevkd cycolarABS otifapnic kotaokeung kKaTtdAinia, yio
KOAVUPNTIKEG SEEAUEVES KOTAOKEVUOUEVES OO OTAMGHEVO oKLPAdEpa (UTeTOV). Ba £XOVV GTOMO



Swapétpov D50 y1o 6HVEEST LE TOVG COANVEG TPOcUY™YNG Katl Bo pEpovv axpoevato 3/4", tomov eyeball,
puOlopevng pong evéd Ba tomobetnBovv petd v emucdivym tng deEapevig pe hakdiia 1) To Payio g
TOLEVTOKOVIOG.

w. Ztopa Arostpayyieng MvOpéve (@peatio MuOpéva)

Ba glvol KOTUOKEVAGHUEVO A0 TAAGTIKO OTMG TOPUTAV®D, dlactdoemv 9"X9" e apaipet) oydpa Kot
Ba cuvdEDOHV e TIG COANVAGELG AVAPPOPTIOTG LEGH ELOTKOV TPOKAUTOUCKEVAGUEVOD PPEATION ATO
oot VAd ov Ba eykiPoTicbel atov TvbpEva TG deEaEVIG KOTA TN OKVPOJETNON TG.

1. Zrope KaBapropov

®a givol KoTooKeEVAGHEVE OTTmG Topandve. H tomobéton tovg Ba yivel pécm kg ravt ag
oTEYAVOTITAG 1) OOl B PEPEL VELPMGELS KOl EEDMTEPTKT] EAKOTOUNUEVT] ETLPAVELDL Y10 TATPT
TPOGPLOT| UE TO UTETOV Kot TANPT oTeyavoTnTa. Kadd gival yio To Adyo avtd vo TpoTovV KaTtdAA A
KOLL VO TPOETOUUGTOVV UE IEYUOL Gpptov Kot KOAAG. Oa @épet €181K6 6topo (pakdp kaboapiopov) yio
TNV TPOGAPOYT TOV YEPOKIVIITOV GLOKEVMV KAOOPIGHOD (EMTAL®V GOANVOS KaOAPIGHOD).

vy. Zropa Yaspyeibong (Yrepystotipec)

®a givol KOTOCKEVAGUEVE OTMG TOPATAV®. o £XOVV GTEQAVT Kol PAAVT X Y10l TV TPOGAPLOYT GTA
OKOOOUIKE GTOLXEIN KO GTOLLO TPOEKTAGTG 2" Y1l GUVOEST] LE TO SIKTVO TOV COANVOGEDV
vrepyeiMong.

10. E€omhiopog Kabapiopov

®a weprrappavet:

- kepaAn okovmag (Vacuum cleaner heaéPwd kataokevacpévn o evaArds Kivion prpog-ticm
Kot GVALOYT TLYOV KaHILAVOVOAG GKOVTG, AASIDV, TPYAV 1] GAAMY VAIKOV Kol HETAPOPE TOVG HEGH
™G avakvkiogopiag 6to eiltpo kabupiopov 1 610 TPoPIATPo TG avTAing 6oV GLAAEYOVTOL Kol
OTOULAKPOVOVTOL.

-TNAEGKOTIKY PAPdo amd avodimpévo arovpivio avopetovpevov priiovg 5,00-7,00m, 15,00moAinva
ompdd (emmiéov coinvag 1 1/2").

-ckovma dryemv (algae brush),

-oKoVTa Torympdtov (wall brush)

-omdym emeaveiog kot andyn Tvduéva (Le diktv Yo TV 6VALOYT EVUEYEDDV GTEPEDY OIS PVALA,
YOPTUKEL, KAOSA KAT)

6. IIOIOTHTA NEPOY KOAYMBHTIKHX AEEAMENHX

6.1. Xapaktnprotikd vepov (QUEIKA, yNMKaE, pikpoProloyikd)

a) To vepd g koAvuPntikng de€apevic Ba avavedvetal cuvExela kab' OAN T didpkela Aertovpyiog
™G He puOuod mov va eEacealileTor  TAPT AVAVEMGT) TOV GE XPOVIKO S1AGTNHA LIKPOTEPO TV 4
®POV.

B) Oa datnpeitol ThvTa ETOPKOS dS1vyES Ko Kabapo.

v) H tyun) tov PH tov vepov g de&apeviig Oa dratnpeitor peta&d 7,20kan 8,20kt  adkaiikotnTa
Tov Ba eivar TovAdytotov 50ml.

8) H pkpofroroyun modtnta tov vepol katd to xpdvo Asttovpyiag tng de&apevig Oo tkavomolet Tig
TOLPOKAT® ATOUTCELS:

-0 ap1Opds TV AVATTVGGOUEVOV OTTOKIOV pikpofiny dev Oa vrepPaiver Tig 200/cm3vepo.

-0 mBavotatog apfpog koroPaktnpdiov (ITAK, MPN) dev Ba givar avdtepog tmv 15/100cm3repod.
-Kavéva koroPaktnpidio (E. Coli) dev Ba nepiéyetor e 100cm3vepod.

6.2. Amoldpaven

To vepd g kolvpupntikng de&apevig Ba amoivpaiveTol cuvéxewn e TV TpocHnkn yAwpiov HEGm
KOTAAANANG GUGKELNG, UE TN HOPPT LOATIKOD SHAVLOTOS AEPLOV YAMPIOL 1| VTOYAMPLDIOVG
acPeatiov N voTpiov 1 GAANG EYKEKPYEVC EVOOTG YAWPioV, MOTE va dwtnpeitar To vepd kabapd amd
HuKpOPLaL 1 UKL KoL VoL £XEL TAVTOYPOVO AVTO TIG WOLOTNTES TOV VYLEWVOD VEPOL.

To vroleyppatikd yAdpro otn de&apevi) tpénet va dwtnpeitatl 6to 6po tov 0,5-0,6PPM CI2.



6.3. E&omhopog Eléyyov - Avalvong Nepov
Oa eprappaver dpyavo pétpnong g tyung tov PH kot tov CI2 yio tov kabnuepvo Ereyyo g
TOOTNTAG TOV VEPOD Kot avTIdPaoTPLL (Yamdikior HETPNOTNG) Yo XpNoT SAPKEWLS TPIOV UIVAV.

7. KATAXKEYAXTI KA XTOIXE| A

7.1. YMKG KOTOGKEVNG

Mo v katackevn g KoAvpPntikng degapevig Ba ypnoyomonfovy avOeKTIKA VAKG, Tov Oa
e&ao@arilovv VOATOGTEYOVOTNTA, AElEC EGMTEPIKEG EMPAVEIES Kot Bl TANPOVV TIG TPOSOLYPAPES TOV
OTAMGUEVOV GKVPOSERATOG VA Bt XpNGILOTOUH0VV E01KA GTEYVOTIKA YOAUKTMLLOTO Y10l TV
TPOANYT S10PpPODOV.

Yta Toydpato TG 0o gvroyiotovv Ta 101KA e&apthpata Tov £0TAMopoD Kot Aettovpyiag (rdvtles,
QpedTIO, GTOM EIGAYMYNG, POTIGTIKA ONUEIN K.A.T.)

Ecwtepucd n koAvpupnticn de€apevi O oépet 101kh) ToluevTokovio Bappéve e avaiioyo ypduo i
EMEVOVOT| [E KEPOUIKA TAAKIOIL ovAAOYaL [LE TNV €TOVLLLiC TOV 1O10KTATN.

7.2. MnyovocTacio

270 Y®po Tov Ha TomoHeTnBOVV T PNYOVIHATO AVOKVKAOPOPiaG Kot ETEEEPYAGIONG TOV VEPOL TNG
KoAvpupnrtucig de&apevig. Oa katackevacbel o€ ydpo Kovtd o vty Tov Ba eEaopalilel aveto
YEPIGUO TOV UNYOVILATOV Kol GUVONKEG TEPIPAAAOVTOG TTOV VoL UMV PAATTOVY TOL UMYV LT KoL TO
YEPLOTN TOVG.

Y10 5Amedo TOV Bt KATAGKELOOTEL PPEATIO G YouUNAdTEPN 6TAOUN ard To PabiTEPO oNuEio TG
KoAvpupntucg degapevig, dote va eEacpalileTor 1 LGN poT| amd T de&apevi TPOG AVTO KOTA TNV
ekkévoon g Emumiéov to ddmedo tov Oa katackevaoTel pe KAion Tpog avtd doTE TVYXOV VEPA TOV
Ba vapEovv (LkpomocdnTEG VEPOL KaTd TO EEMAVLL TOV GIATPOL, TOV KABaPIoUd TOV TPOPIATPOL
K.A.7.) va odnyodvtat og avtd pe puoikh por. H anoyétevon tov Oa yivetor pe avtiio axaddptmv
TPOG TO KEVIPIKO PPEATIO ATOYETEVOTG TOV GLYKPOTHLATOG,

Mo 10 60016 e£aepioptd TOL YHPOV CVTOV KUL TNV ATOPLYT ONLOVPYING VYPOCiNG Bo KATAUCKEVAGTEL
avorypo eddyrotov dwotdcewv 1.00X1.00mmEriong pe to dvorypo g KOToToKTig Katd Ty £i60d0
TOV GLVINPNTI GTO UNYOVOGTAGLO B0l EVEPYOTOLEITOL CVTOUOTA O POTIGHOG KOl O EEAEPIGLOG TOV.

Xe onueio mov Oa e&aoparilel v amovcio vrapéng 1 dnpovpyiog vypaciog Ha torobeOei o
NAEKTPIKOG TivOKaG TOV pnyavootaciov g K.A. kot and tov omoio pécm 1dwitepmv ypappudyv 0o
TPOPOSOTOVVTAL:

-0l OVTAMES AVAKVKAOPOPLOG

-1 avTAlo EKKEVOGTG TOV P ovootaciov (avtiio akabiptomv)

-1 docopeTpikn avtiio (av eykotactadel)

-0l YPOUIES POTIGLOD TOL UNYOVOsTAGIOV

-0l YPOUUES PEVHATOOOTAOV TOV UNYOVOGTAGION

-0l YPOUUES TV DTORPYYLOV TPoPoriémv

7.3. Agkapev) Yrepyeilong

Kotaokevaletal og 0 po yertovikd T KoAvUPNTIKNG SEEAUEVIG Y10 TV TEPIGVAAOYT HECH TV
oTopiOV VIEPYEIAONG (VIEPYEIMOTIPEG), TOV EMPAVELKOD GTPOLIATOS VEPOL NG K.A. IOV
ATOUAKPOVETOL GE OAT TNV TEPIUETPO TNG dEEAUEVIG KATA TNV YPTIOT) TG ATO TOVG AOVOUEVOVC.
A6 avth PGSO SOANVOGEDVY dapéTpov P63 TodTTog OTMG TOPATAV®, OpedAKIveVY PaiPidwy
OMKNS TapoyNg 2" kat operydikivev Badfidwv aviemiotpoeng (Khamé) 2", o vepd Bo odnyeitar 6to
GUAAEKTY] OVALPPOPNONG GO OOV PEGH TOV OVIADV AVAKLVKAOQOpiaG Ba odnyeitat oo gidTpa yio
unyaviko kabopiopd (piitpapiopa) kot ev cvveyeio 0o mpowbeitar Eavd oty K.A.

I v xatackevn g Ba gpnoporomBodv avOektiKd VAIKA Yo v eE0c@Aion VEUTOCTEYUVOTITOGS
KoOMG KoL EOIKE GTEYAVAOTIKG YOAUKTOLOTA Y10 TV TPOAYN S10ppodV.

H deEapevn vepyeitiong Oa tpopodoteitarl amd To 6mTEPIKS diKTLO VIPEVONG TOV CUYKPOTHUOTOG
Ko 1 otdbpn g Oa dwatnpeital otabepn) pécw erotép. H eldyiot yopntikdtnra g opiletal o
5,00m3.

Emumpocbeta, yu tov Eheyyo 660 TG 6TAOUNG OGO KAl TOV GAOTEPOSIUKOTTI) KOl TOV COATVOL
TANPOONG TG, Oa Pépet petaldikn Bvpida embedpnong (6Tws Kot To PNXovVOsTAG10) S106TACEMV
60X60cmpe cuykorinty erdavila copemva pe to DIN 2631.
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H mapodoo pelétn avaeépstor otnv £ykatdotacn pHovdoog Proloyikov kabapiopov. Me avtiv
EMOLDKETOL 1 PEATIOON TOV YOPAKTNPICTIKOV TOV OTOPANTOV KOTE TETOO TPOTO (MOTE WETE TNV
emeCepyacio Tovg ta amdPANTA Vo TANPOHV TOVS OVTIGTOLXOVG OpoLS TV Yystovokdv Atotdéemv. H
0éon g eykotaotdoemc kabmdg Kot M SdTaEn TOL  AMOYETELTIKOD SIKTOOV (OIVETOL GTO
EMGVVOUTTOLUEVO TOTOYPUPIKO S1AYPOLLLLAL.

2.TENIKEX ITAHPO®OPIEX

2y EAAGda vidpyovv morAEg pikpég povades Proroyikon kabapiopov mov eumnpetovv Egvodoyeia,
KOTAGKNVOGELS GUYKPOTHLLOTA E0YIKMV KATOIKIOV KTA. Mg 10 dpov HIKpES EVVOOVLLE LOVADES IOV
e&ummpetovv 20-500atopa ko Topoyé Avudtmv 10-15QL3/nuépa. [Mo tig pikpoTepeg povadeg
YPNOLLOTOL0VVTOL GLVHOWOS ATOPPOENTIKOL BOOPOL N KOt GLGTAHLATO CITTIKAOV / ATOPPOPNTIKGV
BoBpwv evd o1 peydheg Lovadeg ELTNPETOVVTOAL OO GUGTHUATO EVTIAYUEVO G ONLOVG 1) KOWVOTNTEG.
Ye oVYKPLOoN UE TIC PEYAAES Lovades ProdoyikoD Kabapiopov mapovctdlovv cuviimg Tig eENg
SQopéc:

1. Aswrtovpyodv emoylokd

2. Agv umapyel EWOIKELUEVO TPOGMTIKS Y1t TN GLVTNPNON

3. Asgv glvar evkoAn mavto 1 d1dBeoT TV KoOUPIoUEVOV ADUATOV Kot TNG TEPIGGEING MAGTNG
OOV AV TY) VILAPYEL

4. Ta pérpa aceaieiog Kot VYEWNG elval TEPLOPIGUEVA

O1 10101TEPOTNTES AVTES OINULOVPYOVV GE OPICUEVES TTEPUTTMGELS TPOPANUATO. LT GUVEYELX Ot
e€etdoovpe avTa To TPOPANUATA KOODG KOl TPOTOVS Y10 TV UVTILETOTLGT| TOVG.

Ag apyloovpe OU®G e pio TEPTYPOOT] LIOG TUTTIKNG LOVEAS0G Blodoyikob kafapiopov, Kaddg kot o
oyedlacpudc g mailetl Eva poLo 6T Agttovpyio TNG.

O1 Baoikég depyacieg oe pia povada Proloyucod kabapiopod eivat o agpiopdg mov yivetal 6t
deapevn aepiopo? Kot ot kabilnoelg o yivovior ot defapevn kabilnoems. Avtd To dVo givor Kot
To amopaitnTa Yo T froloykn emeepyacia. Xe optopéveg mapaliayEg XPNOLLOTOOVVTAL Bloloyikd
QiATpa e oTaOEPT N TEPIOTPEPOUEVT EMPAVELD, OAAG 00T sivor 1) e€aipeon Kot dev Ba acyoinbovue
LE AVTA.

Extdg amd antd to factkd puépm, vdapyovy kot ta akoAovbo fondntikd Tpv amd avtd:

AVTAMOGTAGLO Y10, TN LETAPOPA TOV AVHATOV TPOG TN Lovada PBroloyikov kabapiopot, 6tav dsv gival
dvvaTN 1 PLGIKTN PON, EGYAPO GVYKPATNOEWMS GTEPEDV LYoV HEYEDOVG, Katl deapevn eEloMGEMG
™mg pong.

Metd a6 ta facikd pmopel vo vadpyel OeCAUEVT YADPLOCEMS TOV KOOUPIOUEVOV ADUATOV Y10 TV
ATOAOLLAVOT] TOVG, deapevn amoONKELGEMS TOVS, £VA OVTAIOGTAGLO Y10, T LETAPOPA TOVG AV eV Etvat
dvvatn pe PapvuTnTo Kot pio deSapevn Yo TV amobikevon g tepiooelog AAGTNG. XT0 GUVNUUEVO
6Y£010 TOPoLGIALETOL Lo, TUTKT O1ATaET.

‘Eva Baocikd Bépa mov £xel oyéon dueon e ) Asttovpyia g povadog eivar  8€on tg. To
Wovikdtepo Ba NTov va stvor pakpld omd Tig KoTowkies, ot deEaIeVES VoL Elvat AVOIKTES Kol TO
UNYAVOGTAGLO GE £VOL YMPLOTO, TAPATAEVPO ENLYELO YDPO, EVD 1) TEPIMTOGLS TOV TOPOVGLALEL KOl TO
TEPLOCOTEPO, TPOPANLOTA, EIVOL [L10L KATAGKELN LE VILOYELES OEEAUEVES KOl UNYXOVOCTAGLO Himha 1] Kot
KATO amd TIG KATOKIEC.

Ac dovpe TOPO TO YEVIKGA TPOPANUOTO TOV UITOPEL VO TAPOLGLUGTOVV OVEEAPTNTA OO TIG
wuotepdTTEG, TOL Ot TIg EEETAGOVLE BTN GLVEKELQL.

O agpiopdc yuo v o&uydvmon Kot TV ovadELGT| TOV ADUATOV YIVETAL LLE TEMEGUEVO AEPU UE
QLONTHPESG TOTTOV TAEVPLKOD KAVUALOD Y10l TIG MKPES LOVADEG KOl puONTPES e AoPovg (tdmov
Rootes)ya tig peyarbtepeg Lovadeg Kot SIoTEPETAL LECA GTO ADUOTO HEGO, ATO SLOYVTEC TOPMDIELS )
pe HeUPPAvT, GTATIKOVG ALEPICTNPES 1 KO GTIG IO ATAES TEPUTTMGELS OLATPTTOVS COANVES LUE TPVTEG



3-5y1thooTthV.

Otav dekdmTETOL 1) AELTOVPYIN TNG LOVADOG E1TE Y10 Eval PIKPO OAGTNHA KOTA TN SLAPKELL TNG ULEPAG,
1TE Y10, LEYALO YPOVIKA SLOGTHLOTO GTO TEAOG TG TTEPLOG0V, 01 GOANVEG TOL G.EPO. KOl TO GVGTILLOL
aeplopov yepilovv amd Avpoto kot Adonn (Popdlae) mov kabildvovy. Avtd umopel vo 0dnynoel o
amo@PAEELg Kol 0 Kivouvog gival LeydAog 6Tav YPNOLLOTOLOVVTAL TOPMOELS COAVEG. 1€ QVTH TNV
nepintmon extdg and ta oTeEPEd oV Yepilovv TOVg TOPOLG, Elval duvaTdV va avarTvyHov amotkieg
UIKPOOPYOVIGLDV GE UEYAAES TOGHTNTEG LE GUVETELN Ol ATOPPAEELS VO, Yivovy évtovec. O kivovvog
etvat LkpOTEPOS GTOVG daYLTEG e LepPpdvn ot omoiot, 0TV SKOTTETAL 1) TAPOYT TOL AEPUL,
GLOTEAALOVTOL 01 TOPOL KOl AVOTYOLV TTAAL LLE TNV TTOPOYT TOL 0EPN OTOTE ATTOUAKPVVOVTOL KO Ol TUYOV
amobéoelg. Arydtepot gival ot Kivouvot yio T TepITTOON TOV OATPNTOV COAVOV KOl TOV GTATIKOV
AEPIOTHPOV OOV 0 0€PaG dloyeTeEVETOL PEGA 0md avoiypato 3-5yiootdv ko 20-30yilocTdOV
aVTIGTOY™G.

Amd ™ de€apevn aepiopod To Apata veepyetiiovy mpog g de€apevn kablnoemg 6mov pe o
duataén KatevBvvovtat Tpog Tov TuOUEVE GTTOV GLGGMPEVETAL 1] AACTN Kot dpa KATA KATO10 TPOTO
oav PiATpo Tov fondd GtV KAAVTEPT CLYKPATNON TOV KPOV copaTdinv. O Tubuévag g
deEapevig kaO1loemg ExEL T LOPPT] OVEGTPAUUEVOD KOVOD 1 upapidoc pe khion mepimov 45° yia Tig
uiepég povadeg ko péxpt 60 yiar Tig PeyaADTEPES HOVASEC. 1TO O GTEVO THHILG TOV TUOUEVOC
paleveton n Adonn Kot amd exel avtieitot Tow Tpog TN OeSAUEVT] AEPIGLOV Kol £TGL Ol
pikpoopyavicpoi cuveyiCovv 1o £pyo tov kabapiopod tov Avudtov (“Tpdyovtac” oVeLIeTIKG TIg
opyovikég ovoieg). H avtinon yivetor cuviBmg pe ) Ponbeta tov aépa pe Eva tlipdpt (aepavtiia).
Av o mobuévag g de€apevig kabilnoemc dev eivar emukhMvig, VITAPYEL Kivouvog dnovpyiog
GLUGGMPEVGEMV GTEPEDV TOL KAODS Oev VIapyEL 0EVYOVO, TEPVOLV GE avaePOPlo KaTdoTaon Kot
TOPAYOVTOL ALEPLOL TTOV EKTOC OTTO TIG KAKOGUIES TOVG, LETAPEPOLV TA GTEPEN TTPOG TNV EMLPAVELDL OTTOV
emMmAEOVV Kol etvat duvatov va Byovv EEm e Ta Kabapd Adpota.

210 v PEPOC TG deCapevng Kabilnoemc vapyst £va GVGTNUO VIEPYEIMICE®MS, GVVHOWOE 030VTMTO,
amd 6mov o Apata daPipdlovror did PapvtnTog e o Topakeipevn deEAEVT] ATOAVUAVOEMG, M
omoia yiveTol cuVHOMC LLE VTOYAOPLDOEG VATPLO TOV TPOGTIOETAL e 10 SOGOUETPIKT OVTALQL.

O vrepyetiiotpag S1BETEL KoL VoL SLAQPAYLLO Y10, TN CLYKPATNOT] TOV EMAAEOVIOV TO OO0 [LE pa
deVTEPN AEPAVTALO ETOVAPEPOVTOL TPOG TN dEAUEVT] AEPIGHOD OTAY aVENDEL 1| TOGOHTNTA TOVG.

Metd amd ) yAopinon ta kabopiopéve AOUAT, avaloya Le TNV TEPITT®GON, 0dNyoHVToL TPOS TOV
TEMKO 0modEkTN pe PapdtnTa N To cLyVA LE ovVTAId.

Hpofpata

ApyiCovpe pe TNV TEPYPOPT TNG KUTAGTAGEMG, TNV TOPOVGINGT TOV TPOPANUATOV KOl TELELOVOLLLE
LLE TTPOTAGELS YOl TNV AVTULETOTLICT] TOVG.

[TpdTo arm' Ola, OTmc £xel O TpoavaEepbEel, 01 TEPIGGHTEPES OO OVTEC GE AVTIOEST LE TIG LEYOAES
LOVASES AELTOVPYOVV ETOYLOKE, OEV OL0OETOVV EEEIOIKEVUEVO TPOGMOTLKO Y10l TN GLVTHPNGT TOVG,
TOAEG OPEC 0 oYeOGLOC TOVG elvan Eemepacévog eite 010t dev kabopioTnkay € apyng cmGTA ot
aVAYKESG TOV KAAOHVTOL VO KAADYOLV EITE S1OTL LE TOV YPOVO AAAAEAY 01 aVAYKES AVTES, OeV dBETOVY
GUGTNUOTO, ATOTEAEGUATIKTG O100EGEMG TNG TEPIOTELNG AAOTNG ATV YPELALETOL OTTMG T UNYOVILOTO
YL TNV APLOAT®ON TG N Kot KAIVEG ENPAVGE®MS Kal TEAOG TTOpOVGLALOVTOL OLYUES BTN PO TOV
AOUAT®V TPOGS TNG LOVASOS KOl 0VOLLOLOLOPPOT VOPAVALKT GOPTION.

"Eva ka6 mov £xovv sivatl Tog Kabdhg o1 meptocotepes epydlovtar pe T néBod0 EXTETAUEVOL
aePIop0D, Exovv GVVHOWC PEYEAO xpdVO TTapaoVIG 0T deEapevn aepiopoD, TPAyLLe Tov divel GTO
GUGTNUA 0OPAVELN KO OVTOY.

1. Emoyraxi Asrtovpyia

H emoyloxn Aettovpyia £xel Gov GLUVETELD VA S1OKOTTETAL 1] AELTOVPYIO Y10 £VOL OPKETO UEYAAO YPOVIKO
dwotnua, Tomkd peta&d Noepfpiov kot Anpiiiov. H évapén eEaptdtor Kot amd v emoyrn mov
avtiotoyel oto [Tdoya. Oa Tpémetl ETOUEVOS GTO TELOG TNG TEPLODOV VO SIULKOTTETAL 1] AELTOVPYio Kot
TP amd v Evapén va pmaivel oe Agttovpyio 1 Lovado Bloloyikod kabapiGprov.

Otav S1KOTTETAL 1) AELTOVPYIO TOV GVYKPOTAOATOG SIKOTTETOL KOl T AELTOLPYIO TNG LOVADUG



Brodoykod kabapiopot. AArec popég yivetan kabapiordc Kot GUVINPNOLS TOAAES POPEG OLMG
AETVETAL GTNV TOYN TNG.

To Eexivnua yivetor ToAEG popEc Alyeg NUEPES TPV OO TNV APIEN TOV TPAOT®V TEAATMOV TOV

ouvn oG eival Alyot ko £T61 1 povado Ploroyikov kabapicpov Asttovpyel pe yaunio eoptio. O
¥POVOG TOL aonteital yio TV TANPT avdmtuén g Propdalag eivar cuvnBwg 3-5fdopddeg Kot
emnpedletot LGIKA Kal amd TV amovcia Tpoens. To amotélecpa eivat, GTnv apyr va un Asttovpyel
oMOTA M Hovada Kot Vo Tapovotdloviol Sucocpies, Kuping ota onueia dtwbécewc. Evag tpdmog
OVTYLETOTIGEMS AVTNG TNG KOTAGTAGEMG eivat 1 ekkivnolg e povadog 1-2 efoopades mpv amd v
GeEn Tov TpdTov teratdv. H avdrtuéig g Popdlog pmopel va emttayvvOei pe v mpocdnkm
ETOLLOV LIKPOOPYOVIGUMV OAAG Kol GUVOETIKGOV pOTTOV Y1 "TPoPN" TOV IKPOOPYOVIGULDV.
Avcoopieg UTopEl va TapOVGLUGTOVV KOl At TO YEYOVOS OTL TOAAOL IOIOKTNTEC, Ao AyVold,
dkdTTOLV TN Asttovpyio TOL aEPIGHOY TO Ppddv Adym Tov BopvPov 1 Kat Yo TOAD ¥POVO YEVIKA Yo,
LOYOLG OtKOVOiaG. AV 0 ¥pOvog S10KOTG ivar onuavtikog (Gve Tav 4 mpdv) vdpyel kivouvog va
Exovpue avaepdfieg cuvOnkeg Kot va vekpmBov ot pikpoopyavicpoi tov kabapilovv o Adpata. Xe
oplopéVa LEPT) TTOV OeV gival cuvdedeéva e To kevpiko diktvo g AEH vrdpyet kot n mepintmon
g O10K0TNG pedpaToc. Ot cuvéneieg amd avt T dtokomn Oa ival Topodky KoKosio Kotd tnv
EMAVEKKIVNOT Kot 0TeANg Kabaplopdg Adym g arovsiog g Propalog.

H emoyraxn Aettovpyia emavEdvet ta TpofAnuata dtav TOAAEG POPES, I0MG TIC TEPICTOTEPEC, TO
UNYXOVOOTAG1O TNG Hovadag Broloyikod kabapiopod Ppicketal 6 VITOYELD YDPO 6TO VITaOPOo Kol eivart
dvvatov va Exovpe 16000 vepol amd Tig fpoyés eite amd Ta KaAVUpATA 16000V gite amd Tol
Tordpota €6v dev givar kald oteyavomomuéva. Emiong kabdg o1 meptocotepec povadeg fpiokoviot
KOVt 611 0dAacca, Tapovstdloviat EvTova eavOpeva SoPpOCEMS GTIG LETAAMKES KOTAGKEVES
O™ KOADUUATO, KOTAKLO, GTNPIYUOTO, LEVTEGESES K.AT. TOV HEW®VOVV TN oteyavotnta. H vypacia
pmopei va TPOKAAEGEL TPOPANUATA [LE TOVG NAEKTPIKOVS TIVOKES, KUPIMG LE TOVG PEAEDES KAl TIC
EMOPES KAODG KOl OTIC TTEPOTEG TOV GLONTNP®VY TOL VOl GVVINOME KATOUGKEVUGUEVES OO KPALLATO
alovpviov.

2. lIpocmmko

Kabbg ot pikpéc povadesg froroyucod kabapiopon eEumnpetodv kupiog pikpd Eevodoysio Kot
GLYKPOTNHOTO KATOIKIDV, TO TPOCSHOTIKO GLVINPNCEMS £IVOL TIG TEPLGGOTEPES POPES TEPLGTAGLUKO.
[ToAAéC popég Ot 13101 01 WOKTATEG EXOLV Kat TNV guBVLVT TNg Aettovpyiag TG povadas. Edd to
EVOLOLPEPOV TOVGC Y10, TNV KOAT AgLToVpyio. GAOV TOV GLYKPOTHUOTOC UTOPEL VO VITOKATOGTHOEL LEXPIC
evoc onueiov v EAAeyn eEEOTKEVUEVOV YVDGEDV.

"‘Eva GAAo cuvnOiopuévo avopevo givat 1 amovcior AETTOUEPOV KOl CAPDV 0dNYIOV AELTOVPYING TNG
povadoc. MoAlg aArldEel o cuvInpnTig 1 Kot yevikdtepa petd amd Eva dvo ypdvia eCapaviCovtat. To
010 cvpPaivel TOMES Popéc kat pe Ta oo, Mia Abon o€ ovTd T0 TPOPANLA, TOV EYEL EQAPLOCTEL
LE emTuyio 0€ OPIGUEVES TTEPLOYEC, EVaL 1] EKTTAUOEVOT EVOG TOTTLKOD GLUVTIPNTH TOV VO KOAVTTEL piat
nepoyn, éva vnoi k.. Me avtd e€acpaliletal 1 TapakolovOno Kot GUVTIPNOT O€ P povada
Brodoyucod kabapiopod oe GVVIVAGUS LE Eva GYETIKO YOUNAO KOGTOG.

3. Aud0go1c kKaBapropévev Aopatomv

Metd amd v KaTEpYusio Kot ToV Kobapiopod tov Audtov tpénet va dateBodv. Avdloya pe tnv
adeta wov xel 000el amd v appddio Aebbovvon Yyiewng, o teMkdc amodéktng pmopel va eivar to
KTAUO TOV OKIoUoD 1) £EEVOS0yeion Le APOEVOT EMPAVELNKT 1) VTTOYELD, KATOL0 YEITOVIKO PELLOL KOl
onavidtepa 1 Bdhacca- d® Oa mpémet avapepOel OTL OTaV Yiveton em@avelakn 01a0eon, Ba Tpémet o
YDPOG d100EGEMG KOl VOl TEPLPPAYUEVOS KOt [N TPOGTEAAGILOG Yo TO Kowo. H amotehespotikn
amolvpavon gival oAy peyding onpaciog yo tnv Tpo@OAaén s vysiog TO60 Tov Kool 06O Kot
TOV XEPLOTOV TNG LOVASOC.

Otav n povdada Ppicketor og Eva LEPOG OV VILAPYEL EMAELYT VEPOD T} LEYAAO TO KOGTOG TOV (VNOLd 1)
QTTOLLOKPVGUEVES TIEPLOYECS), M EMAVOYPNOUOTOINGT TOV KAOAPIoUEV®OV ADUATOV Y10, TOTICUOL
TaPoLGLALEl TOAAG TAEOVEKTILLOTAL.



4. AvaBeorg epicoerog AAGTIG

e TOAEG Lovades Proroyikol Kabapiopov PAETOVLLE 00O OEEAIEVEG TTOV GTTAVIL YPTCLOTOLOVVTAL.
Mia 1 de€apevn Tpokabilnoemg kot 1 GAAN 1 de&apevn amodnKevoEmS TEPIGGEING AAGTNG. ATO AVTEC
N TPAOTN, 6OV YPNCLoTolEiTaL, dOnuovpyel cuVNO®S TPOPANLATA LE KAKOGUIES, OLGKOAIN GTNV
ATOUAKPLVEN TNG AAGTING OV KO AvEL Kal 1) Tapay®yn aepiov Kot Kupimg vdpdbsiov umopei va,
odnynoet otn dnpovpyia Propdlog oe popen KA®GTOV 1oL dev Kabldvouv edkora. To amotéhespa
£1VOIL VO KOTOATYOLV TIG TEPLOCOTEPEG POPES, GOV dECAUEVEG EEICDTEMC EITE GOV dEEAUEVES TPO-
0EPLGLOV OTOTE TPOCPEPOLV Eva BETIKO EpyO.

To 1310 mepimov cupPaiver kar pe ™ de€apevn amodnkevcemg Aaonng. Ot povdadeg floloyikod
KaBapiopob £xovv cuvnBmG Peydrlo xpoOvo aepiool, 0 0oiog yiveTal aKOUN LeYOADTEPOS GTNV 0pYN
KOl 6TO TEAOG TNG TTEPLOd0L dtakomdv. 'ETotl o1 opyavikéc ovoisg petatpémoviot o€ 010E€i010 Tov
GvOpaiog Kat avopyava dhata, Exovpe Onhadn pio vypn KAHON Kot GTAVIN TOPAYETAL LEGO OE i
nepiodo Aertovpyiog mepiooeiog Adomng mov Ba tpémel va amopakpuviel. Kotd tn dtokonn g
Aertovpyiag TG LOVAS0G, av dev adEAGOVV 01 deCaevEg YiveTal pio TeEpaTEP® YMVELOT), aepOPia
TNV Py UE KATOVALMGT) TOV 0EVYOVOL TTOV £XEL TAPUUEIVEL KO TOV VITPIKOV QAAT®V Kol avoepOPia
GTY] GUVEYELN L€ ATOTEAEGLO T1] OIAVTOTOINGT| TOV GTEPEDV.

Otav Kol €4V KATUOTEL ATOPAITNTN 1) OTOUAKPVVOT) TG, AVTO UTOPEL va yivel gite e d1dbeomn TG 6T0
OWKOTEDO TNG EMYEPNOEWG it Le €va PfuTio.

5. Ac@dlero ko vyiewvn

Apnocape 610 TEA0G T0 BEHA TG AGPAAELNG KO VYLIEWVNG, Oyt Y1oTi deV ivail GNULOVTIKO 0ALG Y10l VO TOV
dMGOVUE TNV TPETOVGA EUPACT), KaBDG TOALOTL eV TO AapPfdvovy vadyLv.

[Ipdypott ivar ToAD oNUOVTIKO Y10 OGOVG AGXOAOVVTAL e TN HovAda froioyukol Kabapiopo, sidukd
OTIG TEPUTTOOELS OTTOV TO UNYOVOGSTAGLO BpiokeTal 6 VITOYELD XDPO KOl KOVTA 6T OGA0GG0 0TOTE
VILAPYEL Kivouvog dofpdoemv Kol 0EEWMGE®mV 6To NAEKTPIKO cvotnua. O kivouvog nhektpominéiog
KO TUPKOYLAG VAL VITOPKTOG KoL Y1 avTo Oa Tpémel va yiveTal 0 KatdAANA0g EAEYYOG.

H Broroyikn depyasio Baciletar oe un maboydvoug pKpoopyovicoHs Kol YEVIKA LELDVEL GTLOVTLKA
KOl TOVG TOH0YOVOVG UIKPOOPYUVIGHOVS, Oyt dpmg katd 100%.Axoun kot 1 yropiooig dev gival
telelmg amotelecUaTIKY 6TV TEpinTmon Tov 1dv. [lap' dho mov dev elvar peydiot ot kivovvor amd
aoBéveleg OTmG dvoeVTEPIES, TOPO 1 Ko NTaTiTIdN, ivol TAvVTmG vITapKTol Ko Oa Tpémet va
Aoppdvovtor v Gyv.

I't' w16 KoL doot aoyorovvTal e T Lovado Plorloyikod kabapicpod O Tpémet va Aapfavouy Tig
TEPLOCOTEPES SVVATEG TPOPVAGEELS. o TPEMEL VAL ATOPEVYOLV TNV EMAPN LLE TA O1APOPa VYPA, VL.
YPNOUYLOTOLOVV YAVTIH HiOG XPNOEMG, VO TAEVOVTOL ATOTEAECUATIKA LETH amd KAOe epyacia, vo unv
EYOLV KOl YPTGLULOTOLOVV PayNnTd Kot wotd dtav Ppickovial otn povada Ploloytkov kabopiopo Kot
TEMOC VO £X0VV EUPOMAGTEL TOVAGYIOTOV Y10l TETOVO KOl NTOTITION.

AvokepoaiaidvovTag LTopoVe Vo Tovpe OTL Ba TPEMeL va diveTat TPocoyn oTa akOAovOa.:

Yyiewn tpoctacio Tov TPOCOTIKOV

Taktikdg EAeYY0G TOV EYKATACTAGEDV
Y7rev0vvn mapakolovdnomn g Aettovpyiog
"Evapén g Aettovpyiog eykoipmg

"Eleyyoc g Katepyaoiog Le ynUIKES ovaADoELg
"Eleyyog tov mediov tehMing dbécemc.

QA ONE



3. XAPAKTHPIXTIKA AEITOYPI'TAX

3.1. METE®GH
- Ap1Ouog SopUeEVOVTOV ATOUMV 0V NUEPA KOTA TV OLYUn =450
- Huepriow katavaioon vepon =200.00 It
- [To6o6td amoppor|g 6TO ATOYETEVTIKO GVGTNLLA =50%
- ZuvoAkn nuepnota aroppon Avpdtov Qg = 45.00 M
- Méon nuepnota mapoyn Qd.m = 3.75 ni/hr
- 20yKEVIPMOGT PLTTOVTIKOD POoPTiov ot Avpata (oe Opovg BODS) = 300 mg/It
- 20yKEVIPOOT almPodUEVOV 6Tepe®V (S oTo Adpoto = 350 mg/lt
- Yuvolkd nuepnoto pumavtiko eoptio (oe Opovg BODs) XBODs = 13.50 kg
- 20VoMKO NUEPNGLO POPTIO ALOPOVUEVOV GTEPEDY SS =15.75 kgiu
- Ap1Bog KohoBakTnplosld®v = 1.0E+0008
- Apyn peonpuPpvig apng =18:00
- Téhog peonuppvig awyung =21:00
- [Tocootd ™G NUEPNOLUG TOPOYNG KATA TNV OLYUT =0.35%
- Méyiom mapoyn ayus Qmax = 5.25 ni/hr
- E€epyouevo BOD5S <= 25 mg/lt =25 mg/lt
- E€epydpevo armpodpeva oteped (S <= 30 mg/It = 30 mg/lt
- Ap1Budc koroPaktnprosddv MNP < 1000/100 ml =1000
- ®option Adonng (Aoyoc F/IM) KgBODS5/MLSSu =0.10
- Alwpodpeva oteped otnV OeEOEVT] 0EPIGLOD
Katd v Aettovpyia MLSS = 4000 mg/It

- Atwpovpeva frodwordoiua (e€oephoua) oteped oty VSSo= 75 %

€16000 ™G deapevig aeptopol katd Ty Asttovpyio Sso = 263.00 mg/It
- Xuvteheotng dnpovpyiog Propalag y =0.75
- ZUVTEAEOTNG avaA0Yiog LeTAED TG TayDTNTOG TOPUYMYNS TOV

oTEPEDV G OLOEVT] OEPIGLOD KOl TNG TOYVTNTOG OOPAS TG

Bropdloc P =0.20
- Yvvieleotng @Bopdcg g Poudlag b =0.06 hu
- Zta0epéc yuo Tnv {fTnom o&vyodvov o =147
B’ =142
- O¢gppokpacia Aettovpyiag To kadokaipt To =25°C
- Awdopévo o&uydvo Aettovpyiog (D.O.) C = 2.00 mg/lt
- Xuvteheotg petafipdocmc oSuyovov ota Adpata o =0.85
- Xuvtedeotng dlvtotnTog B =0.95
- ZUYKEVTPMOOT) KOPEGHOD dAVUEVOL 0ELYOVOL 6T KaBapo vepd Yo
Bepuoxpacio Aertovpyiog To = 25°Ckat Y.K.XZ. (Cs)760 = 8.40 mg/lt
- [Tieon xexopeopévav vopatudy p' = 23.80 mmHg
- Emkpartovoa wicon p =760.00 mmHg
- Méy1otn vOpavAIKN OPTIOT EGYAPOS =30.00 i/m?nu
- EAdyiotn amontodpevn emodveio eGapag =0.17
- K\ion dwatopng eoydpog =45°
- A10GTAGELS EGYAPOC :
- Avotypa pafdmv eoydpag =2.0cm
- OykopeTpiky] EOPTIoN dEEAUEVIC AEPIGHLOD = 0.40 Kg/m-nu

- EMGiiotoc dykog SeEapevic aepiopod pe Pdon v oykopetpik edption = 33.75 mi
- Eddypiotog vdpoviikog xpovog mopopovig Avpdtov @ [ 18 hr = 18.00 hr
- Oykog de&apeving aepiopo pe Pdorn tov eEAdyioTo xpovo

TOPOLOVIG ADLATOV =33.75m
- Oykog de&apevng aepiopod Va =105.00 m



- Awotdoelc deEapevng aepiopon :
- YOpawAikog ¥pdvog Tapaplovig ATV G) =56.00 hr

- 2uvolkdg Baduog kabapiopod E =91.67 %

- ZUYKEVTIPMOT) 00PAVAV GTEPEDV OTA OVETEEEPYAOTO AVpaTA SA0 = 87.50 mg/lt
- 2uykévipmon Plodacmacipoy otepedv oto aven/ota Auata Sbo = 262.50 mg/It
- Huda Adomng (xpovog mapapovig Propaloc) Oc = 48.38nu

- [Toootnto Taporydpevng mieovalovoag Adomng Il =7.33 kghu

- 20YKEVIPMOOT] GUUTVKVOUEVNG AIOTING 6 = 8000 mg/lt

- [Mapoyn mheovalovoag Adonng W = 0.92 nimp

- XuvteheoTtng M =1.90

- Yvviedeotng A (MOyoc ®/OC) =0.05

- LUVTEAECTIG EMOVAKVKAOQOpiag AMdomng I =1.06

- Amtortovpevn ToooTNTa 0EVLYOVOL =14.81 kgiu

- Xpovog hettovpyiog puontipa =18 hr

- Yroloylopuevn mpiaio amaitnon o&uydvov =0.82 Kg/hr

- [Tocootd TpoocaHEnong wpiaiog TocdTNTAS 0EVLYOVOL =25%

- Qptaio amaitnon o&vydvov =1.03 kg/hr

- ZUYKEVTPMOT KOPEGLOV 0EVYOVOL oTnv emedveld. Cs = 8.40 mg/lt

- Babog dayvtov H =3.00 m

- [Tieon aépa otnv €060 amd Tovg drayvtes Py =1.31 atm

- [Tocootd Tov 0&VYOVOL TTOV ATOPPOPATAL AT TO VEPD =21.34%

- [Tocootd epiextikdOTTOg 0EVLYOHVOL GTOV AEPQL =23.20%

- [Tocootd 0&uydvov ctov aépa mov eE€pyetal and to vypd O = 8.00 %
- 20yKEVIPMOGT KOPEGUOD 0EVYOVOL 6T0 HEGOV Tov Babovg Cri= 9.77 mg/lt
- ZUYKEVTPMOT KOPEGOV 0EVYOVOL GTO HEGOV TOL BABoVC TNg

deEapevng aepIGLOL Yo Ta cuykekpiuéva Aopata Co =9.29 mg/lt
- [apoyn aépa povadag dwaxd acépa Gs =10.00 ni/hr
- Amdooon povadog otaydtn N =0.23 Kg/hr
- [Toodt o 0&vydvou mov petafipdletol avd dpa Kot

povada drayvn =0.17 kg/hr
- EAdyiotoc amattodpevog aptOpuog dtayvtav =5.90
- TomoBeTobEVOG 0P1OUAS SroyvTdV =14

- Emiéyovton droyvtég : KJI' 190GR
- AloTdoElS Sy VTOV :

- Tomog dwyvtdv :

- O&uyoveTikn tkavdTnTa Lovadag dtayvTn : 20.00 - 27.00 Kg/h
- Kéotog povadag dwayxvt (EYPQ)

- ZUVOAIKT) OTOLT. TTOPOYN OEPA GTNV 16000 TOV (pv(mrnpa Qa = 140 00 nihr

- Emiiéyeton puontipog : SIEMENS ELMO-G 2BH1 400 0.9KW
- Al0GTAGELS PUOTTNPA :1.40 m x 3.60 m

- [Mapoyn pvontipa : 125 m3/hr

- Mavopetpikd Hyog : 1500 mbar

- loydg xvnipa puontipa 1 6 KW

- Hhextpikd dedopéva kivntipo puontipo :380V-85A

- Kootog puontpa (EYPQ) X

- Emoaveiaxn edption q = 0.60 ni/m?-hr

- Amautodpevn emedveln deEapevng teAkng kabilnong =6.25 M

- [Thatog mapariniemmédov pépovg deCaeving =4.41m

- Mnkog mapoliniemmédon LEPoVS deEaevig =441 m

- Emodveln de&apevig kabilnoemg A =19.44 M

- Méyiom emoeaveiakn edption oe oteped Gn =100.00 Kg/rAnu

- Emoeavewokn option o€ oteped G O Gy =19.05 Kg/rﬁ-nu



- Xpovog kab1lnoems I max =3.00 hr

- Oyxog oe&apevig kabilnoewng V =15.75 M

- [Thevpucd Pabog Taparinhemmeédov HEPOVG dEEAUEVNG =0.11mM

- Oyxog mapaiiniemmédov pépovg de&aevig =217 m

- BaBog nuikaovikov pépovg de&apevig =2.00m

- Oykog NK@VIKoy Hépoug deEapevig =13.58 M

- Mnkog Bdong nukovikod pépovg de&aeving =0.20m

- [TAdtog Paonc nuikovikov pHépovg deCapnevng =0.20m

- Méoog xpovog Topaovig Im =4.20 hr

- [lepartép® cvpmdkvmon Aaomng 610 61O = 20000 mg/It
- Huepnolog amattovpevog dykog amobrkevong Aaonmng Vs =0.37 rﬁ/nu
- Huépeg yuo v exkévoon tov 61do e futiopdpo = 20nu

- Oyxog 6100 amodnkevong Adomng =7.33m

- ATtortovpevog ypdvog mapapovig otn defapevn yAopioong = 20 min

- EAdyiotoc amartodpevog dykog de&apeving yropioong Vy =1.75m

- Awotdoelg dsEapevig YAmpimong 197 mx1.97mx1.97m

- Oykog de&apeving yropioong Vy =7.70 m

- Adom vypov VITOYA®PLOOOVS VaTpiov =10.00 mg/It
- ATo1ToOUEVT] MUEPTGLO TOGOTNTO, VITOYA®PLDOIOVS VATPIO = 450.00 gmjpn
- [leprextikdtnra d6oMg VITOYA®PLOIOVG vatpiov oto eumopto = 150.00 gr/lt
- ATo1toOEVOG NLEPNGLOG OYKOG VITOYAMPLDOAOVS VOTPIOL = 3.00 Ithu

- Eméystan docopetpikn avtiio : LMI A78

- POBuion mapoyng avtiiag : 0.042-2.84 It/h

- Méyio mieon 61€yyvong : 5.5 Bar

- loyg C11W

- Koéotog docopetpikng avtriiog (EYPQ)

- PuOuoc amoppogpnong vépaviikod poptiov amd o 88a(pog =9.0 cmu

- Emodvela 61a0gong Aopdtov =500.0 M

- AWGUETPOG JATPNTOV COANVOV =100 mm

- ZUVOMKO UNKOC GCOANVA =120.0 m

- A1 peTpog omdv GOAM VO =1.0cm

- Amdotaon odtacng ondv oAV =10.0cm

- Em\éyetan avihio : Filtec FBS 15

- [Topoyn avtiiog 15,2 m3/h

- Mavopetptkd vyog ovTAiog 17,94 nLY

- loyvg avtiiog 10,75 kw

- Koéotog avtriiog (EYPQ)
3.2.Agdopéva - [lapoyég

- Ap1Ouog dopevovtov atopmv ava nuépa Kot tnv owyun - 450
- Huepnow katovalmon vepov:  200.00 It
- [Tocootd amoppor|g oo amoyetevTikd cvotnua: 50 %
- Yuvohikh nuepfiotn. amoppor Aopdtav Qq = 450 x  200.00/1000x50/100 = 45.06 m
- Méon nuepnow mapoyfi Qum= 45.00/12 =  3.75 {hr
- 20yKEVIPMOOT PLTTOVTIKOD PopTiov ota Aduata (og 6povg BODS) :Fo= 300 mg/It
- 2uyKEVIpmOoT alwpoduevey otepedv (SS)ota Apata  1Sy= 350 mg/lt
- Xuvolkd nuepnoto pumavtikod eoptio (og Opovg BODs):
YBODs = 45.00 x 300/1000 = 13.50 Kg
- Xuvolkd nuepnoto eoptio atwpovpuevoyv otepedv SS 45.00 x 350/1000 = 15.75 Kg/
- ApOuodg koloPaktnprosdaov: 1.0E+0008 /100 ml



3.3.ZnTtovpevo. amoTEAEGRATO.

Ta AMpata petd v eneepyacio Tpémet va £govv ta amd Ty vapyovso Nopobesio
YOAPOKTNPLGTIKA, Y10 TOTIGHO OC EENG :

- E€epyopevo BODs [1 25 mg/lt :Fe = 25.00 mg/It

- E€epydpuevo armpovueva oteped (SS)11 30 mg/lt = 30.00 mg/lt

- Ap1Bpdg koroPaktnpdiov MPN < 1000/100 mg = 1000 /100 mg

- Ta emelepyaocpéva Aopata vo ivat eVIEADS S0y Kot ympic Hupmotés.

3.4.MMopadoyic

["a tov vwoAoyIG O YivovTat o1 akOAOVOES TOPASOYES YO TNV SLUGTAGIOAOYNON TOV dOPOP®V
TUNUATOV TNG EYKATAGTOONG

- ®option Adonng (Mdyog F/IM) = 0.10 KgBOYMLSSnu

- Alwpovpeva oteped oty deEapevi aepiopov katd v Aettovpyio : MLSS = 4000 mg/It

- Alwpovpeva frodwordotua (e€oephoiua) oteped otV £i6000 oTNV de&auevn aepPIGLOD KOTH TV
Aertovpyia 1 VSS, = 75% SSo = 263.00 mg/It

- Xuvteheotng onpovpyiog Propalag :y =  0.75

- ZUVTEAEOTNG aVOA0YIOG LETAED TNG TaYVTNTOG TAPUYMYNS TOV GTEPEDMV GTNV O0SENUEVT OEPIGLLOV KoL
g tayvTag eOopdg g Propalag : p= 0.20

- Yvvteleatng @Oopag g Popdlag b= 0.06 4

- Zta0epéc yuo v {tnon obvyovov s a' = 1.47['= 1.42

- O¢gppokpacia Aettovpyioag To karokaipt : To = 25 °C

- Awdopévo o&uydvo ettovpyiog (D.O.) :C = 2.00 mg/lt

- Xuvteheotg petafifaong ofvyovov ota Adpota fa” =  0.85

- Xuvtedeotng dwwAvtotrag - B =  0.95

- ZUYKEVTPMOOT) KOPEGLOD dALUEVOL 0EVYOVOL 6T KaBapo vepd Yo Beppokpacio Asttovpyiog T =
25°Cxar Y.K.X. : (Cg)760 =  8.40 mg/lt

- [Tieon xexopeopévav vopatuav : p' = 23.80 mmHg

- Emkpatodoa wiecon p = 23.80 mmHg

4. ATAXTAXIOAOTI'HZH - YIIOAOT'TEMOI
Hapoyég

- Meonuppwvn ayun : Awapket and tig 18:006mg t1g 21:00 kot deyopacte 41t 6ty povdda eodvouvv
10  0.350tmg cuvoMKN G NUEPNOLOG TTAPOYNG. ZVVETMG
Qmax= 0.350xQd/(21 -18)= 0.350x 45.004 %.25 nilhr

4.1. Ecyopiopdg

Mo péylotn vOPavVAIK EOpPTIoN TNG E0YXAPAC 30.00 MVm*hr ko YL TNV TOPOYN OIS M
EMGLOTI TTONTOVpEVT EMQAVELD eoydpag eivar : E; =  5.25/ 30.00 = 0.175m
ExAéyeton owatopn wekhpévn kotd 45° og mpog v oploviie pe SoTACELS TAGTOG X VYOG



O1 vOpavAIKES ammAeleg da LEGOV NG eoydpag Bempovvtot apeintées. To dvoryua tov papdmv sivat
g téEemg Tov 2.00 cm

4.2.Aggapevil Agpropov

O1 Bacikoi ToPAUETPOL GYESUGLLOD Y10 TOV TOPUTETAUEVO AEPIGUO givar 1| popTion Adonng (F/M) ko
0. auwpovueve, oteped (MLSS). Or vrrdroreg TopdpueTpol viroroyifovtat amd Tovg TOPUKAT® TOTOVG :

- ®option AMdomng F/M . 0.10 KgBOR/MLSSnu
- OykopeTpikn] EOpTIoN OeCUEVNG ALEPIOLOD :

F/IM x 1& x MLSS x 1¢° 0.10 x 1e6 x 4000 x 1le-6
V= = = 0.40 KgBOBm*nu
10° x 0.001 16 x 0.001

- EMIYIOTOC OYKOG OEEAIEVIC OEPIGLLOV LLE BAGT TNV OYKOUETPIKN GOPTION :
V.=XBODyV = 1350/ 0.40= 33.75’m

- eEMALOTOC VAPUVALKOG XPOVOG TaPOUOVIC Aopdtov Omin [ 18 hr = 18.00 hr

- 0YKOG deEAIEVIC 0EPIGLOV e BAOT TOV EAMAYLGTO YPOVO TAPULOVIG ADUATOV :
Va=OminX Q= 18.00x 45.00/24= 33.75m

- byxog deEapevig aepiopod Va= 105.00 m
- ExAéyetan de&apevn aepiopov dactdoemy !

- VIPAVAKOG XPOVOS TALPAULOVIG AVUATOV :
®=V/Qy= 105.00/ 45.00x24 = 56.00(h1rl8 hr

- nukio Adomng (xpovog mopapovig g Propdloc) O :
O 1+Bxbx06,

MLSS = — ( XYyXEXFo+ (1-E) X+ Sw)
® 1+bx06

Omov.

- Zuvolkog Pabpoc kabapiopov E :
E=(R-F)F= 300.0- 25.0)/ 300.0= 91.67%

- ZUYKEVTIPMOOT) 0OPAVAV GTEPEDV GTA OVETEEEPYOUSTA AOUATO Syp
Sao= (1-VS)xSH=(1- 0.75)x 350.0 = 87.50 mg/lt

- 2UYKEVTPOOT) Plod10GTOGIL®V GTEPEDY GTA AVETEEEPYUSTA ADHOTA Sy -
Shy=VSSxS= 0.75x 350.0 = 262.50 mg/It

- Ta amoteléopata amd v enelepyacio g mapamdve oxéong sivor ta &g :
O:= 48.38)u

H mocdtta g mapoyopevng mieovalovoag AAoTNG, mov Oo mPEMEL VO, OmOROKPOVETAL 0Td TO
GUGTNUA YO Vo Unv apatnpeital vaepPoitkn avénon g ocvykévipmong MLSS Bpioketon amd v

oyéon :

MLSSXV; 4.00 x 105.00



M= —-0.03xQ=—""—""-0.03x 45.00= 7.33 kg
Oc 48.38

Me v mapadoyn OTL 6TV OVESTPAUIEVT TUPAUIO 1 AACTN VPIGTATOL GUUTOKVOGCT) LEYPL
ovykevipdoemwg 8000 mg/ltn mapoyn mheovalovoag AMdonng W Ba givar :

W =I1/8= 7.33/8000= 7.33x1000/8000 = 2Mm%/mp
Osopdviog M= 1.90ka A =0/0.= 56.00/( 48.38x24) = 0.04Boxvmtel GLVIEAEGTHG
EMOVOKVKAOPOPIOG AAGTNG

r =(1.)/(m-1) = (1- 0.048)/( 1.90-1)= 1.06

4.3.Yrohoyiopoc oproiog anaitnoeng ovyévov

To amartovpevo o&vuydvo divetat amd v oyéon :

b'xy R
Op=(@——)xQ X E=>
1+ b x0, 1000
1.42 x 0.75 300
Oo= (1.47-— ) x45.00 x—— x0.92 = 14.81 Kg/
1+0.06 x 48.38 1000

"o Aertovpyia puontipa 18 hrhu, n opuwia araitnen o&vyovov TpokvmTet
O,(hr)=Qy18= 14.81/18= 0.82 Kg/hr

"o Adyovg acpaieiog yivetor Tpocavénon g oplaiog amaitnong o&vyovov katd  25.00 Yacon
ovoveng Ox(hr)= 1.25x 0.82= 1.03 Kg/hr

4.4. Yohoylopég KoL EKAOYT SLOYVTAOV 0P KOL GUO TP

H ovykévipoon kopeopod tov 0&uyovou yia kabapo vepd otV EMPAVELYL TOV, KOl VIO TIG
EMKPOTOVGEG GLVONKES ivan !

p-p 760.00 - 23.80
Cot =——Xx(C)760=————— x 8.4= 8.40mgllt
760 — p’ 760.00 - 23.80

H ovykévipmwon kopeopov tov o&uydvou yio kabapd vepod, aldd 6to pécov tov Babovg g
de€apevng aepiopov divetat amd Ty oxéon -

Po O
Cmt =Gt X H t— )'
2 42

omov : Py 1 m migon aépa oty ££000 amd Tovg dayvTéc, atm.
Avt vmoAoyiletal amo v oyéon :

P H 760.0 3.00
Pp=—+—+0.02 = + +0.02= 1.31atm
760 10.31 760 10.31




H :Bdabog dwyvtdv aépa = 3.00 m

O : 10 1060676 (%) ToV 0EVYOVOL GTO AEPQ., TTOV EEEPYETAL OO TNV EMLPAVELL TOV VYPOV. AV vrotebel
ottto  8.00 Y%rov o&uydvov amoppopdton kot 6Tl 0 aépag meptExel apywkd  23.20 Yo&vyodvo, toTE
Oi= 23.20x(1- 0.08) = 21.34 ¥yvenag :

Cmt= 8.40x(( 1.31/2)+( 21.34/42)) = 9mgl/lt

H ovykévipmwon kopecpov tov 0&uydvov 6to pécov Tov Pdboug g de€apevig aeptopod Kot yio To.
cuykekpléva Adpato etvor

Cor=p"XCni= 095x 9.77=9.29 mg/lt

H mocotta o&uydvou mov petafipdletor vmwod mpaypotikég cuvOnKes avd dpo Kot Lovada dtoydTn
ovoyetiletor pe v avtiotolyn tosotnta 0&Vyovou o€ Kabapd vepd pe v oyéon -

Kg O, Kg O Cmr-C
( )r=( )t x a" x 1.024°%9 x——
hr-puov hr-puov 9.20

To péyeboc (Kg Oo/hr-pov)t mpoxdmtetl omd oroyeio (ypopnuota) tmv
epyootaciov mpoundsiog SoyuTdV. AT To S10yPALLATO KATOUCKEVOGTMOV TPOKVTTEL OTL Y10, TOPOYN
aépa. Gm = 10.00 n¥hr-pov, n amddoon tov Staydn eiva :

N = 0.23 Kg @hr-pov (ce xabapd vepo).

Apo and o TaPATAVE TPOKVTTEL !

Kg O 9.29 - 2.00
( )r =0.23 x 0.85 x1+628520 x =
hr-uov 9.20

= 0.174 Kg @hr avd dwyv.

O ap1Bpdc tov dwyvtdv Oa eivat icog pe 1.03/ 0.174 = 5.9@vddec.
TomoOstovvtan Tehkd 14 Sayvtéc.

Emiéyovtar dwayvtég aépa : KII 190GR

AoTdoELg S LTAOV :

Tomog dayvtdv :

O&vyovotikn wavotnta povadag dwayvt - 20.00 - 27.00 Kg/h

H ocvvolkn amaitodpevn mapoyn aépa oty £i6000 TOL LGN THPA ivar :
Qa= 14.00x 10.00= 140.00%m

Emiéyetan puontmpag : SIEMENS ELMO-G 2BH1 400 0.9KW
- Awaotdoelg ovonmpa : 1.40 m x 3.60 m

- [Mapoyn evonmpa : 125 m3/hr

- Mavopuetpikd Hyog : 1500 mbar

- loyvg kevnmpa uontipa : 6 KW

- Hhextpikd dedopéva kivnmipo pvontipa : 380V - 85 A

- Koéotog puontpa (EYPQ) :

Oa gykatacTadovv 2 @LENTHPES, 0 Evag EPEdPIKOG.

4.5. AeEapevi) KaOilnong



H de&apevn kabilnong amoterel avomdomacTo TUAUA TOL PBloloyikod KaBopiool, apov ¥p1oULeLEL
OTNV KOTOKPATNON TOV OGTEPEDV TOV ALHATOV UETA TOV aepiopd tovs. Etor éyer onpoaocia vo
dnpovpynBovv cuvOnkeg npepiog (amopuyn HeydAmV TaxLTATOV Kol 6TPORIMGUMY) Yoo TV €0KOAN
ka0ilnon TovV mwpoVUEVOV GTEPEDV.

Emiong éxer onuacia n dwapdpemon tov mobuéva. [pémer va yiver kotd té€to10 tpdmo, Gote va
SLELKOAVVEL TNV GLYKEVIP®OOT AAOTING Kal £TGL 0O 0VTO TO oNUElo va pumopel va eedyet pe PapvTnta M
pe aepavtiia (air lift) kot va emavakvkho@opel otnv deEapevn aepiopov.

O oyedaoudg g de&apeving kabilnong Oa yiver pe Paomn oVo KpLTHPLO, TNV ETLPAVELNKT VOPOVALKN
@OPTIOT KOL TNV ETLPOVELNKT) POPTIOT GE GTEPEC.

[To ovykekpyéva g = Qy /A
q : N emeaveloky option, edd q =  0.60 m¥ym?hr
A : 1 omaTodpeVn EmQGvELa TG dEEAPEVC TEAMKTG Kabilnong, mP
Qum : N péon nuepniota tapoyy Qam=  3.75 nvhr
Apa A= 6.25m
Ex\éyeton Sekapevi emopaveioe  19.44 m

Awotdoelg deCapevig emoaveiog . 4.41mx  4.41m
Eniong ioyvet : G = Qy X (1+r) X MLSS / Axaw G [0 Gy, 6mov :

Gm : ETPAVEINKT POPTIOT O€ 6TEPE e péyioto  100.00 Kg/rfrmu
Qqd : N nuepnoa Tapoyn, Qq = 45.00 rﬁlnu

I : ovvteleotng emovakvkiopopiac, r =  1.06
MLSS = 4.00
Kg/m®

ApaG= 45.00x(1+ 1.06)x 4.00/ 19.44=9.05 Kg/m2qu* 100.00 Kg/mmp

Xpovog kabilnong Avpdtmv oty de&apevn kabilnong re:  3.00 hr * 3 hr

Méyiotn mopoxf ayune Qmax =  3.00 hr * 3 rithr

E)dyuotoc 6ykoc defapevic kabiinongV = kX Qnax=: 3.00x 5.25= 15.75m
Emi\éyetar defapevi kadilnong éykov V = 15.75 m

H AK. givar nuikevikn pe mievpiko fadog mapariniemmédov pépovg  0.11m
Kkat oyko mopadinhemmédon pépove Vi = 19.44x  0.11= 2.17°m
Ba6oc nuikovikov pépovg deCapevic =  2.00 m
Oyxog nuikovikod pépovg deapevig Vo=V -V = 1575- 217 = 13.58m
Awotaoelg Baong nuikovikov pépovg detapevig s 0.20mx  0.20 m
Méaoog xpovog kabilnong Aopdtov rm = VIQgm= 15.75/ 3.75= 4.20 hr

4.6.X0.0 Lacmg

H Adomn mov eiopéet amd v de&opevn telkng kabilnong 6to 61hd Adomng epneavilel GuYKEVIp®ON
otepedv Cs e taéewc tov 8000 mg/It.
Agyopevor pio mepartépm cvopmdkvoon C's péxpt o 20000 mg/lto nuepnolog amattovpevog 0yKog
amobnkevong Adonng 6to 61do Oa givar :

Vs=CJCsx W =8000/20000x 7.33= 0.37/mu
Ex\éyeton o6 amodfkevone Adomne 6ykov  7.33 mi
Ta dievyaopéva vepd amd to GIAO HEGH aymYoL Ba EMGTPEPOVY GTNV OSEAEVT] OEPIGLODV.
SOUQOVO [LE TO. TOPOTAVED OTUITEITOL EKKEVOOT TOL OO pe PuTioedpo dynua kébe 20 nuépsg
TePImoV.



4.7. AeEapevi] Xhopineng

H de&apevn yhopioong dwaotactoroyeitar pe péytotn mopoyxn Qmax = 5.25 myhr kot yo évay
xpOvo Tapapovig 20 min.
Youvendg o 0ykog tng de&apevng mpokvmtel Vy = 20/20x  5.25 = 1.75°m
Exléyeton Sekapeviy yhopioone Staotdosmv  1.97mx  1.97mx  1.97 Rut6ykov  7.70 m

H oamoldpaven yivetoar pe vroyAopiddeg vatplo (vypd) oe d6celg poOulopeveg pe €d1kn
docouetpikn] aviiio. I'o d6on mepimov  10.00 mg/It amorteiton 10.00 x  45.00 = 450.00 gr
Clomp.

ExAéyeton docopetpikn aviiia : LMI A78

- PvOBuion mapoyng avtiiag : 0.042-2.84 It/h
- Méyiom mieon diéyyvong : 5.5 Bar

-loyog : 11 W

- Kéotog docopetpikng avtiiog (EYPQ) :

To vroylmpiddeg vaTplo, o€ vYpN Lopen Ppicketal cLVHOME GTO EUTOPLO GE TEPIEKTIKOTNTA 150
gr/lt ( 15.00%)..Eropévog amaitovvror tepinov  3.00 Ithu vroylwpiddovg vatpiov.

4.8. Ava0son TOV enelePYUSPEVOV

Ta enelepyaopuéva Adpata cuAAEyoviol GTO @PedTio GLAAOYNG emefepyacuévov mov Ppioketon
Katdvtt g oegapevig yropimong émov pe v Pondeia vroPpvylag aviiiog omdyovior 6to mEdio
duabeong Gpdevong.

H amattovpevn emodveio d1d0eong mpocdropiletal yio tov puOud amoppdenons vdpavitkold optiov
amo 1o £60poc  9.00 cmu (extiodpevn doun e6aeovg otn Ldvn Tov pldv : IAMIEG piypo Gupov,
1A00g Ko apyilov.

Ipoxvmtet 6ty Qg =  45.00 m3{y, emopdven Sidbeonc : 45.00/ 0.09 = 500.00°m

H d1640eom yiveton pe didtpnro coinva dwapétpov 100 mmiat cuvoitkod unikovg  120.0 m.
Oromég owapétpov 1.0 ceivan dwatetaypéves evalrdé o amootdostg  10.00 cm.

Eméyeton avtiio d140eonc Avpdrtov : Filtec FBS 15
- [apoyn avtiiag : 15,2 m3/h
- Mavopetpikd vyog avtiiag : 7,94 nY
- Ioyog avthiog : 0,75 kW
- Kéotog avtiiag :

5. TEXNIKEX ITPOAIATPA®EX YAIKQN KAl MHXANHMATQN
5.1. Avtiia EneEepyacpévov

Ofon : Ppeatio cvrloync ereepyoouivev
Y7oBpoylo aviiio AOUATOV e EVOOUATOUEVOVS HITAOVG OAOTEPOIIUKOTTES, EVOMUATOUEVT) BEPLIKN
TPOCTUGIO KOt SUTAO Unyovikd oTurelofAimTn 68 AovTpd amd AddtL.
[apoyn : 15,2 m3/h
Mavopetpiké : 7,94 nY
Ioyog : 0,75 kW
Tepdyo : AYO (2) (Lepedpukd)




5.2.Zyapa.

Eminedn oydpa, omd avoleidmto ydhvpa avoiypatog pafdwv  2.00 mmwctdcemv
O papoor givar amd avo&eidwto ydAvPa.
Tepdyo : ENA (1)

5.3. ®vonmipac Tapoyng aEpa

DuYoKEVIPIKOS PUOTTNPOG.

Eykateotnuévn woyds 1 6 KW

[apoyn : 125 m3/hr

Avtictoryo pavopetpikd : 1500 mbar
20V00VTIKG e€opTAUATO AVE £VA GUGT|THP,
diktpo aépa

BoABida avtemotpoeng WR 150

Tepdyo : AYO (2) (Lepedpukd)

5.4. Awayvtypeg aspa

Awyvtpeg aépa, Lecaion GUGAAISAC.
Awotaoelg dwyvtav @ KIJlI 190GR

THmog dayvtdV :

O&vyovortikn wavotnta : 20.00 - 27.00 Kg/h
Tepdyo : 14

5.5.AocopeTpiki) avtrio yYAopioeng

Hlektpovikn petpikn avtiio
PoBuion mopoyng : 0.042-2.84 It/h
Méyiom mieon o1éyyvong : 5.5 Bar
Ioyog : 11 W

Tepdyo : ENA (1)

5.6. Air Lift Aaomng

Agpoavtiieg avappdenong AAoTNG avakukAoQopiag, amoTeLoveVES amd aymyd Avpdtov O70 kot
agpaymyo 1/4". Xvvoikd vyog 3.5 m.
Tepdyo : AYO (2)

5.7.Kevrpwkog Hrektpikog Ilivaxkag

O mivakag oteyavoy Tumov, Ba sivol eykaTeGTNUEVOS GTO UNYOVOGTAGLO Kot Oa mepthapPdvet :
- Acpaleteg ko OepUikd TpooTaGiog NAEKTPOKIVITIP®V.
- Exxovnmpec.
- Zuotnuo yeloong.
- Evdewctikéc Auyvieg, mpdoivov (ON), koxkivov (OFF),xphuatog g ppmtikd StérypapLpo e
£YKOTAGTOONG.
- A10KOTTTEC.
- Opyava evdeitemv.
- Qpduetpoa.

5.8. Aot vVAIKG 0rapaiTNTO Y0 T AEITOVPYIC TOV PUNYOVIIRATOV



[Teprrapfavovv coAVOoELg dtavoung aépa, Baveg amopudvmong, NAEKTPOAOYIKE KAADO KAOMG Kot
OTL Elvol ATTOPAITNTO Yo TV OPTIOTNTO AELTOVPYING TOV EYKATACTACEDY EMEEEPYACING.

6. METPA AX®AAEIAX I'TA THN AEITOYPI'TA THX ETKATAXTAXHX
H Aertovpyla g eykatdotaong ival amhomompévn Kot KaTd T0 SuVITO CVTOUOTOTOUEVT).

Tnv eykatdotaon Ba yepiletar vevHOvvog TeXViTNG 68 PoVIUN PBdAon, o omoiog Ba ekmadevtel amd tov
KOTOOKELOGTY).

7. KANONIZMOX AEITOYPI'TAYX KAI XYNTHPHXHX
7.1.Epyacieg mpo TG sKKiviiong

- EmBedpnon kivntpov kot AOUdV KIVOUUEVOVY LEPOV EYKAUTAGTAONG

- EmBedpnon petalkdv pepdv

- AMoyn Mmovtikav Gvontipa (6ov amattovvTot)

- EmBedpnon kot kabapiopog dwyvtipmv

- Baen xaloppdtov kot KiyKAMO®UATov

- Aoxpaotikn 0€om og Aertovpyio OOV TOV KIvTHPOV

- YOpavAikéc SOKIUES
O1 gpyacisg avtég Oa yivovv Tovhdytotov 15nuépeg mpo g Tpoypappatilopevng ekkivnong
H exxivnon Oa yiver amd cuvepyeio 1oV KOTOGKEVACTY|

7.2. KaOnpepwig epyacieg

- Onttikn| emBedpnon TOV KIVOLUEVOV HEPOV TNG EYKATAGTACTG KOl TOV

VIEPYXEMOTOV NG de&apevig Kabilnong
- Ontikn emBe®@pnon g kabapdTTag TV EEPYOUEVOV DYPOV KOl EI00TOINGT] TOV KATAGKEVLOGTH GE
nepintmon Bolepdtnrag 1 010pVYNG AAGTNG
- 'Eleyyog 100 10606100 £vePYNG AAOTING TNG dEEAUEVIS OEPIGLLOV KATH TNV

aKoLovon Sdwacia

a. [TAppwon oykopetptkod kKuAivopov 1 Aitpo pe vypd g deEapevig aepiopon vTd avadevon

B. Mapatpnon tov mococstov kabldvovoag Adonng puetd mdpodo 30Aentdv

v. Avaioya pe to amoteléopata Tov tecT Kabilnong akoiovbeitol T0 Tpdypapie. 0dNyLdY TO 0TToio
Ba &xel mpounBedoel 0 KOTAGKEVOGTNG
- 'Eleyyog ¢ amddoong g kabilnong (mordtnta Adomng avakvklogopiog kat egpyOuevon vypov)
KOl G€ TEPIMTMON OMOKMOE®V aKOAOVOEITOL TO TPOHYPAULO TOV 0ONYIDV TIOV €£xel TPounBedoeL o
KOTOUOKEVOGTNG
- [Topatnpnon otddung doxeimv avtidpacTnpimV Kol avAAOYN CUUTANPMOOT 1 AVTIKATAGTUCN
- Evnuépwon tov €101tkov PifAiov mopakorodOnong g £YKOTAGTACNG CXETIKO LE TIG WUETPOVUEVEG
TOPAUETPOVG

7.3. AskamevOnquepseg epyacisg
- 'Eleyyog BOD

- ATOKOLOT) ECYAPIGUATOV
- AvohdoELg dElyHaTOv



- KaBapiopdg vrepysthiotdv
- Apaipeon toyov emmiéovcag Adomng amd defapevn| kabilnong

7.4.Etioieg epyacisg

['evucn Guvtrpnon g eyKaTdcTaoNC.



TEXNOAOI'TKO EKITAIAEYTIKO IAPYMA KPHTHX

Yyor Teyxvoroyikov E@appoyov
Tuiqpoe Hiektpodroyiog

EPI'OAOTHX:

EIXHI'HTHX:

EPI'O:

OEXH:

MEAETHTHZX:

XPONOX MEAETHX:

ITAPATHPHXEIX:

MEAETH ANEAKYXTHPA NEO KTIPIO

ATEI KPHTHX

OPATKIAAAKHX MIXAAHX

H/M pedétn Egvodoyeiov 4 actépmv

Appovodpa I'alr

MIIIKAKHX IQANNHX
Hiektporoyog Mnyavukog

IOYNIOX 2011



1. EIZATQI'H

H mapodoa perétn éywve copomva pe EAOT, ypnowomoidvtag to akéAovbo fononporo:

a) EAnvixo Ipotoro EAOT EN 81.2.

P) Aveikvatipes MeAétn-Yroloyiouoi, ®@. Aquomoviov, AGva 1990.

y) Teyvika Eyyeipioio kou Znueiwoeic KLEEMANN.

H mapovoa perém éywe ooppava pe EAOT EN81.2,ypnoiponoidvag ta akdiovba fonbnuata:
2.ITAPAAOXEZX & KANONEX YIIOAOI'TXMQN

a) Fevika Zroysio Avelkvetiipa

Eppadov emoaverag 0adapov (F): T toug avelkvotipeg atopmy, dtav dev opiletol S10popeTiKd amd tov
peietnty, vroloyiletal cvupmva pe tov mivaka 1.2tov EAOT 81.2.

Ovopastikod @optio avelkvetipa (Q): Avdrioya pe 1o €id0g Tov avelkvotipa kol epdcov dev opiletal
dpopeTikd omd Tov peheni, vroroyileton g €ENG:

a) Avedkvotipes oTouy

i) ApBudg atopmv < 20: Q = (75 ¥Ap1Opog Atopwmv ) (Kp)
i) ApOpds atdépmv 0 20: Q = ( 500 ¥Epaddv Enwg. Gardpov) (Kp)

) Avelxvotipes Noooroueiowv: Q = (200 XEupaddv Eme. Gardpov) (Kp)

y) Avelkvatipes Oxnudraov: Q = (200 XEpufaddv Enwg. ®arapov ) (Kp)

0) Avedkvatipes Poptiov: Q = ( 300 XEpfaddv Enwp. Gardpov ) (Kp)

Towo Papog Oarapov: E@dcov dev opiotel dtapopetikd amd Tov peketnty vroloyiletal og e&ng:
a) Avedxvotiipes axouwv: P = 100 + ( 50 XA p10pdg Atopwmv ) (Kp)

) Aoiroi Avedxvotipeg:

i) Q O 500 Kp: P = 100x( 3 Eppaddv Eme. @ardpov ) (Kp)

i) Q > 500 Kp: P =100x( 3 + ( 1.25Bup. Emgp. ®@ardpov)) (Kp)

P) Zvpuaticyowo, Tpoyoiia, Aéovas Tpoydliog

Mo v emAoy1 cvpraTOGKOWV®Y, TPOYAALNG Kot AEova TpOYaAios YivovTal Ol TopakET® VTOAOYIGHOL:
1."EAgyyog avtoyng cupuaTOGHOLVO

Ipémerv = nxXFg/((P+Q)/Ne)] ver.

2. YToAOYIGLLOG SLOUETPOV TPOYUALOG

[pémer D O 40xd

3."EAeyyoc Tdong aEova Tpoyaiiog

[péner ohert. = (P+Q)XC/WDO oerm.
‘Onov oem: péylot emrpendpevn Tdon



oen = 77N/mnt yiwo. St37
oen = 92N/mn? yw. St44
oen = 108N/mn¥ yu St52
n: aplOpdS GUPUATOCKOWVAOV EAENG
d: diapetpog svpuatdoyovev EAEng (Mmm)
P: 8w Bapog Bardpov (Kp)
Q:  ovoupaotikd goptio (Kp)

ddpetpog tpoyariog TpiPig (Mm)
Fg: dvvaun Bpavcewnc cvuppatocyowvev (Kp)
W:  Pomij avtictaong GEova tpoyaiiag (mnT)
C:  Amndotaon ompiEng (mm)
Ne: ApBuog epporwv
) ‘Eupoio, Kvlivopos, Aywyoc Tpopodocias
Mo v emAoyn epPdrov - KLAIVIPOL - aymYOH TPOPOSOGIaG YIVOVTOL 01 TaPAKAT® EAEYYOL:
1."Ekeyyog gppoérov og Avyioud.
[pémet:
FsO Fxp (N)

Ficp = m2XExAXI/(2x1k?) yu A > 1000
(A/2)x(Rm-(Rm-206)x{/100)?)yw. A T 100

etvo:

E = 206010 Nt/mm?

Fs = 1.4x9.81x((P+Q)xCm+0.64xPexNe+PrhxNe)/Ne

lk = (Ig/Cm + 0.5) (m)

L =1k

2."Eheyyog toyyopdtov epporov ot micon

[Ipéneu

Potar O Potat.ep. (N/mnf)

Potat = ((9.81x(P+Q)xCm+PexNe+PrhxNe)/N&)

Potat.ep. = (er - eo)x2uen/(2.3x1.7xdrn and wivokeg KATOOKELAGTY Yot CUUTAYEG EPBOAO

eo=1mm



3."Ekeyyoc toyopdtov epfforov ce wicon

[pémet:

Potat O Potat.xvi. (N/mn)

Potat = ((9.81x(P+Q)xCm+PexNe+PrhxNe)/N&)

Potat.xvl. = (ek - eo)x2xen/(2.3x1.7XDK)\ amd Tivakes KATAOKELOGTH Y10 GLUTOYES EpPoro
eo=1mm

4."EAey oG TOL®UATOV ay®yoD Tpopodociog oe mieon

[pémer Potar O Potat.ay. (N/mnf)

Potat = ((9.81x(P+Q)xCm+PexNe+PrhxNe)/N&)

Potat.ay. = (&0 - €0)*2x0en/(2.3x1.7XD5) M and TivOKEG KATAGKELOGTI] YW EAOGTIKOVG Oy®YOLG
TPOPOdOGingG

eo = 0.5 mm

Omnov:

P: 8w Bapog Bardpov (Kp)

Q:  ovopaotikd goptio (Kp)

Rm: avtoyn o€ gpelkuopd Tov vAIKOD

240 (N/mmnd) ywo. St37
360 (N/mnf) ywo. St52

Cm: oyéon avaptnong

Ne: apBpog epformv

Pe: Bapog epporov (Kp)

Prh:  Bapog tpoyariog (Kp)

J: pomn adpévetag epPdrov (mmn)

i: axtiva adpdvelag pforov (mm)

lk:  pAxog Avyiopov gppdrov (mm)

AQ:  emodveln mécemg epPdrov (M)

A:  emobaven dotopng epfoérov (mnr)

er:  mhyog tor®dpatog cowinva eppdriov (mm)
dr:  e&otepucn d1GpeTpog cowinva ppdrov (Mmm)

ek:  mdhyog torydpaTog cwAnva KuAivopov (Mmm)



Dk:  eEmtepkii d1Gpetpog coAva KuAivopov (Mmm)
e6.  mAY0G TOYOUATOG Ao Tpopodociag (Mm)
do: efwotepucn dudpeTpog aywyol tpopodociag (Mm)
OET.  OVTOYN] TOV VAIKOUV:

240 (N/mnf) ywo. St37
360 (N/mnd) yw. St52

lg = Mnjkog dwdpopng Bakdipov (M)
0) Movadda Ioybog

O VTOAOYIGOG TNG EAGYIOTNG TOPOYNS OVTAING KoL TG EAAYLGTNG OVOUAGTIKNG 10Y0V0G KIVNTIHPW YIVETOL LE TN
Ponbela TV TOPUKATO CYECEDV:

1. Amatodpevn mopoyn avtiiog

Qo = 600xVexAO0 (I/min)

Ve =Vc/Cm (m/sec)

2. Amoutovpev ovopooTIKN 160G KviThpa
Nov = BsxVe/(100xnx1.3) (HP)

n = Rotat/(Potatxa+f)

Bs = RstatxA0 (N)

Omnov:

Ve toydmnta Baddpov (m/sec)

Cm: Aodyoc avaptmong Bardpov

AO:  emodveln méceng epPdrov (Mnt)
o GUVTEAEGTG O OVTAIOG

B: ovvteleaTtig P avTAiog

n: Babpds amoddoong povadog
Potat:micon vrd mnpeg poptio (N/mn)

Bs: otato goptio (N)

€) Oonyoi

IMa v exthoyn 0dNy®OV yivoviar 6A0t Ol ATopaitTol EAEYYOL, TOL PAIVOVTOL OVAALTIKA 6T0 "amoTelécpota.
ITy. ot eldun mepintwon wov ta Papn mhaiciov Kot Toptdv divovtatl pndév (cvpmeptiapfdvovtatl 6to Bapog
Badapickov) Kot yio TAGy avapTnomn Kot £vav 0dnyo, ot EAeyyot sivat:



1."EXeyy0G 6uVOAMKNG KATATOHVIIONG T®V 00N YDV GE KA KoL AVYIGLO Yol AELTTOVPYid opTiyng
[pémer ov = 0.9xPbfxl/(4xWy)+Pkxw/AD cem.

Pbf = 3xPb (N)

Pb = 0.5x9.81x(Rxb+Fxc+Qxd)/H (N)

¢ = 0.5xk+a (mm)

d = 2xk/3+a (mm)

Pk = 1.5x9.81x(P+Q) (N)

L =lly
o =f(})
‘Omnov:

OET. UEYIOTI EMTPENTOUEVT TACT
oen = 180N/mn¥ yu St37

oem = 217N/mn? ywo St44
oen = 260N/mn? yw St52

Q: Qoéhyo goptio (Kp)
Badpog kaumivag (Kp)
R:  Bdpog mhaisiov (Kp)
P:  I6w0 Bapog Bardapov (Kp)
a:  Andotaon KEvIpov odnNydv - Toiyov Koumivag (mm)
b: Amdotacn kévipov odnydv - Kévipo Bapovg thatsion (mm)
k: Mnkog kapmivag (mm)
C: Kévtpo Papovg xapmivoag (mm)
d: Kévtpo Bapovg poptiov (mm)
I Amdotaon otprypdtov odnydv (mm)
Pb:  Kotamdvnon odnyov oe kapym (N)
Pbf:  Koapmtk katamdvnon yu Aettovpyio opmdyng
Pk: Kartamévnon odnyov o Avyioud (N)
A:  Awropn Odnyod (mn)

Wy:  pomij avtictaong (mnT)



iy:  axtiva adpdvelag (mm)
A GUVTEAECTIG AvyEpATNTAG

®: GUVTEAEGTNG AVYIGLOD



YIHOAOI'TXMOX XTOIXEIQN YAPAYAIKOY ANEAKYXTHPA

1 KATAZKEYAXTIKA AEAOMENA

Eidog avelkvotipa : ANEAKYEZTHPAX ATOMQN

Atopa : 8
Q Qoéhpo goptio (75 * dropa)
Ap1Oudc otdoemv : 5
Dy :Méyebog Boddpov Kata v d1evbuveon X
Dy :Méyebog Baldpov kota TNV S1evbuvon y
Iy :Awdpopr) Bardpov
V. Toydmrta avédov Bordpov
V' Toydmta kabdodov Bardpov
P :18io Bapog @ardpov P =P, + Py + Pry + Prp
Cm :Adyog avaptnong Bordpov: Eppeon(2:1) Apeon(1:1)
Ne :ApBuodc epforwv
P Bdapog tpoyaiiog
Povpu: Bdpog cuppatosyoivav
TYmog epforov : 90X6
Y2ko guforov : St52
Pe  :Bapog gpporov / m pnioug
L :Mnkog euforov
P. :Bapogeuporov Pe= Py * L
d: :E&wotepikn d10pueTpog coAfva pBorov
di Eowtepikn dudpetpog cmiva epporov
e :Idéyog Toyydpatoc cwinva epforov
YKo kvArivopov : St52
Dy :E&otepikn 6141ETpOG COANVA KUAIVOPOL
Dy :Ecotepwn d14peTpog cwinva KuAivopou
g Ildyog Toydpatog cmAva KVAIVOPOL
e, Ildyog métov KVAivopov
Yhké comjva Tpo@odocios : EAAXTIKOZ
D, :E&mtepwn d1dpeTpog cwinva Tpopodoaciog
gs Iloyog ToydROTOC COANVA TPOPOSOGing
Q. Tapoyn avtiiog
A Xvvteleotig a avtiiog
B  :Xvvtekeotig B avtiiog
Ny :Ovopaotikn 1oyxdg Kvnipa
N  :ApBudg svppatdésyovmv
D :Aidperpog cvuppatdoyovev
Fg :®@optio Bpavcemg cupUOTOCKOVOV
D :Auquetpog tpoyaAidv.
da :Aldpetpog dEova tpoyoriog
W  :Pomn avtictaong dEova tpoyoiiog
C :Amdotacm otnpiEng a&ova tpoyakiog
Tomog 0dnydv : OAHI'OI TYTIOY A & B
N, Ap1Oudc oonydv

Emiléyeton 1 cvokevn opmdyng tomov :  Akopiaiog TESoNG TOUTOL GETVAS

MONAAEZ: 1 KW = 1.341 * HP

Joule = Ntm

O

PV PP

002
275 @

=
=

oL U

o

P L O

O
a

o

O£ 0

o5 z™R
e

600 kg

1400.00 mm
1100.00 mm
12.00 m
0.63 m/sec
0.63 m/sec
500 kg

2

1

45 kg

17.02 kg

12.42 kg/m
6.50 m
83.43 kg
90.0 mm
78.0 mm
6.0 mm

139.7 mm
130.7 mm
4.5 mm

20.00 mm

30.2 mm
5.6 mm
125.00 I/min
1.07

1.06 Nt/mm?2
11.4 HP

4

8.0 mm
3490 kg
320.0 mm
40.0 mm
6280 mm?3
35 mm



2.YITOAOTI'TEMOI EMBOAOY KYAINAPOY KAI ATQI'OY TPO®OAOXIAX

Mnkog eppdrov mov vokertat o€ AYIopo Ly
Ly =L =Lg/Cm + [k/1000 = 12/2 + 0.500 = 6.5 m
Lyk=L=6.5m

a) ‘Eleyyog epforov og Avyiopd

Emodveia méoemg gpporov Ag
Ao =m*dr? / 4 = 3.14*90*90/4 = 6362 mm2
A = 6362 mm2

Emodveia dtotopng epforov A
A =7*(d,?-d;9)/4 = 3.14%(90*90-78*78)/4 = 1583 mm?2
A =1583 mm2

Pomn adpavetag dratoprng epporov J
J =n*(d,*-d;*)/(64*10000) =>
J = 3.14*(90*90*90*90-78*78*78*78)/(640000) = 087 cm4
J =140.37 cm4

i = VJ/A; = (140.37*10000/1583) = 29.77 mm
i =29.77 mm

YuvteheaTig AuyepoTNTas EUPOrov A
A = Ly/i = 6.5*1000/29.77 = 218.3
A =218.3

Kpiowo goptio Avyiopod F,

T A > 100sivar :
E =206010 Nt/mfn

Fop = T*EXA% 2/(2*Lk?) =>
F, = 3.14*206010*1583*29.77*29.77/(2*(6.5*1000)*(6.5*1000%)>

F, = 33775 Nt

Doptio Ayiopod epporov Fy
Fs = 1.4%((P+Q)*G,+0.64*P*N ¢+ P *N ¢t Pgypp)/Ne =>
Fs = 1.4%(9.81*(500+600)*2+0.64*9.81*83.43*1+9.81*45%9.81*17.02)/1 = 31799.91 Nt
Fs=31799.91 Nt

Ipénel Fs <= K, 1 31800 <= 33775 Nt
B) EAeyyog toryopdtav epuporov Kudivépou kat ay®wyol Tpopodocios 6e micon
Y10tk migon Aettovpyiog Pyy.
Bs = ((P+Q)*Gr#Pe*N e+ Pin*N ¢+ Poypp)/Ne =>
Bs = (9.81*(500+600)*2+9.81*83.43*1+9.81*45*1+9.81*12)/1 = 23009 Nt
B = 23009 Nt

Pswr. = BdAg = 23009/6362 = 3.62 Nt/mm?2
Pswer. = 3.62 Nt/mm2



B1) EAeyyog toyyopdtmv epporov
Méyiot emtpendpevn mieon Aerrovpyiog epPorov
Pcmt.eu. = (el" - %)*2* Gsn/(2-3*1-7*d)

e =05mm
T'a St 52¢ivat oen = 355 Nt/mm2

Pororen. = (6-0.5)*2*355/(2.3*1.7*90) = 11.1 Nt/mm2
Poroen. = 11.1 Nt/mm2
Mpénet Py <= Porgrey. = 3.62 <= 11.1 Nt/mm2
B2) EAeyyog toyyopdtmv KuAivépou
Méyiotn emttpenodpevn mieon Agrtovpyiog Toy®udtov KuAivopov

Porarcon. = (6< - Q))*Z* G€H/(2'3*1-7*Dk)

eg=1mm
T St 52¢ivot oer = 355 Nt/mm2

Pororson. = (4.5-1)*2*355/(2.38%1.7*139.7) = 4.55 Nt/mm2
Pororrn. = 4.55 Nt/mm?2

TIPEMEL Porge <= Porgr. . = 3.62 <= 4.55 Nt/mm2

B3) Eleyyog totympdtmv aywyod Tpo@odosciog
Mo ghaotikd aymyd Tpo@odociog ecmTePIKNG SIOUETPOL Dyes = 19.1 mmund nivakeg KoTaokeLaoTn Eivat
Pororay. = 42 Nt/mm2
Ipénet 8 * Poryr. <= Porgray. => 28.93 <= 42 Nt/mmz2

Psoumc ay. =22 N/mm2
Ipéner 5 * Poryr. <= Pioxymeay. => 18.08 N/mm2 <= 22 N/mm?

B4) Eleyyog mdyovg Baong kurivépmv
INo eninedn Paon kvrivépov Pdon kvrivopov giva :

(a-8&)% * o (20.00 - 13 *355.00
= =12.63

Pm:at.zdrou. =

(04*Dy)* *2.3*1.7 (0.4*130.709)*2.3*1.7

T'a St52¢ivon 6, = 355.00
& =1mm

KOl 16y 0€L
Porer. <= Prrgarinon. => 3.62 <= 12.63 Nt/mfn
3.YIIOAOT'IEMOXZ MONAAOX IZXYOZX
Amottovpevn ToOTTA ELPOAOV Vg

Veur = VJCry = 0.63/2 = 0.315 m/sec
Ve = 0.315 m/sec



EAdyiotn anarrodpevn mapoyn avtiiog Q,
Q, = 0.06*Vg:*A o*N = 0.06*0.315*6362*1 = 120.24 I/min
Q, =120.24 l/min

And mivaKeg KOTAOKELOOTN EMAEYETOL AVTAIQ TAPOYNG
Q. =125 I/min

Ioybet : Q, >= Q, M 125 >=120.24 I/min

Tayotnta Epporov Ve
Ve = Qu'/(0.06*A0*Ne) = 125/(0.06*6362*1)
Ve =0.327 m/sec

Babpdg anddoomg Lovadog 1oy00g
N = Ry /(Powe X0+p) = 3.62/(3.62*1.07+1.06) = 0.73
n=0.73

Amottovpevn oxde KivnTipa
N = B*V /(1000*n) = 1*23009*0.327/(1000*0.73)*1.341 = 134
N =13.8 HP® 10.3 KW

ATOTOOLEVT] OVOLAGTIKT] 160G KV Ti|pal

Ny =N/1.3 =13.8/1.3 =10.6 HP

Nov = 10.6 HP71 7.9 KW

AT6 TivOKEG KOTAOKELOOTN EMAEYETAL KIVNTHPOS LLE OVOLOGTIKT 16Y0

Nov = 11.4 HP®8.5 KW

4YTTIOAOT'IEMOX XYPMATOXZXOINQN

ZUVTELEGTIG aGQUAEinG

v =n*Fy/ (((P+Q)/ N) + Py, ) = 4*3490/(500+600) /1 + 17.02) = 12.5
v=125>=12

Mo viko agova tpoyariog St 44
givat 6, = 91.7 Nt/mm2

Téon a&ova Tpoyariog
6 = (P+Q+(R*N¢))*C/(W*N ¢) = 9.81*(500+600+(45*1))*35/(6280*1) =>
6 =62.6 Nt/mm2

[pénel 6 <=0, M 62.6 <= 91.7 Nt/mm?2

5.YITOAOI'IEXMOX OAHT"'QN



=4

Teyvikd dedopéva odnydv
Tonog : OAHI'OI TYTIOY A & B
Awotdoelg: T 89 x 62 x 16
Yo : St 37
Qoéhpo poptio  Q =600.00 kg
Bapog kaunivag Py, = 500.00 kg

Bapog mhatsiov P, = 0.00 kg
Bapog moptag 1 Pty = 0.00 kg
Bapog noptag 2P, = 0.00 kg

Bapog O@ardpov P =P, + Py + Pry + P, = 500.00 + 0.00 + 0.00 + 0.00 = 500.00 kg

®£0m X ToV KEVTPOL TOL BAAALOV GE GYEGT LLE TN GUVTETAYILEVT X OLATOUTG TOV 0d1yoL X, = 850.00mm
®&om Y T0V KEVTPOL TOL BAAAIOV GE GYEGN LLE T GUVIETAYIEVT Y S1aToUnG Tov 0d1yoL Y = 0.00mm
®¢on X nalag mhaiciov 6e 6YEoN LE TN GLVIETAYREVT] X 001YOU Xy = 0.00 mm

®éon Yy nalag mhaiciov o€ 6YEoN LE TN GLVIETOYREVT Y 001Y0V Yy = 0.00 mm

®éomn X moptog 1 og oyéon pe T GuvTeTayrEVT X 0oMyoL X; = 850.00 mm

®éomn X TOPTOG 2 6E GYEN LE TN GLVTETAYREVT X 001y0V X = 0.00 mm

®éomn y moptog 1 og oyéon pe t cuvietaypévn y odnyov y; = 700.00 mm

®éomn Y mopToG 2 o€ GYEON LE TN GLVTETAYREVT Y 001y0V Yo = 0.00 mm

Xp = (Pegr™X ¢+ Pu*X g + Pry*X + Prp*X,) /P =



= (500.00*850.00 + 0.00*0.00 + 0.00*850.00 + 0.0@0 ) / 500.00 = 850.Cmm
®éon Yy nalag OaAdpov oe oxéon Le T GuvTeTaypHéVT Y 001700
Yp = (PK(IWI:* Yc+ Pn)»* Yﬂ:?» + PTl*Yl + PTZ*YZ) /P=

= (500.00*0.00 + 0.00*0.00 + 0.00*70(0 + 0.00*0.00 ) / 500.00 = 0.00 mm

Amnodotacn otnprypdtav odnydv | : 1100.0mm
Katakdpoen andotacn odnyncewc caci h : 2700.0 mm

Ap1Bpdg odnydv n = 2
MéyeBog Bardpov kota tnv dtevbvvon X Dx = 1400.00 mm
MéyeBog Bardpov kota tnv dtevbvveon y Dy = 1100.00 mm
Kataxdpoen andotacn odnynoewc oaci h = 2700.00 mm
Amootaon peta&d Tav omprypdtov twv odnyodv | = 1100.00 mm
Emaveto g dtoopnig tov 0dnyod A = 1570.0Cmn?
Ponyj avtictoong g dwtopfic Wy = 14500.0(mm’
Pomt| avtictaong g dwaroung Wy = 11800.0(mm®
Axrtiva adpdvetag iy = 18.29 mm
Zovtekeotig Avyepotntog A = Ifiy = 60.15
Amo mivakeg faogt Tov VAKOD kot Tov A Aapfavovpe cuvieleot Avyiopov o(d) = 1.30¢
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OEPIITOYXH METATONIXHY ®OPTIOQY 1/80¥ MPOX (X)

Xq= X +Dy / 8 = 1025.00 mm

Yq=Y.=0.00 mm

5.1. Asrtovpyio. GLGKEVNC APTAYNG

5.1.1.Téaon kapyemg
"o Agrtovpyio GLGKEVHG APTAYTS, 0 GLVTEAEGTNG Kpovang k; = 5.00
o) Taomn kapyeng og pog tov GEova Y tov 0d1nyoD, 1 omoia opeidetor otn dOvaun odfynong:

Ki*On*(Q*Xg + P *x) 5.00 *9.81 * ( 600.00 * 1025.00 + 500.00 * 850)
F= =

n*h 2*2700.00
F«=9446.67 Nt

3*R*| 3 *9446.67 * 1100.0
My = = =1948375.00 Nt * mm




16 16

M, 1948375.00
o, = = = 165.12 Nt / mf
W, 11800.00

B) Taon kapyewe wg mpog tov dEova X Tov 0610V, 1 onoia o@eiletar otn dvvoun odnynongs:

Ki*On*(Q*yg + P * ) 5.00 *9.81 * ( 600.00 * 0.00 + 500.00 *0.00)
Fy: = =>
n*h/2 2*2700.00/2
F,= 0.00 Nt
3*R ¥l 3*0.00 *1100.00
M, = = =0.00 Nt * mm
16 16
M, 0.00
Oy = = =0.00 Nt/ mm
W, 14500.00

5.1.2 Avyiopog

ki*gh*(Q +P) 5.00 *9.81 * ( 600.00 + 500.00)
Fc= = = 26977.50 Nt
n 2
(R+tk*M)* o (26977.50 + 0.000 * 0.000) * 1.306
Ock = = = 22.44 Nt imn?
A 1570.00
5.1.3.Zvvdvacpévn téon
Om = 0x + Oy <=0, =>165.12=0.00 + 165.12 <=205.00 Nt / fam
E+ k* M 26977.5@4000 * 0.000
6 =0nt <=0, =>182.30=165.12 + <=205.00 Nt/
mn?
A 1570.00
6.=ox+ 0.9 *on, <=0, =>171.05=22.44+0.9*165.12 <=205.00 N

5.1.4.Kapyn aplokaAdTTpog

Iayog ovvdeong appokarvmtpag pe Adpa ¢ = 10.00 mm
Pony adpavetog dg mpog aEova X J = 596000.00 mrh
Pomn adpdverag dg mpog aova y J, = 525000.00 mrh

1.85*Fk, 1.85 * 9446.67
Of = =--mmmmmmmmee- <=0y => 174.76 = -memmmmmmmmmmmmeeev <=205.00 Nt /mf



c? 10.0G

5.1.5.Békn kapwng

ISdN 9446.67 * 1100.60
8y = 0.7 * oo <=§,, =>1.695=0.7 * <=5mm
48 E*), 48 * 206010 * 525000.00
F 13 0.00 * 1100.60
8y= 0.7 * meemmmeemee- <=§,, =>0.000=0.7 * <=5mm
48 E * J, 48 * 206010 * 596000.00

5.2. Asrtovpyia 6€ KOvoviKh ypron

5.2.1.Tdon xépymng
IMa Aertovpyio o€ Kavovikn yprion, o ovviekeotig kpovong ky = 1.2
a) Taomn kapyng mg Tpog tov aEova Y tov 061yo0, 1 oroia opesideton oty dOvaun odfynong:

Ka*On*(Q* (Xg-Xg) + P * (% - Xg))

F= =
n*h
1.2 *9.81 * ( 600.00 *( 1025.00 - 0.00 ) + 500:00850.00 - 0.00 ))
=2267.20 Nt
2 *2700.00
3*F I 3*2267.20 * 1100.00
My = = =467610.00 Nt * mm

16 16

M,  467610.00
o, = = = 39.63 Nt/ mm
W, 11800.00

B) Téaon kapyng og Tpog tov dEova X tov 0d1y0d, 1 onoia oesileTarl otn dvvaun o0dfynongs:

Ke*0n* (Q*(Yo-Ys9) + P * (- VYs)

Fy = =
n*h/2
1.2 *9.81 * (600.00 * ( 0.00 - 0.00 ) + 500.0¢ 6.00 - 0.00)
=0.00 Nt
2*2700.00/2

3*F *| 3*0.00 *1100.00

M, = = = 0.00 Nt * mm
16 16

M, 0.00

oy = = =0.00 Nt/ mr

Wy 14500.00



5.2.2.Avyopog

e Kavovikn ypnon dev gpopavifetot Avyiopdc.

5.2.3.Zvvdvacpévn téon

Om =0y t Oy <=0, =>39.628 =0.00 + 39.63

6 =0y + - <=0, =>39.628 =39.628 +

Of = ————---------- <=G€7[ =>4194=

<= 165.000 Nt / m

0.000 * 0.000

<= 165.000 Nt / mf
1570.00

1.85 * 2267.20

<=@5.000 Nt / mrh
10.00

I3 2267.20 * 1100.06
RPN o iy — <=§,, =>0.407=0.7* <=5mm
48 *E * J, 48 * 206010 * 525000.00
Fo*I? 0.00 * 1100.06
8y= 0.7 * eemmmmeemee- <=§, =>0.000=0.7* <=5mm
48 *E * ], 48 * 206010 * 596000.00

5.3. ®éptmon og KovoVvIKN ypHon

5.3.1.Tdon kapyng

a) Taomn kapyng mg mpog tov aEova Y tov 061yo0, 1 oroia opegideton otn dOvaun 0dfynong:

Fs=0.40 * g, * Q = 2354.40 Emne1dn 10 ovopaotikd eoptio sivor pikpotepo and 2500 Kg

G * P * (Xp - Xg) + Fs* (Xj - X

=1142.68 Nt

Fx = =
n*h
9.81 *500.00 * ( 850.00 - 0.00 ) + 2354.40 *50800 - 0.00 )
2 *2700.00
3*Fc*l  3*1142.68 * 1100.00
M, = = = 235678.44 Nt * mm
16 16
M, 235678.44
o, = = =19.97 Nt/ mm

W,  11800.00

B) Taon képyng wg mpog tov dEova X Tov 0d1y00, 1 ontoia. opeileTan ot Svvaun odnynong:

gn*P*(yP'yS)+F*(M'ys)
F, =




n*h/2

9.81 *500.00 * (0.00 - 0.00) +2354.40* ( 700- 0.00)

=610.40 Nt
2 *2700.00 /2
3*R *I 3 *610.40 * 1100.00
My = = = 125895.00 Nt * mm
16 16
My  125895.00
Oy = = =8.68 Nt/ mm
Wy 14500.00
5.3.2.Avyopdg
Ye kavovikn xpnon dgv eppavilerarl Auyiopde.
5.3.3.Zvvdvacpévn taon
Om = Gy *+ Gy <=6,, => 28.655 = 8.68 + 19.97 <= 165.000 Nt / mm
ks * M 0.000 * 0.000
0 =0m + - <=0, =>28.655 =28.655 + <= 165.000 Nt / mi
A 1570.00
5.3.4.Kapyn appokaldmTpog
1.85*K 1.85*1142.68
T S — <=0, =>21.14 = <= 165.008t / mnf
¢ 10.00°
5.3.5.Béhn kéipymg
F 13 1142.68 * 1100.08
0=0.7% oo <=§.,,=>0.205=0.7* <=5mm
48 *E * J, 48 * 206010 * 525000.00
Fo*I° 610.40 * 1100.06
O <=§,, =>0.096 = 0.7 * <=5mm
48 *E * J, 48 * 206010 * 596000.00

OEPIHITOYXH METATONIXHY ®OPTIOY 1/80Q¥ MPOX (Y)

Xq=X.=850.00 mm

Y=Y, +D,/8=137.50 mm

5.1. Asrtovpyio. GLGKEVNC APTAYNG

5.1.1.Téon kapyeng
"o Agrrovpyio GLGKEVHG ApTAYNS, 0 GLVTEAEGTNG Kpovang Ky = 5.00
a) Taomn kapyeng og pog tov Eova Y tov 0d1yoD, 1) omoia opegiletor otn dOvaun odfynong:

Ki*Gn* (Q*Xq +P*%)  5.00*9.81*(600.00 *850.00 + 500.00 * 850)00
F= = =>




n*h 2*2700.00

F=8492.92 Nt

3*F | 3 *8492.92 * 1100.00
M, = = = 1751664.06 Nt * mm
16 16
M, 1751664.06
o, = = = 148.45 Nt/ mfn
W, 11800.00

B) Taon képyeng o tpog tov dEova X Tov 0011700, 1 onoia opeiletat otn dvvoun 0dynong:

Ki* Gn* (Q*yq +P *yp) 5.00 * 9.81 * ( 600.00 * 137.50 + 500.00 * 0.00 )
Fy: = =>
n*h/2 2*2700.00/2

Fy,=1498.75 Nt

3*R % 3 *1498.75 * 1100.00
My = = =309117.19 Nt * mm
16 16

M, 309117.19
Oy = = =21.32 Nt / m?
W, 14500.00

5.1.2 Avyiopdg

kKi*gn*(Q +P) 5.00 *9.81 * (600.00 + 500.00 )
Fe= = = 26977.50 Nt
n 2
(R +ks* M)* © (26977.50 + 0.000 * 0.000 ) * 1.306
Ook = = =22.4 Nt/ mnf
A 1570.00
5.1.3.2vvdvacpévn taon
Om = Oy + Oy <=0, =>169.76 =21.32 + 148.45 <=205.00 Nt /fmm
Ft+ ke* M 26977.50 + 0.000 * 0.000
6 =0nt+ <=0, =>186.95=169.76 +
mmn?
A 1570.00
6.= oy + 0.9 *op, <=¢, =>175.23=22.44+0.9*169.76 <= 205.00 NI’

5.1.4.Kapyn aplokaAdTTpog

[éyog ovvdeong appokordnTpog pe Adua ¢ = 10.00 mm

<= 205.00 Nt/



Pomn adpdveiag dg mpog a&ova X J = 596000.00 mth
Pomn adpdverag dg mpog aova y J, = 525000.00 mrh

1.85*F 1.85 * 8492.92
G = =mmmmmmmnnnnn- <=0y =>157.12 = -mmmmmeeeeeeeeee- <=205.00 Nt /mf
¢ 10.00

gx 13 8492.92 * 1100.60
NN 0y <=§,, =>1.524=0.7"* <=5mm
48 E* ), 48 * 206010 * 525000.00
F*1° 1498.75 * 1100.860
8y= 0.7 * -wemmmmemmee <=8, =>0.237=0.7* <=5mm
48 *E * J, 48 * 206010 * 596000.00

5.2. Asrtovpyia 6€ KOvoviKh yprion

5.2.1.Taon xépyng
Io Agrtovpyio 6g KOVOVIKT XPTON, 0 GLUVTEAEGTNG Kpovomng K, = 1.2
a) Taomn kapyng mg mpog tov dEova Y tov 061yo0, 1 oroia opegideton oty dOvaun odfynong:

Ka* On* (Q* (Xg-Xg) + P * (% - Xg)

F= =
n*h
1.2 *9.81 * (600.00 *( 850.00 - 0.00 ) + 500.00850.00 - 0.00))
=2038.30 Nt
2 *2700.00
3*F I 3*2038.30 *1100.00
M, = = =420399.38 Nt * mm

16 16

M,  420399.38
o, = = = 35.63 Nt/ mm
W, 11800.00

B) Taon képyng wg mpog tov dEova X Tov 081y00, 1 ontoia. opeileTan ot Svvaun odnynong:

K*0n* (Q*(Yo-Ys9) + P *(¥p-Ys)

Fy = =
n*h/2
1.2 *9.81 * (600.00 * ( 137.50 - 0.00 ) + 500:000.00 - 0.00 )
=359.70 Nt
2*2700.00/2
3*R % 3*359.70 * 1100.00
My = = =74188.13 Nt * mm

16 16



M, 74188.13
Oy = = =5.12 Nt/ mm
W, 14500.00

5.2.2.Avyiopdg

Y kavovikn xpnon dev eppavilerarl Auyiopde.

5.2.3.2vvdvacpévn taon

Om = Gy * Oy <=0, =>40.743=5.12 + 35.63 <= 165.000 Nt / fam
ks * M 0.000 * 0.000

R <=c,, =>40.743 = 40.743 + <= 165.000 Nt/ mfn
A 1570.00

1.85 * K, 1.85 * 2038.30
T <=¢,, =>37.71= <= 165.000tM mn?
c 10.0G

I3 2038.30 * 1100.06
8= 0.7 % oo <=, =>0.366=0.7* <=5mm
48 *E * ], 48 * 206010 * 525000.00
Fo*I? 359.70 * 1100.08
8y= 0.7 * -remmmmemmeee <=8, =>0.057=0.7* <=5mm
48 *E * ], 48 * 206010 * 596000.00

5.3. Déptmon 6g KOVOVIKN ypNon

5.3.1.Tdaon xépymng
o) Taon Kapyns og npog Tov GEova Y Tov 0d1yov, 1 onoio opeiletar ot duvaun odnynong:
Fs=0.40 * g, * Q = 2354.40 Emne1d1] 10 ovopaotikd eoptio givor pikpdtepo and 2500 Kg

O * P *(Xp - Xg) + Fs™* (Xi - %)

F= =
n*h
9.81 *500.00 * ( 850.00 - 0.00 ) + 2354.40 *50800 - 0.00)
=1142.68 Nt
2*2700.00
3*K*l 3*1142.68 *1100.00
My = = =235678.44 Nt * mm

16 16

M, 235678.44
o, = = =19.97 Nt/ mf
W,  11800.00




B) Taon képyng wg mpog tov dEova X Tov 081700, 1 ontoia. opeileTar ot dvvaun odnynong:

gn*P*(YP'yS)"'F*(M'ys)

Fy = =
n*h/2
9.81 *500.00 * (0.00 - 0.00) + 2354.40 * ( 700- 0.00)
=610.40 Nt
2 *2700.00 /2
3*R *I 3*610.40 * 1100.00
My = = = 125895.00 Nt * mm
16 16
M, 125895.00
Oy = = =8.68 Nt/ mm
W,  14500.00
5.3.2.Avyopog
e Kavovikn ypnon dev gpopavifetot Avyiopdc.
5.3.3.Zvvdvacpévn tdon
Om = Oy + Gy <=o0,, => 28.655 = 8.68 + 19.97 <= 165.000 Nt / fam
ks * M 0.000 * 0.000
0 =0y + --m-m-m-m--- <=0, =>28.655=28.655+ <= 165.000 Nt / mi
A 1570.00
5.3.4.Kapyn appokaAdnTpog
1.85* K 1.85*1142.68
G = =mmmmmmnnnnnn- <=0, =>21.14= <= 165.00Rt / mn?
¢ 10.00°
5.3.5.Bén képymg
F 13 1142.68 * 1100.08
0= 0.7 % —ommmmmmmeeeeee <=8, =>0.205=0.7 * <=5 mm
48 *E * J, 48 * 206010 * 525000.00
Fo*I® 610.40 * 1100.08
O <=§,, =>0.096 = 0.7 * <=5mm
48 *E * J, 48 * 206010 * 596000.00

6. YIIOAOT'IEMOX NIPOXKPOYXTHPQN

[Ipookpovotipeg Barapiokov :
Enutiéyetar mpockpovostipas TOTOL: ZVGGMPEVOTG EVEPYELOG LLE YPOLLLLKE YOPOKTPIOTIKA
EAdyioto amoatrtodpevo pikog dadpopng S:
S = 135*? = 135*0.63*0.63 = 53.58 mm

Eo' 6cov givor S < 65 mmjappdavoope S = 65 mm



Ap1Opdg mpooskpovotipwv N = 1

O1 TPOGKPOVGTPES £XOVV GYEOLNGTEL £TGL MOTE VAL KAADTTOVV TNV TAPATAV® S10dPOUT| PLE TNV
gvépyelo oTaTikov eoptiov avd tpockpovotipa, fm va ivar :
2.5%(P+Q+Byp )N < fy < 45(P+Q+Ry, )/ =>
=>2.5%(500+600+17.02)/1 <,f< 4*(500+600+17.02)/1 =>
=>2792.55 kg <.f < 4468.08 kg



TEXNIKH NEPITPA®H EI'K/XHY YAPAYAIKOY

ANEAKYYXTHPA NEOY KTIPIOY

EPT'OAOTHX:

EIXHI'HTHX:

EPIO:

OEXH:

MEAETHTHX:

XPONOXZ MEAETHZX:

ITAPATHPHXEIZ:

ATEI KPHTHX
OPAT'KIAAAKHX MIXAAHX
H/M pelétn Eevodoyeiov 4 aotépmv
Appovoapa I'alr

MITIIKAKHXE IQANNHX
Hlextporoyos Mnyavikog

IOYNIOX 2011
TEXNIKH IHEPITPA®H ANEAKYXTHPA NEOY

KTIPIOY



1. MAPAAOXEX - KANONIXMOI

Kotd ™ ovvtaén g perémng mpfinkov ot avticTolyol KavovIGHOoL Yo TV £YKOTACTAoN Kol AErtovpyia
AVEAKVOTNPOV TPOCHT®V Kol QOPTimV kol £dwotepo T Amoe-3899/2539.9.2/02  'Avelkvotipeg,
gykatdotact, Asrovpyia, cuviinpnon kot Acpdiew” (PEK 291/B/8-3-02)kor Amop-®.9.2/32803/1308/97
"Kataockevn kot Asttovpyia Avekkvotipov” (PEK 815B/11-9-97)kabdg kot ta tpdtuma "EAOT EN 81.2:
Koavoves ac@dielog yio v KOTOoKEVT Kol EYKOTACTOOT OVEAKVGTIPOV TPOCHTMV KOl POPTIOV HEPOS 2 :
YAPAY AIKOI ANEAKYXTHPEX".

2.EMBOAO

To éuPoiro givol KOTOOKELAGUEVO OO YOUAVPOOCOANVA AVED PTG EVIGYVUEVOD TOLYDLOTOC, Y10 AVTOYT| OTIS
dupopeg KaTATOVIOELS TOL dEXETOL KOOMG emiong kol otn mieon Tov Aadwv. Eivor topvipiopévo kot
PEKTIQLOPIGUEVO, TOPOVCIALEL AmMOALTA Agl0L EMUPAVELX, YL TNV KOA AETOLPYIO TOV GTEYOVOTOUTIKOV
oToyeinv kabnhg Kot exeivav g £dpaong (kovlvétmv). Evailaktikd ypnoponotovpe kat a&oveg massifavri
yoAvfoocoInva, Yoo VYNAOTEPES AVTOYES LLE LUKPOTEPES SLUTOUEG.

[podaypapéc euforov: Eivar coAifvag dvev pagrg, viwkod ST37 xatd DIN 2448/1629 ue PePaivon
xupiov 6oov agopd v ovotacn kotd DIN 50049/2.2,fefaimon dokyng epporov 100 Barkar avoyég
SpéTpov 1o ToAD 75 puKpd, mov Katd mepintmon petafAiioval.

3. KYAINAPOX

O KOAvOpog givatl Kot dvTdS KOTAGKEVOGUEVOS 0Tt YOAVPOSMANVA AVEL PAPNG LKOVOD TAYOLS Yo, TNV AVTOXN
0€ TEOT KOl TIS Aowtég cuvOnkeg Aettovpyiog. To kdT® dkpo Tov eUPOrov eival TATOUEVO e G1ONPa EAGVTLN
KoL £XEL GUYKOAANUEVO GLOEPEVIO SOKTVUALO V1oL vaL Uy eivart duvari] 1 ££080G Tov amd TOV KOAWSPO.

To kéT® AKxpo Tov KLAIVOPOUL gival KAEIGTO e o1depévia PAAVT o Kot EXEL TPOCAPUOGLEVT] KMVIKT TPOeEoxN
YO TO OMOOTO KEVIPAPIGUO TOV EUPOAOV PEGO GTOV KOAWOPO. LTO TWAV® GKPO TOL KLAIvOpov elvat
TPOCOUPLOGUEVT] Sl KOYMMDOEDS 1 KEPAAN 1 omoio @épel 2 daktvriovg odnynoemc yw to éuporo. H
OTEYAVOTNTO ETTUYYAVETAL [LE L0 TOLLOVYO DVYNANG TTieaNG, 1 08 €16000G EEVOV CONAT®V KATA TNV ETIGTPOOT
Tov gpPdrov epumodileTan pe e Evotpa.

2170 VD PEPOG TOL KLAIVOPOL VTGPYEL EVOC €EAEPIGTNPOG YIO. TEPLOJIKT EEAEPMOOT] KO EMTAEOV YO TN
GLALOYT TOL Aad100 oL GTpayyileTat amd TV EMPAvEW TOL eUPOAOV Katd TNV KGH0dO TOov 1) SloPEVYEL 0TTd
TOVG JOKTVAIOVG GTEYOVOTNTOC, VIAPYEL €KY Aekdvn mepiovAloyng Aodwov. To cviieyduevo AGdL pe
TAAOTIKY GOANVE odnyeitar ot defapevi] Aadov. Xto onpeio Tpoeodociag Tov KLAIVOpov, TTov &gival
TAVTOYPOVAG 1) £i6080¢ KoL 1 ££000G AAd100 GE TEPITTM®ON VTEPTAYVVOTG TOL BaAdpov KaTd TV Kabodo, ..
dppoég 6To crwAnva Tpoeodociag M kat Opadorn. Meta&d kvAivopov kot epPOAOL VIAPYEL APKETO SLAKEVO
Yo TV GveTn po1| TOL Aad10v.

O1 TpodLoy pagég TOV VALKOD TOV KVAIVOPOL gival Opoteg pe Tov pforov. Ecmtepikd eivan kabapiopévog adrd
OYL TOPVIPICUEVOG 1] PEKTIPOLPIOUEVOC.

[podiaypaéc petariikdv e&opmmudtov: Yauwo ST37 DIN 2449/1629.
Ipodurypagég daktvriov odynong: Yiwa PTFE / Bronze

4. HAEKTPOAOTI'IKOZX EEOITAIZEMOX

O Tevikdg IMivakag kwvnoewg Ba tomobetnBei 610 PNYOVOSTAGIO KOVIA 6NV €ic0d0 Kol Ba GuvodeveTan e
OAa T amopaitnTo eEopTHLOTA.

O mivakag eoticpod Ba tomofetOel dimha otov [N'evicd TMivaka pe dha ta amapaitnta eEaptipata. Oa Exet
petacynpotioty 220/42 yw tov gotiopd tov Baddpov. O wivakog yepiopod Ba tomobfetnbel o khewotd
petaArikd Kipdtio ko Bo Teprrapfavel Oia o amapaitnta dpyova. Ta yepiom)pla Oa Exovv TIC KOTAAANAEG
EMAPES KOl OAES TIG OTMULTOVHEVES POTEWVEG EVOEIEELS.



5. EAEI'XOX - XZYNTHPHXZH
O éleyyog kat ot dokipég maparafng Oa yivoov amd appodw tpocwno (EAOT EN81L.1rnapdypapog 16.1).

O avelkvotpag o vIoKETOL G€ TOKTIKO EAEYYO KOl GLUVTIPNON AT €£0VGIOSOTNHEVO (TOUO, COLPOVO HE
Toug Kavoviopovg (BA. 37/23.12.65a4p6pa 20,26, EAOT EN 81.1 Mapdptnua E. ). Omoteodfmote
HeTaTpomEG Tov Oa yivovion HETA TNV TOPAd0sT) TOV OVEAKLGTIPO TPETEL VO LEAETOVTAL, OTOPAGIlovTal Kot
KaTaokeLalovtal Hovo omd aprodie. TPOSMTO, KOl VO OVaypAPOVTOL GTO TEYVIKO UEPOG TOL UNTPAOOV 1) TOL
eaxérov tov avelkvotipa (EAOT EN 81.1napay. E.2).

Oo TPETEL VIOYPEMTIKA VA VIAPYEL UNTPMO TOV EVNUEPMDVETHL GLVEXEWL Kol B Tepéyel Teyvikd Kot
XPOVOLOYIKG GTot el Yo OAEG TIG AOBIKAGIEG TOTOOETNONG ) AVTIKATAGTAGTG OTOEI®MV TOV aveAKvoTipa. (
EAOT EN 81.1napayp. 16.2.)

AAM\OYEG M| TPOTOTOMGELS GE OGO AVOPEPOVTOL TOPATAVE® UTOPOLV VO, YIVOUV UOVO UETA OO TNV YPUTTY|
£€YKp1oM TOL PEAETNTN.

O Xvvraog
Mmwkaxng loavvng



TEXNOAOI'TKO EKITAIAEYTIKO IAPYMA KPHTHX

tﬁf’“ °{ Xyoi Teyvoroyik@dv E@appoyov
‘*‘fﬁﬁfﬁ/ Tpiipo. Hisktpohoyi
— pnpa HAEKTPOAOYIOG
MEAETH ANEAKYXTHPA KENTPIKO KTIPIO
(MEAATQN)
EPI'OAOTHX: ATEI KPHTHX
EIXHI'HTHX: OPATKIAAAKHXE MIXAAHX
EPT"O: H/M pedétn Egvodoyciov 4 actépov
OFEZH: Appovoapa I'aly
MEAETHTHZX: MIIIKAKHX IQANNHX
Hiektporoyog Mnyavukog
XPONOZ MEAETHX: IOYNIOX 2011

ITAPATHPHZEIZ:



1. EIZATQI'H

H mapodoa perétn Eywve copomva pe EAOT, ypnowomoidvtag to akéiovba fondnporo

a) EAnvixo Ipotoro EAOT EN 81.2.

P) Aveikvatipes MeAétn-Yroloyiouoi, ®@. Aquomoviov, AGva 1990.

y) Teyvika Eyyeipioio kou Znueiwoeic KLEEMANN.

H mapovoa perém éywe ooppava pe EAOT EN81.2,ypnoiponoidvag ta akdéiovba fonbnquata:
2.ITAPAAOXEZX & KANONEX YIIOAOT'TXMQN

a) F'evikd Xroyeia Avelkvotipa

Eppadov emoavewog 0arapov (F): o tovg averkvotipes atdpwv, dtav dev opiletar S1popeTiKd and tov
peietnty, vroloyiletal cvupmva pe tov mivaka 1.2tov EAOT 81.2.

Ovopaotikd @optio avelkvetipa (Q): Avaroyo pe to €i00G TOL aveEAKLOTNPA KOl £QOcOV dev opileTan
dpopeTikd omd Tov peheni, vwoAoyileton g eENG:

a) Avelkvotipes oTouy

i) ApOudg atdépwv < 20: Q = (75 XApbpog Atéuwv ) (Kp)
i) ApOpdc atdépmv 0 20: Q = ( 500 ¥EpPaddv Enwp. Gardapov) (Kp)

) Avelxvotipes Noooroueiowv: Q = (200 XEupaddv Eme. Gardpov) (Kp)

y) Avelkvatipes Oynudraov: Q = (200 XEpfaddv Enwg. ®arapov ) (Kp)

0) Avelrvariipes Popticov: Q = ( 300 XEppaddv Emp. Gardapov ) (Kp)

Towo Bapog Barapov: Epdcov dev opiotel drapopetikd omd tov pedetnt vroroyileton og e&ng:
a) Avedxvotiipes axouwv: P = 100 + ( 50 XA p10pdg Atopwmv ) (Kp)

) Aoiroi Avedxvortipeg:

i) Q O 500 Kp: P = 100x( 3 Eppaddv Eme. @ardpov ) (Kp)

i) Q > 500 Kp: P =100x( 3 + ( 1.25Bup. Emp. @ardapov)) (Kp)

P) Zvpuaticyovo, Tpoyaiia, Aéovag Tpoyaliog

Mo v emAoy1 cvpraTOGKOWV®Y, TPOYAALNS Kot AEova TpOYaAins YivovTal Ol TopaKAT® VTOAOYIGHOL:
1."EAgyyog avtoyng cupuaTOGHOLVO

Ipémerv = nxXFg/((P+Q)/Ne)] ver.

2. YToloyio oG StapéTpou Tpoyaiiog

Ipémer D O 40xd

3."Ekeyyoc 1domg a&ova Tpoyaiiog



[péner ohert. = (P+Q)XC/WO oerm.
‘Onov oem: péylot emrpendpevn Tdon

oen = 77N/mnt yiwo. St37
oen = 92N/mnt ywo. St44
oen = 108N/mn¥ yw St52
n: apOpdS GUPUATOGKOWVOV EAENG
d:  didpetpog cvppatdoyowvmv EAENg (mm)
P: 8w Bapog Bardpov (Kp)
Q:  ovopaotikd goptio (Kp)

dapetpog tpoyaiiog Tpiig (Mm)
Fg: dvvaun Bpavcewnc cvppatocyowvev (Kp)
W:  Pomij avtiotaong dEova tpoxahiog (mnt)
C:  Amndotaon ompiEng (mm)
Ne: ApBuog epporwv
) ‘Eupoio, Kvlivopos, Aywyoc Tpopodocias
Mo v emAoyn epPdrov - KLAIVIPOL - aymYOD TPOPOSOGIaG YIVOVTOL 01 TaPAKAT® EAEYYOL:
1."Ekeyyog eppoérov og Avyioud.
[Ipéneu
FsO Fxp (N)

Ficp = m2XExAXI/(2x1k?) yu A > 1000
(A/2)x(Rm-(Rm-206)x{/100)2)yio. A 0 100

etvo:

E = 206010 Nt/mm?

Fs = 1.4x9.81x((P+Q)xCm+0.64xPexNe+PrhxNe)/Ne
Ik = (Ig/Cm + 0.5) (m)

L =1Kfi

2."Eheyyog toyyopdtov epporov ot micon

[Ipéneu

Potar O Potat.ep. (N/mnt)

Potat = ((9.81x(P+Q)xCm+PexNe+PrhxNe)/Nay

Potat.ep. = (er - eo)x2uen/(2.3x1.7xdrn and wivokes KATOOKELAGTY Y1t CUUTAYEG EPBOAO



eo=1mm

3."Ekeyyoc toyopdrov eufforov ce wicon

[pémet:

Potat O Potat.xvi. (N/mn)

Potat = ((9.81x(P+Q)XxCm+PexNe+PrhxNe)/N&p

Potat.xvl. = (ek - eo)x2xen/(2.3X1.7XDK) amd mivakes KATAoKELOOTH Y10 GLUTOYES EpPoro
eo=1mm

4."EAeyy oG TOL®UATOV ay®yoD Tpopodocios oe mieon

[pémer Potatr O Potat.ay. (N/mnf)

Potat = ((9.81x(P+Q)xCm+PexNe+PrhxNe)/N&l

Potat.ay. = (&0 - €0)*2x0en/(2.3X1.7XD5) M and TivoKEG KATOAGKELOGTI] YW EAOGTIKOVG Oy®YOLG
TPOPOdOGingG

eo = 0.5 mm

‘Omov:

P: 8w Bapog Bardpov (Kp)

Q:  ovopaotikd goptio (Kp)

Rm: avtoyn oe epeikuopd Tov VAKOV

240 (N/mnd) ywo. St37
360 (N/mnf) yw. St52

Cm: oyéon avaptnong

Ne: apBpog epformv

Pe: PBdpog eppdrov (Kp)

Prh:  Bapog tpoyariog (Kp)

J: pomn adpévetag epPdrov (mmn)

i: axtiva adpdvelag pforov (mm)
lk:  pAxog Avyiopot gppdrov (mm)
AO:  emobveln méceng epfdrov (M)
A:  emodavew dwtopng epfdrov (mnt)

er:  mayog tordpatos cowinva eppdriov (mm)



dr:  eEotepucn d1dpeTpog cowinva pPpdrov (Mmm)

ek:  mdayog torydpaTog crwARva KuAivopov (Mm)

Dk: e&mtepicn d1duetpog cowAva KuAivépov (mm)
e6.  mAY0G TOYOUATOG Ay®wyod Tpopodociag (Mm)
do: efwotepucn dudpeTpog aywyol tpopodociog (Mm)
GET.  AVTOXN TOL VAKOD:

240 (N/mnf) ywo. St37
360 (N/mnd) yw. St52

lg = Mnkog dwdpopng Bakdapov (M)
0) Movadda Ioybog

O vroLoYIGHOG TG EAAYIGTNG TAPOYNG AVTAING KO TG EAAYIGTIG OVOLUGTIKNG 1GYVOG KIVITNPA YIVETOL LE TN
Ponbela TV TOPUKATO CYECEDV:

1. Amarodpevn mopoyn avtiiog

Qo = 600xVexA0 (I/min)

Ve =Vc/Cm (m/sec)

2. Amoutovpev) ovopOoTIKN 16Y0G KviThpa
Nov = BsxVe/(100xnx1.3) (HP)

n = Rotat/(Potatxa+f)

Bs = RstatxA0 (N)

‘Omov:

Ve toydmnta Baddpov (m/sec)

Cm: Aodyog avaptmong Bardpov

AO:  emodveln méceng epPdrov (M)
o GUVTEAEGTNG O OVTAIOG

p: ouvteLeoTNG B avthiag

n: Babpds amoddoong povadog
Potat:micon vrd mhnpeg poptio (N/mn)

Bs: otato goptio (N)

€) Oonyoi



Mo v exthoyn 0dNy®OV yivoviar 6A0t Ol ATopaitnTol EAEYYOL, TOL PAIVOVTOL OVAALTIKA 6T0 "amoTteléopota.
ITy. ot eldwn mepintwon wov ta Papn Thaciov Kot Toptdv divovtal pndév (cvumeptiapfdvovtatl 6to Bapog
BadapLickov) Kot yio TAGy1 avapTomn Kot £vav 0dnyo, ot EAeyyot sivat:

1."EAeyy0G GUVOAIKNG KOTATOVIONG TOV 0dNYDV 6€ KALYN Kot AVYIGHO Y10 AerTovpyia apmdyng

[pémer ov = 0.9xPbfxl/(4xWy)+Pkxw/AD cem.

Pbf = 3xPb (N)

Pb = 0.5x9.81x(Rxb+Fxc+Qxd)/H (N)

¢ = 0.5xk+a (mm)

d = 2xk/3+a (mm)

Pk = 1.5x9.81x(P+Q) (N)

L =lly
o =f(h)
‘Omnov:

GET. WEYIOTI EMITPETOUEVT] TAOT
oen = 180N/mn? yw St37

oen = 217N/mn? yo St44
oen = 260N/mn? yw St52

Q: Qoéhyo goptio (Kp)
Bapog kaumivag (Kp)
R:  Bdpog mhaisiov (Kp)
P: 1510 Bapog Bardapov (Kp)
a:  Andotaon kEvIpov odNydv - Toiyov Koumivag (mm)
b: Amdotacn kévipov odnydv - Kévipo Bapovg mhatsion (mm)
k: Mnkog kapmivag (mm)
C: Kévtpo Papovg kapmivog (mm)
d:  Kévrpo Bapovg poptiov (Mmm)
I Amodotaon otnprypdtov odnydv (Mmm)
Pb:  Kotamdvnon odnyodv oe kapym (N)
Pbf:  Koapmtk katamdvnon yu Aettovpyio opmdyng
Pk: Kartamévnon odnyov o Avyioud (N)

A: Awropn Odnyod (mn)



Wy:

pomn avtictacng (MnT)
axtiva adpdvetag (Imm)
GUVTEAEGTNG AvyepATNTAG

GUVTEAEGTNG AVYIGLOD



YIHOAOI'TXMOX XTOIXEIQN YAPAYAIKOY ANEAKYXTHPA

1 KATAZKEYAXTIKA AEAOMENA

Eidog averlkvetiipa : ANEAKYITHPAY ATOMON
Atopa : 7
Q Qoéhpo goptio (75 * dropa)
Ap1Budc otdoeov : 4
Dy :Méyebog Boddpov Kata v d1evbuveon X
Dy :Méyebog Baldpov kota TNV S1evbuvon y
Iy :Awdpopr) Bardpov
V. Toydmrta avédov Bordpov
V' Toydmta kabdodov Bardpov
P :18io Bapog @ardpov P =P, + Py + Pry + Prp
Cm :Adyog avaptnong Bordpov: Eppeon(2:1) Apeon(1:1)
Ne :ApBuodc epforwv
Pn Bdapog tpoyaiiog
Povpu: Bdpog cuppatosyoivav

TYmog epforov : 80x5

Y2ko guforov : St52
Pe  :Bapog gpporov / m pnioug
L :Mnkog euforov
P. :Bapogeuporov Pe= Py * L
d: :E&wotepikn d10pueTpog coAfva pBorov
di Eowtepikn dudpetpog cmiva epporov
e :Idéyog Toyydpatoc cwinva epforov

YKo kvArivopov : St52
Dy :E&otepikn 6141ETpOG COANVA KUAIVOPOL
Dy :Ecotepwn d14peTpog cwinva KuAivopou
g Ildyog Toydpatog cmAva KVAIVOPOL
e, Ildyog métov KVAivopov

Yhké comjva Tpo@odocios : EAAXTIKOZ
‘EEmtepikn| S14pETPOG COANVA TPOPOdOGiag
T1dxog ToryydPATOG COAVE TPOPOSOGIaG
Tlopoyn avtiiog

:XZVVTELESTIG O avTALOG

Xovtedeotig B avtAiog

:OvopooTIKT 16Y0G KvnThpQ

"Ap1OlLOG GLPULATOGKOVMV

:AGETPOG CLPUATOCKOVDV

:®optio OpodcEmS CLPUATOCYKOVEBV

! ALGUETPOG TPOYAALDV.

:Adipetpog a&ova Tpoyaiiog

:Pomn avtictaong a&ova tpoyaiiog
:Amdotacn otnpiEng a&ova Tpoyakiog

[+
£ O

SN0zzZzw>O

nsgo

TYmog 0dny®dv : OAHI'OI TYTIOY A & B
Ap1Oudc oonydv

Z

Emiléyeton 1 cvokevn opmdyng tomov :  Akopiaiog TESoNG TOUTOL GETVAS

MONAAEZ: 1 KW =1.341*HP  Joule = Ntm

O

PV PP

002
275 @

=
=

oL U

o

P L O

O
a

o

O£ 0

o5 z™R
e

525 kg

1150.00 mm
1200.00 mm
9.00 m

0.63 m/sec
0.63 m/sec
450 kg

2

1

45 kg

14.26 kg

9.24 kg/m
5.00m
48.30 kg
80.0 mm
70.0 mm
5.0 mm

114.3 mm
106.3 mm
4.0 mm

15.00 mm

30.2 mm
5.6 mm
100.00 I/min
1.11

1.16 Nt/mm?2
11.4 HP

4

8.0 mm
3490 kg
320.0 mm
40.0 mm
6280 mm?3
35 mm



2.YITOAOTI'TEMOI EMBOAOY KYAINAPOY KAI ATQI'OY TPO®OAOXIAX

Mnkog eppdrov mov vokertat o€ AYIopo Ly
Ly =L =Lg/Cm + [k/1000 = 9/2 + 0.500 =5 m
Lyk=L=5m

a) ‘Eleyyog epforov og Avyiopd

Emodveia méoemg gpporov Ag
Ao =m*dr? / 4 = 3.14*80*80/4 = 5027 mm2
Ao = 5027 mm2

Emodveia dtotopng epforov A
A =*(d,?-d;9)/4 = 3.14%(80*80-70*70)/4 = 1178 mm?2
A =1178 mm2

Pomn adpavetag dratoprng epporov J
J =n*(d,*-d;*)/(64*10000) =>
J = 3.14*(80*80*80*80-70*70*70*70)/(640000) = &cm4
J =83.2cm4

i = VI/A; = (83.2¥10000/1178) = 26.58 mm
i =26.58 mm

YuvteheaTig AuyepoTNTas EUPOrov A
A = Ly/i = 5*1000/26.58 = 188.1
A =188.1

Kpicwo goptio Avyiopod F,

T A > 100sivar :
E =206010 Nt/mfn

Fop = T*EXA% 2/(2*Lk?) =>
F, = 3.14*206010*1178*26.58*26.58/(2*(5*1000)*(5*1000)) =>

F,p = 33834 Nt

Doptio Ayiopod epporov Fy
Fs = 1.4%((P+Q)*G,+0.64*P*N ¢+ P *N ¢t Pgypp)/Ne =>
Fs = 1.4%(9.81*(450+525)*2+0.64*9.81*48.3*1+9.81*45%¥D.81*14.26)/1 = 28019.72 Nt
Fs=28019.72 Nt

Ipénel Fs <= K, 1 28020 <= 33834 Nt
B) EAeyyog toryopdtav epuporov Kudivépou kat ay®wyol Tpopodocios 6e micon
Y10tk migon Aettovpyiog Pyy.
Bs = ((P+Q)*Gr#Pe*N e+ Pin*N ¢+ Poypp)/Ne =>
Bs = (9.81*(450+525)*2+9.81*48.3*1+9.81*45*1+9.81*126)/1 = 20185 Nt
B; = 20185 Nt

Pswr. = BdAg = 20185/5027 = 4.02 Nt/mm2
Pswer. = 4.02 Nt/mm2



B1) EAeyyog toyyopdtmv epporov
Méyiot emtpendpevn mieon Aerrovpyiog epPorov
Pcmt.eu. = (el" - %)*2* Gsn/(2-3*1-7*d)

e =05mm
T'a St 52¢ivat oen = 355 Nt/mm2

Pororen. = (5-0.5)*2*355/(2.3*1.7*80) = 10.21 Nt/mm?2
Poroen. = 10.21 Nt/mm2
Mpénet Py <= Porgrey. => 4.02 <= 10.21 Nt/mm2
B2) EAeyyog toyyopdtmv KuAivépou
Méyiotn emttpenodpevn mieon Agrtovpyiog Toy®udtov KuAivopov

Porarcon. = (6< - Q))*Z* G€H/(2'3*1-7*Dk)

eg=1mm
T St 52¢ivot oer = 355 Nt/mm2

Porgrson, = (4-1)*2*355/(2.38*1.7*114.3) = 4.77 Nt/mm2
Pororrn. = 4.77 Nt/mm?2

TIPEMEL Porge <= Porgr. . = 4.02 <= 4.77 NUmm2

B3) Eleyyog totympdtmv aywyod Tpo@odosciog
Mo ghaotikd aymyd Tpo@odociog ecmTePIKNG SIOUETPOL Dyes = 19.1 mmund nivakeg KoTaokeLaoTn Eivat
Pororay. = 42 Nt/mm2
Ipénet 8 * Poryr. <= Porgray. => 32.12 <= 42 NtYmm2

Psoumc ay. =22 N/mm2
Ipéner 5 * Poryr. <= Pioxymeay. => 20.08 N/mm2 <= 22 N/mm?

B4) Eleyyog mdyovg Baong kurivépmv
INo eninedn Paon kvrivépov Pdon kvrivopov giva :

(a-8&)% * o (15.00 - 13 *355.00
= =10.56

Pm:at.zdrou. =

(04*Dy)* *2.3*1.7 (0.4*106.309)*2.3*1.7

T'a St52¢ivon 6, = 355.00
& =1mm

KOl 16y 0€L
Pc‘ra‘r. <= Pcta‘r.nd‘ron. => 402 <= 1056 Nt/mﬁ’]
3.YIIOAOI'IE=MOX MONAAOX IZXYOX
Amottovpevn ToOTTA ELPOAOV Vg

Veur = VJCry = 0.63/2 = 0.315 m/sec
Ve = 0.315 m/sec



EAdyiotn anarrodpevn mapoyn avtiiog Q,
Q, = 0.06*Vg:*A o*N = 0.06*0.315*5027*1 = 95 I/min
Q. = 95 I/min

And mivaKeg KOTAOKELOOTN EMAEYETOL AVTAIQ TAPOYNG
Q. =100 I/min

Ioybet : Q, >= Q, 1 100 >= 95 I/min

Tayotnta Epporov Ve
Ve = Qu'/(0.06*A0*Ne) = 100/(0.06*5027*1)
Ve = 0.332 m/sec

Babpdg anddoomg Lovadog 1oy00g
N = R/ (P X0+p) = 4.02/(4.02*1.11+1.16) = 0.71
n=0.71

Amottovpevn oxde KivnTipa
N = B*V J/(1000*n) = 1*20185*0.332/(1000*0.71)*1.341 = 124P
N =12.6 HP®\ 9.4 KW

ATOTOOLEVT] OVOLAGTIKT] 160G KV Ti|pal

Noy =N/1.3=12.6/1.3 =9.7 HP

Nov = 9.7 HP 1 7.2 KW

AT6 TiVOKEG KOTAOKELOOTN EMAEYETAL KIVNTHPOS LLE OVOLOGTIKT 16Y0

Nov = 11.4 HP®8.5 KW

4YTTIOAOT'IEMOX XYPMATOXZXOINQN

ZUVTELEGTIG aGQUAEinG

v =n*Fy/ (((P+Q)/ N) + P, ) = 4*3490/(450+525) / 1 + 14.26) = 14.11
v=14.11>=12

Mo viko agova tpoyariog St 44
givat 6, = 91.7 Nt/mm2

Téon a&ova Tpoyariog
6 = (P+Q+(R*Ng))*C/(W*N ¢) = 9.81*(450+525+(45*1))*35/(6280*1) =>
6 = 55.77 Nt/mm2

[pénel 6 <=6, M 55.77 <= 91.7 Nt/mm2

5.YITOAOI'IEXMOX OAHT"'QN



=4

Teyvikd dedopéva odnydv
Tonog : OAHI'OI TYTIOY A & B
Awotdoelg: T 89 x 62 x 16
Yo : St 37
Qoéhpo goptio  Q =525.00 kg
Bapog kaunivag Py, = 450.00 kg

Bapog mhatsiov P, = 0.00 kg
Bapog moptag 1 Pty = 0.00 kg
Bapog noptag 2P, = 0.00 kg

Bapog O@ardpov P =P, + Py + Pry + P, = 450.00 + 0.00 + 0.00 + 0.00 = 450.00 kg

®£0m X T0V KEVTPOL TOL BAAALOV GE GYEGN LLE TN GUVTETAYIEVT X OLATOUTNG TOV 0d1yoL X, = 725.00mm
®&om Y T0V KEVTPOL TOL BAAAIOV GE GYEGN LLE T GUVIETAYIEVT Y S1aToUnG Tov 0d1yoL Y = 0.00mm
®¢on X nalag mhaiciov 6e 6YEoN LE TN GLVIETAYREVT] X 001YOU Xy = 0.00 mm

®éon Yy nalag mhaiciov o€ 6YEoN LE TN GLVIETOYREVT Y 001Y0V Yy = 0.00 mm

®éomn X moptog 1 6g oyéon Le TN GLVTETAYIEVT X 00MyoL X3 = 725.00 mm

®éomn X TOPTOG 2 6E GYEN LE TN GLVTETAYREVT X 001y0V X = 0.00 mm

®éomn y moptog 1 og oyéon pe T cuvtetaypévn y odnyov y; = 650.00 mm

®éomn Y mopToG 2 o€ GYEON LE TN GLVTETAYREVT Y 001y0V Yo = 0.00 mm

Xp = (Pegr™X ¢+ Pu*X g + Pry*X + Prp*X,) /P =



= (450.00*725.00 + 0.00*0.00 + 0.00*725.00 + 0.0@0 ) / 450.00 = 725.Cmm
®éon Yy nalag OaAdpov oe oxéon Le T GuvTeTaypHéVT Y 001700
Yp = (PK(IWI:* Yc+ Pn)»* Yﬂ:?» + PTl*Yl + PTZ*YZ) /P=

= (450.00*0.00 + 0.00*0.00 + 0.00*65(0 + 0.00*0.00 ) / 450.00 = 0.00 mm

Amnodotacn otnprypdtav odnydv | : 1100.0mm
Katakdpoen andotacn odnyncewc caci h : 2700.0 mm

Ap1Bpdg odnydv n = 2
MéyeBog Bardpov kota tnv dtevbvvon X Dx = 1150.00 mm
MéyeBog Bardpov kota tnv dievbvveon y Dy = 1200.00 mm
Kataxdpoen andotacn odnynoewc oaci h = 2700.00 mm
Amootaon peta&d Tav omprypdtov twv odnyodv | = 1100.00 mm
Emaveto g dtoopnig tov 0dnyod A = 1570.0Cmn?
Ponyj avtictoong g dwtopfic Wy = 14500.0(mm’
Pomt| avtictaong g dwaroung Wy = 11800.0(mm®
Axrtiva adpdvetag iy = 18.29 mm
Zovtekeotig Avyepotntog A = Ifiy = 60.15
Amo mivakeg faogt Tov VAKOD kot Tov A Aapfavovpe cuvieleot Avyiopov o(d) = 1.30¢
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OEPIITOYXH METATONIXHY ®OPTIOQY 1/80¥ MPOX (X)

Xq= X +Dy / 8 = 868.75 mm

Yq=Y.=0.00 mm

5.1. Asrtovpyio. GLGKEVNC APTAYNG

5.1.1.Téaon kapyemg
"o Agrtovpyio GLGKEVHG APTAYTS, 0 GLVTEAEGTNG Kpovang k; = 5.00
o) Taomn kapyeng og pog tov GEova Y tov 0d1nyoD, 1 omoia opeidetor otn dOvaun odfynong:

Ki*On*(Q*Xg + P *x) 5.00 *9.81 * ( 525.00 * 868.75 + 450.00 * 725.(
F= =

n*h 2 *2700.00
F«=7106.29 Nt

3*R*| 3 *7106.29 *1100.0
My = = =1465672.12 Nt * mm




16 16

M, 1465672.12
o, = = =124.21 Nt/ mf
W, 11800.00

B) Taon kapyewe wg mpog tov dEova X Tov 0610V, 1 onoia o@eiletar otn dvvoun odnynongs:

ki*gn* (Q*yq +P *w) 5.00 *9.81 * (525.00 * 0.00 + 450.00 * 0.00 )
Fy: = =>
n*h/2 2*2700.00/2
F,=0.00 Nt
3*F, *I 3*0.00 * 1100.00
M, = = =0.00 Nt * mm
16 16
M, 0.00
Oy = = =0.00 Nt/ mm
W, 14500.00

5.1.2 Avyiopog

ki*gh*(Q +P) 5.00 *9.81 * ( 525.00 + 450.00)
Fc= = =23911.88 Nt
n 2
(R+tk*M)* o (23911.88 + 0.000 * 0.000) * 1.306
Ock = = = 19.89 Nt /mn?
A 1570.00
5.1.3.Zvvdvacpévn téon
Om = 0x + Oy <=0, =>124.21=0.00+124.21 <=205.00 Nt / fam
F+ks* M 23911.88)#00 * 0.000
6 =0nt <=0, =>139.44=124.21+ <=205.00 Nt/
mn?
A 1570.00
6.=ox+ 0.9 *on, <=0, =>131.68=19.89+0.9*124.21 <=205.00 NI

5.1.4.Kapyn aplokaAdTTpog

Iayog ovvdeong appokarvmtpag pe Adpa ¢ = 10.00 mm
Pony adpavetog dg mpog aEova X J = 596000.00 mrh
Pomn adpdverag dg mpog aova y J, = 525000.00 mrh

1.85*F 1.85 * 7106.29
G = =mmmmmmmnnnnn- <=0y =>131.47 = -mmmmmemeeeeeeee- <=205.00 Nt /mf



c? 10.0G

5.1.5.Békn kapwng

=S 7106.29 * 1100.80
RN 0 iy R — <=§, =>1.275=0.7"* <=5mm
48 E*), 48 * 206010 * 525000.00
F 13 0.00 * 1100.60
8y= 0.7 * meemmmeemee- <=§, =>0.000=0.7* <=5mm
48 E * J, 48 * 206010 * 596000.00

5.2. Asrtovpyia 6€ KOvoviKh ypron

5.2.1.Tdon xépymng
IMa Aertovpyio o€ Kavovikn yprion, o ovviekeotig kpovong ky = 1.2
a) Taomn kapyng mg Tpog tov aEova Y tov 061yo0, 1 oroia opesideton oty dOvaun odfynong:

Ka*On*(Q* (Xg-Xg) + P * (% - Xg))

F= =
n*h
1.2 *9.81 * (525.00 *( 868.75 - 0.00 ) + 450:00725.00 - 0.00 ))
=1705.51 Nt
2 *2700.00
3*F I 3*1705.51 *1100.00
My = = =351761.31 Nt * mm

16 16

M,  351761.31
o, = = =29.81 Nt/ mm
W, 11800.00

B) Téaon kapyng og Tpog tov dEova X tov 0d1y0d, 1 onoia oesileTarl otn dvvaun o0dfynongs:

Ke*0n* (Q*(Yo-Ys9) + P * (- VYs)

Fy = =
n*h/2
1.2 *9.81 * (525.00 * ( 0.00 - 0.00 ) + 450.0@ 6.00 - 0.00)
=0.00 Nt
2*2700.00/2

3*F *| 3*0.00 *1100.00

M, = = = 0.00 Nt * mm
16 16

M, 0.00

oy = = =0.00 Nt/ mr

Wy 14500.00



5.2.2.Avyopog

e Kavovikn ypnon dev gpopavifetot Avyiopdc.

5.2.3.Zvvdvacpévn téon

Om =0y + Gy <=0, =>29.810=0.00+29.81

6 =0y + - <=0, =>29.810 =29.810 +

O = ~oeemememeen <=0, =>31.55=

<= 165.000 Nt / m

0.000 * 0.000

<= 165.000 Nt / mf
1570.00

1.85*1705.51

<=@5.000 Nt / mrh
10.00

I3 1705.51 * 1100.06
0= 0.7 % -mmmmmm- <=§., =>0.306=0.7* <=5mm
48 *E * J, 48 * 206010 * 525000.00
Fo*I? 0.00 * 1100.06
8y= 0.7 * eemmmmeemee- <=§, =>0.000=0.7* <=5mm
48 *E * ], 48 * 206010 * 596000.00

5.3. ®éptmon og KovoVvIKN ypHon

5.3.1.Tdon kapyng

a) Taomn kapyng mg mpog tov aEova Y tov 061yo0, 1 oroia opegideton otn dOvaun 0dfynong:

Fs=0.40 * g, * Q = 2060.10 Ere1d1 10 ovopaotikd goprtio sivor pikpotepo and 2500 Kg

G * P * (Xp - Xg) + Fs* (Xj - X

=869.28 Nt

F= =
n*h
9.81 *450.00 * ( 725.00 - 0.00 ) + 2060.10 *25700 - 0.00 )
2 *2700.00
3*F*l  3*869.28 * 1100.00
M, = = =179287.97 Nt * mm
16 16
M, 179287.97
o, = = =15.19 Nt/ mm

W,  11800.00

B) Taon képyng wg mpog tov dEova X Tov 0d1y00, 1 ontoia. opeileTan ot Svvaun odnynong:

gn*P*(yP'yS)+F*(M'ys)
F, =




n*h/2

9.81 *450.00 * (0.00 - 0.00) +2060.10 * (6B0@- 0.00)

=495.95 Nt
2 *2700.00 /2
3*R *I 3 *495.95 * 1100.00
My = = =102289.69 Nt * mm
16 16
My,  102289.69
Oy = = =7.05 Nt/ mm
Wy 14500.00
5.3.2.Avyopdg
Ye kavovikn xpnon dgv eppavilerarl Auyiopde.
5.3.3.Zvvdvacpévn taon
Om = Gy *+ Gy <=6, => 22.248 = 7.05 + 15.19 <= 165.000 Nt / mm
ks * M 0.000 * 0.000
0 =0m + - <=0, =>22.248 =22.248 + <= 165.000 Nt / mi
A 1570.00
5.3.4.Kapyn appokaldmTpog
1.85*K 1.85 * 869.28
PO <=0, => 16.08 = <= 165.008t / mnt
¢ 10.00°
5.3.5.Béhn kéipymg
F 13 869.28 * 1100.06
=07 % —mmmmmmmeee- <=§,,=>0.156=0.7 * <=5mm
48 *E * J, 48 * 206010 * 525000.00
Fo*I° 495.95 * 1100.08
Oy = 0.7 * -m-mmmmmmoeeee <=9, =>0.078=0.7* <=5mm
48 *E * J, 48 * 206010 * 596000.00

OEPIHITOYXH METATONIXHY ®OPTIOY 1/80Q¥ MPOX (Y)

Xq=X;=725.00 mm

Y=Y, +D,/8=150.00 mm

5.1. Asrtovpyio. GLGKEVNC APTAYNG

5.1.1.Téon kapyeng
"o Agrrovpyio GLGKEVHG ApTAYNS, 0 GLVTEAEGTNG Kpovang Ky = 5.00
a) Taomn kapyeng og pog tov Eova Y tov 0d1yoD, 1) omoia opegiletor otn dOvaun odfynong:

Ki*Gn* (Q*Xq +P*%)  5.00*9.81*(525.00 * 725.00 + 450.00 * 725)00
F= = =>




n*h 2*2700.00

F=6420.78 Nt

3*F | 3 *6420.78 * 1100.00
M, = = = 1324286.13 Nt * mm
16 16
M, 1324286.13
o, = = =112.23 Nt/ mfn
W, 11800.00

B) Taon képyeng o tpog tov dEova X Tov 0011700, 1 onoia opeiletat otn dvvoun 0dynong:

Ki* Gn* (Q*yq +P *yp) 5.00 * 9.81 * ( 525.00 * 150.00 + 450.00 * 0.00 )
Fy: = =>
n*h/2 2*2700.00/2

Fy,=1430.63 Nt

3*R % 3 *1430.63 * 1100.00
My = = =295066.41 Nt * mm
16 16

M, 295066.41
Oy = = = 20.35 Nt / m?
W, 14500.00

5.1.2 Avyiopdg

ki*gn*(Q +P) 5.00 *9.81 * ( 525.00 + 450.00)
Fe= = =23911.88 Nt
n 2
(k+k*M)* o (23911.88 + 0.000 * 0.000) * 1.306
Ock = = =19.89 Nt/ mnf
A 1570.00
5.1.3.2vvdvacpévn taon
Om =0y + Oy <=o, =>132.58=20.35+112.23 <=205.00 Nt /mm
F ks* M 23911.88 + 0.000 * 0.000
6 =0nt+ <=0, =>147.81=132.58+
mn¥
A 1570.00
o.=ox + 0.9 *op, <=¢, =>139.21=19.89+0.9*132.58 <=205.00 Nin¥

5.1.4.Kapyn apLokaAdTTpog

[éyog ovvdeong appokordnTpog pe Adua ¢ = 10.00 mm

<= 205.00 Nt/



Pomn adpdveiag dg mpog a&ova X J = 596000.00 mth
Pomn adpdverag dg mpog aova y J, = 525000.00 mrh

1.85*F 1.85 * 6420.78
G = =mmmmmmmnnnnn- <=0y =>118.78 = ---mmmmmmeeeeeeeee- <=205.00 Nt /mf
¢ 10.00

gx 13 6420.78 * 1100.60
NN 0y <=§,, =>1.152=0.7* <=5mm
48 E* ), 48 * 206010 * 525000.00
F*1° 1430.63 * 1100.860
8y= 0.7 * -wemmmmemmee <=8, =>0.226=0.7* <=5mm
48 *E * J, 48 * 206010 * 596000.00

5.2. Asrtovpyia 6€ KOvoviKh yprion

5.2.1.Taon xépyng
Io Agrtovpyio 6g KOVOVIKT XPTON, 0 GLUVTEAEGTNG Kpovomng K, = 1.2
a) Taomn kapyng mg mpog tov dEova Y tov 061yo0, 1 oroia opegideton oty dOvaun odfynong:

Ka* On* (Q* (Xg-Xg) + P * (% - Xg)

F= =
n*h
1.2*9.81 *(525.00 *( 725.00 - 0.00 ) + 45000725.00 - 0.00))
=1540.99 Nt
2 *2700.00
3*F I 3 *1540.99 *1100.00
M, = = = 317828.67 Nt * mm

16 16

M,  317828.67
o, = = = 26.93 Nt/ mm
W, 11800.00

B) Taon képyng wg mpog tov dEova X Tov 081y00, 1 ontoia. opeileTan ot Svvaun odnynong:

K*0n* (Q*(Yo-Ys9) + P *(¥p-Ys)

Fy = -
n*h/2
1.2*9.81 *(525.00 * (150.00 - 0.00 ) + 450.000.00 - 0.00)
=343.35 Nt
2*2700.00/2
3*R % 3*343.35*1100.00
M, = = = 70815.94 Nt * mm

16 16



M,  70815.94
Oy = = = 4.88 Nt/ m
W,  14500.00

5.2.2.Avyiopdg

Y kavovikn xpnon dev eppavilerarl Auyiopde.

5.2.3.2vvdvacpévn taon

Om = Gy * Oy <=0, =>31.818=4.88 +26.93 <= 165.000 Nt / fam
ks * M 0.000 * 0.000

= IO S—— <=¢,, =>31.818 = 31.818 + <= 165.000 Nt/ mf
A 1570.00

1.85 * K, 1.85 * 1540.99
T <=¢,, =>28.51= <= 165.000tM mn?
c 10.0G

I3 1540.99 * 1100.06
8= 0.7 % oo <=8, =>0.277=0.7"* <=5mm
48 *E * ], 48 * 206010 * 525000.00
Fo*I? 343.35 * 1100.08
8y= 0.7 * -remmmmemmeee <=8, =>0.054=0.7* <=5mm
48 *E * ], 48 * 206010 * 596000.00

5.3. Déptmon 6g KOVOVIKN ypNon

5.3.1.Tdaon xépymng
o) Taon Kapyns og npog Tov GEova Y Tov 0d1yov, 1 onoio opeiletar ot duvaun odnynong:
Fs=0.40 * g, * Q = 2060.10 Emned1] 10 ovopaotikd eoptio givor pikpdtepo and 2500 Kg

O * P *(Xp - Xg) + Fs™* (Xi - %)

FX = =
n*h
9.81 *450.00 * ( 725.00 - 0.00 ) + 2060.10 *25700 - 0.00 )
=869.28 Nt
2 *2700.00
3*R *I 3*869.28 * 1100.00
My = = =179287.97 Nt * mm

16 16

M, 179287.97
o, = = =15.19 Nt/ mf
W,  11800.00




B) Taon képyng wg mpog tov dEova X Tov 081700, 1 ontoia. opeileTar ot dvvaun odnynong:

gn*P*(YP'yS)"'F*(M'ys)

Fy = =
n*h/2
9.81 * 450.00 * (0.00 - 0.00) + 2060.10 * ( 680- 0.00)
=495.95 Nt
2 *2700.00 /2
3*R *I 3*495.95 *1100.00
My = = =102289.69 Nt * mm
16 16
M, 102289.69
Oy = = =7.05 Nt/ mi
W,  14500.00
5.3.2.Avyopog
e Kavovikn ypnon dev gpopavifetot Avyiopdc.
5.3.3.Zvvdvacpévn tdon
Om = Oy + Gy <=0, => 22.248 = 7.05 + 15.19 <= 165.000 Nt / fam
ks * M 0.000 * 0.000
0=0p + ----mmmee- <=0, =>22.248 =22.248 + <= 165.000 Nt / mi
A 1570.00
5.3.4.Kapyn appokaAdnTpog
1.85* K 1.85 * 869.28
Of = -mmemmmmmmees <=0, => 16.08 = <= 165.008t / mnf
¢ 10.00°
5.3.5.Bén képymg
F 13 869.28 * 1100.08
0= 0.7 % —mmmmmmmeeeeee <=8, =>0.156 = 0.7 * <=5 mm
48 *E * J, 48 * 206010 * 525000.00
Fo*I® 495.95 * 1100.08
O <=4, =>0.078 =0.7 * <=5mm
48 *E * J, 48 * 206010 * 596000.00

6. YIIOAOT'IEMOX NIPOXKPOYXTHPQN

[Ipookpovotipeg Barapiokov :
Enutiéyetar mpockpovostipas TOTOL: ZVGGMPEVOTG EVEPYELOG LLE YPOLLLLKE YOPOKTPIOTIKA
EAdyioto amoatrtodpevo pikog dadpopng S:
S = 135*? = 135*0.63*0.63 = 53.58 mm

Eo' 6cov givor S < 65 mmjappdavoope S = 65 mm



Ap1Opdg mpooskpovotipwv N = 1

O1 TPOGKPOVGTPES £XOVV GYEOLNGTEL £TGL MOTE VAL KAADTTOVV TNV TAPATAV® S10dPOUT| PLE TNV
gvépyelo oTaTikov eoptiov avd tpockpovotipa, fm va ivar :
2.5%(P+Q+By )N < fy < 45(P+Q+R,, )/ =>
=>2.5%(450+525+14.26)/1 <,f< 4*(450+525+14.26)/1 =>
=>2473.15 kg <.f < 3957.04 kg

IOYNIOZ 2011

O MHXANIKOZX
Mmkdxkng loavvng



TEXNIKH INIEPITPA®H ANEAKYXTHPA
KENTPIKOY KTIPIOY (ITEAATQN)

EPT'OAOTHX:

EIXHI'HTHX:

EPTO:

OEXH:

MEAETHTHX:

XPONOXZ MEAETHZX:

ITAPATHPHXEIZ:

ATEI KPHTHX
OPATKIAAAKHX MIXAAHZ
H/M pelétn Eevodoyeiov 4 aotépov
Appovoapa I'alr

MIIIKAKHXE IQANNHXZ
Hlextporoyos Mnyavikog

IOYNIOX 2011

MEAETH ANEAKYXTHPA KENTPIKOY
KTIPIOY (ITEAATQN)



1. MAPAAOXEX - KANONIXMOI

Kotd ™ ovvtaén g perémng mpfinkov ot avticTolyol KavovIGHOoL Yo TV £YKOTACTAoN Kol AErtovpyia
AVEAKVOTNPOV TPOCHT®V Kol QOPTimV kol £dwotepo T Amoe-3899/2539.9.2/02  'Avelkvotipeg,
gykatdotact, Asrovpyia, cuviinpnon kot Acpdiew” (PEK 291/B/8-3-02)kor Amop-®.9.2/32803/1308/97
"Kataockevn kot Asttovpyia Avekkvotipov” (PEK 815B/11-9-97)kabdg kot ta tpdtuma "EAOT EN 81.2:
Koavoves ac@dielog yio v KOTOoKEVT Kol EYKOTACTOOT OVEAKVGTIPOV TPOCHTMV KOl POPTIOV HEPOS 2 :
YAPAY AIKOI ANEAKYXTHPEX".

2.EMBOAO

To éuPoiro givol KOTOOKELAGUEVO OO YOUAVPOOCOANVA AVED PTG EVIGYVUEVOD TOLYDLOTOC, Y10 AVTOYT| OTIS
dupopeg KaTATOVIOELS TOL dEXETOL KOOMG emiong kol otn mieon Tov Aadwv. Eivor topvipiopévo kot
PEKTIQLOPIGUEVO, TOPOVCIALEL AmMOALTA Agl0L EMUPAVELX, YL TNV KOA AETOLPYIO TOV GTEYOVOTOUTIKOV
oToyeinv kabnhg Kot exeivav g £dpaong (kovlvétmv). Evailaktikd ypnoponotovpe kat a&oveg massifavri
yoAvfoocoInva, Yoo VYNAOTEPES AVTOYES LLE LUKPOTEPES SLUTOUEG.

[podaypapéc euforov: Eivar coAifvag dvev pagrg, viwkod ST37 xatd DIN 2448/1629 ue PePaivon
xupiov 6oov agopd v ovotacn kotd DIN 50049/2.2,fefaimon dokyng epporov 100 Barkar avoyég
SpéTpov 1o ToAD 75 puKpd, mov Katd mepintmon petafAiioval.

3. KYAINAPOX

O KOAvOpog givatl Kot dvTdS KOTAGKEVOGUEVOS 0Tt YOAVPOSMANVA AVEL PAPNG LKOVOD TAYOLS Yo, TNV AVTOXN
0€ TEOT KOl TIS Aowtég cuvOnkeg Aettovpyiog. To kdT® dkpo Tov eUPOrov eival TATOUEVO e G1ONPa EAGVTLN
KoL £XEL GUYKOAANUEVO GLOEPEVIO SOKTVUALO V1oL vaL Uy eivart duvari] 1 ££080G Tov amd TOV KOAWSPO.

To kéT® AKxpo Tov KLAIVOPOUL gival KAEIGTO e o1depévia PAAVT o Kot EXEL TPOCAPUOGLEVT] KMVIKT TPOeEoxN
YO TO OMOOTO KEVIPAPIGUO TOV EUPOAOV PEGO GTOV KOAWOPO. LTO TWAV® GKPO TOL KLAIvOpov elvat
TPOCOUPLOGUEVT] Sl KOYMMDOEDS 1 KEPAAN 1 omoio @épel 2 daktvriovg odnynoemc yw to éuporo. H
OTEYAVOTNTO ETTUYYAVETAL [LE L0 TOLLOVYO DVYNANG TTieaNG, 1 08 €16000G EEVOV CONAT®V KATA TNV ETIGTPOOT
Tov gpPdrov epumodileTan pe e Evotpa.

2170 VD PEPOG TOL KLAIVOPOL VTGPYEL EVOC €EAEPIGTNPOG YIO. TEPLOJIKT EEAEPMOOT] KO EMTAEOV YO TN
GLALOYT TOL Aad100 oL GTpayyileTat amd TV EMPAvEW TOL eUPOAOV Katd TNV KGH0dO TOov 1) SloPEVYEL 0TTd
TOVG JOKTVAIOVG GTEYOVOTNTOC, VIAPYEL €KY Aekdvn mepiovAloyng Aodwov. To cviieyduevo AGdL pe
TAAOTIKY GOANVE odnyeitar ot defapevi] Aadov. Xto onpeio Tpoeodociag Tov KLAIVOpov, TTov &gival
TAVTOYPOVAG 1) £i6080¢ KoL 1 ££000G AAd100 GE TEPITTM®ON VTEPTAYVVOTG TOL BaAdpov KaTd TV Kabodo, ..
dppoég 6To crwAnva Tpoeodociag M kat Opadorn. Meta&d kvAivopov kot epPOAOL VIAPYEL APKETO SLAKEVO
Yo TV GveTn po1| TOL Aad10v.

O1 TpodLoy pagég TOV VALKOD TOV KVAIVOPOL gival Opoteg pe Tov pforov. Ecmtepikd eivan kabapiopévog adrd
OYL TOPVIPICUEVOG 1] PEKTIPOLPIOUEVOC.

[podiaypaéc petariikdv e&opmmudtov: Yauwo ST37 DIN 2449/1629.
Ipodurypagég daktvriov odynong: Yiwa PTFE / Bronze

4. HAEKTPOAOTI'IKOZX EEOITAIZEMOX

O Tevikdg IMivakag kwvnoewg Ba tomobetnBei 610 PNYOVOSTAGIO KOVIA 6NV €ic0d0 Kol Ba GuvodeveTan e
OAa T amopaitnTo eEopTHLOTA.

O mivakag eoticpod Ba tomofetOel dimha otov [N'evicd TMivaka pe dha ta amapaitnta eEaptipata. Oa Exet
petacynpotioty 220/42 yw tov gotiopd tov Baddpov. O wivakog yepiopod Ba tomobfetnbel o khewotd
petaArikd Kipdtio ko Bo Teprrapfavel Oia o amapaitnta dpyova. Ta yepiom)pla Oa Exovv TIC KOTAAANAEG
EMAPES KOl OAES TIG OTMULTOVHEVES POTEWVEG EVOEIEELS.



5. EAEI'XOX - XZYNTHPHXZH
O éleyyog kat ot dokipég maparafng Oa yivoov amd appodw tpocwno (EAOT EN81L.1rnapdypapog 16.1).

O avelkvotpag o vIoKETOL G€ TOKTIKO EAEYYO KOl GLUVTIPNON AT €£0VGIOSOTNHEVO (TOUO, COLPOVO HE
Toug Kavoviopovg (BA. 37/23.12.65a4p6pa 20,26, EAOT EN 81.1 Mapdptnua E. ). Omoteodfmote
HeTaTpomEG Tov Oa yivovion HETA TNV TOPAd0sT) TOV OVEAKLGTIPO TPETEL VO LEAETOVTAL, OTOPAGIlovTal Kot
KaTaokeLalovtal Hovo omd aprodie. TPOSMTO, KOl VO OVaypAPOVTOL GTO TEYVIKO UEPOG TOL UNTPAOOV 1) TOL
eaxérov tov avelkvotipa (EAOT EN 81.1napay. E.2).

Oo TPETEL VIOYPEMTIKA VA VIAPYEL UNTPMO TOV EVNUEPMDVETHL GLVEXEWL Kol B Tepéyel Teyvikd Kot
XPOVOLOYIKG GTot el Yo OAEG TIG AOBIKAGIEG TOTOOETNONG ) AVTIKATAGTAGTG OTOEI®MV TOV aveAKvoTipa. (
EAOT EN 81.1napayp. 16.2.)

AAM\OYEG M| TPOTOTOMGELS GE OGO AVOPEPOVTOL TOPATAVE® UTOPOLV VO, YIVOUV UOVO UETA OO TNV YPUTTY|
£€YKp1oM TOL PEAETNTN.

O Xvvraog
Mmwkaxng loavvng



TEXNOAOTI'TKO EKITAIAEYTIKO IAPYMA KPHTHX
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Xyoin Teyvoroywkav E@appoyov
Tuqpe Hiektpodroyiog

MEAETH ANEAKYXTHPA KENTPIKO KTIPIO

EPI'OAOTHX:

EIXHI'HTHX:

EPI'O:

OEXH:

MEAETHTHX:

XPONOX MEAETHX:

ITAPATHPHXEIX:

(MPOXZQMIKOY)

ATEI KPHTHX

OPATKIAAAKHX MIXAAHX

H/M pedétn Egvodoyeiov 4 actépmv

Appovodpa I'alr

MIIIKAKHX IQANNHX
Hiektporoyog Mnyovukog
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1. EIZATQI'H

H mapovoa perém éywe ooppava pe EAOT, ypnoponoudvrag to akdiovda fondfquato:

a) Elnviko Ilpéromo EAOT EN 81.2.

) Avelxvotipes Medétn-Yroloyiouoi, . Aquoroviov, AGxve, 1990.

y) Teyvika Eyyeipioio kou Znueiwoeic KLEEMANN.

H mapodoa perétn éywve oopomva pe EAOT EN81.2,ypnoipomoidvtag ta akdiovbo Bon oot
2.TAPAAOXEZX & KANONEX YIIOAOTI'TEMQN

a) F'evikd Xroyeia Avelkvotipa

Eppadov emoavewog 0arapov (F): o tovg averkvotipeg atdpwv, dtav dev opiletat S1popeTikd and tov
peikenTn, voAoyiletal cuppmva pe Tov mivaka 1.2t7ov EAOT 81.2.

Ovopaotikd @optio avelkvetipa (Q): Avaroyo pe to €i00g TOL avEAKLOTNPA KOl OGOV dev opileTan
drpopetid amd Tov peketntn, vroAoyiletar wg eENg:

a) Avelkvotipes aToumy

i) ApOudg atdépwv < 20: Q = (75 xApbpog Atéuwv ) (Kp)
i) ApBudc atopwv O 20: Q = (500 ¥Eupaddv Eme. Oardpov) (Kp)

P) Aveikvatipes Noookoueioov: Q = ( 200 XEppadov Eme. @ardpov) (Kp)

y) Avelkvatipes Oxnudrov: Q = (200 XEpfaddv Enwp. ®arauov ) (Kp)

0) Avelxvaripes Popticov: Q = ( 300 XEppaddv Emip. Gardpov ) (Kp)

Towo Bapog Barapov: Epdcov dev oprotel drapopetikd omd tov pedetnt vroroyileton og e&ng:
a) Avedxvotiipes arouwv: P = 100 + ( 50 XA p10pdg Atopmv ) (Kp)

p) Aoiroi Avelkvotipeg:

1) Q O 500 Kp: P = 100x( 3 Eppaddv Eme. @ardpov ) (Kp)

i) Q > 500 Kp: P = 100x( 3 + ( 1.25Bup. Emg. ®aidapov)) (Kp)

P) Zvpuaticyovo, Tpoyaiia, Aéovag Tpoyaliog

IMo v emAoyn ovppatdéoyoveV, Tpoyaiiog Kot dEovae Tpoyaliag yivovtat o1 TopaKAT® VTOAOYIGUOL:
1."Ekeyyog avtoyfig GupHOTOGYOLVOL

Mpéner v = nxFg/((P+Q)/Ne)] ven.

2. YToloyio g StapéTpou Tpoyaiiog

Ipémer D O 40xd

3."EXeyyoc 1domg a&ova Tpoyaiiog



Ipénet ohenr. = (P+Q)XC/WO oerm.
‘Onov oem: péylot emrpendpevn Tdom

oen = 77N/mnt yiwo. St37
oen = 92N/mn? yw. St44
oen = 108N/mn¥ yio St52
n: apOpds cUPUATOSKOVEOV EAENG
d: diapetpog svpuatdéoyovev EAEng (Mmm)
P: 8w Bapog Bardpov (Kp)
Q:  ovopaotikd goptio (Kp)

duapetpog tpoyaiag tpprg (mm)
Fg: &vvaun Bpadoewng cvppatdcyowvav (Kp)
W:  Pomij avtiotaong GEova tpoyaiiag (mnT)
C:  Amndotaon ompiEng (mm)
Ne: ApBuog epporwv
) ‘Eupoio, Kvlivopos, Aywyoc Tpopodosias
Mo v emioyn epuPorov - KVAIVSPOL - Ay®YOD TPOEOSOGing YivovTal O TapaKAT® EAEYYOL:
1."EAeyyog eppdérov o€ Avylopo.
[pémet:
FsO Fxp (N)

Ficp = m2XExAXI/(2x1k?) yu & > 1000
(A/2)x(Rm-(Rm-206)x{/100)?)yw. A T 100

etvo:

E = 206010 Nt/mm?

Fs = 1.4x9.81x((P+Q)xCm+0.64xPexNe+PrhxNe)/Ne
lk = (Ig/Cm + 0.5) (m)

A = Ik/i

2."Ekeyyog toyyopudtov epporov ot micon

[Ipéneu

Potar O Potat.ep. (N/mnt)

Potat = ((9.81x(P+Q)XxCm+PexNe+PrhxNe)/N&p



Potot.ep. = (er - eo)x2uen/(2.3x1.7xdri amd mivakes KOTOOKELOGTY Y10, GLUTAYEG EUPoro
eo=1mm

3."Ekeyyoc toyopdtov eufforov ce wicon

[Ipéneu

Potat O Potat.xvi. (N/mn)

Potat = ((9.81x(P+Q)xCm+PexNe+PrhxNe)/N&)

Potat.xvlk. = (ek - eo)x2xen/(2.3X1.7XDK)\ amd mivakes KATAOKELOOTH Y10 GLUTOYES EpPoro
eo=1mm

4."EXeyy0g TOYOUATOV 0y®yoD TPOPOd0Giag GE Tieon

Mpéner Potar O Potat.ay. (N/mnf)

Potat = ((9.81x(P+Q)xCm+PexNe+PrhxNe)/N&)Y

Potat.ay. = (&0 - €0)*2x0en/(2.3X1.7XD5) M and TivoKEG KATOAGKELOGTH] YW EAOGTIKOVG Oy®YOLG
TPOPOOOGING

eo = 0.5 mm

Omnov:

P: 8w Bapog Bardpov (Kp)

Q:  ovopaotikd goptio (Kp)

Rm: avrtoyn og epeikuopd Tov VAIKOD

240 (N/mnf) ywo. St37
360 (N/mnf) ywo. St52

Cm: oyéon avaptnong

Ne: oapOuog eppdrmv

Pe: Bapog epporov (Kp)

Prh:  Bapog tpoyariog (Kp)

J: pomn adpévetag epPdrov (mmn)

i: axtiva adpavelog epporov (mm)
lk:  pfixog Avyiopod gufoiov (mm)
AQ:  emodveln mécemg epPdrov (M)
A:  emoaven dotopng epfodrov (mnr)

er:  mdayog tordpatog cowinva eppdriov (mm)



dr:  g&otepucy dudpeTpog cwinva gpforov (Mmm)

ek:  mayog toyduatog cwAva Kudivépov (mm)

Dk:  eEmtepkiy d1Gpetpog coAva KuAivopov (Mmm)
e6.  mAY0G TOYOUATOG Ao Tpopodociag (Mm)
do: efwtepucn dudpeTpog aywyol tpopodociog (Mm)
OEM.  OVTOY1] TOV VAKOV:

240 (N/mmnd) ywo. St37
360 (N/mnd) yw. St52

lg = M1xog d1adpopung Baiduov (M)
0) Movada Ioyvos

O VTOAOYIGOG TNG EAGYIOTNG TOPOYNS OVTAING KoL TG EAAYLGTNG OVOUAGTIKNG 10Y0V0G KIVNTIHPW YIVETOL UE TN
BonBeia v mapakdto cyEcemv:

1. Amarrodpevn mopoyn avtiiog

Qo = 600xVexAO0 (I/min)

Ve =Vc/Cm (m/sec)

2. Amoutovpev) ovopOGTIKN 160G KviThpa
Nov = BsxVe/(100xnx1.3) (HP)

n = Rstat/(Pototxatf)

Bs = RtatxA0 (N)

Omnov:

Ve toydmnta Baddpov (m/sec)

Cm: Aodyog avaptmong Bardpov

AO:  emodvewn méceng epfdrov (mnt)
o GUVTEAEGTIG O AVTALOG

B: ovvteleaTig P avTAiog

n: Babpds amoddoong povadog
Potat:micon vrd mhnpeg poptio (N/mn)

Bs: otato goptio (N)

€) Oonyoi



Mo mv emdoyn odNydV yivovtar OA0L 01 OTOPOITNTOL EAEYYOL, TOV POIVOVTOL OVOAVTIKA GTO "0mOTEAEGATA" .
ITy. ot eldwn mepintwon wov ta Papn mhaisiov Kot Toptdv divovtal pndév (cvpmeptiapfdvovtatl 6to Bapog
Bodapiokov) Kot yio mAdyle avaptnon kot Evav odnyd, ot Ereyyot sivat:

1."EXeyy0G 6uVOAMKNG KATATOHVIIONG T®V 00N YDV GE KA KoL AVYIGLO Yol AELTOVPYid opTiyng

[pémer ov = 0.9xPbfxl/(4xWy)+Pkxw/AD cem.

Pbf = 3xPb (N)

Pb = 0.5x9.81x(Rxb+Fxc+Qxd)/H (N)

¢ = 0.5xk+a (mm)

d = 2xk/3+a (mm)

Pk = 1.5x9.81x(P+Q) (N)

L =lly
o =f(h)
‘Omnov:

CET. UEYIOTI EMTPENTOUEVT] TACT
oen = 180N/mn¥ yu St37

oen = 217N/mn¥ i St44
oen = 260N/mn? yw St52

Q:  Qoéhyo goptio (Kp)
Bapog kaurivag (Kp)
R:  Bapog mhasiov (Kp)
P: T80 Bapog Bardapov (Kp)
a:  Andotaon kEvIpov odNydv - Toiyov Koumivag (mm)
b: Amdotacn kévipov odnydv - Kévipo Bapovg mhatsion (mm)
k: Mnkog kapmivag (mm)
C: Kévtpo Bapovg kapmivag (Mmm)
d: Kévtpo Bapovg poptiov (mm)
I Amdotaon otprypdtov odnydv (mm)
Pb:  Kotamdvnon odnyodv oe kaym (N)
Pbf:  Koapmtk katamdvnon yu Aettovpyio opmdyng

Pk: Katandvnon odnyodv og Avyiopod (N)



Awtopy Odnyon (mn)
pomn avtictacng (MnT)
axtiva adpavelog (Mmm)
GUVTEAEGTNG AVYEPOTNTAG

GUVTEAEGTIG AVYIGLOD



YIHOAOI'TXMOX XTOIXEIQN YAPAYAIKOY ANEAKYXTHPA

1 KATAZKEYAXTIKA AEAOMENA

Eidog averlkvetiipa : ANEAKYITHPAY ATOMON
Atopa : 4
Q Qoéhpo goptio (75 * dropa)
Ap1Oudc otdoemv : 5
Dy :Méyebog Boddpov Kata v d1evbuveon X
Dy :Méyebog Baldpov kota TNV S1evbuvon y
Iy :Awdpopr) Bardpov
V. Toydmrta avédov Bordpov
V' Toydmta kabdodov Bardpov
P :18io Bapog @ardpov P =P, + Py + Pry + Prp
Cm :Adyog avaptnong Bordpov: Eppeon(2:1) Apeon(1:1)
Ne :ApBuodc epforwv
Pn Bdapog tpoyaiiog
Povpu: Bdpog cuppatosyoivav

TYmog epforov : 80x5

Y2ko guforov : St52
Pe  :Bapog gpporov / m pnioug
L :Mnkog euforov
P. :Bapogeuporov Pe= Py * L
d: :E&wotepikn d10pueTpog coAfva pBorov
di Eowtepikn dudpetpog cmiva epporov
e :Idéyog Toyydpatoc cwinva epforov

YKo kvArivopov : St52
Dy :E&otepikn 6141ETpOG COANVA KUAIVOPOL
Dy :Ecotepwn d14peTpog cwinva KuAivopou
g Ildyog Toydpatog cmAva KVAIVOPOL
e, Ildyog métov KVAivopov

Yhké comjva Tpo@odocios : EAAXTIKOZ
‘EEmtepikn| S14pETPOG COANVA TPOPOdOGiag
T1dxog ToryydPATOG COAVE TPOPOSOGIaG
Tlopoyn avtiiog

:XZVVTELESTIG O avTALOG

Xovtedeotig B avtAiog

:OvopooTIKT 16Y0G KvnThpQ

"Ap1OlLOG GLPULATOGKOVMV

:AGETPOG CLPUATOCKOVDV

:®optio OpodcEmS CLPUATOCYKOVEBV

! ALGUETPOG TPOYAALDV.

:Adipetpog a&ova Tpoyaiiog

:Pomn avtictaong a&ova tpoyaiiog
:Amdotacn otnpiEng a&ova Tpoyakiog

[+
£ O

SN0zzZzw>O

nsgo

TYmog 0dny®dv : OAHI'OI TYTIOY A & B
Ap1Oudc oonydv

Z

Emiléyeton 1 cvokevn opmdyng tomov :  Akopiaiog TESoNG TOUTOL GETVAS

MONAAEZ: 1 KW =1.341*HP  Joule = Ntm

O

PV PP

002
275 @

=
=

oL U

o

P L O

O
a

o

O£ 0

o5 z™R
e

300 kg

900.00 mm
900.00 mm
12.00 m
0.63 m/sec
0.63 m/sec
300 kg

2

1

45 kg
17.02 kg

9.24 kg/m
6.50 m
62.16 kg
80.0 mm
70.0 mm
5.0 mm

114.3 mm
106.3 mm
4.0 mm

15.00 mm

30.2 mm
5.6 mm
100.00 I/min
1.11

1.16 Nt/mm?2
8.0 HP

4

8.0 mm
3490 kg
320.0 mm
40.0 mm
6280 mm?3
35 mm



2.YITOAOTI'TEMOI EMBOAOY KYAINAPOY KAI ATQI'OY TPO®OAOXIAX

Mnkog eppdrov mov vokertat o€ AYIopo Ly
Ly =L =Lg/Cm + [k/1000 = 12/2 + 0.500 = 6.5 m
Lyk=L=6.5m

a) ‘Eleyyog epforov og Avyiopd

Emodveia méoemg gpporov Ag
Ao =m*dr? / 4 = 3.14*80*80/4 = 5027 mm2
Ao = 5027 mm2

Emodveia dtotopng epforov A
A =*(d,?-d;9)/4 = 3.14%(80*80-70*70)/4 = 1178 mm?2
A =1178 mm2

Pomn adpavetag dratoprng epporov J
J =n*(d,*-d;*)/(64*10000) =>
J = 3.14*(80*80*80*80-70*70*70*70)/(640000) = &cm4
J =83.2cm4

i = VI/A; = (83.2¥10000/1178) = 26.58 mm
i =26.58 mm

YuvteheaTig AuyepoTNTas EUPOrov A
A = Ly/i = 6.5*1000/26.58 = 244.6
A=244.6

Kpiowo goptio Avyiopod F,

T A > 100sivar :
E =206010 Nt/mfn

Fop = T*EXA% 2/(2*Lk?) =>
F, = 3.14*206010*1178*26.58*26.58/(2*(6.5*1000)*(6.5*1000%>

F,p = 20020 Nt

Doptio Ayiopod epporov Fy
Fs = 1.4%((P+Q)*G,+0.64*P*N ¢+ P *N ¢t Pgypp)/Ne =>
Fs = 1.4%(9.81*(300+300)*2+0.64*9.81*62.16*1+9.81*45%9.81*17.02)/1 = 17878.95 Nt
Fs=17878.95 Nt

Ipénel Fs <= K, 17879 <= 20020 Nt
B) EAeyyog toryopdtav epuporov Kudivépou kat ay®wyol Tpopodocios 6e micon
Y10tk migon Aettovpyiog Pyy.
Bs = ((P+Q)*Gr#Pe*N e+ Pin*N ¢+ Poypp)/Ne =>
Bs = (9.81*(300+300)*2+9.81*62.16*1+9.81*45*1+9.81*102)/1 = 12990 Nt
Bs = 12990 Nt

Pswr. = BdAg = 12990/5027 = 2.58 Nt/mm?2
Pswer. = 2.58 Nt/mm2



B1) EAeyyog toyyopdtmv epporov
Méyiot emtpendpevn mieon Aerrovpyiog epPorov
Pcmt.eu. = (el" - %)*2* Gsn/(2-3*1-7*d)

e =05mm
T'a St 52¢ivat oen = 355 Nt/mm2

Pororen. = (5-0.5)*2*355/(2.3*1.7*80) = 10.21 Nt/mm?2
Poroen. = 10.21 Nt/mm2
Mpénet Py <= Porgrey. => 2.58 <= 10.21 Nt/mm2
B2) EAeyyog toyyopdtmv KuAivépou
Méyiotn emttpenodpevn mieon Agrtovpyiog Toy®udtov KuAivopov

Porarcon. = (6< - Q))*Z* G€H/(2'3*1-7*Dk)

eg=1mm
T St 52¢ivot oer = 355 Nt/mm2

Porgrson, = (4-1)*2*355/(2.38*1.7*114.3) = 4.77 Nt/mm2
Pororrn. = 4.77 Nt/mm?2

TIPEMEL Porge <= Porgr. . = 2.58 <= 4.77 Nt/mm2

B3) Eleyyog totympdtmv aywyod Tpo@odosciog
Mo ghaotikd aymyd Tpo@odociog ecmTePIKNG SIOUETPOL Dyes = 19.1 mmund nivakeg KoTaokeLaoTn Eivat
Pororay. = 42 Nt/mm2
Ipénet 8 * Poryr. <= Porgray. => 20.67 <= 42 Nt/mm2

Psoumc ay. =22 N/mm2
Ipéner 5 * Poryr. <= Pooxymeay. => 12.92 N/mm2 <= 22 N/mm?

B4) Eleyyog mdyovg Baong kurivépmv
INo eninedn Paon kvrivépov Pdon kvrivopov giva :

(a-8&)% * o (15.00 - 13 *355.00
= =10.56

Pm:at.zdrou. =

(04*Dy)* *2.3*1.7 (0.4*106.309)*2.3*1.7

T'a St52¢ivon 6, = 355.00
& =1mm

KOl 16y 0€L
Pc‘ra‘r. <= Pcta‘r.nd‘ron. => 258 <= 1056 Nt/mﬁ’]
3.YIIOAOI'IE=MOX MONAAOX IZXYOX
Amottovpevn ToOTTA ELPOAOV Vg

Veur = VJCry = 0.63/2 = 0.315 m/sec
Ve = 0.315 m/sec



EAdyiotn anarrodpevn mapoyn avtiiog Q,
Q, = 0.06*Vg:*A o*N = 0.06*0.315*5027*1 = 95 I/min
Q. = 95 I/min

And mivaKeg KOTAOKELOOTN EMAEYETOL AVTAIQ TAPOYNG
Q. =100 I/min

Ioybet : Q, >= Q, 1 100 >= 95 I/min

Tayotnta Epporov Ve
Ve = Qu'/(0.06*A0*Ne) = 100/(0.06*5027*1)
Ve = 0.332 m/sec

Babpdg anddoomg Lovadog 1oy00g
N = Ry /(Powe X0tp) = 2.58/(2.58*1.11+1.16) = 0.64
n=0.64

Amottovpevn oxde KivnTipa
N = B&*V /(1000*n) = 1*12990*0.332/(1000*0.64)*1.341 = 9 HP
N=9HP®6.7 KW

ATOTOOLEVT] OVOLAGTIKT] 160G KV Ti|pa.

Nov =N/1.3=9/1.3 =6.9 HP

Nov = 6.9 HP 11 5.2 KW

AT6 TiVOKEG KOTAOKELOOTN EMAEYETAL KIVNTHPOS LLE OVOLOGTIKT 16Y0

Nov = 8 HP 16 KW

4YTTIOAOT'IEMOX XYPMATOXZXOINQN

ZUVTELEGTIG aGQUAEinG

v =n*Fy/ (((P+Q)/ N) + P, ) = 4*3490/(300+300) / 1 + 17.02) = 22.62
v=22.62>=12

Mo viko agova tpoyariog St 44
givat 6, = 91.7 Nt/mm2

Téon a&ova Tpoyariog
6 = (P+Q+(R*Ng))*C/(W*N ¢) = 9.81*(300+300+(45*1))*35/(6280*1) =>
o = 35.26 Nt/mmz2

[pénel 6 <=6, M 35.26 <= 91.7 Nt/mm2

5.YITOAOI'IEXMOX OAHT"'QN



=4

Teyvikd dedopéva odnydv
Tonog : OAHI'OI TYTIOY A & B
Awotaceig: T70x70x 9
Yo : St 37
Qoéhpo poptio  Q =300.00 kg
Bapog kaunivag Py, = 300.00 kg

Bapog mhatsiov P, = 0.00 kg
Bapog moptag 1 Pty = 0.00 kg
Bapog noptag 2P, = 0.00 kg

Bapog O@ardpov P =P, + Py + Pry + P, = 300.00 + 0.00 + 0.00 + 0.00 = 300.00 kg

®£0m X T0V KEVTPOL TOL BAAALOV GE GYEGN LLE TN GUVIETAYILEVT X OLATOUTG TOV 0d1yoL X, = 600.00mm
®&om Y T0V KEVTPOL TOL BAAAIOV GE GYEGN LLE T GUVIETAYIEVT Y S1aToUnG Tov 0d1yoL Y = 0.00mm
®¢on X nalag mhaiciov 6e 6YEoN LE TN GLVIETAYREVT] X 001YOU Xy = 0.00 mm

®éon Yy nalag mhaiciov o€ 6YEoN LE TN GLVIETOYREVT Y 001Y0V Yy = 0.00 mm

®éomn X moptog 1 og oyéon pe T GuvTeTayrEVT X 00MyoL X3 = 600.00 mm

®éomn X TOPTOG 2 6E GYEN LE TN GLVTETAYREVT X 001y0V X = 0.00 mm

®éon y moptog 1 og oyéon pe t cvvietaypévn y odnyov y; = 500.00 mm

®éomn Y mopToG 2 o€ GYEON LE TN GLVTETAYREVT Y 001y0V Yo = 0.00 mm

Xp = (Pegr™X ¢+ Pu*X g + Pry*X + Prp*X,) /P =



= (.300.00*600.00 + 0.00*0.00 + 0.00*600.00 + 0.0@0 ) / 300.00 = 600.Cmm
®éon Yy nalag OaAdpov oe oxéon Le T GuvTeTaypHéVT Y 001700
Yp = (PK(IWI:* Yc+ Pn)»* Yﬂ:?» + PTl*Yl + PTZ*YZ) /P=

= (.300.00*0.00 + 0.00*0.00 + 0.00*50(0 + 0.00*0.00 ) / 300.00 = 0.00 mm

Amnodotacn otnprypdtav odnydv | : 1100.0mm
Katakdpoen andotacn odnyncewc caci h : 2700.0 mm

Ap1Bpdg odnydv n = 2
MéyeBog Bardpov kota tnv dtievbvvon X Dx = 900.00 mm
MéyeBog Bardpov kota tnv dievbvvon y Dy = 900.00 mm
Kataxdpoen andotacn odnynoewc oaci h = 2700.00 mm
Amootaon peta&d Tav omprypdtov twv odnyodv | = 1100.00 mm
Emaveio g dtoopnig tov 0dnyod A = 1150.0Cmn?
Pony| avtictoong g dwutoprfic Wy = 10400.0(mm’
Pomt| avtictaong g dwaroung Wy = 7000.0Cmn?’
Axtiva adpdvetag iy = 14.60 mm
Zovtekeotig Avyepotntog A = Ifiy = 75.36
Amo mivakeg faogt Tov VAKOD Kot Tov A Aapfavovpe cuvielest Avyiopov o(d) = 1.49(
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OEPINITOXH METATONIXHY ®OPTIOQY 1/80¥ MPOX (X)

Xq= X +Dy / 8 = 712.50 mm

Yq=Y.=0.00 mm

5.1. Asrtovpyio. GLGKEVNC APTAYNG

5.1.1.Téaon kapyemg
"o Agrtovpyio GLGKEVHG APTAYTS, 0 GLVTEAEGTNG Kpovang k; = 5.00
o) Taomn kapyeng og pog tov GEova Y tov 0d1nyoD, 1 omoia opeidetor otn dOvaun odfynong:

Ki*On*(Q*Xg + P *x) 5.00 *9.81 * ( 300.00 * 712.50 + 300.00 * 600.!(
F= =

n*h 2*2700.00
F«=3576.56 Nt

3*R*| 3 *3576.56 *1100.0
My = = =737666.02 Nt * mm




16 16

M, 737666.02
o, = = =105.38 Nt/ mf
W, 7000.00

B) Taon kapyewe wg mpog tov dEova X Tov 0610V, 1 onoia o@eiletar otn dvvoun odnynongs:

Ki*On*(Q*yg + P * ) 5.00 *9.81 * ( 300.00 * 0.00 + 300.00 *0.00)
Fy: = =>
n*h/2 2*2700.00/2
F,= 0.00 Nt
3*R ¥l 3*0.00 *1100.00
M, = = =0.00 Nt * mm
16 16
M, 0.00
Oy = = =0.00 Nt/ mm
W, 10400.00

5.1.2 Avyiopog

ki*gh*(Q +P) 5.00 *9.81 * ( 300.00 + 300.00)
Fc= = = 14715.00 Nt
n 2
(R+tk*M)* o (14715.00 + 0.000 * 0.000) * 1.490
Ock = = =19.07 Nt /mn?
A 1150.00
5.1.3.Zvvdvacpévn téon
Om = 0x + Oy <=0, =>105.38=0.00+ 105.38 <=205.00 Nt / fam
E+ k* M 14715.0@+000 * 0.000
6 =0nt <=0, =>118.18 =105.38 + <=205.00 Nt/
mn?
A 1150.00
6.=ox+ 0.9 *on, <=0, =>113.91=19.07 +0.9*105.38 <= 205.00 Nt

5.1.4.Kapyn aplokaAdTTpog

Iayog ovvdeong appokarvmtpag pe Adpa ¢ = 8.00 mm
Pory adpavetog dg mpog aEova X J = 511000.00 mrh
Pomn adpdverag dg mpog aova y J, = 245000.00 mrh

1.85*F, 1.85 * 3576.56
O —— A [ R P —— <= 205.00 Nt /mf



¢ 8.00

5.1.5.Békn kapwng

ISdN 3576.56 * 1100.60
8y = 0.7 * oo <=§,, =>1.375=0.7* <=5mm
48 E*), 48 * 206010 * 245000.00
F 13 0.00 * 1100.60
8y= 0.7 * meemmmeemee- <=§,, =>0.000=0.7 * <=5mm
48 E * J, 48 * 206010 * 511000.00

5.2. Asrtovpyia 6€ KOvoviKh ypron

5.2.1.Tdon xépymng
IMa Aertovpyio o€ Kavovikn yprion, o ovviekeotig kpovong ky = 1.2
a) Taomn kapyng mg Tpog tov aEova Y tov 061yo0, 1 oroia opesideton oty dOvaun odfynong:

Ka*On*(Q* (Xg-Xg) + P * (% - Xg))

F= =
n*h
1.2 *9.81 * (1300.00 *( 712.50 - 0.00 ) + 300:00600.00 - 0.00 ))
=858.38 Nt
2 *2700.00
3*F I 3*858.38 *1100.00
My = = =177039.84 Nt * mm

16 16

M,  177039.84
o, = = = 25.29 Nt/ mm
W, 7000.00

B) Téaon kapyng og Tpog tov dEova X tov 0d1y0d, 1 onoia oesileTarl otn dvvaun o0dfynongs:

Ke*0n* (Q*(Yo-Ys9) + P * (- VYs)

Fy = =
n*h/2
1.2 *9.81 * (1300.00 * ( 0.00 - 0.00 ) + 300.0¢ .00 - 0.00)
=0.00 Nt
2*2700.00/2

3*F *| 3*0.00 *1100.00

M, = = = 0.00 Nt * mm
16 16

M, 0.00

oy = = =0.00 Nt/ mr

Wy 10400.00



5.2.2.Avyopog

e Kavovikn ypnon dev gpopavifetot Avyiopdc.

5.2.3.Zvvdvacpévn téon

Om =0y + Gy <=0, =>25.291=0.00 + 25.29

6 =0y + - <=0, =>25.291 =25.291 +

OF = —mmr==mmmm=m—— <=6, =>24.81=

<= 165.000 Nt / m

0.000 * 0.000

<= 165.000 Nt / mf
1150.00

1.85 *858.38

<=@5.000 Nt / mrh
8.0C07

I3 858.38 * 1100.08
0= 0.7 % -mmmmmmee- <=§, =>0.330=0.7* <=5mm
48 *E * J, 48 * 206010 * 245000.00
Fo*I? 0.00 * 1100.06
8y= 0.7 * eemmmmeemee- <=§, =>0.000=0.7* <=5mm
48 *E * ], 48 * 206010 * 511000.00

5.3. ®éptmon og KovoVvIKN ypHon

5.3.1.Tdon kapyng

a) Taomn kapyng mg mpog tov aEova Y tov 061yo0, 1 oroia opegideton otn dOvaun 0dfynong:

Fs=0.40* g *Q =1177.20 Emeidn 1o ovopaoctikd goptio sivor pikpotepo and 2500 Kg

G * P * (Xp - Xg) + Fs* (Xj - X

=457.80 Nt

F= =
n*h
9.81 *300.00 * ( 600.00 - 0.00 ) +1177.20 *Q0600 - 0.00)
2 *2700.00
3*F %I 3*457.80 * 1100.00
My = = =94421.25 Nt * mm
16 16
My 94421.25
oy = = =13.49 Nt/ mfh

Wy 7000.00

B) Taon képyng wg mpog tov dEova X Tov 0d1y00, 1 ontoia. opeileTan ot Svvaun odnynong:

gn*P*(yP'yS)+F*(M'ys)
F, =




n*h/2

9.81 *300.00 * (0.00-0.00) +1177.20* (500- 0.00)

=218.00 Nt
2 *2700.00 /2
3*R *I 3 *218.00 * 1100.00
My = = = 44962.50 Nt * mm
16 16
My,  44962.50
Oy = = =4.32 Nt/ mm
Wy 10400.00
5.3.2.Avyopdg
Ye kavovikn xpnon dgv eppavilerarl Auyiopde.
5.3.3.Zvvdvacpévn taon
Om = Gy *+ Gy <=0, => 17.812 = 4.32 + 13.49 <= 165.000 Nt / am
ks * M 0.000 * 0.000
0 =0m + - <=0, =>17.812=17.812 + <= 165.000 Nt / mi
A 1150.00
5.3.4.Kapyn appokaldmTpog
1.85*K 1.85*457.80
T S — <=0, =>13.23= <= 165.008t / mnf
¢ 8.00°
5.3.5.Bén xépymg
F 13 457.80 * 1100.08
0=0.7% oo <=§.,=>0.176 = 0.7 * <=5mm
48 *E * J, 48 * 206010 * 245000.00
Fo*I° 218.00 * 1100.08
Oy = 0.7 * -m-mmmmmmoeeee <=9, =>0.040=0.7* <=5mm
48 *E * J, 48 * 206010 * 511000.00

OEPIHITOYXH METATONIXHY ®OPTIOY 1/80Q¥ MPOX (Y)

Xq= X, =600.00 mm

Y=Y, +D,/8=112.50 mm

5.1. Asrtovpyio. GLGKEVNC APTAYNG

5.1.1.Téon kapyeng
"o Agrrovpyio GLGKEVHG ApTAYNS, 0 GLVTEAEGTNG Kpovang Ky = 5.00
a) Taomn kapyeng og pog tov Eova Y tov 0d1yoD, 1) omoia opegiletor otn dOvaun odfynong:

Ki*Gn* (Q*Xq +P*%)  5.00*9.81*(300.00 * 600.00 + 300.00 * 600)00
F= = =>




n*h 2*2700.00

F=3270.00 Nt

3*F | 3 *3270.00 * 1100.00
M, = = = 674437.50 Nt * mm
16 16
M, 674437.50
o, = = = 96.35 Nt/ mf
W, 7000.00

B) Tdon képyeng o tpog tov dEova X tov 0811700, 1 onoia opeiletat otn dvvoun 0dynong:

Ki*gn* (Q*yo +P*y) 5.00 *9.81 * (300.00 * 112.50 + 300.00 * 0.00 )

Fy: = =>
n*h/2 2*2700.00/2

F,=613.13 Nt

3*R % 3*613.13 *1100.00
M, = = =126457.03 Nt * mm

16 16

My 126457.03
oy = = =12.16 Nt/ my’

Wy 10400.00

5.1.2 Avyiopdg

kKi*gn*(Q +P) 5.00 *9.81 * (300.00 + 300.00 )
Fe= = = 14715.00 Nt
n 2
(R +ks* M)* © (14715.00 + 0.000 * 0.000 ) * 1.490
Ook = = =19.07 Nt / mnf
A 1150.00
5.1.3.2vvdvacpévn taon
Om = Oy + Oy <=0, =>108.51=12.16 + 96.35 <= 205.00 Nt / fnm
Ft ke* M 14715.00 + 0.000 * 0.000
6 =0nt+ <=0, =>121.30=108.51+
mmn?
A 1150.00
6.= oy + 0.9 *op, <=¢, =>116.72=19.07+0.9*108.51 <= 205.00 NI’

5.1.4.Kapyn apLokaAdTTpog

[éyog ovvdeong appokardnTpag pe Adua ¢ = 8.00 mm

<= 205.00 Nt/



Pomn adpdveiag dg mpog a&ova X J = 511000.00 mth
Pomn adpdverag dg mpog aova y J, = 245000.00 mrh

1.85*F 1.85 * 3270.00
G = =mmmmmmmnnnnn- <=0y =>94.52 = cmmmmeeeeeeeeee- <=205.00 Nt / nfm
¢ 8.00°

gx 13 3270.00 * 1100.860
N o iy <=§, =>1.258=0.7"* <=5mm
48 E* ), 48 * 206010 * 245000.00
F*1° 613.13 * 1100.60
8y= 0.7 * -wemmmmemmee <=8, =>0.113=0.7* <=5mm
48 *E * J, 48 * 206010 * 511000.00

5.2. Asrtovpyia 6€ KOvoVIKN yprion

5.2.1.Taon xépyng
Io Agrtovpyio 6g KOVOVIKT XPTON, 0 GLUVTEAEGTNG Kpovomng K, = 1.2
a) Taomn kapyng mg mpog tov dEova Y tov 061yo0, 1 oroia opegideton oty dOvaun odfynong:

Ka* On* (Q* (Xg-Xg) + P * (% - Xg)

F= =
n*h
1.2 *9.81 * (/300.00 *( 600.00 - 0.00 ) + 300:00600.00 - 0.00 ))
=784.80 Nt
2 *2700.00
3*F x| 3 *784.80 * 1100.00
M, = = = 161865.00 Nt * mm
16 16
M,  161865.00
o, = = =23.12 Nt/ mm

Wy, 7000.00
B) Taon képyng wg mpog tov dEova X Tov 081y00, 1 ontoia. opeileTan ot Svvaun odnynong:

K*0n* (Q*(Yo-Ys9) + P *(¥p-Ys)

Fy = -
n*h/2
1.2*9.81*(300.00 *(112.50 - 0.00 ) + 300.000.00 - 0.00)
=147.15 Nt
2*2700.00/2
3*R % 3*147.15*1100.00
M, = = = 30349.69 Nt * mm

16 16



M, 30349.69
Oy = = =2.92 Nt/ mm
W, 10400.00

5.2.2.Avyiopdg

Y kavovikn xpnon dev eppavilerarl Auyiopde.

5.2.3.2vvdvacpévn taon

Om = Gy * Oy <=0, =>26.042=2.92+23.12 <= 165.000 Nt / fam
ks * M 0.000 * 0.000

= IO S—— <=¢,, =>26.042 = 26.042 + <= 165.000 Nt/ mf
A 1150.00

1.85*K 1.85*784.80
PO <=c,, =>22.69= <= 165.000tM mnf
¢ 8.00°

I3 784.80 * 1100.08
8= 0.7 % e <=8, =>0.302=0.7* <=5mm
48 *E * ], 48 * 206010 * 245000.00
Fo*I? 147.15 * 1100.08
8y= 0.7 * -remmmmemmeee <=8, =>0.027=0.7* <=5mm
48 *E * ], 48 * 206010 * 511000.00

5.3. Déptmon 6g KOVOVIKN ypNon

5.3.1.Tdaon xépymng
o) Taon Kapyns og npog Tov GEova Y Tov 0d1yov, 1 onoio opeiletar ot duvaun odnynong:
Fs=0.40* g, *Q =1177.20 Emned1] 10 ovopaotikd eoptio givor pikpdtepo and 2500 Kg

O * P *(Xp - Xg) + Fs™* (Xi - %)

F= =
n*h
9.81 *300.00 * ( 600.00 - 0.00) +1177.20 *Q0600 - 0.00)
=457.80 Nt
2*2700.00
3*R* 3 *457.80 * 1100.00
My = = =94421.25 Nt * mm

16 16

M,  94421.25
o, = = =13.49 Nt/ mf
W,  7000.00




B) Taon képyng wg mpog tov dEova X Tov 081700, 1 ontoia. opeileTar ot dvvaun odnynong:

gn*P*(YP'yS)"'F*(M'ys)

Fy = =
n*h/2
9.81 *300.00 * (0.00-0.00) +1177.20 * ( 500- 0.00)
=218.00 Nt
2 *2700.00 /2
3*R *I 3*218.00 * 1100.00
My = = = 44962.50 Nt * mm
16 16
M,  44962.50
Oy = = =4.32 Nt/ mm
W,  10400.00
5.3.2.Avyopog
e Kavovikn ypnon dev gpopavifetot Avyiopdc.
5.3.3.Zvvdvacpévn tdon
Om = Oy + Gy <=0, =>17.812 = 4.32 + 13.49 <= 165.000 Nt / fam
ks * M 0.000 * 0.000
0 =0y + --m-m-m-m--- <=6, =>17.812=17.812 + <= 165.000 Nt / mi
A 1150.00
5.3.4.Kapyn appokaAdnTpog
1.85* K 1.85*457.80
Of = -mmemmmmmmees <=0, =>13.23 = <= 165.008t / mnf
¢ 8.007
5.3.5.Bén képymg
F 13 457.80 * 1100.08
0= 0.7 % —mmmmmmmeeeeee <=6, =>0.176 = 0.7 * <=5 mm
48 *E * J, 48 * 206010 * 245000.00
Fo*I® 218.00 * 1100.06
O <=4, =>0.040=0.7 * <=5mm
48 *E * J, 48 * 206010 * 511000.00

6. YIIOAOT'IEMOX NIPOXKPOYXTHPQN

[Ipookpovotipeg Barapiokov :
Enutiéyetar mpockpovostipas TOTOL: ZVGGMPEVOTG EVEPYELOG LLE YPOLLLLKE YOPOKTPIOTIKA
EAdyioto amoatrtodpevo pikog dadpopng S:
S = 135*? = 135*0.63*0.63 = 53.58 mm

Eo' 6cov givor S < 65 mmjappdavoope S = 65 mm



Ap1Opdg mpooskpovotipwv N = 1

O1 TPOGKPOVGTPES £XOVV GYEOLNGTEL £TGL MOTE VAL KAADTTOVV TNV TAPATAV® S10dPOUT| PLE TNV
gvépyelo oTaTikov eoptiov avd tpockpovotipa, fm va ivar :
2.5%(P+Q+Byp)/N < fy < 45(P+Q+Ry, )/ =>
=>2.5%(300+300+17.02)/1 <,f< 4*(300+300+17.02)/1 =>
=>1542.55 kg <.f < 2468.08 kg

IOYNIOZ 2011

O MHXANIKOZX
Mmkdaxng loavvng



TEXNIKH INIEPITPA®H ANEAKYXTHPA
KENTPIKOY KTIPIOY (ITPOXQIIIKOY)

EPT'OAOTHX:

EIXHI'HTHX:

EPI'O:

OEXH:

MEAETHTHX:

XPONOXZ MEAETHZX:

ITAPATHPHXEIZ:

ATEI KPHTHX
OPAT'KIAAAKHX MIXAAHX
H/M pelétn Eevodoyeiov 4 aotépmv
Appovoapa I'alr

MITIIKAKHXE IQANNHXZ
Hlextporoyog Mnyavikog

IOYNIOX 2011

MEAETH ANEAKYXTHPA KENTPIKOY
KTIPIOY (ITPOXQMIKOY)



1. MAPAAOXEX - KANONIXMOI

Kotd ™ ovvtaén g perémng mpfinkov ot avticTolyol KavovIGHOoL Yo TV £YKOTACTAoN Kol AErtovpyia
AVEAKVOTNPOV TPOCHT®V Kol QOPTimV kol £dwotepo T Amoe-3899/2539.9.2/02  'Avelkvotipeg,
gykatdotact, Asrovpyia, cuviinpnon kot Acpdiew” (PEK 291/B/8-3-02)kor Amop-®.9.2/32803/1308/97
"Kataockevn kot Asttovpyia Avekkvotipov” (PEK 815B/11-9-97)kabdg kot ta tpdtuma "EAOT EN 81.2:
Koavoves ac@dielog yio v KOTOoKEVT Kol EYKOTACTOOT OVEAKVGTIPOV TPOCHTMV KOl POPTIOV HEPOS 2 :
YAPAY AIKOI ANEAKYXTHPEX".

2.EMBOAO

To éuPoiro givol KOTOOKELAGUEVO OO YOUAVPOOCOANVA AVED PTG EVIGYVUEVOD TOLYDLOTOC, Y10 AVTOYT| OTIS
dupopeg KaTATOVIOELS TOL dEXETOL KOOMG emiong kol otn mieon Tov Aadwv. Eivor topvipiopévo kot
PEKTIQLOPIGUEVO, TOPOVCIALEL AmMOALTA Agl0L EMUPAVELX, YL TNV KOA AETOLPYIO TOV GTEYOVOTOUTIKOV
oToyeinv kabnhg Kot exeivav g £dpaong (kovlvétmv). Evailaktikd ypnoponotovpe kat a&oveg massifavri
yoAvfoocoInva, Yoo VYNAOTEPES AVTOYES LLE LUKPOTEPES SLUTOUEG.

[podaypapéc euforov: Eivar coAifvag dvev pagrg, viwkod ST37 xatd DIN 2448/1629 ue PePaivon
xupiov 6oov agopd v ovotacn kotd DIN 50049/2.2,fefaimon dokyng epporov 100 Barkar avoyég
SpéTpov 1o ToAD 75 puKpd, mov Katd mepintmon petafAiioval.

3. KYAINAPOX

O KOAvOpog givatl Kot dvTdS KOTAGKEVOGUEVOS 0Tt YOAVPOSMANVA AVEL PAPNG LKOVOD TAYOLS Yo, TNV AVTOXN
0€ TEOT KOl TIS Aowtég cuvOnkeg Aettovpyiog. To kdT® dkpo Tov eUPOrov eival TATOUEVO e G1ONPa EAGVTLN
KoL £XEL GUYKOAANUEVO GLOEPEVIO SOKTVUALO V1oL vaL Uy eivart duvari] 1 ££080G Tov amd TOV KOAWSPO.

To kéT® AKxpo Tov KLAIVOPOUL gival KAEIGTO e o1depévia PAAVT o Kot EXEL TPOCAPUOGLEVT] KMVIKT TPOeEoxN
YO TO OMOOTO KEVIPAPIGUO TOV EUPOAOV PEGO GTOV KOAWOPO. LTO TWAV® GKPO TOL KLAIvOpov elvat
TPOCOUPLOGUEVT] Sl KOYMMDOEDS 1 KEPAAN 1 omoio @épel 2 daktvriovg odnynoemc yw to éuporo. H
OTEYAVOTNTO ETTUYYAVETAL [LE L0 TOLLOVYO DVYNANG TTieaNG, 1 08 €16000G EEVOV CONAT®V KATA TNV ETIGTPOOT
Tov gpPdrov epumodileTan pe e Evotpa.

2170 VD PEPOG TOL KLAIVOPOL VTGPYEL EVOC €EAEPIGTNPOG YIO. TEPLOJIKT EEAEPMOOT] KO EMTAEOV YO TN
GLALOYT TOL Aad100 oL GTpayyileTat amd TV EMPAvEW TOL eUPOAOV Katd TNV KGH0dO TOov 1) SloPEVYEL 0TTd
TOVG JOKTVAIOVG GTEYOVOTNTOC, VIAPYEL €KY Aekdvn mepiovAloyng Aodwov. To cviieyduevo AGdL pe
TAAOTIKY GOANVE odnyeitar ot defapevi] Aadov. Xto onpeio Tpoeodociag Tov KLAIVOpov, TTov &gival
TAVTOYPOVAG 1) £i6080¢ KoL 1 ££000G AAd100 GE TEPITTM®ON VTEPTAYVVOTG TOL BaAdpov KaTd TV Kabodo, ..
dppoég 6To crwAnva Tpoeodociag M kat Opadorn. Meta&d kvAivopov kot epPOAOL VIAPYEL APKETO SLAKEVO
Yo TV GveTn po1| TOL Aad10v.

O1 TpodLoy pagég TOV VALKOD TOV KVAIVOPOL gival Opoteg pe Tov pforov. Ecmtepikd eivan kabapiopévog adrd
OYL TOPVIPICUEVOG 1] PEKTIPOLPIOUEVOC.

[podiaypaéc petariikdv e&opmmudtov: Yauwo ST37 DIN 2449/1629.
Ipodurypagég daktvriov odynong: Yiwa PTFE / Bronze

4. HAEKTPOAOTI'IKOZX EEOITAIZEMOX

O Tevikdg IMivakag kwvnoewg Ba tomobetnBei 610 PNYOVOSTAGIO KOVIA 6NV €ic0d0 Kol Ba GuvodeveTan e
OAa T amopaitnTo eEopTHLOTA.

O mivakag eoticpod Ba tomofetOel dimha otov [N'evicd TMivaka pe dha ta amapaitnta eEaptipata. Oa Exet
petacynpotioty 220/42 yw tov gotiopd tov Baddpov. O wivakog yepiopod Ba tomobfetnbel o khewotd
petaArikd Kipdtio ko Bo Teprrapfavel Oia o amapaitnta dpyova. Ta yepiom)pla Oa Exovv TIC KOTAAANAEG
EMAPES KOl OAES TIG OTMULTOVHEVES POTEWVEG EVOEIEELS.



5. EAEI'XOX - XZYNTHPHXZH
O éleyyog kat ot dokipég maparafng Oa yivoov amd appodw tpocwno (EAOT EN81L.1rnapdypapog 16.1).

O avelkvotpag o vIoKETOL G€ TOKTIKO EAEYYO KOl GLUVTIPNON AT €£0VGIOSOTNHEVO (TOUO, COLPOVO HE
Toug Kavoviopovg (BA. 37/23.12.65a4p6pa 20,26, EAOT EN 81.1 Mapdptnua E. ). Omoteodfmote
HeTaTpomEG Tov Oa yivovion HETA TNV TOPAd0sT) TOV OVEAKLGTIPO TPETEL VO LEAETOVTAL, OTOPAGIlovTal Kot
KaTaokeLalovtal Hovo omd aprodie. TPOSMTO, KOl VO OVaypAPOVTOL GTO TEYVIKO UEPOG TOL UNTPAOOV 1) TOL
eaxérov tov avelkvotipa (EAOT EN 81.1napay. E.2).

Oo TPETEL VIOYPEMTIKA VA VIAPYEL UNTPMO TOV EVNUEPMDVETHL GLVEXEWL Kol B Tepéyel Teyvikd Kot
XPOVOLOYIKG GTot el Yo OAEG TIG AOBIKAGIEG TOTOOETNONG ) AVTIKATAGTAGTG OTOEI®MV TOV aveAKvoTipa. (
EAOT EN 81.1napayp. 16.2.)

AAM\OYEG M| TPOTOTOMGELS GE OGO AVOPEPOVTOL TOPATAVE® UTOPOLV VO, YIVOUV UOVO UETA OO TNV YPUTTY|
£€YKp1oM TOL PEAETNTN.

O Xvvraog



TEXNOAOTI'TKO EKITAIAEYTIKO IAPYMA KPHTHX
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XPONOZ MEAETHZX: IOYNIOX 2011

ITAPATHPHXEIX:



1. EIXATQI'H

H mopovca perétn €ywve ovppovo pe tic odnyiec e A.E.H. ypnowomoidviog to akdiovda
Bondnuata:

a) Electrical Installations handbook, Vol 1, 2, & 3 SIENS

p) YrootaOuoi Ecwtepikdrv Xapwv, Miit. M. Kamov

) Hlextpikéc Eykataotdoels Kotavolwtowv Méong kot Xouning Taong, I1. Ntokémoviov
0) E10ikd Kepdloio Hieklkav eykataotdoemv kor Aiktowv, A. Toaviko

€) YrootroOuoi Méonc Taonc Eowtepikod Xapov, Amuepioo. [laveAlnviov Xoiléyov Aimdouatodywv
Muyavoidywv — Hlextpoldywv Myyovikov ([lepipepeioxé Tunua I1dtpog)

ot) Bpoyvkoklouoto Hlextpikdv Aiktowv, I'. Oppavovddxn

¢) Zvyoi — Movatipes Hiextpikawv Ivikwv M. koi X.T., I". Oppovovodxn
n) Teyviko Eyyeipioro SCHNEIDER ELECTRIC

0) Teyvixo Eyyepioro FULGOR

1) Oonyoc Kalwoiwv, EAnviké Ivetitovto Avimrolne Xalkod

10) Teyviko Eyyeipioro ABB

2. ITAPAAOXEX & KANONEX YIIOAOI'TEMQN

(a) Aeprouos Meracynuatiotij

Y7apyovv tepcid®td avoiypata otn 00pa Tov YHPOL TOV UETACKNUOTIOTH KOOMDG Kot 6€ AALO orueio
7oV PplokeTal 6€ GYETIKA LYNAY 6TAOUT TOV KTIPioL, KATE TPOTO TOL 0 YuYPHS AEPUS TTOV EIGEPYETOL
Ao o TEPSOMTA avolylaTo TS 60pag Vo TAVEL GTO HETAGYNUATIOT OTToVL B0 BeppaiveTan Kot pe
HKPOTEPO E11KO PApog (patdTEPOG AEPNC) VO PEVYEL O TO AVOLYLO, TG VYNANG GTAOUNG.



"Etot vmoloyilovrtat:

(0l)- Kato Avorypo (yopunlo oty petoliikny mopta):

Bdoet tov tomov mov {nté n AEH:

Al = 0.0425 x Quaretec [( (108 x K) / (Hx©3%))

0oV

Qanmwieidv = QumudA. poptiov + QurdA. kevoh oe KW

K = Avtiotaon tov aépa 6T 0VOiyLoTa 16000V TOV.

H = Andotaon tov kévipov tov avoiypnatog eE66ov mov Ppicketot TAVE amd Ty TOpTa ond T0 LEGO
TOV LETAGYNUATIOTH GE M.

® =H dapopd Oeppokpaciog mov pmopel vo tpokindei 6tov aépa LEGH GTO YHPO TOL
LETOGYNUATIOTH KoTd TN Aettovpyia tov og °C.

Eméyeton dvorypo oty opTo S100TACEMY TOV VIEPEMAPKEL G M2,

(a2)- Aved Avorypa:

A2=12xAl

Eméyetan dvorypa oty mopTo S100TAGEMY TOV VIEPEMAPKEL G M2

a(3) Mnyovikoc aeplopog



H amoyoyn g amodddpuevng Oeppdtnrag Ba yiver pe ™ fondeia avepustipao. H Oeppotto mov
amodideton glvat:

Qanmwieidv = QuadA. poptiov + QuadA. kevod oe W

0 =H dapopd Oeppokpaciog mov pmopet vo mtpoxindei 6tov aépa HéGa 6To YHPO TOL
LETOGYNUATIOTH KoTd TN Aettovpyia tov og °C.

O avepiotpag mov Bo ypnoyoromOet Oa mpémet va, Exel Tapoyn:

P = (Quuoieidv X 1,2) / (0,31 0) =

Eméyeton katdAAnAog avelioTipag.

() Yroloyiouos oraxontmv

(B1) AvtopaTor SLHKOTTES 163VOG

‘Evtaon Bpayvkokhdceng Ik = S/ (03 x Uy)

Ovopaotikn évtaon In =P/ (03 x Uy)

Onov :

Sk = 1oy0¢ Bpayvkukhdoemng o MVA

P =1oy0g petaoynuotiotdv oe KVA



Un = Ovopaotikn tdon oe KV

O dakomTNG emMAEYETOL e TO peda Ppayvkvkidoems 1 [13 X Iy X Uy > 250 MVA.

XuvnBwg 630A tomoc SF61 )00 elaiov 1 HoyvnTiKOO GUOTILATOC.

(B2) AvukomTeg QopTiov

Yroroyilovtar akplBac pe Tov 1810 TPOTO 0TS 01 SIUKOTTES 1GYVOG,.

‘Evtaon Bpayvkokhdoeng i, = S/ (03 x Uy)

Ovopaotikn évtaon I, =P/ (03 x Uy)

‘Onov :

Sk = 1o%0¢ Bpayvrvkhdoems o MVA

P =1oy0¢ petaoynmuotiotdv oe KVA

Un = Ovopaotikn taon oe KV

Tovidmg 400A 1 630A 1| 1600A

(y) Yroioyiouoc acpaicidvv MIT

Ovopaotikn évtaon In =P/ (13 x Uy)

Omov :



P =1oy0g petaoynuotiotdv oe KVA

Un = Ovopaotikn taon oe KV

Enéyetar acpdieto yio tnv omoia 1oydet:

Icmrp> In

2ovNnOmg emAEyeTAL AGQAAELD [LE PLEYEDOG TO EMOUEVO 1| TO LEBETOUEVO OO OVTO OV AVTIGTOLYEL GTO
Ovopaotikd pedua tov M/X.

Axoun, Yo v emAoyn pmopet va ypnotpomombei o mivakog

[oybg MX Pedpoa MT | Pedpa XT OvopooTtikd pedo aGOAAELNG
Eldyioto Méyieto
(KVA) A ) A )

50 15 72 6.3 10
75 2.2 108 10 16
100 29 144 10 16
125 3.9 180 16 25
160 4.7 230 16 25
200 5.8 290 16 40
250 7.3 360 16 25
315 9.2 455 16 40
400 11.6 576 25 40
500 14.5 720 25 63
630 18.2 910 25 63




800 23.1 1160 40 100

1000 29 1440 40 100
1250 39 1800 63 100
1600 46.5 2300 63 100

(0) Yroloyiouos kaiwdivv MIT

H amattovpevn dwatopn tov kahwdiov dote vo aviéEet o Ppayvrkdrlmpa givat:

1000 x &

A= 0Oooo Ot ,

03 xUxk

Onov :

Sk = woy¢ Ppayvkdkimong o (MVA)

Un = Ovopaotikn taon oe KV

t =duwpkeln Ppayvkukhdpatog o€ (Sec)

k = otabepd (Al mm3)x[Is) ,

Téc tov Ky kaddda yokkov (Cu)oe A [Is/mm?2

109 v ToAvalBvAEVIO0, yapTi 6,6 kot 15KV, fovtoio




115 v PVC, yapti 20KV xou 22 kV

143 Yo SIKTVOUEVO TOAVALOVAEVIO

Tiéc tov Ky kadddwa ahovpviov (Al) oe A [1s/mm?

72 v, ToAvaBvAEVIO0, yapTi 6,6 ka1 15KV, Bovtdio
76 ywo. PVC, yapti 20kV ko 22 kV
94 Y10 SIKTVOUEVO TOAVALOVAEVIO

Tiéc tov K yua evaépieg ypouuég oe A [1s/mm?

110 v xohk6, (Cu)
54 v ahovpivio, (Al)
66 v ACSR

H tvronoinon tov kadwdiov 16, 25, 35, 50, 70, 9 125 mmZEivar 6rtmg avt tov ayoyov X.T.

(e) Extdoyy umapov MIT kou XIT.

INvetat éEleyyog TV pmap®dv PAcel TOV TOPAKATO KPLTNPioV:

(1) Kprrijpro mokvoTiTag pedpatos 6uveyovg ASLTOVPYiag

In

ooaoo =< l:n umpog

Ki X Ko

Ot ovvtereotég Ky kar K divovtor oto mapakdto dioypappoto:



Coereclion factor k|

for load variations relating to conductivity, see Fig. 13-3
Far example. in the case of the aluminium alloy E-AIMgSi 05 (x = 30 m/Qmmé). the

Aaclor &, = 0925
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2ovredeatés K1, yra tov vomoloyioud tov L, urapav, 6toy § ayoyuoTyTe T00 VAIKOU, EIVol
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Correchion factor ko

fr deviaticns im ambient and/or busbar temperature, see Fig. 13-4
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2vvredeatés Ky, yia tov vmoloyioud tov L, uwopov, yia drapopetikés oovlijkes Ospuoxpaciov,
wEPIPAILOVTOS KL UTLOPOY.

(€2) Kprrijpro Ogppkng avroyns Luydv o pedpoto Bpayvkukideemg

[Ipéner q = 7 X |h X OTx =< Awatoun prnopodv

omov:

Tk = Adpkera Bpoyvkvkidoeng (Tk > 0.150 seguo M/T kot Ty >= 0.002 seguo. X/T)

lh=lkxOIm+1 (= Pedpa Bpayvrorldosnc)
Tk k m +1
Om+1
M/T >=0.150 =18 <1.35 <1l.2
XIT _
>=0.002 1<k<1.6 0<m+1<2.26
0<Om+ 1<1.5

O ovvieleotig M (ETIOPACT TS GLVEXOVG GLVICTMGOG TOL PEVLOITOS) OIVETOL GTO 0KOAOVOO
Uy pOLLLOL:
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"o v XapnAin Tdon vroloyiCovpe to K amd v tdon BpoyukukAdoems Kot TIC ATOAEIES POPTIOV:



U = 0 Ul — U2

R/ X=u/lu



k=1.02 + 0.98*

(€3) Mnyovikn avroyn {uydv Kotd ) o1dpKera Tov fpoyvKvKAOpaTog

H niextpopayvnrkn dvvaun (Fy ) eival:

Fu =03 x 10 x IZ x (/a)oe N

omov:

Is = Kpovotiko pevpa oe KA (Is=kx 2 X k)

| = H andotaon petold tov otnprypdtov 6 Cm.

a =H andotaon petald tov Quydv oe cm.

[Ipéner:

on=0.73 XMV X FRyx1/8W =<1.5x Ro,

omov:

W = h x b6 (mm?2pomn avtictaong

V1 = 1.8yw0 tpootocia E/A 20-15 kvue emavapopd evaepiov diktvov A.E.H.



V1 = 1.0yw tpootacia E/A 20-15 kvyopic eravagopd evagpiov diktvov A.E.H.

Rpo02 = yapaktmpiotikd tov {uyod (N/mm?)

(e4) Mnyovikog 6VVTOVIGHOG

H 18rocvuyvotnta tou punyavikod 6uvtovicpoy tov propet vo cupPel katd ) didpkela Tov
Bpayvkvrkhdpotog sival

f =112 x0 ((ExJ)/(gx9))oeHz

E =To pétpo ehaotikdmnrag tov Luyod ( Kglent)

J =H porfj adpbverag tov {uyov (cm’)

g =To Bapog Tov Luyov ava cm (kg/cm)

| =1 andotoon petabd TOV TAKTOUEVOV dKkpov (CM)

[Tpémer:

f=<50 -10% Hz

f>=50+ 10%



Tanie 131

Typical values tor the properties of conducior matenais

Sy Tensiie Young's  Yield strength Brinell Conductivity
strength modulus £ Appz Hoeo hardness xat 20°C
Am HE 10
min FMax.
Nimme  hNfmme N/mme  NAmm? Nemime? m/
rinimidm
Sopper
ECuF 20 200 AR 14y 120 450 . 700 57
E-CuF 25 p='o A B I 1 200 290 700 . 953 56
t-Zu F 30 . un .o 250 360 800 1060 56
ECuF 37 o o1 a0 400 8950, 1150 55
Al
E-Al F 6577 6570 B5 . ¢ 25 80 200.. . 300 354
E-AlF B BO B5 . 10¢ 80 100 220, 320 352
£41F 10 100 65 - 10 70 120 280 2380 348
£A1F 13 130 65 - W 90 60 320 420 345
L F 10 100 =65 10 70 280.. . 300 34
Mzlleable alumirmum alloy
E-AlMg Si0O5F17 170 7 -0 120 180 480 . 850 32
EAIMgSi0S5F22 220 7 .10 160 240 650 0 30
Cepper-clad aluminium
Cu COMpriseas 130 8 - W 100 130 - 423
15%

(o) ITokvorTég d16pBmans COP

Me dedopéva:

N = v gykoateomuévn o0 oe KW

COSp1= TO OPYKO COSp KO

{nrovpuevo COSp T0 COSPy, £XOVLE:

Qc: = N x (tarp; — tanpy) os kVAR



OTTALTOVUEVT] LY TOV TUKVOTOV.

Eméyovpe amd v Bipriobnkn, cuctoryio TUKVOTOV OV KAADTTEL TIG AVAYKES LLOG.



Meiétn Hisktpwkov YrootaOnov Méong Taong

1. Agdopéva

o) Amo v perém tov Hiektpikdv [Tivaxkov, vroloyicOnke 6tL 610 6UVoLO Tov 6Xo To KTipto Ha £xet
péyotn nmon 630 KVA. Aapdavovtog vrdyn kot mepidplo aceareiog oe woxd 20 KVA 1
emboun 10x0¢ TV petacynuatictdv givar 650 KVA.

B) Ot M/E g Ayopdg £xovv tvmomomuéva ueyédn 400-630-800-1.000-1.250-1.600-2.000-2.500-
3.150-4.000 KVA mov avtioctoyo o€ KaVOVIKN Agltovpyio. Lropovv vo Tpos@épovy otnv Xounin
Taon 572A-902A-1.146A-1.431A —179QA ywo suve = 0,86.

Y) Amd mhevpdg modtroag, Exovpe M/X Aadiod kat Enpod Tomov. Nedtepng texvoroyiog Kot xmpic
Tpofnuata avaeieéng Kot YyoEng Tov Aadiov givar ot M/X Enpov Tomov.

2. Envoyn Metooynuotietoy

Enéyovue 1 tepdyio M/Z pe cuvolikn oy tov 800 KVA.

O1 HeTaoNUOTIOTEG TTOV EMAEYOVTOL £XOVV TO TOPAKATM:

Tomog : ABB TNOSLF-800KVA
Ovopaotikn Ioyog (KVA) : 800
Ovopaotiky  Tdaon  Ilpwtevovrog 20

(KV)



Ovopaotikn Taon Agvtepedovtog (V) 400

Eidog : Elaiov

Taon Bpayvkvkidoeng (%) : 6

AmdAeteg kevig Aettovpyiag (W) : 1.940

Andreteg Poptiov (W) : 8.200
3. Aouréc Emioyéc YaoostaOpov Méonc Tdong

3.1 Agpwopiéc YrootaOpov

- Kazom Avovypo (yopnié etnv petalliki to6pta):

Baoet tov tomov mov {ntd n AEH:

Al =0,0425 * Quéheeg * [1( ( 10.000 *K) / (H*@ * ® * @) ) /1000

Quroreidv = (QurdA.poptiov + QuadA. kevov) * (Ap1Oudc M/X) = (8.200 W + 1.940 W) * (1 +0) =
10.140 W

K = Avtictaon tov aépa ota avoiypota .0600v, Aapufdavetal ion pe 7

H = Andotaocn tov kévrpov 1ov avoiypatog e£ddov mov Ppicketal mdvo amd v topta omd T0 HEGO

TOV HETACYNUATIOTH 2.2 M

® = H dweopd Oepuoxkpaciog mov pmopel va mpokinbel otov aépo péca GTO YOPO TOL

LETAGYNUOTIOTH KA Td TN Agrtovpyia Tov 12 oC

Apa Al = 1,849 m2.

Emiéym dvorypa oty mopta dwuotdcemv 2 m2 > 1,849 mzov vaepenopkei.



- Ave Avovyna.:

A2=12xAl

A2=1,2x1,849 =2,219 m2.

Eréyo Avorypo Awactdceov m2 > 2,219 mzov vrepemapiel.

3.2. 'Eleyyoc tnpnonc ATo6taccmvV AGQUisioc

Me Bdion tov KTIplodoptkd KovovIoUO TPETEL:

- H amdéctacn tov petacynuatiot) omd tov 1oixog omd tnv mhevpd g X T tov M/X va givor Lmin
120 cm

- H amdéotaon tov petasynpatiot amd tov 1oixog and v mhevpd e MT tov M/ va givor Lmin
40 cm

- H amdotaon tov Hetaoyniotiot amd Tov 1T0ixog omd Tig 600 ahdeg TAevpég tov M/ va givor Lmin
=80cm

Me Bdon ta 6y€d10 TOL VTOGTAOHOL THPOVVTUL O1 ATALTOVUEVEG EAAYLOTEG ATOCTAGELG.

3.3 Ynoroyiopnioc Karwoioov M/T

o) Kahdow Tpooodocioc YroctaOpov

['a tov Tpocdiopiopd g avaykaiog S1Toung A TV KaAmdiov Tpo@odociog vrostaduod £161 doTe
va avTEEoVV o€ PPayuKVKAGUATO, EPAPUOCOVLLE TO TVTO:

1000 x Sk

A= 00000 Ot [mn]

|:|3xUnxk



Omov :

Sk =1oy0¢ Bpayvkdkimong (MVA) = 500 MVA
Un = Ovopootikn tdon oe KV =20 KV

t =duwpkewn Bpayvruriodpotog (sec) = 0,5 sec

k = otabepd ((A/ mm2)x[Is) , (= 143yia Aiktvopévo Tolvatfvrévio),

Kotd ovvéneio A = 71,37 mm?2

Emiiéyeton kahddio dratoprc 95 mm2

B) Korodwe Tpooodocioc Metaoynnatiotiy

["a tov Tpocdiopiopd g avaykaiog S1Topng A TV KoAmOlmV TpOQOd0Ging LETACYNLATIOTN £T0L
hote va avtéEovy og Bpayvikukidpata, EpapuoOlovILE TO TOUTO:

1000 x Sk

A= 00000 Ot , [mn]

|:|3xUnxk

Omov :

Sk =1oy0¢ Bpayvkdkimwong (MVA) = 500 MVA
Un = Ovopoaotikt| tdon oe KV =20 KV

t =duwpkewn Bpayvrukiodpotog (sec) = 0,5 sec

k = otabepd ((A/ mm2)x[Is) , (= 143yia Aiktvopévo TolvalfvAévio),

Kotd ovvéneio A = 71,37 mm?2



Emiiéyeton kahddio dratoprc 95 mm2

3.4KYYEAH A®IEHY AIIO AEH

Envoyn Avukontt®dv

‘Evtacn Bpayvkukhdoceng Ik = Sc/ (013 x Un) KA)
Ovopactikn évtaon In =P/ (13 x Un) Q)

Omov :

Sk =1oy0¢ Bpayvkvukidoemg ce MVA = 500MVA
P =1woy0¢ petaoynuatiotdv oce KVA =800 KVA

Un = Ovopootikn tdon oe KV =20 KV

Emopévoc
Ik =500/ (J3 x 20) = 14,43KA

In =800/ (13 x 20) = 23,09 A

Emiléyeton Awokomtng poptiov 1 avtdépatog 630 A

Me ta €ENG TEYVIKA YOPOKTNPIOTIKG

Ovouaotikn téon (KV)

Ovopaactikn cvyvotng (Hz)
Ovopactikn évtaon (A)

‘Evtaon Bpayeiag didpkerog 1 sec(KA)

Ikavomra (evéng (KA)

24

50

630



2160un pévoong petaéd edoswv (KV)

Amdotaon petabd edcewmv (Mmm)

IIpoctacio arwé Kepavvovc Iapoymc

Oa vdpyovv Are&iképavva I'pappng 21 KV - 10 kAotyv Kvyéin Eitoddov AEH.

3.5KYYEAEX HAEKTPOAOTHXHY M/X

Emioyn Acoairsi®dv

[Ma tov Tpocd1oplod TOV amapuitnTOV 0GEAAELOV PAPUOLOVILE TO TOTO:

In=P/(3xUn) Q)

‘Omov :

P =Ovopaotikf 1oy M/X oe KVA =800 KVA

Un = Ovopoaotikn| tdon oe KV =20 KV

Emopévag In = 800/ (13 x 20) = 23,09 A

Yuvenmdg 1 acpdareln 25 A emapkel OsmpnTucd.

Envoyn Avukonttodv

‘Evtacn Bpayvkukhdceng Ik = Sc/ (013 x Un) KA)



Ovopaotikn évraon In =P/ (03 x Un) A)
Omov :

Sk = 1oy0¢ Bpayvrvkidoeng ce MVA = 500 MVA

P =Ovopaotikn 1oy0c M/Z og KVA =800 KVA
Un = Ovopoaotikt| tdon oe KV =20 KV
Emopévag

lx = 500 / (3 x 20) = 14,43KA

In =800/ (13 x 20) = 23,09 A

Eméyetar Awokdmng poptiov 1§ avtdpatog 630 A

Me ta €ENG TEYVIKA YOPOKTNPIOTIKA

Ovopaotikn téon (KV)

Ovopaactikn cvyvotng (Hz)
Ovopaotikn évtaon (A)

‘Evtacn Bpayeiag didpketog 1 sec(KA)
Ixavomra (evéng (KA)

2160un pévoong petaéd edoswv (KV)

Amdotoon petabd eacewmv (Mmm)

3.6 Mvkvotéc Auoplwonc cuvd

Aegdouéva.:

24

50

630



Eykateotnuévn loyvg: 800 KVA
cosp; = 0,700

cosp2 = 0,800 {ntovuevo)

Enidvon:
‘Eyovpe:
cosp; = 0,70007 sinp, = 0,714 tanp; = 1,020

cosp, = 0,8000] sinp, = 0,6000] tanp, = 0,750

H depyn 1oy0¢ tov mokvotodv Ba eivat:

No =P x cogpl x (tanpl - tarp2) = 800 x 0,700 x ( 1,020 — 0,750) = 151,3 KVAR.

Amaitoopevn Agpyn loyvg avé Odon:

Naq) :Na /13 = 50,4

3.7 Yrnoroyiopoc Mropov MT

Eniéyon pmapseg

ITAdroc (mm) xlléyoc (mm)

12x10




Eioog : Me emikdloyn
Bdpog (kg/m) : 1,063
Ap16udg Aywyamv : 1
Em. pebua ovveyoic Aertovpyios (A) : 326

[oyvouv o TapakdTm:

"Evtaon Bpayvkvkhdoeng | = S/ (03 x Uy) (KA)
Ovopactikn évtaon In =P/ (13 x U,) (A)

Omov :

S« = 1006 Bpayvkvkidoews ce MVA =500 MVA
P =1woy0¢ petaoynuatiotdv oce KVA =800 KVA

U, = Ovopaotikn téon oe KV =20 KV

Emopévag
l, =500/ (13 x 20) = 14,43KA

ln =800 / (13 x 20)= 23,09 A

O1 pumapeg mov EMAEYOVTOL TKOVOTOLOVV TO, TOPAKAT®O KPLTHPLOL:

a) Kprrijpro mokvotntog pedpotog cuveyovg Asttovpyiog

H vmoloyldpevn mokvotnta pedpatog cuveyods Asttovpyiog :

In/ Ky x Kz)=23,09/(0,9930 x 0,7897 ) = 29,45< 326 A mov emitpénetot yio ovg 12 x 10, duy.

EMK
omov:

Ki: Zuvtedeotég yio tov vmoroyiopud tov lem pmapdv, 6tav m ayoyipudtmra tov vAkov, eivol

SLPOPETIKN ATTO TNV KOVOVIKN.



Ko Xvvteheotég v Tov vmoloyiopd tov lem pmapdv, vy Sapopetikég ocuvOnkes Oepurokpaciav,

TEPPAALOVTOG KOl UTOPDV.

I : Ovopaotikd pedpa Tpmtevovtog (A)

B) Kprrijpro Ocppiknig avroyng Luydv o pedpoto Ppayvkukhdeemg

T apyicn Ogppokpacio Loydv 01 = 50°C kar peyiot kotd ™ didpkeia Tov Bpoyvikvkhdpotog Omax
= 200°C n ehdyiotn emtpenopevn dotopr Tov {oyod eivol:

g=7xkxO(m+n)x0OT,=7x 14,434 x1(-0,1478 + 1) x10,500 = 66,0 mfA< 119,5 mriano

v dwtopn Tov Quydv 12 x 10, dry. emuk mov emA&yOnkav.

Omov:

I Peopa BpayurkukAdoemd

m : XuvTeAeo TG emidpUONS TG CLVEXOVS GUVIGTMOGAS TOV PEVLLATOG.

N : Zuvieleotng midpoons TG LETABOANG TNG EVOAAACGOUEVIC GUVIGTMOGOS TOV PEVLLOTOC.

Ty = Awdpxela BpayvkukAdoemg

v) Kpurrijpro pnyavikng avroyng {uydv katd ) duapkeia Tov fpayvkokhdpotog

['o amootacT petald tov otprypdtov teov uydv | = 100 (cm)kot andotacn petald tov Luoydv a =

15 (cm)o GVVTEAEGTHG KATATOVIONG

on=(0,73xv1x 03x 0,1 xx*x 2 x k2x 1°x 6) / (8 xax hxb) =

= (0,73 x 1,8000 x13 x 0,1 x 1,8000x 2 x 14,434x 10F x 6) / ( 8 x 15 x 12 x 19) = 128,0202 <
1,5 X Ro2 = 1,5 X 330 pkpdtepog amd o EMTPENTOUEVO OPLO.



‘Onov:

V1 = OGUVTEAEGTNG GYETIKOC HE TNV avénon g Katamovnong AOY®m TV €A00O0KOTTOV OVTOUATOV

EMAVAPOPDV PEVUATOC, OE TAPAUUEVOVTO GOAALATOL

K = GUVTEAEGTIG TOL GLUVOEEL TNV EVTACT] BPOYVKVKADGEMS LUE TO KPOVGTIKO PEVLLAL.

I« =10 pedua Bpayvrkdxiwong (KA )

h = to mdyog tov {uyod (mMm)

b = to mAdrtog tov {uyod (mMm)

Rpo2 = 10 k@t 6pro g pnyavikng tdong mov mpokaiel povipa mopapdppocn 2% oto Luyo,

eEaptdTar omd 1o VIKS Tov Luyod ( N/mn)

0) Kpurijpro pnyavikov 6uvroviopov

H 1docvyvotta tov unyovikod ocvvtoviopod mov pmopel vo cvpuPel katd T O1dpkelo TOv

Bpayvrkvkhdpotog sivat

f=112x0 ((ExJ)/(gx%)) =112 xI ((11.000.000 x 0,100 ) / (0,011 x IpP=113,9 Hz

E =To pétpo ehaotikdmrag ov {uyod ( Kglent)
J =H ponfj adpaveag tov Luyoo (cnt)
g =To Bapog Tov Luyov avda cm (kg/cm)

| = 1 andotaon petabd TOV TAKTOUEVOV dkpov (CM)



Ioyber 113,9 > 55 Hz

3.8 Ymoiroyionoc Mrapov XT

Ernéyon pmapsg

ITAdroc (mm) xlléyoc (mm) : 80x10
Eidog : Me emikdioyn
Bapogc (kg/m) : 7,110
Ap16uog Aywywv : 1
Ex. pedbua ovveyois Aertovpyioc (KA) : 1.500

[oyvovv Ta TapoakdTo:
‘Evtaon Bpayvkukhdoemg devtepedovtog 1kd = n x (Px100)/ (u x 13 x W) (KA)
Ovopaotikn évtaon devtepevovtog INé =n x (P x 1000) /{3 x U3) (A)

‘Omov :

P =Ovopaotikn 1oydc M/Z og KVA =800 KVA
Ud = OvopaoTtikn tdomn dgvtepsvovtog V = 400 V
uk = Taon Bpayvkukidoemg % = 6%

N = ApOpdg HETAGYNUOTIOTOV



Enopévoc
Id = (1 +0)x ((800 x 100) / ( 6 x3 x 400)) = 19,24KA

15 = (1 + 0) x ((800 x 1000) /{3 x 400)) = 1.154,70 A

O1 pumapeg mov EMAEYOVTOL TKOVOTOLOVV TO, TOPAKAT®O KPLTHPLOL:

a) Kprrpro mokvotntog pedpotog cuveyovg Asttovpyiog

H vmoloyldpevn mokvotnta pedpatog cuveyods Asttovpyiog :

ls / (Ky X Ky)=1.154,70/ (1 x 0,7897 ) = 1.462,29< 1.500 A mov emtpénetar yio tovg 80 x 10,

loy. emx

Ki: Zuvtedeotég yio tov vmoroyiopud tov lem pmapdv, 6tav m ayoyipudtmra tov vAkov, eivol

SLPOPETIKN ATTO TNV KOVOVIKN.

Ky Xvvteheotég v tov vmoloyiopd tov lem pmapdv, yuo dpopetikég cuvinkes Oeplrokpacidv,

TEPPAALOVTOG KOl UTTOPDV.

I : Ovouaotikd pedua tpmtevovtog (A)

B) Kprrijpro Oeppucnig avroyng Luydv o€ pedpota Ppayvkukhdcemg

T apyicn Oeppokpacio Loydv 01 = 50°C kar peyiot kotd ™ didpkeia Tov Bpoyvikvkhdpotog Omax

= 200°C n ehdyiotn emtpenopevn dotopn Tov {oyod eivol:

g=7X kX O(m+n) x0T, =7 x 19,245 x1( -0,1226 + 1) x10,500 = 89,2 mf< 799 mnf oo

v dwtoun} Tov {uydv 80 X 10, dry. emik mov smA&yOnKav.



Omov:

I: Pedpa BpayurkukAdoemd

m : XuvTeAeoThG EMOPOONG TG CLVEXOVEC GVVIGTMGOS TOV PEVLLOTOG.

N : Zuvieleotg midpaong g LETAPOANG TNG EVOAAACGOUEVIC GUVIGTMOGOS TOV PEVLLUTOG.
Ty = Awdpxela BpayvkukAdoemg

v) Kprrijpro pnyavikng avroyng {uydv katd tn dudpkela Tov PpayvKokA®potog

['o amdotaon petal&d tov otprypdtov tov Loydv | = 100 (mm)kat andotacn petaé&d tov (uydv a =

25 (Mm)o cLVTELEGTNG KOTOTOVIONG

on=(0,73xv1x 013x 0,1 xk’x 2 X ks?X I°x 6) / (8 xax hxb) =

= (0,73 x 1,8000 x13 x 0,1 x 1,6000x 2 x 19,245x 100°x 6) / ( 8 x 25 x 80 x 1) = 16,1843 < 1,5

X Rpo2 = 1,5 X 250 puikpdtepog amd 1o EMTPETOUEVO OP10.

Omov:

V1 = OGUVTEAEGTNG GYETIKOGC UE TNV avénon g Katamodvnong AOY®m TV €A010O0KOTTOV OVTOUATOV

EMAVAPOPDV PEVUATOC, OE TAPAUUEVOVTO GOAALATOL

K = GUVTEAEGTNG TOL GLUVOEEL TNV £VTAOT] BPAYVKVKADGE®MS LLE TO KPOVGTIKO PEVLAL.

ls = T0 pevpo Bpayvirvkhoong devtepevovtog ( KA )

h = to mdyog tov {uyod (mMm)



b = to mAdtog tov Luyod (mMm)

Rpo2 = 10 K@t O0p1o g pnxoviknig tdong mov mpokaiel povipo mapapdpeoon 2% oto (uyd,

e€aptaTon omd 0 VIKé Tov Luyod ( N/mm)

0) Kpurijpro pnyavikov 6uvroviopov

H 1docvyvotnto tov  unyoavikod cuvtoviopod 7mov pmopel vo ocvpPel katd T O1dpKelo. TOL

Bpayvkukhdpotog sivat

f =112 x0 ((ExJ)/(gx%) =112 xO ((11.000.000 x 0,6667 )/ (0,071 x fpp=113,7 Hz

E =To pétpo ehaotikdmrag ov (uyod ( Kglent)
J =H ponfj adpdveiag ov Luyov (cnt)
g =To Bapog tov Luyov ava cm (kg/cm)

| = 1 andotaon petabd TOV TAKTOUEVOV dkpov (CM)

loyber 113,7 > 55 Hz



TEXNIKH HEPII'PA®H ET'K/XHY YIIOXTAOGMOY

Epyodétng

"Epyo

Oson

Hpepopnvia

MeleTnTg

Hapatypiosig

[Ipodwaypagég Yo Metarhoevoedvpévoug Ilivakeg pe

dwopeplopaTomToinen Katdiinlot yuu taon Asrrovpyiog g 24 kV

1 - Xxomog

H mopovoa mpodioypa@n KAAVTTEL TIG ATOLTCES EPYOCTUCIOKA TPOKATAGKELOGUEVOV Tvakov M.T.
KOTAAANA®V Y10 ECMOTEPIKT| EYKUTAGTACT).

O xaBe mivakag o amoteleitor and Eeymprotd media M.T. mov wavorolovv Ta akdAovba Kprthpid



®  ETNEKTOCILOTNTO Kol 07T TIG dVO TAEVPEG,
e gvkoMa gyKatdoTtoong,

® ao@dAeln Kot EVKOAia AetTovpyiag,

® LEIMUEVEC OLOOTACELS,

®  YOUNAO eminedo GLVTHPNOTG.

O mpounOevtng o Tpémel va amodeifel OTL Exel TNV KATAAANAN eUmeLpior 6TOV GXESOGHO Kol
Kataokevn Tvakov M. T. Ot éxel 161 Tpoundedoet Tov 1610 N avtictoryo eEomhopod kot Bpioketat o€
Aertovpyia 10 Myotepo mévte (5) ypdvia.

2 - Aiebvn Ipodtoma

O g&omhopdg Ba mpémet va, tvat GOUP®VOGS e TNV TEAELTALN £KOOGT T®V O1EBVAOV TPOTHTWV TTOV
aKolovBovv :

e |EC 60298 AC metal-enclosed switchgear and congsanidor rated voltages
. above 1kV and up to and including 54 kV,

e |EC 60265 MV switches,

e |[EC 60129 AC disconnectors and earthing switches,

e |[EC 60694 Common clauses for MV switchgear androtgear,

e |[EC60420 MV AC switch-fuse combinations,

e |EC 60056 MV AC circuit breakers,

e |EC 60282-1 MV fuses,

e |EC 60185 Current transformers,

e |EC 60186 Voltage transformers,

e |EC 60801 Electromagnetic compatibility for induestprocess measurement and

. control equipment.



3 - Ovopaotikn tdon Aettovpyiog - Avtoyr o€ BpoayukOKAmpo;

e OvopooTtikn Tdon Aettovpyiag : 24 kV.
e  Ovopaotikn cvyvotto - SOHz.

o Avtoyn oe diélevon Bpayvrkvkddpatog @ 16 KA / 1 sec.

On mivakeg Oa ivatl KOTAAANLOL Vo AELITOVPYOHV GTIG TOPATAVE® GUVONKES YMPIC VO KOTAGTPEPOVTOL
oouemva pe Tig mapaypdeovg 4.5, 4.6xa1 4.7 tov IEC 60694ka1 4.5t00 |IEC 60298.

4 -Tlapdpetpol 10V GLOTHUATOG

4 -1 Kovpio nieKTpiKd yopoKTipIcTIKG,

H ot40un péovoong tov wivaxka 6o coppovet pe ta tpdtoma IEC, yia Oeppokpacieg amd -5° Cémg
+40° Cxat yio péyioto vyouetpo eykatdotaons 1000 m.

Ovopaotiki Taon (kV) 24

X1G0pun povoong

50Hz /1 mn Moéveon 50
Amopdvoon 60

1.2/5Qus Moévoon 125

(KV peak) Amopdévoon 145

Ixavotnro Awokomig

Metaoynpatiotig xopic eoptio (A) 16

Kaiddo ywpic poptio (A) 25
Ovouaotiko peopa

Bpayeiog diapretog 16

(KA/1sec)

Inu. : H weavotnta {evéng sivar 2.590péc to ovopaotikd pedpa Ppayeiog StdpKelos.
4 - 2 I'evikd yopokTnpIoTIKG,

Méywoetn Ikavotnro Awokomg

Ovopaotikn Taon 24KV

Awokomng 63QA
AwKOTTING pE aoPaAELeg 1&KA



Pelé 1oy00g pe acpaleteg 12, XA

Avtépartog Arakdmng Ioyvog 16KA
Avtoym
Eidog wedimv Mnyovucn Hextpucn
avtoyn avtoyn
Awokomng (*) IEC 60265 IEC 60265
1000yepiopol 1000wxoméc o€ In pe cosp= 0.7
Pelé woyvog 400 IEC 60056 IEC 60056

300 000yepiopoi 100 00MBakoméc ota 320 A
300 00®wkomég ota 250 A

Avtopatog Awakontng loybvog IEC 60056 IEC 60056
10 000yepiopoi 40 dwkoméc ota 12.5 KA
10 0003wkomég o In,

pe cosp=0.7

(*) Zqpu. : INo to edio pe AlakdmTn Kol 0oQAAEIES, 1 ATaiTNOT Y10l MAEKTPIKN avTOYH SLOLOPOOVETOL
ovppova e to IEC 60420tov tpodiaypdeetl 3 dtakomég vd coSp = 0,2wc akolovbwg :

1400 Aota 24 kV

5 -T'evikég Amontioelg yio Tov oXedlaoo TNV Kotookevwn Tvakov M.T.

5 -1 Eicaymwyy

O g&omhiopdg Oa tkavomotet TIg AmATNGELS Y10 KOTAGKEVT peTtaAloevoedvpuévav tediov M.T.
KOTOAMA®OV Y10 E0MTEPIKT eYKaTaoTacT. H dwapepiopatonoinon tov tediov Oa sival cOppova pe
Tov oplopd metal compartmentethog avaeépetot otic Tapaypdeovg 3.102.2tov IEC 60298.

To media o amotelovvTor and wévte (5) dSwpepiopata :

* uUmOp®OV,

e  J10KOTTIKOV EEOMAMGLOV,

e unyaviopov Asttovpyiag,

*  oVVOEcEMS KOAMOI®V 16Y00G,

e Bondntikov e£omMopo.



5 -2 Ilivoxac M.T.

O mivakag M.T. Oa amoteleital amd Eexymplotd TpokaTackevaouéva tedia, Tov Oa TePEYoVV ToV
SoKoTTIKO €E0MMGO. Oa VITAPYEL dLY®PIOUOS TmV TTEdiMV PeTalh TOVg LEYPL TO VYOG TMV KLpimV
UTOpOV. Ao VITAPYEL SVVATOTNTO ETEKTACTG TOL TTIVAKE, KOl Ao TG 000 TAEVPEC e amAn TPOoGOHNKN
VE@V TEdiV.

O mapeyopevog Paduog tpootaciog Oa sivar IP2XC. H katackev Tov petaiiikod okeAleTow Oa gival
amd yorPoaviopévn Aapapiva. H eEotepikn Paoen Oa yivetar pe ) xpnon okovng emoleidikon
molveotépa (NAekTpoototikn Pagn) pe erdyioto mayog S0u o kGOe Thevpd. To ypdpa Oo emAeyel
amd v Tororompévn oepd RAL éxovtag dompn andypwon 9002.

KdOe medio Oa givar TApmg KMOITKOTOMUEVO LE TN YPNOT EVOEIKTIKDV TVOKIO®V TOv Oa avapEpovy
TOL NAEKTPIKG, XOPAKTNPLOTIKG TOV, 0ALG Ko TO €i00¢ Agttovpyiag Tov (medio e106d0v, €650V,
TPOGTAGIOG K.A.TT.).

H xotackeun tov nediov 0o eivar tétoln dote 1 B€01 TOV S1KOTTIKOD £E0TMGLOV Vo, Elvat 0poth amd
TNV WIPOGTIVI TAEVPA TOV TTivaKa, A’ OTov Oa yivetol Kot 0 YEPIGUOG TOL.

O1 amapaitnrteg epyacieg sykatdotoons 0o eitvatl koweg yuor GAa T TEdiR TOV ATOTELOVV TOV TTivoka,
M.T. I'a evkoAia, To TAGTOG TV TEdimV OBa eivan moAlamAdotlo towv 125 mm.O poundesvtng Oa
TPOOKOUIOEL EVOEIKTIKO G010, TOV Oa amoTeAel 00MYO Yo TV EYKATAGTOCT TV TESIW®V.

2OUQOVA [LE TOL CYETIKA TPOTLTO, O TTivakas 0o elval KATACKEVAGUEVOG MOTE VO, EUmodilel Tnv
mpdcPacn oe evepyd LEPN KOTA TN SLAPKELN AEITOVPYING 1) GLVINPNGYG TOV.

5 - 3 I'simwon Tov mivaka

KdBe medio Oa datpéyetan amd yaAKvn Urdapa yeimonc.

H ocuvéyeta tov kokhdpatog yng yio oAoKANpo tov mivako o eEacpaiileton e TNV 0106 HVOEST TV
eMUEPOVG KUKAOUAT®V TOV KO Ttediov. H dactvoeon Ba mpaypatomoteiton 6to Tow HéPog Tov
mivaxo Kot 0o Tov dratpéyet o€ G0 Tov 10 TAdToG. H pmdpa yeimong Ba eival KataoKeLAGUEVT Yo TV



€0KOAT GVUVOEGT] TG e TNV Yel®won OAOKANPOL TOV LTOGTAOLOV XWPIg VO ATULTEITAL KO
OTOGLVOPLOAOGYNON TNG.

H dwatoun tov umapdv mov amotedodv 1o KoKAoua yng Oa ival S106Tac10A0yNUEVT KATAAANAL OCTE
va avtéyel to Bpayvkvkiopa copeovae pe to IEC 60298.

5 - 4 I'simon T0v KVKADUATOS 16YDOG

H yeioon tov kahodiov 1oyvog o mpaypotonoteitot e T ¥pnoT YEWTH Tov Ba £xel Yo Adyoug
acpareiog dvvatdtnta (evéng oto Ppayvkdkiopoe (Making capacitydprwg opilel to IEC 60129.

Oa vapyel N SVVATOHTNTO XEPIGUOV TOL YEIOTH OTAV O AVTIGTOLY0G SKOTTNG 1} arolevKTNg POPTion
etvat avokTdc €161 MGTE VoL LTOPOVV VO SOKILAGTOVV T0, KOADIL 15YV0G.

Me 1 ypnomn AovkéTov, Bo umopei va kKheldmbel 0 ye1mc o€ avolkti 1 kKhewot 0¢on. H 6éom tov
vewwt Oa glvat opoth omd TN UIPOCTIVI TAEVPA TOV TESIOV.

Mécm KOTAAANA®V UINYaVIKOV LovoaAdcoemv o arotpémovtol AavOacspuévor yeipiopol dmwms to
KAEIGIO TOV YEIWTN OTAV 0 S1oKOTTNG 1 0 0oledKTNG POopTiov gival KAEIGTAC.

Agv gival amodektd 1 TOPATAVEO LAVIGAMGT) VoL EMTVYXAVETOL NAEKTPIKA 1] LLE T YPTON KAEOIDV.

5 - 5 dwaxontnyg

O dwkdmTng Ba ypnoyomotei cav péco dwukormns eEapboprovyo Osio (SF6)oe yapnin micon ko
dgv Oa amartei cvvmpnon. Oa £xel T pLope1 KAEIGTOO Bahdpov. Oa sival Tomobetnuévog og
oplovtia Béom evtog Tov TEdio Kal 01 KOpLeg EMAPEG TOL, Bal eivat 0paTéS 0d TNV UTPOGTIVI TAEVPA
ToV Edion. Méom katdAAning evosikTikng drdtaéne mov Ba maipvel kKivnon argvbeiog amd Tov KHplo
a&ova xepopo?, Ba sival duvatn 1 avayvopion g BE6MG TOV ETOPOV TOL SOKOTTN, LE TN LOPOT
ULLULIKOV 010y pALLLLOTOG.

O dwokdmTng Ba ivar avénuévng ovyvotntag Xeplopdv ommg opiletat otnv 83.104tov IEC 60265-1.
Ou £xel Tpeic Béoeig Aettovpyiag (avorktdg - KAEIGTOG - 0om yeiwong), Kot Ba givar TANpmg



GUVOPLOAOYOVLEVOS KOl SOKIHOGUEVOS TTPOTOV £EEADEL TNG YPOUUNG TaparymyNS Tov. H oyetikn micon
tov SF6mov tov mepiPdret dev Ba vepPaiverl to 0,5 barH katackevn tov meptPAnaTog TV
dwakomen, Ba givar copevn pe v aroitmon tov IEC 60298 fapdptua G, 82.3kat 3.3) yo
ovotfiuoate “oteyavd” (sealed for life)diapkeiog 30 etdv. Xtnv mepiodo avtn dev vadpyet 1| avaykn
emavaminpmong tov Baddpov pe SF6.Aev givar amodektol dtokdnteg Tov otn didpketo Tov 30 eTdv
ATOLTOVV emavamAnpwon pe SF6M cuvtipnon tov Kupiov pepdv Tovg.

H pnyoavikn avtoyn tov dwakdémtn Oa eivar kat’ ehdyioto 1000yeipiopoi.

Ytov StokomTn Oo vITdpyeL 1| SuvaTdTNTA TOTOOETNONG KIVNTHPO TNAEXEPIGLOD UE EVKOAO TPOTO
KaOAOS kot fondNTiKOV MAP®V £VOEIENG TNG KATAGTAGNS TOV.

Oa givar ewiong dvvartn 1 tomobéTnon :

®  KWNTNPO TAEXEPIGUOD TV SOKOTTOV
o mnviov {evéng - andlevEng

e  Pondntikdv emapdv

®  AoVKETOV 1 KAEWAPLOV OGTE va emtevydei aAAnAopovodimon pe dtpopetikd media.

5 - 6 Avtduaros Aroxontys loybog (A.A4.1.)

O A.AL Ba givar ToroBetpévog katakdpvea evtdg Tov mediov. o evkoria Oa dwbétet Tpoyovs. H
ATOCVVOEGT TOL OUMG 0Td TO KVPLo KOKA®MUO Oa amaitel amokoyAimon.

O A.A.L Ba amaitel ehdyiotn cvvipnon. H pnyoavikn kot niektpikn tov avroyn 6o eivar 10000
YEWPLGLOL.

Yov péco dakomng o ypnotporolei SF6mov 1 oyxetiky Tov wieon dev Oo vaepPaiver ta 0,5 barTo
nepifAnpa tov kabe oL Ba gival KATAGKEVAGUEVO amd ETOEESIKT pNTivn Kot Bl akoAovBovV Tig
amotnoelg yuo. cvotnuata “oteyavd” (sealed for life) diapkeiag 30 e1dv dmwe avtd opiloviatl 6to
IEC 60056 gopoptipoata EE 1, 2, 3).Ztnv mepiodo avth eV DIGPYEL N AVAYKN ETAVATANPOONG UE
SF6.Agv givan amodektol A.A.L mov oy ddpkela tov 30 TGV ATOLTOVY GLUVTHPNOT TOV KVPIOV
EMAP®V TOVG Kat EAeyyo Tov SF6NM emavamAnpmaon| tov.

O A.A.L Ba xaAdmteTal amd OAo T0 GYETIKA TIGTOTOMTIKA OOKLUAV TOTOV OO AVAYVOPIGUEVO
gpyactnplo mov Ba £xet ) damiotevon S1iebvovg opyaviGrov.



O unyoviopog xeptopot Tov o eivar tayeiog Asttovpyiog aveEApTNTOC OO TV OLCKOVIEVT dVVAUN
TOV YEPLOTH KOl TEPIAAUPAVEL

® UTOVTOV AVOIYHATOG Kol KAEIGIUATOC,

o unyavikn €vOelln KaTioTooNS TOV OL0KOTTY,

o £vielEn POPTIONG EAATPIMV XEIPIGLOD,

®  YEPIOTNPLO Yo T POPTION TOV EAATNPIOV (UTOGTOUEVO XEIPLGTIHPLO JEV EIVaL ATOOEKTO),

o Pondntikég emapég Evoeldng katdotaong tov ALAL

Oa givai dvvatn N €0KOAN TOTOOETNOT KIvTHPA Y1 TN GOPTICT TOV EAATNPIOL Kot LETA TNV
EYKATAGTOGN TOL TEHIOV GTO YMDPO AELTOVPYING TOV.

5 -7 Mnapes

To eviaio dwapépropa pmapdv Oa givol 6To TIvVe PEPOS TOV TESIMV.

[Tepthappdvet, Tpelg mapdAinieg umdpes, oprllovTia GTEPEMUEVES GTOVG OUKOMTES, Ol OTTOIEG Elval
KOTAGKEVUGUEVEG ATO YOUAKO Kot pEpovv poévmon and PVC.

H npocPaon 6’ avtég eivat dvvarn, povo amd Tave, LETE TV OTOGUVOPLOAOYNGT LEPOVS TG OPOPTG
OV PEPEL TPOEWOOTOMNTIKT EVOEIEN.

Kappio aGAAn tpdcsPacm otov ev AdYm y®Po dev €ival amodekT.

5 - 8 dwauépioua ovvosons kalwoiwv

O1 vodoYEG Yo TV GVVIEST TV KOA®II®mV 16300¢ Oa eivat KatdAAnAes va dexBovv Lovoroitkd
aKpOKIPOTIO KaA®SIMY ENPoD TOHTTOV 1 EUTOTIGUEVOD XOPTLOV.

To dwpépropa ovvoeons kadwdimv Ba £xel TNV KavoTnTo va avtéEel E6OTEPIKO GdAua Tiung 12,5
kA/0,7 s.

[IpéoPaocn oto dwpépiopa Ba sivor duvatn Hovo HeTd 10 KAEIGILO TOV AVTIGTOL(OL YELOTN.



Kappia GAAn tpdcsPaocm dev elvar amodek.

5 - 9 dwauéproua unyovicuodv Leitovpyios

To dwpépropa avtd o TepLEYEL TOV UNYAVICUO AELTOVPYING Yo TO XEPIGUE Tov omolevKTr), omoledkn
@OPTIOV KoL TOV YEIMTH KAOMS Kol TIC EVOEIEELS aO TOVE YOPNTIKOVS KATAUEPIOTES 1 TNG EVOEIENG
Katdotaong Tov aceaieidv M.T.

Oa vapyet emiong To Pkd didypapipe To omoio Ba amelkovilel MGTA TNV KOTAGTAGT) GTIV OToia
Bpioketat o drakomtikodg eEomopog. o va givatl a&ldmotn avt 1 TAnpo@opia, To PYUIKO SLiyPOLLiLeL
0o maipvel kivnon angvdeiog amd Tov AZova Kivnong Tov Kupimv emaeov.

Oa VILAPYOVV KOTAAANAES VTLOJOYES Y10 TNV TOTOOETNON EVOEIKTIKMV TvaKidwV TTov yapaktnpilovv to
medio N O avaypaeovy o NAEKTPIKE YOPOKTNPLIGTUKE TOV.

To dwpépropa avtd Ba eivar TpooTeLdGILO aKOUN Kot av TO Tedto PpickeTor vwd tdor. O emTpénel
TNV TOTOOETNON KIVNTHPO TNAEYEPIGLOD Y®PIC TNV AVIIKATAGTUGT TOV UNYAVIGHOD AEITOVPYING.

Mnyavicpoi Aetitovpyiog Tov amattovV aVIIKOTAGTUOT TPOKEEVOL Va dex0ovV Kivnthipa dev gival
OTOOEKTOL.

H yepoxivnn Aettovpyia tov punyavicpov Ba yivetal pe ) ypnion anti-reflexyeipiotpiov kot Oa givon
aveaptntn amd v epappoldpevn dSHvoun.

5 - 10 dwauépioua fonOntixov eonlicuov

Oa gival 610 TIve PEPOG Tov TEdioV Kot Bl TEPIAAUPAVEL TO, KOPLOL VAIKA YOUNANG TAGNC TOV
aoTOvVTOL Y100 TNV Agttovpyia kot Tov EAeyyo (peAE, uTovTdV, HETOY®YIKA K.A.T.) TOV KIVNTHPA OTOV
VILAPYEL, KaODGS kot kdbe GALo fondntikd eComMoo.

Y& TePITTOON TOL 01 AVAYKES ival avENUEVES Kal 0 dBECIIOG XDPOC dev emapkel, TOTE Oo VITAPYEL M
dvvatdHTNTO TOTOOETNONG emmAfoV dapepiopatog Bondntuikod eEomAicol 610 Tive PEPOS TOV
nediov.

Ka ta Vo dwapepiopato o eivol Tpocsmeldoio akoun kat ov to tedio fpioketat vTod Taom.



5 - 11 Metraoynuotiotés évraons

Oa £yovV aVTIGTOL0 OVOUAGTIKA NAEKTPIKA YOPUKTNPIGTIKA LE AVTA TOL Tediov, dnA. Tdon
Aertovpyiag, oTabUNn HOVOONG, GLYVOTNTA, AVTOYN 0 BpayvKOKA®U K.A.7T. Ao gival
KOTOAGKEVAGUEVOG OO ETOEEDIKT pNTiv Ko Bo @EPOVV EVOEIKTIKT TTvakido pe OAo To
XOPOKTNPLOTIKG TOVG.

O mpounBevtng Oa eivon 6e BEoM VoL TPOCKOUIGEL OAQL TOL OTTOPOLTNTO TTLGTOTOINTIKA TOHTTOV ATd
OVOLYVOPIGLEVO EPYAGTIPLO.

MEeTaoynUOTIOTEG TOV OgV TANPOVV OAOL TO TOPATAV® KPLTHPLO OEV YIVOVTOL ATOJEKTOL.

5 - 12 Metacynuoniotés taons

Oa £yovv avTiGTOLYO OVOUAGTIKA NAEKTPIKA YAPUKTNPIGTIKA LE AVTA TOL TEdIO, ONA. TdoN
Aertovpyiag, otabun Lé6VOONG K.A.T.

Avaroya pe Tic avaykeg 0o eivor katdAAnAot 1 Yo 6uvdesoA0Yia pdon - edon N edon - yi (bo
dtevkpwviletar ava mepintmon). H mpootacio tovg Ba yivetar pe ) yprion aceareidv M. T. 1 A.A.L

O mpounBevtng Oa eivon e BEomM VoL TPOCKOUIGEL OAQL TOL OTTOPOLTNTO TTLGTOTOINTIKA TOHTTOV ATd
OVOYVOPIGUEVO EPYAGTNPLO.

MEeTaoynUaTIOTEG TOV OeV TANPOVV OAOL TOL TOPATAV® KPLTHPLO OEV YIVOVTOL ATOJEKTOL.

5 - 13 BonOntixoc eéomiiouog

Oa wavomotel T1g mapaypdeovg 5.4tov IEC 60298t 5.4tov IEC 60694.

["o v evkoAia avayvdpiong TovV KOKAOUATOV ELEYXOV, Oa DTTAPYEL CUAVOT TOV KOAMII®MV Kol GTa.
dvo axpa. H eldyiotn dwoutopn tov kadlmdiov Ba etvat :

- 2.5mnf Y10L KOKADUOTO PEOLLOTOG

- 1mnf Yy OA0L ToL VITOAOUTOL

5 - 14 'Eleyyos - Emmnijpnyon



Ola ta gpnopomotovpeve dpyova, 6Tmg nhektpovopot tpoctaciog (H/N), dpyova pétpnong k.Am., Oo
Tom00£TOVVTOL GTO SILUEPIGLLATO YOLUNANG TACTG.

Educa ot H/N 6o givar “olokinpopévov tomov” kot o Tpos@EPOVY TPOGTAGia, LETPNOT], EAEYXO Kot
EMLTIPMON.

Oa gival cvpeovor pe o IEC 60801.4tov BEtet kavOves Yo TNV NAEKTPOUAYVNTIKT cupfatdtnTa.

O mpounBevtng Oa eivan o BEom va amodeietl 6Tt avtiotoryog e€omAonog Ppioketat o€ Aettovpyia
TOVAdYLeTOV TO. TPiaL TEAELTOLO YPOVICL.

6 - Aoxég

6 - 1 dokiués tomov

O mpounBevtng Oa eivan 6e BEoM VoL TPOCKOUIGEL TGTOTOINTIKE TOTOV OO AVAYVOPIGUEVO,
EPYOOTIPLO TOL EGOTEPIKOV 1 TOV eEmTEPIKOD (TOV gival domotevpéva amd debvi opyavicud) Kut’
eAAYLOTO Y10l TIG OOKLUEG TTOL ALKOAOLOOVV.

e Jdokun avtoyng og kpovotikny tdon (impulse dielectric tests),

e Jdokun ovtoyng oe téon Prounyavikng cvyxvotntag (power frequency dielectric tests),

e Jdokun avoymong Oeppoxpaciog (temperature-rise tests),

e Jdokun ovtoyng oe évtaon Ppayeiog ddpkelag (short-time withstand current tests),

o dokuég unyavikng Aettovpyiag kot otopapotntag (mechanical operating tests),

e emainBevon tov Pabuov apoctaciog (verification of the degree of protection),

e cmaAnBevon g nhektpouayvnTikig cvuPototrog (verification of electromagnetic compatibilty).

o emaAnBevon wavotntog Kielsipatog kot dtakonng (verification of making and breaking capacity)
TOV OKOTTOV Kot Tov ALA.L

6 - 2 Aokiués oeipag

Ov dokipég oepdc Oo mpaypotomoovvtal amd Tov Tpoundevt kot Oa gival vIToxpe®UEVOS VO
TPOCKOUIGEL GYETIKO TIOTOTOMTIKO OV O avaEEPEL OTL EKTEAEGTNKOV KAT EAGYIOTO Ol aKOAOLOES
dokipéc ommg opiler to IEC 60298.



doxun avToyng o€ tdon Prounyavikng cvyxvotntag (power frequency dielectric test),

dmAextpikn dokiun Tov fondntikdv kuklopdtov Eléyyov (dielectric test on auxiliary and control
circuit),

emaAn0evon g opbotnTog cvupuatdcewv (verification of the correct wiring),

doxun punyavikng Aettovpyiag (Mmechanical operation tests).

7 -Tlowvtto

O mpounBevtng Ba eivan o€ BEom VoL TPOGKOUIGEL AVTIYPAPO TOV EYYPAP®V TOL AKOAOVOOVV:

[Tiotomomtikd S106QAAGNS TOOTNTAG.

8 - Ileprypaopn [Tediowv

8 - 1 IIedio E16000v ue amolevxty poptiov kai aleSiképavva

Oa meprhapPdverl Tov KHplo EOTAMGUO TOV AKOAOVOET :

Tpurohéc pmdpeg yarkov 630A.

Amolevktn poptiov 24KV, 630A, 50/125kV, 16kA/1 setx kovd KEAVPOG LLE YEIOT.
Xelpokivnto unyovicpd Asttovpyiag yo Tov amoledKTn QopTion Kot TO YELMTN.

Tpelc yopnTIKOVG KATAUEPIOTES TAONG LLE TIG AVTICTOLXES EVOEIKTIKES AVYVIEC.
KatdAnhes vmodoyéc yio ovvdeon kohodiov puéypt 240mnf.

Tpia areCicépavva ypapunc 21 kV/5KA.

['evikég dwaotdoeic: [T X B X Y: (500X 940X 1600) mm.

Kat' emioyn Ba puropovv va tomobetnovv:

Kwnmpag miexepiopod otov amolevktn @optiov.

BonOntuég emapéc £voeiEng Kotdotacng Tov amoledKTn QOPTIOL KOLTOV YELMTN.



Oeppavtikd copa SOW, 230V
Ba6po avioywong tov mediov kotd 350mm.
Emmiéov xifatio e€omiiopon youning teong 450mm.

Kiedud yio povédioon pe dAlo wedia.

8 - 2 -Iledio Ilpooraciog ue Avrouato olaxonty 1cyvog (A.A4.1.)

(1 ITedio | Metaoynuatiotij)

[Tepthappdver tov kHplo eE0MMGIO TOL AKOLOVOEL:

Tpurohucéc pndpeg yarkov 630A.

Amolevktn 24kV,630A.50/125kV, 16kA/1 sate kowvd KEAVPOG e YELMTT.

Xepokivnto punyaviopd Asttovpyiag yo Tov omoledKTn Kot 10 YEunT.

Avtopato dokdmn wyvog 24kV, 630A, 50/125kV, 16kA/1sae yepokivnto unyovioud
e)ertovpyiag, Pondntikég emapéc kot Invio epyoaciog.

Tpeig M/X évtaong pe Simhd TOAYpO. 6T0 dgvTEpEVOV, £Val Y10, LETPNOT) Kot EVaL Y10
*TPOGTOGIO.

Hlextpovopo nmpootaciog (H/N) ynelokod tHmov mov mapéyel tpootacio Evavtl

QUTTEPPOPTIONG, PPAYVKVKADUOTOS KOl GPAAUATOG YNG (TEPIOCOTEPES TANPOPOPIEG YIOL  TOV

H/N oty avtiotoym mpodioypoen)).

'siwt kolwdiov 24V, 50/125kV, 16kA/1lseqs dvuvatotnto (eHENG 6T0 PporyvKOKAMUAL.
Emmiéov xifatio e€omiiopon youning tdong 450mmoto onoio peta&d dalmv Oa
etomofetnOei 0 H/N mpootaciag.

Tpeig yopNTIKOVG KOTAUEPIOTES TAONG LLE TIG OVTIGTOLXES EVOEIKTIKES AVYVIES

KatdAnheg vmodoyéc yia tn ovvdeon kohodiov péypt 240mmd,

I'evikég dwaotdoeic: [T X B X Y: (750X 1220X 1600)mm.

Kat' emhoyn pmopovv vo tomobetmOovv:



o  BonOntikéc emapég £vosiEng katdotaons Tov omoledKTn Kot TOL YEIWTN
e  Ogpuavtikd chpo SOW, 230V

o  Metailikd BaOpo aviymong tov mediov katd 350mm

o  Kiedd yuo pavodimon pe aGhia mediol

o Tpeic M/X tdong

o  Kuwnmipag tieyepiopov otov A.A.L pe mnvio KAEIGILATOG KOl LETPTTN XEPIOUADV.

8.31IEAIO METPHXEQN

I'evikég daotdoeig IT X B X Y: 375X 940X 1600mm.

Oa mepthapPfaverl ToV TUPUKAT® KOPLO EEOTAMGUO:

Tpumohég amiég umapeg yahkov 400m 630QA.

o Ao poptiov e&apboprovyov Beiov (SF6 ) 24KV, 50A, 12,5KA/1segl6KA/1sec,
50/125KYV pe xe1poKivnTo unyavicpo AELITovpyiag 6€ Koo KEALQOG LE YELMTN.

. Tpeig (3) acpdreieg 24KV, 6.3Accmtepikod ydpov (Yo v tpootacio tov M/E tdoswc).

o Tpeg(3) M/X tdoemg emo&eidikng pnrivng,15- 20/0.1KV,30- 50 VA, cl 0.9 tpeig(3)
20/.1KV,30VA cl .51 1.

. ‘Eva (1) BoAtopetpo flush mounted, 96 X 96KROKYV pe petaymykd daxomtm 4 Oécemv.
. [Tpoarpeticd pmopel va {nnotHv:

o Emmiéov xipdtio XaunAingTdaong, vyovg 450mm.

. Oeppavtikd coua SOW,220V, S0HZ.

. Bonbntikéc emagég yio tov amolevktn.

o BdaOpo yio v avoywon tov mtediov kard 350mm.

. Bonontucn emaen ya £vosiEn ypévng ac@Aarelag.






